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Efnisyfirlit

Bls. 

9 Framkvæmd 

10 Helstu niðurstöður 

 Ítarlegar  niðurstöður 

26 Sp. 1 Hversu oft nýttir þú þér þjónustu veitingastaða á höfuðborgarsvæðinu á síðastliðnum 12 mánuðum? 

27 Sp. 2 Hversu oft nýttir þú þér þjónustu veitingastaða á landsbyggðinni á síðastliðnum 12 mánuðum? 

28 Sp. 3 Hversu oft nýttir þú þér þjónustu skyndibitastaða á höfuðborgarsvæðinu á síðastliðnum 12 mánuðum? 

29 Sp. 4 Hversu oft nýttir þú þér þjónustu skyndibitastaða á landsbyggðinni á síðastliðnum 12 mánuðum? 

30 Sp. 5 Hversu oft nýttir þú þér þjónustu matsölustaða í tengslum við bensínstöðvar á höfuðborgarsvæðinu á síðastliðnum 
12 mánuðum? 

31 Sp. 6 Hversu oft nýttir þú þér þjónustu matsölustaða í tengslum við bensínstöðvar meðfram þjóðvegum á síðastliðnum 
12 mánuðum? 

32 Sp. 7 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði veitinga á skyndibitastöðum á höfuðborgarsvæðinu? 
Vinsamlegast miðaðu svör þín við þann skyndibitastað á höfuðborgarsvæðinu sem þú fórst síðast á, á 
síðastliðnum 12 mánuðum. 

33 Sp. 8 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar á skyndibitastöðum á höfuðborgarsvæðinu? 
Vinsamlegast miðaðu svör þín við þann skyndibitastað á höfuðborgarsvæðinu sem þú fórst síðast á, á 
síðastliðnum 12 mánuðum. 

34 Sp. 9 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu skyndibitastaða á höfuðborgarsvæðinu? 

35 Sp. 10 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með skyndibitastaði á höfuðborgarsvæðinu? 

36 Sp. 11 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði veitinga á skyndibitastöðum á landsbyggðinni? Vinsamlegast 
miðaðu svör þín við þann skyndibitastað á landsbyggðinni sem þú fórst síðast á, á síðastliðnum 12 mánuðum. 

37 Sp. 12 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar á skyndibitastöðum á landsbyggðinni? 
Vinsamlegast miðaðu svör þín við þann skyndibitastað á landsbyggðinni sem þú fórst síðast á, á síðastliðnum 12 
mánuðum. 

38 Sp. 13 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu skyndibitastaða á landsbyggðinni? 

39 Sp. 14 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með skyndibitastaði á landsbyggðinni? 

40 Sp. 15 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði veitinga á veitingastöðum á höfuðborgarsvæðinu? 
Vinsamlegast miðaðu svör þín við þann veitingastað á höfuðborgarsvæðinu sem þú fórst síðast á, á síðastliðnum 
12 mánuðum. 

41 Sp. 16 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar á veitingastöðum á höfuðborgarsvæðinu? 
Vinsamlegast miðaðu svör þín við þann veitingastað á höfuðborgarsvæðinu sem þú fórst síðast á, á síðastliðnum 
12 mánuðum. 

42 Sp. 17 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu veitingastaða á höfuðborgarsvæðinu? 

43 Sp. 18 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með veitingastaði á höfuðborgarsvæðinu? 

44 Sp. 19 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði veitinga á veitingastöðum á landsbyggðinni? Vinsamlegast 
miðaðu svör þín við þann veitingastað á landsbyggðinni sem þú fórst síðast á, á síðastliðnum 12 mánuðum. 

45 Sp. 20 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar á veitingastöðum á landsbyggðinni? Vinsamlegast 
miðaðu svör þín við þann veitingastað á landsbyggðinni sem þú fórst síðast á, á síðastliðnum 12 mánuðum. 

46 Sp. 21 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu veitingastaða á landsbyggðinni? 

47 Sp. 22 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með veitingastaði á landsbyggðinni? 

48 Sp. 23 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði veitinga á matsölustöðum í tengslum við bensínstöðvar 
á höfuðborgarsvæðinu? Vinsamlegast miðaðu svör þín við þann matsölustað í tengslum við bensínstöð á 
höfuðborgarsvæðinu sem þú fórst síðast á, á síðastliðnum 12 mánuðum. 

49 Sp. 24 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar á matsölustöðum í tengslum við bensínstöðvar 
á höfuðborgarsvæðinu? Vinsamlegast miðaðu svör þín við þann matsölustað í tengslum við bensínstöð á 
höfuðborgarsvæðinu sem þú fórst síðast á, á síðastliðnum 12 mánuðum. 

50 Sp. 25 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með hreinlætisaðstöðu á matsölustöðum í tengslum við bensínstöðvar 
á höfuðborgarsvæðinu? Vinsamlegast miðaðu svör þín við þann matsölustað í tengslum við bensínstöð á 
höfuðborgarsvæðinu sem þú fórst síðast á, síðastliðnum 12 mánuðum. 

51 Sp. 26 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu matsölustaða í tengslum við 
bensínstöðvar á höfuðborgarsvæðinu? 

52 Sp. 27 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með matsölustaði í tengslum við bensínstöðvar á 
höfuðborgarsvæðinu? 

53 Sp. 28 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði veitinga á matsölustöðum í tengslum við bensínstöðvar 
meðfram þjóðvegum? Vinsamlegast miðaðu svör þín við þann matsölustað í tengslum við bensínstöð meðfram 
þjóðvegi sem þú fórst síðast á, á síðastliðnum 12 mánuðum. 
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54 Sp. 29 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar á matsölustöðum í tengslum við bensínstöðvar 
meðfram þjóðvegum? Vinsamlegast miðaðu svör þín við þann matsölustað í tengslum við bensínstöð meðfram 
þjóðvegi sem þú fórst síðast á, á síðastliðnum 12 mánuðum. 

55 Sp. 30 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með hreinlætisaðstöðu á matsölustöðum í tengslum við bensínstöðvar 
meðfram þjóðvegum? Vinsamlegast miðaðu svör þín við þann matsölustað í tengslum við bensínstöð meðfram 
þjóðvegi sem þú fórst síðast á, á síðastliðnum 12 mánuðum. 

56 Sp. 31 Á heildina litið hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu matsölustaða í tengslum við 
bensínstöðvar meðfram þjóðvegum? 

57 Sp. 32 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með matsölustaði í tengslum við bensínstöðvar meðfram 
þjóðvegum? 

58 Sp. 33 Hversu oft nýttir þú þér gistingu á hóteli innanlands, á síðastliðnum 12 mánuðum? 

59 Sp. 34 Hversu oft nýttir þú þér gistingu á gistiheimili innanlands, á síðastliðnum 12 mánuðum? 

60 Sp. 35 Hversu oft nýttir þú þér gistingu hjá ferðaþjónustu bænda innanlands, á síðastliðnum 12 mánuðum? 

61 Sp. 36 Í hvaða gistingu, á hóteli, gistiheimili eða hjá ferðaþjónustu bænda, dvaldir þú lengst á síðastliðnum 12 mánuðum? 

62 Sp. 37 Í hvaða landshluta var gistingin, á hóteli, gistiheimili eða hjá ferðaþjónustu bænda, sem þú dvaldir lengst á? 

63 Sp. 38 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gistiaðstöðu (aðbúnað, hreinlæti, næði o.þ.h.) á hóteli? 

64 Sp. 39 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar á hóteli? 

65 Sp. 40 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með veitingar á hóteli? 

66 Sp. 41 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu á gistingu á hóteli? 

67 Sp. 42 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gistingu á hóteli? 

68 Sp. 43 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gistiaðstöðu (aðbúnað, hreinlæti, næði o.þ.h.) á gistiheimili? 

69 Sp. 44 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar á gistiheimili? 

70 Sp. 45 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með veitingar á gistiheimili? 

71 Sp. 46 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu á gistingu á gistiheimili? 

72 Sp. 47 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gistingu á gistiheimili? 

73 Sp. 48 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gistiaðstöðu (aðbúnað, hreinlæti, næði o.þ.h.) hjá ferðaþjónustu 
bænda? 

74 Sp. 49 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar hjá ferðaþjónustu bænda? 

75 Sp. 50 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með veitingar hjá ferðaþjónustu bænda? 

76 Sp. 51 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu á gistingu hjá ferðaþjónustu bænda? 

77 Sp. 52 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gistingu hjá ferðaþjónustu bænda? 

78 Sp. 53 Hversu oft gistir þú á farfuglaheimili/skála á síðastliðnum 12 mánuðum? 

79 Sp. 54 Hversu oft gistir þú í orlofshúsi á síðastliðnum 12 mánuðum? 

80 Sp. 55 Hversu oft gistir þú á tjaldsvæði á síðastliðnum 12 mánuðum? 

81 Sp. 56 Í hvaða gistingu, á farfuglaheimili/skála, í orlofshúsi eða á tjaldsvæði, dvaldir þú lengst á síðastliðnum 12 
mánuðum? 

82 Sp. 57 Í hvaða landshluta var gistingin á farfuglaheimili/skála, orlofshúsi eða tjaldsvæði sem þú dvaldir lengst í? 

83 Sp. 58 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gistiaðstöðu (aðbúnað, hreinlæti, næði o.þ.h.) á farfuglaheimili/skála? 

84 Sp. 59 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar á farfuglaheimili/skála? 

85 Sp. 60 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu á gistingu á farfuglaheimili/skála? 

86 Sp. 61 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með farfuglaheimili/skála? 

87 Sp. 62 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gistiaðstöðu (aðbúnað, hreinlæti, næði o.þ.h.) í orlofshúsi? 

88 Sp. 63 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar í orlofshúsi? 

89 Sp. 64 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu á gistingu í orlofshúsi? 

90 Sp. 65 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með orlofshúsið? 

91 Sp. 66 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gistiaðstöðu (aðbúnað, hreinlæti, næði o.þ.h.) á tjaldsvæði? 

92 Sp. 67 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar á tjaldsvæði? 

93 Sp. 68 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu á gistingu á tjaldsvæði? 

94 Sp. 69 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með tjaldsvæði? 

95 Sp. 70 Hversu oft nýttir þú þér náttúrutengda afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu (t.d. hestaferð, jöklaferð, bátsferð, 
hvalaskoðun, skipulagða gönguferð og annað þess háttar sem greitt er fyrir) síðastliðna 12 mánuði? 
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96 Sp. 71 Hversu oft nýttir þú þér náttúrutengda afþreyingu á landsbyggðinni (t.d. hestaferð, jöklaferð, bátsferð, hvalaskoðun, 
skipulagða gönguferð og annað þess háttar sem greitt er fyrir) síðastliðna 12 mánuði? 

97 Sp. 72 Hversu oft nýttir þú þér menningartengda afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu (t.d. minjasöfn, fræðasetur, leikhús, 
tónleika og annað þess háttar sem greitt er fyrir) síðastliðna 12 mánuði? 

98 Sp. 73 Hversu oft nýttir þú þér menningartengda afþreyingu á landsbyggðinni (t.d. minjasöfn, fræðasetur, leikhús, tónleika 
og annað þess háttar sem greitt er fyrir) síðastliðna 12 mánuði? 

99 Sp. 74 Hversu oft nýttir þú þér íþrótta- og heilsutengda afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu (t.d. sund, heilsuböð, golf, skíði, 
skauta og annað þess háttar sem greitt er fyrir) síðastliðna 12 mánuði? 

100 Sp. 75 Hversu oft nýttir þú þér íþrótta- og heilsutengda afþreyingu á landsbyggðinni (t.d. sund, heilsuböð, golf, skíði, 
skauta og annað þess háttar sem greitt er fyrir) síðastliðna 12 mánuði? 

101 Sp. 76 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar í tengslum við náttúrutengda afþreyingu á 
höfuðborgarsvæðinu? 

102 Sp. 77 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með aðstöðu og aðbúnað í tengslum við náttúrutengda afþreyingu á 
höfuðborgarsvæðinu? 

103 Sp. 78 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með öryggisbúnað og leiðbeiningar í tengslum við náttúrutengda 
afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu? 

104 Sp. 79 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með framboð á náttúrutengdri afþreyingu á 
höfuðborgarsvæðinu? 

105 Sp. 80 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu á náttúrutengdri afþreyingu á 
höfuðborgarsvæðinu? 

106 Sp. 81 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með náttúrutengda afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu? 

107 Sp. 82 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar í tengslum við náttúrutengda afþreyingu á 
landsbyggðinni? 

108 Sp. 83 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með aðstöðu og aðbúnað í tengslum við náttúrutengda afþreyingu á 
landsbyggðinni? 

109 Sp. 84 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með öryggisbúnað og leiðbeiningar í tengslum við náttúrutengda 
afþreyingu á landsbyggðinni? 

110 Sp. 85 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með framboð á náttúrutengdri afþreyingu á 
landsbyggðinni? 

111 Sp. 86 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu á náttúrutengdri afþreyingu á 
landsbyggðinni? 

112 Sp. 87 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með náttúrutengda afþreyingu á landsbyggðinni? 

113 Sp. 88 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar í tengslum við menningartengda afþreyingu á 
höfuðborgarsvæðinu? 

114 Sp. 89 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með aðstöðu og aðbúnað í tengslum við menningartengda afþreyingu  á 
höfuðborgarsvæðinu? 

115 Sp. 90 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með framboð á menningartengdri afþreyingu á 
höfuðborgarsvæðinu? 

116 Sp. 91 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu á menningartengdri afþreyingu á 
höfuðborgarsvæðinu? 

117 Sp. 92 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með menningartengda afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu? 

118 Sp. 93 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar í tengslum við menningartengda afþreyingu á 
landsbyggðinni? 

119 Sp. 94 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með aðstöðu og aðbúnað í tengslum við menningartengda afþreyingu á 
landsbyggðinni? 

120 Sp. 95 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með framboð á menningartengdri afþreyingu á 
landsbyggðinni? 

121 Sp. 96 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu á menningartengdri afþreyingu á 
landsbyggðinni? 

122 Sp. 97 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með menningartengda afþreyingu á landsbyggðinni? 

123 Sp. 98 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar í tengslum við íþrótta- og heilsutengda afþreyingu 
á höfuðborgarsvæðinu? 
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124 Sp. 99 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með aðstöðu og aðbúnað í tengslum við íþrótta- og heilsutengda 
afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu? 

125 Sp. 100 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með framboð á íþrótta- og heilsutengdri afþreyingu á 
höfuðborgarsvæðinu? 

126 Sp. 101 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu á íþrótta- og heilsutengdri afþreyingu á 
höfuðborgarsvæðinu? 

127 Sp. 102 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með íþrótta- og heilsutengda afþreyingu 
á höfuðborgarsvæðinu? 

128 Sp. 103 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar í tengslum við íþrótta- og heilsutengda afþreyingu 
á landsbyggðinni? 

129 Sp. 104 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með aðstöðu og aðbúnað í tengslum við íþrótta- og heilsutengda 
afþreyingu á landsbyggðinni? 

130 Sp. 105 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með framboð á íþrótta- og heilsutengdri afþreyingu á 
landsbyggðinni? 

131 Sp. 106 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu á íþrótta- og heilsutengdri afþreyingu á 
landsbyggðinni? 

132 Sp. 107 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með íþrótta- og heilsutengda afþreyingu á landsbyggðinni? 

133 Sp. 108 Hversu oft nýttir þú þér innanlandsflug á síðastliðnum 12 mánuðum? 

134 Sp. 109 Hversu oft nýttir þú þér millilandaflug á síðastliðnum 12 mánuðum? 

135 Sp. 110 Hversu oft nýttir þú þér ferju á síðastliðnum 12 mánuðum? 

136 Sp. 111 Hversu oft nýttir þú þér bílaleigubíl innanlands á síðastliðnum 12 mánuðum? 

137 Sp. 112 Hversu oft nýttir þú þér rútu innanlands á síðastliðnum 12 mánuðum? 

138 Sp. 113 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar í innanlandsflugi? Vinsamlegast miðaðu svör þín 
við síðustu ferð þína með innanlandsflugi á síðastliðnum 12 mánuðum. 

139 Sp. 114 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með tímaáætlun (stundvísi) í innanlandsflugi? Vinsamlegast miðaðu svör 
þín við síðustu ferð þína með innanlandsflugi á síðastliðnum 12 mánuðum. 

140 Sp. 115 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með aðbúnað um borð í innanlandsflugi? Vinsamlegast miðaðu svör þín 
við síðustu ferð þína með innanlandsflugi á síðastliðnum 12 mánuðum. 

141 Sp. 116 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með aðstöðu í flugstöðvum hérlendis í innanlandsflugi? Vinsamlegast 
miðaðu svör þín við síðustu ferð þína með innanlandsflugi á síðastliðnum 12 mánuðum. 

142 Sp. 117 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu á innanlandsflugi? 

143 Sp. 118 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með innanlandsflug? 

144 Sp. 119 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar í millilandaflugi? Vinsamlegast miðaðu svör þín 
við síðustu ferð þína með millilandaflugi á síðastliðnum 12 mánuðum. 

145 Sp. 120 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með tímaáætlun (stundvísi) í millilandaflugi? Vinsamlegast miðaðu svör 
þín við síðustu ferð þína með millilandaflugi á síðastliðnum 12 mánuðum. 

146 Sp. 121 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með aðbúnað um borð í millilandaflugi? Vinsamlegast miðaðu svör þín við 
síðustu ferð þína með millilandaflugi á síðastliðnum 12 mánuðum. 

147 Sp. 122 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með aðstöðu í flugstöðvum hérlendis í millilandaflugi? Vinsamlegast 
miðaðu svör þín við síðustu ferð þína með millilandaflugi á síðastliðnum 12 mánuðum. 

148 Sp. 123 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu á millilandaflugi? 

149 Sp. 124 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með millilandaflug? 

150 Sp. 125 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar í tengslum við siglingu með ferju? Vinsamlegast 
miðaðu svör þín við síðustu ferð þína með ferju á síðastliðnum 12 mánuðum. 

151 Sp. 126 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með aðbúnað um borð í tengslum við siglingu með ferju? Vinsamlegast 
miðaðu svör þín við síðustu ferð þína með ferju á síðastliðnum 12 mánuðum. 

152 Sp. 127 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með öryggisbúnað og leiðbeiningar í tengslum við siglingu með ferju? 
Vinsamlegast miðaðu svör þín við síðustu ferð þína með ferju á síðastliðnum 12 mánuðum. 

153 Sp. 128 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með tímaáætlun (stundvísi) í tengslum við siglingu með ferju? 
Vinsamlegast miðaðu svör þín við síðustu ferð þína með ferju á síðastliðnum 12 mánuðum. 

154 Sp. 129 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu ferjusiglinga? 

155 Sp. 130 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með ferjusiglingar? 

156 Sp. 131 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar í þjónustu bílaleigubíla? Vinsamlegast miðaðu 
svör þín við það skipti sem þú nýttir þér síðast bílaleigubíl innanlands á síðastliðnum 12 mánuðum. 
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157 Sp. 132 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með ástand bifreiðar í þjónustu bílaleigubíla? Vinsamlegast miðaðu svör 
þín við það skipti sem þú nýttir þér síðast bílaleigubíl innanlands á síðastliðnum 12 mánuðum. 

158 Sp. 133 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu bílaleiga? 

159 Sp. 134 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með þjónustu bílaleiga? 

160 Sp. 135 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar í tengslum við rútuferðir? Vinsamlegast miðaðu 
svör þín við síðustu ferð þína þar sem þú nýttir þér rútu, á síðastliðnum 12 mánuðum. 

161 Sp. 136 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með aðbúnað í tengslum við rútuferðir? Vinsamlegast miðaðu svör þín við 
síðustu ferð þína þar sem þú nýttir þér rútu á síðastliðnum 12 mánuðum. 

162 Sp. 137 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með öryggisbúnað í bifreiðinni í tengslum við rútuferðir? Vinsamlegast 
miðaðu svör þín við síðustu ferð þína þar sem þú nýttir þér rútu á síðastliðnum 12 mánuðum. 

163 Sp. 138 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu rútuferða? 

164 Sp. 139 Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með þjónustu rútuferða? 

165 Sp. 140 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með ástand vega með bundnu slitlagi? 

166 Sp. 141 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með ástand malarvega? 

167 Sp. 142 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með vegamerkingar (t.d. veganúmer- og heiti, viðvörunarmerki, 
þjónustumerki o.þ.h.)? 

168 Sp. 143 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með aksturslag á vegum? 

169 Sp. 144 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með áningarstaði við þjóðvegi? 

170 Sp. 145 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með vegakerfið á heildina litið? 

171 Sp. 146 Hversu oft ferðaðist þú innanlands á síðastliðnum 12 mánuðum? 

172 Sp. 147 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með upplýsingagjöf og merkingar í tengslum við ferðamannastaði 
innanlands? Vinsamlegast miðaðu svör þín við þann ferðamannastað á Íslandi sem þú heimsóttir síðast, á 
síðastliðnum 12 mánuðum. 

173 Sp. 148 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með aðgengi (stíga, útsýnisstaði o.þ.h) í tengslum við ferðamannastaði 
innanlands? Vinsamlegast miðaðu svör þín við þann ferðamannastað á Íslandi sem þú heimsóttir síðast, á 
síðastliðnum 12 mánuðum. 

174 Sp. 149 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með hreinlætisaðstöðu í tengslum við ferðamannastaði innanlands? 
Vinsamlegast miðaðu svör þín við þann ferðamannastað á Íslandi sem þú heimsóttir síðast, á síðastliðnum 12 
mánuðum. 

175 Sp. 150 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með öryggisþætti (viðvörunarmerki, hættusvæði afmörkuð o.þ.h) í 
tengslum við ferðamannastaði innanlands? Vinsamlegast miðaðu svör þín við þann ferðamannastað á Íslandi sem 
þú heimsóttir síðast, á síðastliðnum 12 mánuðum. 

176 Sp. 151 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með umgengni gesta í tengslum við ferðamannastaði innanlands? 
Vinsamlegast miðaðu svör þín við þann ferðamannastað á Íslandi sem þú heimsóttir síðast, á síðastliðnum 12 
mánuðum. 

177 Sp. 152 Ef þú leitaðir þér einhverja upplýsinga í tengslum við ferðalög innanlands á síðastliðnum 12 mánuðum, hvar leitaðir 
þú þeirra? 

179 Sp. 153 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með upplýsingaskilti við ferðamannastaði (t.d. merkingar og kort við 
ferðamannastaði)? 

180 Sp. 154 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með upplýsingagjöf á upplýsingamiðstöðvum? 

181 Sp. 155 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með prentað upplýsingaefni (ferðabæklinga, ferðahandbækur o.fl.)? 

182 Sp. 156 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með netið í upplýsingagjöf í ferðaþjónustu á Íslandi? 

183 Sp. 157 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með textavarpið í upplýsingagjöf í ferðaþjónustu á Íslandi? 

184 Sp. 158 Ferðaðist þú erlendis á síðastliðnum 12 mánuðum? 

185 Sp. 159 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gistiaðstöðu í ferðaþjónustu á Íslandi í samanburði við ferðaþjónustu 
erlendis? Vinsamlegast miðaðu við reynslu þína af ferðalögun innanlands og erlendis síðastliðna 12 mánuði. 

186 Sp. 160 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með afþreyingu í ferðaþjónustu á Íslandi í samanburði við ferðaþjónustu 
erlendis? Vinsamlegast miðaðu við reynslu þína af ferðalögun innanlands og erlendis síðastliðna 12 mánuði. 

187 Sp. 161 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með veitingastaði í ferðaþjónustu á Íslandi í samanburði við ferðaþjónustu 
erlendis? Vinsamlegast miðaðu við reynslu þína af ferðalögun innanlands og erlendis síðastliðna 12 mánuði. 

188 Sp. 162 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með upplýsingagjöf í tengslum við ferðaþjónustu á Íslandi í samanburði 
við ferðaþjónustu erlendis? Vinsamlegast miðaðu við reynslu þína af ferðalögun innanlands og erlendis síðastliðna 
12 mánuði. 

189 Sp. 163 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með samgöngur í ferðaþjónustu á Íslandi í samanburði við ferðaþjónustu 
erlendis? Vinsamlegast miðaðu við reynslu þína af ferðalögun innanlands og erlendis síðastliðna 12 mánuði. 
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190 Sp. 164 Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu í ferðaþjónustu á Íslandi í samanburði við ferðaþjónustu 
erlendis? Vinsamlegast miðaðu við reynslu þína af ferðalögun innanlands og erlendis síðastliðna 12 mánuði. 

191 Sp. 165 Hefur þú svipaðar, meiri eða minni væntingar til ferðaþjónustu hérlendis samanborið við þegar þú ferðast erlendis? 

192 Sp. 166 Er ferðaþjónusta á Íslandi á heildina litið að þínu mati betri, verri eða sambærileg því sem þú þekkir erlendis frá? 

193 Sp. 167 Er eitthvað sérstakt sem þú vilt koma á framfæri í lokin varðandi ferðaþjónustu á Íslandi? 

195 Túlkun niðurstaðna 

196 Yfirlit yfir markhópa 
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Framkvæmd

Lýsing á rannsókn
Unnið fyrir Ferðamálastofu

Markmið Að mæla viðhorf Íslendinga til gæða á nokkrum grunnþáttum íslenskrar ferðaþjónustu
Framkvæmdatími 17. til 31. október 2006

Aðferð Netkönnun
Úrtak 1500 manns á öllu landinu, 18-70 ára, handahófsvalið úr viðhorfahópi Capacent Gallup

Verknúmer 4015748

Stærð úrtaks og svörun
Upphaflegt úrtak 1500

Endursent vegna rangra póstfanga 38
Endanlegt úrtak 1462

Svara ekki 357
Fjöldi svarenda 1105

Svarhlutfall 75,6%

Greiningarbreytur
Kyn Karlar og konur

Aldur Fimm aldursflokkar
Búseta Reykjavík, nágrannasveitarfélög Reykjavíkur og önnur sveitarfélög

Fjölskyldutekjur Tekjur allra á heimilinu fyrir skatta, fjórir flokkar
Menntun Fjórir flokkar

Hjúskaparstaða Tveir flokkar
Eru börn á heimilinu? Já og nei

Lífstílshópar Fimm flokkar
Einnig voru spurningar greindar innbyrðis

Reykjavík, 14. nóvember 2006
Bestu þakkir fyrir gott samstarf,

Hrefna Guðmundsdóttir
Linda María Þorsteinsdóttir
Kolbrún Jónsdóttir
Matthías Þorvaldsson

Hlutfall í úrtaki fyrir vigtun: Hlutfall í þýði/könnun eftir vigtun:
Kyn: Kyn:
Karlar 44,3% Karlar 51,1%
Konur 55,7% Konur 48,9%

Aldur: Aldur:
18-24 ára 16,4% 18-24 ára 17,2%
25-34 ára 23,0% 25-34 ára 22,4%
35-44 ára 21,0% 35-44 ára 20,5%
45-54 ára 21,8% 45-54 ára 20,1%
55-70 ára 17,8% 55-70 ára 19,8%

Búseta: Búseta:
Reykjavík 41,3% Reykjavík 42,4%
Nágrannasv.félög Rvk 23,4% Nágrannasv.félög Rvk 24,3%
Önnur sveitarfélög 35,3% Önnur sveitarfélög 33,2%

Gögn rannsóknarinnar eru vigtuð til þess að úrtak spegli þýði nákvæmlega með tilliti til kyns, aldurs og búsetu. Fjöldatölur í skýrslunni eru 
því námundaðar að næstu heilu tölu, en hlutföll og meðaltöl miðast við fjöldatöluna eins og hún væri með aukastöfum. Misræmi getur því 
verið á samanlögðum fjölda einstaklinga, hvort sem er í greiningum eða í tíðnitöflum.

Meðaltöl í spurningum þar sem spurt er um ánægju með einstaka þætti í ferðaþjónustu innanlands eru á kvarðanum 0 (mjög óánægð(ur)) -
10 (mjög ánægð(ur)).
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Helstu niðurstöður

Skyndibitastaðir á 
landsbyggðinni

Skyndibitastaðir á 
höfuðborgarsvæðinu

Notkun sl. 12 mánuði

93,1%
Þeir sem nýttu sér

þjónustuna

Meðaltal

5,7

3,5

5,1

6,4Gæði veitinga

Gæði þjónustunnar

Verðlagning

Heildaránægja

89,5%
Þeir sem nýttu sér

þjónustuna

Meðaltal

5,5

3,5

4,6

5,5Gæði veitinga

Gæði þjónustunnar

Verðlagning

Heildaránægja

Notkun sl. 12 mánuði
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Veitingastaðir á 
landsbyggðinni

Veitingastaðir á 
höfuðborgarsvæðinu

Notkun sl. 12 mánuði

94,9%
Þeir sem nýttu sér

þjónustuna

Meðaltal

6,6

3,9

6,0

7,2Gæði veitinga

Gæði þjónustunnar

Verðlagning

Heildaránægja

91,0%
Þeir sem nýttu sér

þjónustuna

Meðaltal

6,1

4,0

5,3

6,4Gæði veitinga

Gæði þjónustunnar

Verðlagning

Heildaránægja

Notkun sl. 12 mánuði
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Matsölustaðir við 
bensínstöðvar meðfram 

þjóðvegum

Matsölustaðir við 
bensínstöðvar 

á höfuðborgarsvæðinu
Notkun sl. 12 mánuði

71,8%
Þeir sem nýttu sér

þjónustuna

Meðaltal

5,1

4,9

3,9

4,8

5,1Gæði veitinga

Gæði þjónustunnar

Hreinlætisaðstaða

Verðlagning

Heildaránægja

88,8%
Þeir sem nýttu sér

þjónustuna

Meðaltal

4,8

4,7

3,5

4,4

4,7Gæði veitinga

Gæði þjónustunnar

Hreinlætisaðstaða

Verðlagning

Heildaránægja

Notkun sl. 12 mánuði



13

Október 2006

Gisting á gistiheimili

Gisting á hóteli
Notkun sl. 12 mánuði

47,2%
Þeir sem nýttu sér

þjónustuna

Meðaltal

7,4

7,0

4,6

6,3

7,5Gistiaðstaða

Gæði þjónustunnar

Veitingar á veitingastað

Verðlagning

Heildaránægja

30,2%
Þeir sem nýttu sér

þjónustuna

Meðaltal

7,3

6,2

5,6

6,8

7,5Gistiaðstaða

Gæði þjónustunnar

Veitingar á veitingastað

Verðlagning

Heildaránægja

Notkun sl. 12 mánuði
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Gisting á farfuglaheimili/skála

Gisting hjá ferðaþjónustu 
bænda

Notkun sl. 12 mánuði

21,2%
Þeir sem nýttu sér

þjónustuna

Meðaltal

7,5

6,7

6,1

7,2

7,4Gistiaðstaða

Gæði þjónustunnar

Veitingar á gististað

Verðlagning

Heildaránægja

15,3%
Þeir sem nýttu sér

þjónustuna

Meðaltal

7,3

6,3

7,0

7,2Gistiaðstaða

Gæði þjónustunnar

Verðlagning

Heildaránægja

Notkun sl. 12 mánuði
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Gisting á tjaldsvæði

Gisting í orlofshúsi
Notkun sl. 12 mánuði

52,7%
Þeir sem nýttu sér

þjónustuna

Meðaltal

7,2

5,6

7,3

7,8Gistiaðstaða

Gæði þjónustunnar

Verðlagning

Heildaránægja

47,1%
Þeir sem nýttu sér

þjónustuna

Meðaltal

6,4

5,2

6,4

6,7Gistiaðstaða

Gæði þjónustunnar

Verðlagning

Heildaránægja

Notkun sl. 12 mánuði
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Náttúrutengd afþreying 
á landsbyggðinni

Náttúrutengd afþreying 
á höfuðborgarsvæðinu

Notkun sl. 12 mánuði

16,8%
Þeir sem nýttu sér

þjónustuna

Meðaltal

6,8

6,7

6,1

6,2

4,4

7,1Gæði þjónustunnar

Aðstaða og aðbúnaður

Öryggisbúnaður og
leiðbeiningar

Framboð

Verðlagning

Heildaránægja

31,5%
Þeir sem nýttu sér

þjónustuna

Meðaltal

7,0

7,0

7,0

5,3

6,9

7,3Gæði þjónustunnar

Aðstaða og aðbúnaður

Öryggisbúnaður og
leiðbeiningar

Framboð

Verðlagning

Heildaránægja

Notkun sl. 12 mánuði
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Menningartengd afþreying 
á landsbyggðinni

Menningartengd afþreying 
á höfuðborgarsvæðinu

Notkun sl. 12 mánuði

76,4%
Þeir sem nýttu sér

þjónustuna

Meðaltal

7,3

7,5

5,0

7,0

7,4Gæði þjónustunnar

Aðstaða og aðbúnaður

Framboð

Verðlagning

Heildaránægja

65,1%
Þeir sem nýttu sér

þjónustuna

Meðaltal

6,8

6,2

5,6

6,4

7,2Gæði þjónustunnar

Aðstaða og aðbúnaður

Framboð

Verðlagning

Heildaránægja

Notkun sl. 12 mánuði
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Íþrótta- og heilsutengd 
afþreying á landsbyggðinni

Íþrótta- og heilsutengd 
afþreying 

á höfuðborgarsvæðinu
Notkun sl. 12 mánuði

70,3%
Þeir sem nýttu sér

þjónustuna

Meðaltal

7,7

7,8

5,5

7,3

7,7Gæði þjónustunnar

Aðstaða og aðbúnaður

Framboð

Verðlagning

Heildaránægja

71,7%
Þeir sem nýttu sér

þjónustuna

Meðaltal

6,8

6,5

5,5

6,4

7,1Gæði þjónustunnar

Aðstaða og aðbúnaður

Framboð

Verðlagning

Heildaránægja

Notkun sl. 12 mánuði
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Millilandaflug

Innanlandsflug
Notkun sl. 12 mánuði

44,9%
Þeir sem nýttu sér

þjónustuna

Meðaltal

7,3

6,6

5,8

2,9

5,6

6,9Gæði þjónustunnar

Tímaáætlun/Stundvísi

Aðbúnaður um borð

Aðstaða í flugstöðvum
hérlendis

Verðlagning

Heildaránægja

80,2%
Þeir sem nýttu sér

þjónustuna

Meðaltal

7,0

6,7

7,2

5,2

6,5

7,1Gæði þjónustunnar

Tímaáætlun/Stundvísi

Aðbúnaður um borð

Aðstaða í flugstöðvum
hérlendis

Verðlagning

Heildaránægja

Notkun sl. 12 mánuði
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Bílaleigubíll

Ferja
Notkun sl. 12 mánuði

22,1%
Þeir sem nýttu sér

þjónustuna

Meðaltal

6,8

6,9

7,9

6,0

6,9

6,9Gæði þjónustunnar

Aðbúnaður um borð

Öryggisbúnaður og
leiðbeiningar

Tímaáætlun/Stundvísi

Verðlagning

Heildaránægja

22,1%
Þeir sem nýttu sér

þjónustuna

Meðaltal

8,5

5,1

7,4

7,7Gæði þjónustunnar

Ástand bifreiðar

Verðlagning

Heildaránægja

Notkun sl. 12 mánuði
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Vegakerfið á Íslandi

Rúta
Notkun sl. 12 mánuði

27,6%
Þeir sem nýttu sér

þjónustuna

Meðaltal

6,8

6,5

4,8

6,3

6,9Gæði þjónustunnar

Aðbúnaður í rútu

Öryggisbúnaður

Verðlagning

Heildaránægja

Meðaltal

3,3

5,2

3,2

5,5

4,3

4,8
Ástand vega með bundnu

slitlagi

Ástand malarvega

Vegamerkingar

Aksturslag á vegum

Áningarstaðir við þjóðvegi

Heildaránægja
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Upplýsingagjöf

Ferðalög innanlands
 sl. 12 mánuði

98,9%
Þeir sem ferðuðust

innanlands

Meðaltal

6,4

5,3

5,7

5,0

6,1
Upplýsingagjöf og

merkingar

Aðgengi

Hreinlætisaðstaða

Öryggisþættir

Umgengni

87,6%
Þeir sem leituðu

upplýsinga

Meðaltal

6,4

6,6

7,2

6,0

6,1
Upplýsingaskilti við
ferðamannastaði

Upplýsingagjöf á
upplýsingamiðstöðvum

Prentað upplýsingaefni

Netið 

Textavarpið

Notkun sl. 12 mánuði
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Væntingar til ferðaþjónustu 
hérlendis miðað við erlendis

Samanburður þjónustu 
innanlands og erlendis

Mat á ferðaþjónustu 
hérlendis miðað við erlendis

Notkun sl. 12 mánuði

72,4%
Þeir sem ferðuðust bæði
innanlands og utanlands

Meðaltal

6,0

6,0

6,2

5,1

3,7

6,5Gistiaðstaða

Afþreying

Veitingastaðir

Upplýsingagjöf

Samgöngur

Verðlagning

28
,5

%

58
,1

%

13
,4

%

Minni væntingar Svipaðar væntingar Meiri væntingar

 

6,
0%

53
,1

%

40
,9

%

Betri Sambærileg Verri
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Svör
Mánaðarlega eða oftar 236  21,5  2,4  
5-11 x á ári 265  24,1  2,5  
2-4 x á ári 355  32,3  2,8  
Sjaldnar 187  17,0  2,2  
Aldrei 56  5,1  1,3  
Fjöldi svara 1098  100,0  
Tóku afstöðu 1098  99,4  
Tóku ekki afstöðu 7  0,6  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  
   
   
   

Sp. 1. Hversu oft nýttir þú þér þjónustu veitingastaða á höfuðborgarsvæðinu á 
síðastliðnum 12 mánuðum?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 559  24,9% 22,9% 33,6% 14,3% 4,3%
Konur 539  18,0% 25,4% 31,0% 19,9% 5,8%
Aldur *       
18-24 ára 186  30,8% 22,2% 33,9% 10,3% 2,8%
25-34 ára 248  27,1% 28,6% 25,3% 14,0% 5,1%
35-44 ára 224  19,7% 19,7% 38,6% 19,6% 2,3%
45-54 ára 222  14,3% 29,2% 30,9% 21,2% 4,4%
55-70 ára 218  16,3% 19,9% 34,0% 19,3% 10,5%
Búseta *       
Reykjavík 466  30,1% 26,4% 29,6% 12,5% 1,4%
Nágrannasv.félög Rvk 269  24,7% 30,2% 30,9% 10,8% 3,4%
Önnur sveitarfélög 362  8,1% 16,4% 37,0% 27,5% 11,0%
Fjölskyldutekjur *       
Lægri en 250 þúsund 139  15,8% 15,9% 45,9% 12,2% 10,2%
250 til 399 þúsund 275  15,0% 21,8% 25,7% 30,4% 7,1%
400 til 549 þúsund 250  20,7% 21,9% 37,8% 13,6% 6,0%
550 þúsund eða hærri 320  29,0% 30,3% 28,6% 11,0% 1,1%
Menntun *       
Grunnskólapróf 54  4,5% 17,2% 45,1% 18,8% 14,3%
Grunnskólapróf og viðbót 361  19,1% 19,8% 31,0% 23,6% 6,6%
Framhaldsskólapróf 387  20,1% 26,9% 34,4% 13,5% 5,1%
Háskólapróf 284  29,2% 27,0% 29,4% 12,8% 1,6%
Hjúskaparstaða *       
Hvorki gift(ur) né í sambúð 330  28,9% 22,7% 30,3% 14,3% 3,8%
Gift(ur)/Í sambúð 757  18,6% 24,9% 32,6% 18,2% 5,7%
Eru börn á heimilinu?       
Nei 530  23,2% 23,8% 31,0% 15,9% 6,1%
Já 568  19,9% 24,4% 33,6% 18,1% 4,1%
Lífsstílshópar *       
Grár 53  21,1% 22,4% 41,4% 14,0% 1,2%
Grænn 109  14,5% 27,4% 37,1% 17,2% 3,8%
Bleikur 101  19,0% 8,5% 32,6% 28,8% 11,1%
Fjólublár 105  22,3% 29,8% 23,7% 16,9% 7,2%
Blár 118  20,0% 33,3% 33,0% 10,0% 3,7%
* Marktækur munur á milli hópa

Aldrei
Mánaðarlega 

eða oftar 5-11 x á ári 2-4 x á ári Sjaldnar

21,5%

24,1%

32,3%

17,0%

5,1%

Mánaðarlega eða oftar

5-11 x á ári

2-4 x á ári

Sjaldnar

Aldrei



27

Október 2006

Svör
Mánaðarlega eða oftar 69  6,4  1,4  
5-11 x á ári 171  15,7  2,2  
2-4 x á ári 368  33,7  2,8  
Sjaldnar 384  35,2  2,8  
Aldrei 98  9,0  1,7  
Fjöldi svara 1091  100,0  
Tóku afstöðu 1091  98,7  
Tóku ekki afstöðu 14  1,3  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  
   
   
   

Sp. 2. Hversu oft nýttir þú þér þjónustu veitingastaða á landsbyggðinni á síðastliðnum 
12 mánuðum?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 553  7,6% 19,5% 33,8% 32,9% 6,3%
Konur 538  5,1% 11,8% 33,6% 37,7% 11,8%
Aldur       
18-24 ára 186  8,5% 12,0% 38,2% 29,6% 11,7%
25-34 ára 244  8,0% 17,4% 30,7% 36,7% 7,3%
35-44 ára 223  6,9% 14,3% 34,2% 36,6% 8,1%
45-54 ára 219  4,7% 16,8% 31,1% 38,4% 9,0%
55-70 ára 218  3,9% 17,4% 35,4% 33,7% 9,6%
Búseta *       
Reykjavík 461  2,5% 8,7% 30,8% 45,4% 12,7%
Nágrannasv.félög Rvk 265  2,0% 10,1% 35,0% 42,9% 9,9%
Önnur sveitarfélög 363  14,2% 28,7% 36,5% 16,8% 3,7%
Fjölskyldutekjur       
Lægri en 250 þúsund 137  8,0% 17,3% 31,4% 35,9% 7,4%
250 til 399 þúsund 274  5,7% 15,2% 30,7% 39,3% 9,1%
400 til 549 þúsund 247  8,0% 16,5% 35,2% 30,3% 10,0%
550 þúsund eða hærri 318  5,6% 17,4% 36,6% 34,5% 6,0%
Menntun       
Grunnskólapróf 53  6,1% 14,2% 28,6% 35,9% 15,3%
Grunnskólapróf og viðbót 361  6,6% 15,8% 32,1% 35,8% 9,8%
Framhaldsskólapróf 383  6,7% 16,1% 34,2% 34,5% 8,6%
Háskólapróf 282  5,3% 15,4% 36,5% 35,4% 7,4%
Hjúskaparstaða *       
Hvorki gift(ur) né í sambúð 328  7,9% 11,3% 33,0% 35,5% 12,3%
Gift(ur)/Í sambúð 753  5,8% 17,7% 34,2% 35,2% 7,1%
Eru börn á heimilinu? *       
Nei 530  4,3% 14,7% 35,9% 34,6% 10,4%
Já 561  8,3% 16,6% 31,6% 35,8% 7,7%
Lífsstílshópar       
Grár 51  3,7% 13,9% 32,8% 39,8% 9,8%
Grænn 109  3,3% 13,3% 37,7% 38,9% 6,9%
Bleikur 101  8,8% 14,3% 31,9% 29,3% 15,7%
Fjólublár 106  2,7% 20,1% 44,3% 25,8% 7,0%
Blár 119  8,9% 15,5% 31,5% 36,9% 7,2%
* Marktækur munur á milli hópa

Aldrei
Mánaðarlega 

eða oftar 5-11 x á ári 2-4 x á ári Sjaldnar

6,4%

15,7%

33,7%

35,2%

9,0%

Mánaðarlega eða oftar

5-11 x á ári

2-4 x á ári

Sjaldnar

Aldrei
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Svör
Mánaðarlega eða oftar 413  37,5  2,9  
5-11 x á ári 324  29,5  2,7  
2-4 x á ári 181  16,4  2,2  
Sjaldnar 106  9,7  1,7  
Aldrei 76  6,9  1,5  
Fjöldi svara 1100  100,0  
Tóku afstöðu 1100  99,5  
Tóku ekki afstöðu 5  0,5  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  
   
   
   

Sp. 3. Hversu oft nýttir þú þér þjónustu skyndibitastaða á höfuðborgarsvæðinu á 
síðastliðnum 12 mánuðum?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 561  42,2% 25,2% 16,3% 8,7% 7,5%
Konur 539  32,6% 33,8% 16,5% 10,7% 6,3%
Aldur *       
18-24 ára 187  66,1% 23,5% 4,9% 3,3% 2,1%
25-34 ára 247  54,0% 27,3% 12,5% 2,9% 3,4%
35-44 ára 226  35,8% 34,3% 17,4% 8,7% 3,8%
45-54 ára 222  20,6% 35,9% 22,9% 12,4% 8,1%
55-70 ára 218  13,3% 25,5% 23,2% 21,0% 17,1%
Búseta *       
Reykjavík 467  45,8% 31,3% 11,2% 7,2% 4,6%
Nágrannasv.félög Rvk 267  49,1% 28,1% 13,8% 6,3% 2,7%
Önnur sveitarfélög 364  18,6% 28,2% 24,8% 15,4% 13,0%
Fjölskyldutekjur *       
Lægri en 250 þúsund 138  30,7% 35,4% 12,9% 8,9% 12,1%
250 til 399 þúsund 277  32,7% 25,0% 20,2% 14,2% 7,9%
400 til 549 þúsund 250  36,0% 29,4% 17,7% 10,1% 6,9%
550 þúsund eða hærri 319  45,6% 28,3% 16,1% 6,4% 3,6%
Menntun       
Grunnskólapróf 54  24,1% 33,9% 17,1% 15,7% 9,2%
Grunnskólapróf og viðbót 365  38,0% 27,4% 16,8% 10,4% 7,4%
Framhaldsskólapróf 385  41,1% 28,9% 14,3% 8,0% 7,7%
Háskólapróf 283  35,5% 31,5% 19,0% 9,2% 4,7%
Hjúskaparstaða *       
Hvorki gift(ur) né í sambúð 333  51,9% 25,9% 11,8% 4,4% 6,0%
Gift(ur)/Í sambúð 755  31,3% 30,7% 18,6% 12,0% 7,4%
Eru börn á heimilinu? *       
Nei 534  37,5% 24,6% 14,8% 12,2% 10,9%
Já 566  37,5% 34,0% 17,9% 7,3% 3,2%
Lífsstílshópar *       
Grár 53  34,3% 25,7% 14,6% 13,7% 11,6%
Grænn 109  29,5% 38,6% 17,9% 8,5% 5,5%
Bleikur 102  31,6% 22,3% 16,2% 13,7% 16,2%
Fjólublár 106  51,1% 28,7% 8,8% 2,8% 8,6%
Blár 119  38,2% 28,1% 19,9% 6,9% 6,9%
* Marktækur munur á milli hópa

Aldrei
Mánaðarlega 

eða oftar 5-11 x á ári 2-4 x á ári Sjaldnar

37,5%

29,5%

16,4%

9,7%

6,9%

Mánaðarlega eða oftar

5-11 x á ári

2-4 x á ári

Sjaldnar

Aldrei
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Svör
Mánaðarlega eða oftar 127  11,7  1,9  
5-11 x á ári 249  22,9  2,5  
2-4 x á ári 299  27,6  2,7  
Sjaldnar 297  27,4  2,7  
Aldrei 114  10,5  1,8  
Fjöldi svara 1087  100,0  
Tóku afstöðu 1087  98,4  
Tóku ekki afstöðu 18  1,6  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  
   
   
   

Sp. 4. Hversu oft nýttir þú þér þjónustu skyndibitastaða á landsbyggðinni á 
síðastliðnum 12 mánuðum?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 551  15,1% 26,1% 27,2% 23,4% 8,3%
Konur 536  8,1% 19,7% 28,0% 31,5% 12,8%
Aldur *       
18-24 ára 184  17,6% 23,9% 24,9% 24,2% 9,4%
25-34 ára 243  13,1% 25,9% 30,6% 23,2% 7,2%
35-44 ára 225  15,9% 23,3% 29,7% 23,2% 7,9%
45-54 ára 218  6,9% 20,3% 27,7% 32,2% 12,9%
55-70 ára 217  5,4% 21,0% 24,0% 34,2% 15,4%
Búseta *       
Reykjavík 460  1,4% 17,1% 31,8% 36,3% 13,4%
Nágrannasv.félög Rvk 262  3,4% 15,1% 35,5% 32,3% 13,7%
Önnur sveitarfélög 364  30,3% 35,9% 16,5% 12,7% 4,6%
Fjölskyldutekjur       
Lægri en 250 þúsund 137  14,6% 26,7% 24,6% 23,9% 10,2%
250 til 399 þúsund 273  10,2% 23,1% 26,7% 30,6% 9,3%
400 til 549 þúsund 249  14,3% 22,2% 22,5% 30,3% 10,7%
550 þúsund eða hærri 316  11,6% 24,2% 33,1% 21,9% 9,3%
Menntun       
Grunnskólapróf 53  14,1% 23,3% 31,7% 23,6% 7,3%
Grunnskólapróf og viðbót 359  15,3% 22,1% 24,1% 27,1% 11,5%
Framhaldsskólapróf 382  12,0% 24,9% 26,7% 27,2% 9,2%
Háskólapróf 280  6,3% 21,8% 32,9% 28,4% 10,6%
Hjúskaparstaða       
Hvorki gift(ur) né í sambúð 326  14,2% 21,8% 24,0% 28,0% 12,0%
Gift(ur)/Í sambúð 750  10,5% 23,6% 29,5% 26,6% 9,9%
Eru börn á heimilinu? *       
Nei 526  7,0% 24,1% 25,4% 30,0% 13,5%
Já 561  16,0% 21,8% 29,6% 24,9% 7,7%
Lífsstílshópar       
Grár 53  8,7% 17,7% 25,0% 36,0% 12,6%
Grænn 109  7,2% 24,4% 29,5% 27,7% 11,3%
Bleikur 100  12,6% 21,7% 28,9% 21,0% 15,8%
Fjólublár 104  9,2% 32,0% 32,3% 19,6% 6,9%
Blár 119  9,6% 28,1% 25,9% 25,3% 11,1%
* Marktækur munur á milli hópa

Aldrei
Mánaðarlega 

eða oftar 5-11 x á ári 2-4 x á ári Sjaldnar

11,7%

22,9%

27,6%

27,4%

10,5%

Mánaðarlega eða oftar

5-11 x á ári

2-4 x á ári

Sjaldnar

Aldrei
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Svör
Mánaðarlega eða oftar 140  12,8  2,0  
5-11 x á ári 229  21,0  2,4  
2-4 x á ári 191  17,5  2,3  
Sjaldnar 224  20,5  2,4  
Aldrei 308  28,2  2,7  
Fjöldi svara 1092  100,0  
Tóku afstöðu 1092  98,8  
Tóku ekki afstöðu 13  1,2  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  
   
   
   

Sp. 5. Hversu oft nýttir þú þér þjónustu matsölustaða í tengslum við bensínstöðvar 
á höfuðborgarsvæðinu á síðastliðnum 12 mánuðum?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 559  16,9% 22,8% 16,6% 18,1% 25,6%
Konur 532  8,5% 19,1% 18,3% 23,1% 30,8%
Aldur *       
18-24 ára 186  24,6% 40,5% 15,5% 10,0% 9,3%
25-34 ára 244  19,0% 28,2% 19,2% 17,4% 16,2%
35-44 ára 226  10,3% 21,3% 20,8% 23,8% 23,8%
45-54 ára 221  9,8% 8,9% 14,5% 29,0% 37,9%
55-70 ára 216  1,4% 8,1% 16,8% 21,0% 52,7%
Búseta       
Reykjavík 466  13,7% 19,8% 18,9% 20,1% 27,5%
Nágrannasv.félög Rvk 265  15,8% 21,5% 17,8% 20,5% 24,5%
Önnur sveitarfélög 360  9,5% 22,3% 15,5% 21,2% 31,5%
Fjölskyldutekjur       
Lægri en 250 þúsund 136  11,5% 20,7% 15,0% 24,3% 28,5%
250 til 399 þúsund 276  11,4% 18,9% 15,8% 20,0% 33,7%
400 til 549 þúsund 246  15,0% 18,8% 15,7% 21,7% 28,8%
550 þúsund eða hærri 320  13,9% 23,0% 20,0% 20,7% 22,3%
Menntun *       
Grunnskólapróf 53  2,8% 20,7% 28,4% 15,9% 32,2%
Grunnskólapróf og viðbót 364  15,8% 23,5% 13,8% 20,6% 26,3%
Framhaldsskólapróf 383  13,5% 23,6% 20,2% 18,1% 24,6%
Háskólapróf 281  9,7% 14,8% 16,7% 24,0% 34,8%
Hjúskaparstaða *       
Hvorki gift(ur) né í sambúð 331  19,0% 28,1% 16,3% 14,4% 22,1%
Gift(ur)/Í sambúð 750  10,2% 18,2% 17,3% 23,3% 31,0%
Eru börn á heimilinu? *       
Nei 526  12,6% 19,2% 14,6% 17,8% 35,9%
Já 566  13,1% 22,7% 20,1% 23,0% 21,0%
Lífsstílshópar       
Grár 53  7,2% 18,9% 13,5% 18,7% 41,6%
Grænn 109  11,2% 16,4% 15,9% 27,0% 29,5%
Bleikur 102  8,9% 19,4% 13,0% 19,0% 39,7%
Fjólublár 105  22,7% 19,2% 17,9% 18,0% 22,1%
Blár 119  10,4% 19,2% 18,5% 22,3% 29,5%
* Marktækur munur á milli hópa

Aldrei
Mánaðarlega 

eða oftar 5-11 x á ári 2-4 x á ári Sjaldnar

12,8%

21,0%

17,5%

20,5%

28,2%

Mánaðarlega eða oftar

5-11 x á ári

2-4 x á ári

Sjaldnar

Aldrei
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Svör
Mánaðarlega eða oftar 56  5,1  1,3  
5-11 x á ári 286  26,2  2,6  
2-4 x á ári 359  32,8  2,8  
Sjaldnar 270  24,7  2,6  
Aldrei 122  11,2  1,9  
Fjöldi svara 1092  100,0  
Tóku afstöðu 1092  98,8  
Tóku ekki afstöðu 13  1,2  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  
   
   
   

Sp. 6. Hversu oft nýttir þú þér þjónustu matsölustaða í tengslum við bensínstöðvar 
meðfram þjóðvegum á síðastliðnum 12 mánuðum?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 558  7,3% 31,2% 30,0% 22,0% 9,5%
Konur 534  2,8% 21,0% 35,8% 27,5% 13,0%
Aldur *       
18-24 ára 182  2,9% 32,9% 32,8% 21,5% 9,8%
25-34 ára 246  4,8% 29,2% 38,0% 21,2% 6,7%
35-44 ára 226  8,2% 28,9% 34,5% 18,3% 10,1%
45-54 ára 221  4,5% 19,9% 29,7% 34,1% 11,9%
55-70 ára 218  4,6% 20,7% 28,4% 28,4% 18,0%
Búseta *       
Reykjavík 463  2,5% 19,3% 34,9% 29,6% 13,7%
Nágrannasv.félög Rvk 265  3,3% 24,0% 30,2% 32,0% 10,5%
Önnur sveitarfélög 363  9,6% 36,3% 32,3% 13,2% 8,5%
Fjölskyldutekjur       
Lægri en 250 þúsund 136  6,0% 23,4% 36,6% 24,3% 9,6%
250 til 399 þúsund 274  4,8% 24,1% 30,8% 27,8% 12,5%
400 til 549 þúsund 250  6,6% 25,7% 30,5% 25,1% 12,1%
550 þúsund eða hærri 318  5,6% 29,8% 34,1% 21,5% 9,0%
Menntun *       
Grunnskólapróf 54  6,0% 35,0% 16,6% 40,6% 1,8%
Grunnskólapróf og viðbót 362  4,0% 26,4% 33,6% 23,5% 12,5%
Framhaldsskólapróf 380  7,6% 25,1% 31,7% 25,1% 10,5%
Háskólapróf 284  2,4% 25,3% 36,6% 23,3% 12,4%
Hjúskaparstaða       
Hvorki gift(ur) né í sambúð 327  5,6% 26,6% 33,9% 21,4% 12,6%
Gift(ur)/Í sambúð 754  4,8% 26,3% 32,5% 25,7% 10,7%
Eru börn á heimilinu? *       
Nei 526  4,2% 25,7% 29,9% 25,7% 14,6%
Já 566  5,9% 26,6% 35,6% 23,8% 8,1%
Lífsstílshópar       
Grár 53  4,0% 8,2% 33,3% 34,7% 19,8%
Grænn 109  8,4% 20,3% 38,3% 24,8% 8,3%
Bleikur 102  4,3% 25,4% 28,0% 28,9% 13,5%
Fjólublár 106  4,9% 32,6% 33,3% 20,2% 8,9%
Blár 119  4,0% 28,4% 27,0% 25,9% 14,6%
* Marktækur munur á milli hópa

Aldrei
Mánaðarlega 

eða oftar 5-11 x á ári 2-4 x á ári Sjaldnar

5,1%

26,2%

32,8%

24,7%

11,2%

Mánaðarlega eða oftar

5-11 x á ári

2-4 x á ári

Sjaldnar

Aldrei
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 43  4,4  1,3  
9 63  6,4  1,5  
8 191  19,6  2,5  
7 236  24,3  2,7  
6 143  14,7  2,2  
5 168  17,3  2,4  
4 63  6,5  1,5  
3 35  3,6  1,2  
2 15  1,6  0,8  
1 8  0,8  0,6  
Mjög óánægð(ur) 0 8  0,8  0,6  
Ágætiseinkunn (8-10) 297  30,5  2,9  
Sæmileg einkunn (5-7) 547  56,2  3,1  
Falleinkunn (0-4) 129  13,3  2,1  
Fjöldi svara 974  100,0  
Tóku afstöðu 974  95,1  
Tóku ekki afstöðu 50  4,9  
Fjöldi aðspurðra 1024  100,0  
Spurðir 1024  92,7  
Ekki spurðir 81  7,3  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,4  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 7. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði veitinga á skyndibitastöðum á 
höfuðborgarsvæðinu? Vinsamlegast miðaðu svör þín við þann skyndibitastað á 
höfuðborgarsvæðinu sem þú fórst síðast á, á síðastliðnum 12 mánuðum.

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

4,4%6,4%

19,6%
24,3%

14,7%17,3%

6,5%
3,6%1,6%0,8%0,8%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
56,2%

Ágætiseinkunn
30,5%

Falleinkunn
13,3%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 497  28,1% 60,3% 11,6%
Konur 477  33,0% 52,0% 15,0%
Aldur *     
18-24 ára 176  40,5% 50,8% 8,7%
25-34 ára 230  35,6% 56,9% 7,4%
35-44 ára 209  26,7% 60,3% 13,1%
45-54 ára 189  27,1% 52,7% 20,2%
55-70 ára 170  21,7% 59,9% 18,4%
Búseta *     
Reykjavík 427  28,9% 56,1% 15,0%
Nágrannasv.félög Rvk 253  30,5% 54,5% 15,0%
Önnur sveitarfélög 293  33,0% 57,7% 9,3%
Fjölskyldutekjur *     
Lægri en 250 þúsund 115  41,5% 47,1% 11,3%
250 til 399 þúsund 240  31,4% 59,2% 9,4%
400 til 549 þúsund 220  28,0% 59,0% 13,0%
550 þúsund eða hærri 298  27,1% 57,2% 15,7%
Menntun     
Grunnskólapróf 46  39,7% 52,8% 7,6%
Grunnskólapróf og viðbót 325  32,1% 55,3% 12,6%
Framhaldsskólapróf 339  30,9% 56,4% 12,6%
Háskólapróf 252  25,9% 57,8% 16,2%
Hjúskaparstaða *     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 297  37,7% 48,9% 13,4%
Gift(ur)/Í sambúð 665  27,1% 59,6% 13,3%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 450  32,5% 53,8% 13,7%
Já 524  28,8% 58,3% 12,9%
Lífsstílshópar *     
Grár 45  23,7% 63,8% 12,5%
Grænn 99  25,3% 59,4% 15,3%
Bleikur 82  30,8% 56,0% 13,2%
Fjólublár 94  45,3% 43,4% 11,2%
Blár 104  21,5% 59,8% 18,8%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,8
6,3
6,2
5,9

6,4
6,3
6,7

6,9
6,6
6,3
6,3

6,7
6,3

6,2
6,2
6,5
7,0

6,1

6,5
6,4

6,9
6,5
6,5
6,2

6,5
6,4

6,9

Þeir sem hafa nýtt sér þjónustu skyndibitastaða 
á höfuðborgarsvæðinu (sp. 3) voru spurðir 
þessarar spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 28  2,9  1,1  
9 48  4,9  1,4  
8 129  13,3  2,1  
7 163  16,7  2,3  
6 163  16,7  2,3  
5 204  20,9  2,6  
4 88  9,1  1,8  
3 73  7,5  1,7  
2 53  5,4  1,4  
1 15  1,5  0,8  
Mjög óánægð(ur) 0 9  0,9  0,6  
Ágætiseinkunn (8-10) 206  21,1  2,6  
Sæmileg einkunn (5-7) 530  54,4  3,1  
Falleinkunn (0-4) 239  24,5  2,7  
Fjöldi svara 974  100,0  
Tóku afstöðu 974  95,2  
Tóku ekki afstöðu 49  4,8  
Fjöldi aðspurðra 1024  100,0  
Spurðir 1024  92,7  
Ekki spurðir 81  7,3  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 5,7  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 8. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar á 
skyndibitastöðum á höfuðborgarsvæðinu? Vinsamlegast miðaðu svör þín við þann 
skyndibitastað á höfuðborgarsvæðinu sem þú fórst síðast á, á síðastliðnum 12 
mánuðum.

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

2,9%4,9%

13,3%
16,7%16,7%

20,9%

9,1%7,5%5,4%
1,5%0,9%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
54,4%

Ágætiseinkunn
21,1%

Falleinkunn
24,5%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 497  22,0% 55,2% 22,8%
Konur 478  20,2% 53,6% 26,3%
Aldur     
18-24 ára 177  24,8% 52,9% 22,3%
25-34 ára 230  22,5% 53,3% 24,2%
35-44 ára 208  18,7% 55,8% 25,6%
45-54 ára 190  18,6% 55,4% 25,9%
55-70 ára 170  21,1% 54,7% 24,2%
Búseta     
Reykjavík 426  21,6% 53,7% 24,7%
Nágrannasv.félög Rvk 252  16,9% 55,4% 27,8%
Önnur sveitarfélög 295  24,1% 54,5% 21,4%
Fjölskyldutekjur *     
Lægri en 250 þúsund 117  37,1% 44,2% 18,7%
250 til 399 þúsund 239  22,4% 56,1% 21,6%
400 til 549 þúsund 220  16,5% 55,0% 28,5%
550 þúsund eða hærri 298  18,9% 56,1% 25,0%
Menntun     
Grunnskólapróf 46  19,0% 53,0% 28,0%
Grunnskólapróf og viðbót 326  23,1% 53,0% 23,9%
Framhaldsskólapróf 339  21,2% 55,1% 23,7%
Háskólapróf 253  18,1% 56,0% 25,9%
Hjúskaparstaða *     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 298  28,8% 46,2% 25,0%
Gift(ur)/Í sambúð 665  17,8% 57,9% 24,4%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 449  24,6% 51,3% 24,2%
Já 526  18,2% 57,1% 24,8%
Lífsstílshópar     
Grár 45  14,7% 51,2% 34,1%
Grænn 99  10,6% 58,3% 31,0%
Bleikur 81  15,6% 51,4% 33,1%
Fjólublár 94  29,0% 49,2% 21,8%
Blár 104  16,6% 64,1% 19,3%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,3
6,0

5,5
5,7

5,9
5,6

5,8
5,7

5,9
5,8
5,6
5,6
5,8

5,7
5,5
5,9

5,9
5,7
5,8
5,6

5,8
5,6

5,1
5,2
5,5
5,9
5,8

Þeir sem hafa nýtt sér þjónustu skyndibitastaða 
á höfuðborgarsvæðinu (sp. 3) voru spurðir 
þessarar spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 1  0,1  0,2  
9 5  0,6  0,5  
8 31  3,1  1,1  
7 53  5,4  1,4  
6 76  7,8  1,7  
5 172  17,6  2,4  
4 125  12,8  2,1  
3 188  19,2  2,5  
2 157  16,0  2,3  
1 84  8,6  1,8  
Mjög óánægð(ur) 0 85  8,7  1,8  
Ágætiseinkunn (8-10) 37,5  3,8  1,2  
Sæmileg einkunn (5-7) 301  30,8  2,9  
Falleinkunn (0-4) 638  65,4  3,0  
Fjöldi svara 977  100,0  
Tóku afstöðu 977  95,4  
Tóku ekki afstöðu 47  4,6  
Fjöldi aðspurðra 1024  100,0  
Spurðir 1024  92,7  
Ekki spurðir 81  7,3  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 3,5  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 9. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu 
skyndibitastaða á höfuðborgarsvæðinu?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

0,1%0,6%
3,1%5,4%7,8%

17,6%
12,8%

19,2%
16,0%

8,6%8,7%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
30,8%

Ágætiseinkunn
3,8%

Falleinkunn
65,4%

Þeir sem hafa nýtt sér þjónustu skyndibitastaða 
á höfuðborgarsvæðinu (sp. 3) voru spurðir 
þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 498  4,4% 29,9% 65,7%
Konur 479  3,3% 31,8% 65,0%
Aldur     
18-24 ára 176  3,6% 31,5% 64,9%
25-34 ára 232  4,2% 32,5% 63,3%
35-44 ára 212  5,2% 22,5% 72,3%
45-54 ára 191  3,1% 31,8% 65,0%
55-70 ára 166  2,7% 37,2% 60,2%
Búseta *     
Reykjavík 426  2,9% 25,7% 71,4%
Nágrannasv.félög Rvk 252  2,3% 26,8% 70,9%
Önnur sveitarfélög 297  6,5% 41,3% 52,2%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 117  5,1% 31,1% 63,7%
250 til 399 þúsund 240  2,8% 35,3% 61,9%
400 til 549 þúsund 224  2,7% 29,7% 67,6%
550 þúsund eða hærri 299  5,4% 26,7% 67,9%
Menntun     
Grunnskólapróf 46  7,0% 33,3% 59,7%
Grunnskólapróf og viðbót 323  3,5% 34,0% 62,6%
Framhaldsskólapróf 342  2,4% 29,0% 68,6%
Háskólapróf 254  5,8% 28,4% 65,7%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 298  3,7% 31,8% 64,5%
Gift(ur)/Í sambúð 667  4,0% 30,0% 66,0%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 447  4,3% 34,0% 61,7%
Já 530  3,5% 28,1% 68,4%
Lífsstílshópar     
Grár 45  22,9% 77,1%
Grænn 98  0,6% 24,3% 75,1%
Bleikur 82  2,5% 33,3% 64,2%
Fjólublár 95  6,9% 30,2% 62,9%
Blár 105  5,3% 32,1% 62,7%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

3,2
3,2

4,2

3,6
3,5

3,6
3,7

3,3
3,4
3,8

3,7
3,7
3,5
3,4

3,4
3,7
3,4
3,6

3,6
3,5

3,6
3,4

3,0
3,1
3,3
3,8
3,6
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 10  1,1  0,6  
9 26  2,7  1,0  
8 89  9,1  1,8  
7 147  15,1  2,2  
6 142  14,5  2,2  
5 238  24,4  2,7  
4 117  12,0  2,0  
3 89  9,1  1,8  
2 50  5,2  1,4  
1 32  3,3  1,1  
Mjög óánægð(ur) 0 34  3,5  1,2  
Ágætiseinkunn (8-10) 126  12,9  2,1  
Sæmileg einkunn (5-7) 526  54,0  3,1  
Falleinkunn (0-4) 322  33,1  3,0  
Fjöldi svara 974  100,0  
Tóku afstöðu 974  95,1  
Tóku ekki afstöðu 50  4,9  
Fjöldi aðspurðra 1024  100,0  
Spurðir 1024  92,7  
Ekki spurðir 81  7,3  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 5,1  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 10. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með skyndibitastaði á 
höfuðborgarsvæðinu?

Fj
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di

H
lu
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ll 

%

Vi
km
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+/
-

1,1%2,7%

9,1%
15,1%14,5%

24,4%

12,0%
9,1%

5,2%3,3%3,5%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
54,0%

Ágætiseinkunn
12,9%Falleinkunn

33,1%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 498  13,5% 52,4% 34,1%
Konur 476  12,3% 55,8% 32,0%
Aldur *     
18-24 ára 176  19,5% 58,9% 21,6%
25-34 ára 232  13,9% 59,7% 26,4%
35-44 ára 210  10,5% 52,7% 36,8%
45-54 ára 188  8,1% 48,0% 43,9%
55-70 ára 167  13,0% 49,5% 37,6%
Búseta *     
Reykjavík 426  9,3% 52,8% 37,9%
Nágrannasv.félög Rvk 251  13,3% 55,4% 31,3%
Önnur sveitarfélög 296  17,8% 54,5% 27,7%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 116  20,5% 49,3% 30,2%
250 til 399 þúsund 239  10,1% 52,8% 37,1%
400 til 549 þúsund 225  10,1% 58,2% 31,8%
550 þúsund eða hærri 296  14,6% 53,1% 32,3%
Menntun     
Grunnskólapróf 46  15,2% 51,9% 32,9%
Grunnskólapróf og viðbót 324  15,9% 50,1% 34,0%
Framhaldsskólapróf 341  10,7% 55,9% 33,3%
Háskólapróf 251  11,3% 58,1% 30,7%
Hjúskaparstaða *     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 297  19,5% 53,3% 27,2%
Gift(ur)/Í sambúð 665  10,0% 54,2% 35,7%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 449  14,1% 50,9% 35,0%
Já 525  11,8% 56,7% 31,5%
Lífsstílshópar     
Grár 45  53,5% 46,5%
Grænn 96  7,9% 58,7% 33,5%
Bleikur 82  12,8% 54,2% 33,0%
Fjólublár 95  17,7% 49,1% 33,3%
Blár 105  12,0% 52,6% 35,4%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

5,5
5,0

4,5
4,9

4,8
5,2
5,4

5,5
4,9

5,1
5,1

5,4
4,9
5,1
5,2

4,7
5,1
5,1
5,2

5,1
5,1

4,2
4,9
4,8
5,3
5,0

5,6

Þeir sem hafa nýtt sér þjónustu skyndibitastaða 
á höfuðborgarsvæðinu (sp. 3) voru spurðir 
þessarar spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 16  1,8  0,9  
9 39  4,5  1,4  
8 112  12,8  2,2  
7 146  16,7  2,5  
6 115  13,2  2,2  
5 188  21,6  2,7  
4 98  11,2  2,1  
3 75  8,6  1,9  
2 53  6,0  1,6  
1 21  2,4  1,0  
Mjög óánægð(ur) 0 10  1,2  0,7  
Ágætiseinkunn (8-10) 167  19,1  2,6  
Sæmileg einkunn (5-7) 449  51,5  3,3  
Falleinkunn (0-4) 256  29,4  3,0  
Fjöldi svara 872  100,0  
Tóku afstöðu 872  89,6  
Tóku ekki afstöðu 101  10,4  
Fjöldi aðspurðra 973  100,0  
Spurðir 973  88,0  
Ekki spurðir 132  12,0  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 5,5  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 11. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði veitinga á skyndibitastöðum á 
landsbyggðinni? Vinsamlegast miðaðu svör þín við þann skyndibitastað á 
landsbyggðinni sem þú fórst síðast á, á síðastliðnum 12 mánuðum.
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%
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+/
-

1,8%4,5%

12,8%
16,7%

13,2%

21,6%

11,2%8,6%
6,0%

2,4%1,2%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
51,5%

Ágætiseinkunn
19,1%Falleinkunn

29,4%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 464  19,7% 51,4% 28,9%
Konur 408  18,4% 51,6% 30,0%
Aldur *     
18-24 ára 143  37,5% 46,1% 16,4%
25-34 ára 197  18,1% 61,6% 20,3%
35-44 ára 194  16,8% 50,4% 32,8%
45-54 ára 167  13,1% 45,2% 41,6%
55-70 ára 171  13,3% 51,8% 34,9%
Búseta *     
Reykjavík 343  12,6% 52,0% 35,4%
Nágrannasv.félög Rvk 193  12,0% 51,1% 36,9%
Önnur sveitarfélög 336  29,6% 51,4% 19,0%
Fjölskyldutekjur *     
Lægri en 250 þúsund 114  24,2% 56,1% 19,7%
250 til 399 þúsund 220  23,2% 52,0% 24,8%
400 til 549 þúsund 201  18,1% 53,3% 28,7%
550 þúsund eða hærri 262  15,4% 47,5% 37,2%
Menntun *     
Grunnskólapróf 46  35,4% 34,1% 30,5%
Grunnskólapróf og viðbót 283  24,4% 50,7% 25,0%
Framhaldsskólapróf 310  16,7% 54,6% 28,7%
Háskólapróf 224  12,2% 51,5% 36,3%
Hjúskaparstaða *     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 248  26,8% 52,0% 21,1%
Gift(ur)/Í sambúð 618  16,2% 51,3% 32,5%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 405  19,0% 49,8% 31,2%
Já 467  19,1% 53,0% 27,8%
Lífsstílshópar *     
Grár 41  11,4% 52,0% 36,6%
Grænn 87  10,2% 55,1% 34,6%
Bleikur 79  25,9% 47,9% 26,1%
Fjólublár 92  31,2% 41,0% 27,9%
Blár 98  10,9% 52,6% 36,5%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

5,8
5,3

4,9
5,1

5,1
4,9

6,2

6,1
5,8

5,5
5,1

5,7
5,8

5,5
5,0

6,0
5,3

5,0
5,0

5,7
6,0

5,1

5,5
5,5

5,5
5,5

6,5

Þeir sem hafa nýtt sér þjónustu skyndibitastaða 
á landsbyggðinni (sp. 4) voru spurðir þessarar 
spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 21  2,4  1,0  
9 31  3,6  1,2  
8 97  11,1  2,1  
7 141  16,2  2,4  
6 148  16,9  2,5  
5 181  20,7  2,7  
4 95  10,9  2,1  
3 76  8,7  1,9  
2 43  4,9  1,4  
1 25  2,9  1,1  
Mjög óánægð(ur) 0 13  1,5  0,8  
Ágætiseinkunn (8-10) 149  17,1  2,5  
Sæmileg einkunn (5-7) 470  53,9  3,3  
Falleinkunn (0-4) 252  29,0  3,0  
Fjöldi svara 871  100,0  
Tóku afstöðu 871  89,5  
Tóku ekki afstöðu 102  10,5  
Fjöldi aðspurðra 973  100,0  
Spurðir 973  88,0  
Ekki spurðir 132  12,0  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 5,5  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 12. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar á 
skyndibitastöðum á landsbyggðinni? Vinsamlegast miðaðu svör þín við þann 
skyndibitastað á landsbyggðinni sem þú fórst síðast á, á síðastliðnum 12 mánuðum.
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+/
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2,4%3,6%

11,1%
16,2%16,9%

20,7%

10,9%8,7%
4,9%2,9%1,5%
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Sæmileg 
einkunn
53,9%

Ágætiseinkunn
17,1%Falleinkunn

29,0%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 464  17,1% 53,3% 29,6%
Konur 406  17,0% 54,6% 28,3%
Aldur *     
18-24 ára 143  31,2% 53,9% 14,9%
25-34 ára 196  17,0% 59,3% 23,7%
35-44 ára 193  13,9% 49,1% 37,1%
45-54 ára 167  11,5% 56,9% 31,6%
55-70 ára 171  14,4% 50,5% 35,2%
Búseta *     
Reykjavík 342  13,1% 51,7% 35,2%
Nágrannasv.félög Rvk 192  11,5% 52,5% 36,1%
Önnur sveitarfélög 336  24,1% 57,2% 18,7%
Fjölskyldutekjur *     
Lægri en 250 þúsund 114  28,2% 50,3% 21,5%
250 til 399 þúsund 220  20,6% 56,4% 23,1%
400 til 549 þúsund 200  12,6% 58,4% 29,0%
550 þúsund eða hærri 262  14,0% 50,5% 35,5%
Menntun *     
Grunnskólapróf 46  30,9% 32,0% 37,0%
Grunnskólapróf og viðbót 283  20,4% 57,0% 22,6%
Framhaldsskólapróf 310  16,8% 53,4% 29,9%
Háskólapróf 224  10,6% 54,6% 34,8%
Hjúskaparstaða *     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 248  23,7% 54,3% 22,1%
Gift(ur)/Í sambúð 617  14,6% 53,7% 31,7%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 405  18,8% 53,7% 27,5%
Já 466  15,6% 54,1% 30,3%
Lífsstílshópar *     
Grár 40  9,7% 52,8% 37,5%
Grænn 87  8,2% 51,3% 40,5%
Bleikur 79  20,9% 45,9% 33,2%
Fjólublár 92  30,7% 47,9% 21,5%
Blár 98  15,0% 51,2% 33,9%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

5,8
5,1
5,1
5,1

5,1
5,0

6,1

6,0
5,9

5,3
5,1

5,3
5,8

5,5
5,0

6,0
5,3

4,9
5,1
5,4
5,9

5,2

5,4
5,5

5,6
5,4

6,5

Þeir sem hafa nýtt sér þjónustu skyndibitastaða 
á landsbyggðinni (sp. 4) voru spurðir þessarar 
spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 2  0,3  0,3  
9 5  0,5  0,5  
8 28  3,2  1,2  
7 61  7,0  1,7  
6 77  8,8  1,9  
5 146  16,7  2,5  
4 87  9,9  2,0  
3 150  17,2  2,5  
2 135  15,5  2,4  
1 99  11,3  2,1  
Mjög óánægð(ur) 0 84  9,6  2,0  
Ágætiseinkunn (8-10) 35,1  4,0  1,3  
Sæmileg einkunn (5-7) 283  32,5  3,1  
Falleinkunn (0-4) 555  63,5  3,2  
Fjöldi svara 873  100,0  
Tóku afstöðu 873  89,8  
Tóku ekki afstöðu 100  10,2  
Fjöldi aðspurðra 973  100,0  
Spurðir 973  88,0  
Ekki spurðir 132  12,0  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 3,5  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 13. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu 
skyndibitastaða á landsbyggðinni?
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0,3%0,5%
3,2%

7,0%8,8%

16,7%

9,9%

17,2%15,5%
11,3%9,6%
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Sæmileg einkunn
32,5%

Ágætiseinkunn
4,0%

Falleinkunn
63,5%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 463  4,9% 34,9% 60,3%
Konur 410  3,1% 29,7% 67,2%
Aldur *     
18-24 ára 140  8,6% 41,5% 50,0%
25-34 ára 197  2,7% 31,5% 65,9%
35-44 ára 196  2,5% 28,4% 69,1%
45-54 ára 168  4,8% 29,0% 66,2%
55-70 ára 172  2,9% 34,2% 62,9%
Búseta *     
Reykjavík 342  3,2% 22,6% 74,2%
Nágrannasv.félög Rvk 196  0,8% 27,8% 71,5%
Önnur sveitarfélög 334  6,5% 45,4% 48,1%
Fjölskyldutekjur *     
Lægri en 250 þúsund 110  6,5% 35,3% 58,2%
250 til 399 þúsund 225  2,3% 39,9% 57,8%
400 til 549 þúsund 199  5,1% 33,5% 61,4%
550 þúsund eða hærri 265  3,2% 26,7% 70,1%
Menntun *     
Grunnskólapróf 46  1,4% 30,6% 68,0%
Grunnskólapróf og viðbót 284  5,0% 38,5% 56,5%
Framhaldsskólapróf 312  4,0% 32,6% 63,5%
Háskólapróf 223  3,5% 24,9% 71,6%
Hjúskaparstaða *     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 250  7,3% 36,5% 56,1%
Gift(ur)/Í sambúð 617  2,7% 30,8% 66,5%
Eru börn á heimilinu? *     
Nei 404  4,7% 34,8% 60,5%
Já 469  3,4% 30,4% 66,1%
Lífsstílshópar     
Grár 42  1,4% 16,3% 82,3%
Grænn 88  0,8% 24,0% 75,3%
Bleikur 78  4,3% 36,6% 59,1%
Fjólublár 92  6,3% 36,8% 56,9%
Blár 99  4,8% 30,8% 64,4%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

3,7
3,3

3,5
3,1
3,4
3,7

3,1
2,9

4,3

3,8
3,8
3,6

3,2

3,1
3,8

3,5
3,3

3,9
3,4

3,7
3,4

3,0
3,1
3,4
3,7
3,5

4,2

Þeir sem hafa nýtt sér þjónustu skyndibitastaða 
á landsbyggðinni (sp. 4) voru spurðir þessarar 
spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 3  0,4  0,4  
9 13  1,5  0,8  
8 48  5,5  1,5  
7 121  13,9  2,3  
6 119  13,7  2,3  
5 202  23,2  2,8  
4 100  11,4  2,1  
3 107  12,2  2,2  
2 78  9,0  1,9  
1 50  5,7  1,5  
Mjög óánægð(ur) 0 31  3,6  1,2  
Ágætiseinkunn (8-10) 63,9  7,3  1,7  
Sæmileg einkunn (5-7) 443  50,7  3,3  
Falleinkunn (0-4) 366  41,9  3,3  
Fjöldi svara 872  100,0  
Tóku afstöðu 872  89,7  
Tóku ekki afstöðu 101  10,3  
Fjöldi aðspurðra 973  100,0  
Spurðir 973  88,0  
Ekki spurðir 132  12,0  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 4,6  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 14. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með skyndibitastaði á 
landsbyggðinni?
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0,4%1,5%
5,5%

13,9%13,7%

23,2%

11,4%12,2%
9,0%

5,7%3,6%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
50,7%

Ágætis- 
einkunn

7,3%

Falleinkunn
41,9%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 464  9,2% 50,3% 40,5%
Konur 408  5,2% 51,2% 43,5%
Aldur *     
18-24 ára 140  18,9% 54,9% 26,2%
25-34 ára 196  3,6% 61,8% 34,6%
35-44 ára 195  8,0% 47,9% 44,1%
45-54 ára 170  3,9% 45,4% 50,7%
55-70 ára 171  4,7% 43,3% 52,0%
Búseta *     
Reykjavík 340  4,8% 44,9% 50,3%
Nágrannasv.félög Rvk 195  2,2% 47,6% 50,2%
Önnur sveitarfélög 336  12,6% 58,6% 28,8%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 112  7,6% 56,2% 36,1%
250 til 399 þúsund 226  7,3% 54,1% 38,6%
400 til 549 þúsund 199  6,3% 51,9% 41,9%
550 þúsund eða hærri 265  7,7% 48,7% 43,7%
Menntun *     
Grunnskólapróf 46  8,0% 47,4% 44,6%
Grunnskólapróf og viðbót 286  9,6% 55,4% 35,0%
Framhaldsskólapróf 310  6,3% 47,9% 45,8%
Háskólapróf 222  6,0% 49,3% 44,6%
Hjúskaparstaða *     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 250  11,0% 59,1% 29,9%
Gift(ur)/Í sambúð 616  5,9% 47,6% 46,5%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 406  7,8% 49,6% 42,6%
Já 466  6,9% 51,8% 41,3%
Lífsstílshópar     
Grár 42  3,0% 39,0% 58,0%
Grænn 88  3,4% 49,3% 47,3%
Bleikur 80  11,0% 48,8% 40,2%
Fjólublár 92  12,9% 46,1% 41,0%
Blár 98  5,9% 44,5% 49,6%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

4,8
4,4

5,0
4,4
4,1
4,3

4,2
4,1

5,3

4,3
4,9

4,5
4,5

5,2
4,4

5,0
4,7
4,7
4,6

4,7
4,6

3,9
4,4
4,6
4,8

4,3

5,4

Þeir sem hafa nýtt sér þjónustu skyndibitastaða 
á landsbyggðinni (sp. 4) voru spurðir þessarar 
spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 58  5,9  1,5  
9 150  15,4  2,3  
8 276  28,3  2,8  
7 221  22,7  2,6  
6 103  10,5  1,9  
5 89  9,1  1,8  
4 40  4,1  1,2  
3 20  2,0  0,9  
2 10  1,1  0,6  
1 1  0,1  0,2  
Mjög óánægð(ur) 0 7  0,7  0,5  
Ágætiseinkunn (8-10) 483  49,6  3,1  
Sæmileg einkunn (5-7) 413  42,4  3,1  
Falleinkunn (0-4) 77,2  7,9  1,7  
Fjöldi svara 973  100,0  
Tóku afstöðu 973  93,4  
Tóku ekki afstöðu 69  6,6  
Fjöldi aðspurðra 1042  100,0  
Spurðir 1042  94,3  
Ekki spurðir 63  5,7  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,2  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 15. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði veitinga á veitingastöðum á 
höfuðborgarsvæðinu? Vinsamlegast miðaðu svör þín við þann veitingastað á 
höfuðborgarsvæðinu sem þú fórst síðast á, á síðastliðnum 12 mánuðum.
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Sæmileg 
einkunn
42,4%

Ágætiseinkunn
49,6%

Falleinkunn
7,9%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 501  45,8% 47,7% 6,5%
Konur 473  53,7% 36,9% 9,5%
Aldur     
18-24 ára 167  46,7% 49,5% 3,8%
25-34 ára 213  49,7% 44,2% 6,1%
35-44 ára 209  51,1% 40,3% 8,6%
45-54 ára 198  53,6% 34,2% 12,2%
55-70 ára 187  46,3% 45,2% 8,4%
Búseta     
Reykjavík 432  50,2% 42,2% 7,6%
Nágrannasv.félög Rvk 250  50,7% 41,5% 7,8%
Önnur sveitarfélög 291  48,1% 43,4% 8,5%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 117  47,7% 44,3% 7,9%
250 til 399 þúsund 235  45,5% 45,6% 8,9%
400 til 549 þúsund 220  50,5% 41,5% 8,0%
550 þúsund eða hærri 301  54,4% 38,7% 6,8%
Menntun     
Grunnskólapróf 42  38,6% 51,1% 10,3%
Grunnskólapróf og viðbót 313  49,1% 43,2% 7,8%
Framhaldsskólapróf 346  47,9% 43,7% 8,4%
Háskólapróf 261  54,7% 39,0% 6,3%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 297  49,7% 41,3% 9,0%
Gift(ur)/Í sambúð 665  49,7% 42,9% 7,4%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 470  50,4% 41,5% 8,1%
Já 503  49,0% 43,3% 7,8%
Lífsstílshópar     
Grár 49  42,3% 43,4% 14,3%
Grænn 100  54,2% 35,4% 10,4%
Bleikur 86  44,5% 50,8% 4,7%
Fjólublár 91  53,4% 41,3% 5,3%
Blár 106  49,3% 46,8% 4,0%
Ekki er marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

7,1
7,2

7,4
7,3
7,1
7,1
6,9

7,2
7,2
7,1

7,2
7,0
7,2
7,4

6,9
7,1
7,2
7,3

7,2
7,2

7,2
7,1

7,0
7,3
7,0
7,4
7,3

Þeir sem hafa nýtt sér þjónustu veitingastaða á 
höfuðborgarsvæðinu (sp. 1) voru spurðir 
þessarar spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 50  5,1  1,4  
9 117  12,0  2,0  
8 192  19,7  2,5  
7 200  20,5  2,5  
6 170  17,4  2,4  
5 116  11,9  2,0  
4 55  5,6  1,4  
3 44  4,5  1,3  
2 19  1,9  0,9  
1 11  1,1  0,7  
Mjög óánægð(ur) 0 3  0,3  0,3  
Ágætiseinkunn (8-10) 359  36,8  3,0  
Sæmileg einkunn (5-7) 486  49,8  3,1  
Falleinkunn (0-4) 131  13,5  2,1  
Fjöldi svara 976  100,0  
Tóku afstöðu 976  93,6  
Tóku ekki afstöðu 66  6,4  
Fjöldi aðspurðra 1042  100,0  
Spurðir 1042  94,3  
Ekki spurðir 63  5,7  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,6  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 16. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar á veitingastöðum 
á höfuðborgarsvæðinu? Vinsamlegast miðaðu svör þín við þann veitingastað á 
höfuðborgarsvæðinu sem þú fórst síðast á, á síðastliðnum 12 mánuðum.
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%
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ör
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+/
-

5,1%

12,0%

19,7%20,5%
17,4%

11,9%

5,6%4,5%1,9%1,1%0,3%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
49,8%

Ágætiseinkunn
36,8%

Falleinkunn
13,5%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 503  34,4% 51,7% 13,9%
Konur 473  39,3% 47,6% 13,0%
Aldur     
18-24 ára 167  37,7% 54,3% 8,0%
25-34 ára 215  33,6% 50,4% 16,0%
35-44 ára 209  36,8% 48,1% 15,1%
45-54 ára 198  38,6% 48,4% 12,9%
55-70 ára 187  37,6% 48,3% 14,2%
Búseta     
Reykjavík 432  39,1% 47,7% 13,3%
Nágrannasv.félög Rvk 250  37,3% 47,4% 15,3%
Önnur sveitarfélög 293  33,1% 54,7% 12,2%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 117  36,9% 48,6% 14,4%
250 til 399 þúsund 235  34,5% 55,4% 10,1%
400 til 549 þúsund 222  35,9% 50,1% 13,9%
550 þúsund eða hærri 301  39,7% 47,6% 12,7%
Menntun     
Grunnskólapróf 42  27,9% 41,4% 30,8%
Grunnskólapróf og viðbót 316  33,1% 55,7% 11,2%
Framhaldsskólapróf 346  37,7% 49,8% 12,5%
Háskólapróf 261  41,5% 44,4% 14,2%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 297  39,4% 46,6% 14,1%
Gift(ur)/Í sambúð 668  35,3% 51,5% 13,3%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 470  39,2% 48,6% 12,2%
Já 505  34,5% 50,9% 14,6%
Lífsstílshópar *     
Grár 49  36,3% 57,8% 5,9%
Grænn 100  42,4% 38,3% 19,3%
Bleikur 86  20,6% 60,9% 18,5%
Fjólublár 91  45,1% 44,1% 10,8%
Blár 106  34,8% 55,6% 9,6%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,8
6,5

6,1
6,9
6,8

6,6
6,7

6,9
6,5
6,5
6,8
6,6

6,7
6,6
6,6

6,6
6,7
6,6
6,8

6,0
6,6
6,7
6,7

6,7
6,6

6,8
6,5

Þeir sem hafa nýtt sér þjónustu veitingastaða á 
höfuðborgarsvæðinu (sp. 1) voru spurðir 
þessarar spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 8  0,8  0,6  
9 11  1,1  0,6  
8 32  3,3  1,1  
7 93  9,5  1,8  
6 106  10,8  2,0  
5 160  16,4  2,3  
4 128  13,1  2,1  
3 143  14,7  2,2  
2 132  13,5  2,1  
1 71  7,3  1,6  
Mjög óánægð(ur) 0 93  9,5  1,8  
Ágætiseinkunn (8-10) 50,3  5,1  1,4  
Sæmileg einkunn (5-7) 359  36,7  3,0  
Falleinkunn (0-4) 568  58,1  3,1  
Fjöldi svara 977  100,0  
Tóku afstöðu 977  93,7  
Tóku ekki afstöðu 66  6,3  
Fjöldi aðspurðra 1042  100,0  
Spurðir 1042  94,3  
Ekki spurðir 63  5,7  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 3,9  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 17. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu 
veitingastaða á höfuðborgarsvæðinu?
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0,8%1,1%3,3%

9,5%10,8%
16,4%

13,1%14,7%13,5%

7,3%9,5%
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Sæmileg 
einkunn
36,7%

Ágætiseinkunn
5,1%

Falleinkunn
58,1%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 506  5,7% 36,9% 57,3%
Konur 471  4,5% 36,5% 58,9%
Aldur *     
18-24 ára 165  7,0% 42,3% 50,7%
25-34 ára 218  5,0% 38,3% 56,7%
35-44 ára 208  4,4% 34,6% 61,0%
45-54 ára 200  6,2% 27,5% 66,3%
55-70 ára 186  3,4% 42,4% 54,2%
Búseta *     
Reykjavík 431  3,9% 36,3% 59,7%
Nágrannasv.félög Rvk 250  2,7% 34,5% 62,8%
Önnur sveitarfélög 295  9,0% 39,1% 52,0%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 116  5,6% 41,4% 53,0%
250 til 399 þúsund 238  3,9% 40,3% 55,7%
400 til 549 þúsund 223  5,9% 33,8% 60,2%
550 þúsund eða hærri 301  6,0% 36,0% 58,0%
Menntun *     
Grunnskólapróf 42  33,0% 67,0%
Grunnskólapróf og viðbót 316  5,9% 42,5% 51,6%
Framhaldsskólapróf 344  5,4% 33,5% 61,2%
Háskólapróf 263  5,0% 35,1% 59,9%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 295  5,6% 39,0% 55,4%
Gift(ur)/Í sambúð 671  5,0% 36,0% 59,0%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 469  4,8% 38,6% 56,6%
Já 507  5,4% 35,0% 59,5%
Lífsstílshópar     
Grár 49  5,1% 28,9% 66,0%
Grænn 99  5,7% 28,1% 66,1%
Bleikur 86  1,7% 45,5% 52,8%
Fjólublár 92  10,0% 45,6% 44,4%
Blár 108  3,8% 35,8% 60,4%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

4,0
3,7
3,5
4,1

3,7
3,6

4,4

2,9
4,1
3,8
3,9

4,0
3,8

4,1
4,0
3,9
3,9

4,0
3,8

3,9
3,9

3,7
3,4
3,7
4,4

3,8

4,2

Þeir sem hafa nýtt sér þjónustu veitingastaða á 
höfuðborgarsvæðinu (sp. 1) voru spurðir 
þessarar spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 27  2,8  1,0  
9 78  8,0  1,7  
8 160  16,5  2,3  
7 202  20,8  2,6  
6 139  14,3  2,2  
5 160  16,5  2,3  
4 69  7,1  1,6  
3 47  4,8  1,3  
2 42  4,3  1,3  
1 21  2,2  0,9  
Mjög óánægð(ur) 0 26  2,7  1,0  
Ágætiseinkunn (8-10) 266  27,3  2,8  
Sæmileg einkunn (5-7) 501  51,6  3,1  
Falleinkunn (0-4) 205  21,1  2,6  
Fjöldi svara 971  100,0  
Tóku afstöðu 971  93,2  
Tóku ekki afstöðu 71  6,8  
Fjöldi aðspurðra 1042  100,0  
Spurðir 1042  94,3  
Ekki spurðir 63  5,7  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,0  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 18. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með veitingastaði á 
höfuðborgarsvæðinu?
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2,8%
8,0%

16,5%
20,8%

14,3%16,5%

7,1%4,8%4,3%2,2%2,7%
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Sæmileg 
einkunn
51,6%

Ágætiseinkunn
27,3%

Falleinkunn
21,1%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 504  23,8% 52,0% 24,3%
Konur 467  31,2% 51,2% 17,7%
Aldur *     
18-24 ára 165  28,4% 57,9% 13,7%
25-34 ára 218  28,8% 55,9% 15,3%
35-44 ára 207  30,7% 44,8% 24,5%
45-54 ára 198  24,7% 48,8% 26,5%
55-70 ára 183  23,8% 51,3% 24,9%
Búseta     
Reykjavík 429  29,5% 49,7% 20,8%
Nágrannasv.félög Rvk 249  24,0% 56,8% 19,2%
Önnur sveitarfélög 293  27,0% 49,7% 23,3%
Fjölskyldutekjur *     
Lægri en 250 þúsund 116  31,1% 43,7% 25,2%
250 til 399 þúsund 234  23,7% 52,6% 23,6%
400 til 549 þúsund 224  25,2% 56,1% 18,7%
550 þúsund eða hærri 301  31,9% 49,0% 19,1%
Menntun *     
Grunnskólapróf 41  19,0% 48,1% 32,9%
Grunnskólapróf og viðbót 313  24,0% 54,5% 21,5%
Framhaldsskólapróf 346  29,4% 45,9% 24,7%
Háskólapróf 260  30,6% 56,5% 12,9%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 295  30,8% 52,5% 16,7%
Gift(ur)/Í sambúð 666  26,0% 51,0% 23,0%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 468  27,8% 51,8% 20,4%
Já 503  26,9% 51,4% 21,7%
Lífsstílshópar *     
Grár 49  20,5% 50,0% 29,5%
Grænn 99  29,8% 52,5% 17,7%
Bleikur 86  17,4% 54,7% 27,9%
Fjólublár 92  25,7% 57,9% 16,4%
Blár 107  29,5% 54,0% 16,5%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

5,8
6,2

6,3
6,0

5,6
5,7

5,9
5,8
6,1
6,3

5,1
5,9
5,9
6,4

5,5
6,1

5,3
6,1
6,3

6,0
6,0
6,0

6,2
5,9

6,0
6,0

6,4

Þeir sem hafa nýtt sér þjónustu veitingastaða á 
höfuðborgarsvæðinu (sp. 1) voru spurðir 
þessarar spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 33  4,0  1,3  
9 84  10,1  2,1  
8 157  19,0  2,7  
7 177  21,4  2,8  
6 106  12,8  2,3  
5 127  15,3  2,5  
4 57  6,9  1,7  
3 51  6,1  1,6  
2 19  2,3  1,0  
1 7  0,9  0,6  
Mjög óánægð(ur) 0 10  1,2  0,7  
Ágætiseinkunn (8-10) 274  33,1  3,2  
Sæmileg einkunn (5-7) 410  49,6  3,4  
Falleinkunn (0-4) 143  17,4  2,6  
Fjöldi svara 827  100,0  
Tóku afstöðu 827  83,3  
Tóku ekki afstöðu 166  16,7  
Fjöldi aðspurðra 993  100,0  
Spurðir 993  89,9  
Ekki spurðir 112  10,1  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,4  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 19. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði veitinga á veitingastöðum á 
landsbyggðinni? Vinsamlegast miðaðu svör þín við þann veitingastað á landsbyggðinni 
sem þú fórst síðast á, á síðastliðnum 12 mánuðum.
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2,3%0,9%1,2%
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Sæmileg 
einkunn
49,6%

Ágætiseinkunn
33,1%

Falleinkunn
17,4%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 441  32,0% 50,0% 18,0%
Konur 386  34,4% 49,0% 16,6%
Aldur *     
18-24 ára 125  45,4% 45,2% 9,4%
25-34 ára 176  35,0% 55,7% 9,2%
35-44 ára 174  34,6% 48,4% 16,9%
45-54 ára 175  26,1% 50,5% 23,4%
55-70 ára 176  27,8% 46,7% 25,5%
Búseta *     
Reykjavík 312  25,5% 55,2% 19,3%
Nágrannasv.félög Rvk 188  27,6% 48,1% 24,2%
Önnur sveitarfélög 326  43,4% 45,1% 11,6%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 107  41,5% 43,2% 15,3%
250 til 399 þúsund 209  37,4% 50,3% 12,3%
400 til 549 þúsund 190  31,3% 50,2% 18,5%
550 þúsund eða hærri 253  31,1% 49,6% 19,3%
Menntun     
Grunnskólapróf 40  41,1% 32,1% 26,8%
Grunnskólapróf og viðbót 276  33,3% 51,8% 14,9%
Framhaldsskólapróf 286  32,1% 50,6% 17,3%
Háskólapróf 216  32,4% 49,0% 18,6%
Hjúskaparstaða *     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 229  40,8% 48,7% 10,4%
Gift(ur)/Í sambúð 592  30,3% 49,8% 19,9%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 403  33,8% 45,7% 20,5%
Já 424  32,5% 53,2% 14,4%
Lífsstílshópar     
Grár 40  24,7% 58,6% 16,7%
Grænn 86  34,7% 47,7% 17,6%
Bleikur 76  37,4% 45,1% 17,5%
Fjólublár 84  36,6% 48,5% 14,9%
Blár 95  32,8% 49,1% 18,1%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,7
6,3
6,0
5,9

6,1
5,9

6,9

6,9
6,2

6,3
6,4

6,7
6,6
6,3
6,3

6,2
6,4
6,4
6,3

6,3
6,4

6,3
6,4
6,5
6,4
6,5

7,1

Þeir sem hafa nýtt sér þjónustu veitingastaða á 
landsbyggðinni (sp. 2) voru spurðir þessarar 
spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 28  3,4  1,2  
9 68  8,2  1,9  
8 145  17,5  2,6  
7 141  17,1  2,6  
6 149  18,0  2,6  
5 142  17,2  2,6  
4 56  6,8  1,7  
3 38  4,6  1,4  
2 38  4,6  1,4  
1 11  1,3  0,8  
Mjög óánægð(ur) 0 10  1,3  0,8  
Ágætiseinkunn (8-10) 241  29,1  3,1  
Sæmileg einkunn (5-7) 433  52,4  3,4  
Falleinkunn (0-4) 153  18,5  2,6  
Fjöldi svara 827  100,0  
Tóku afstöðu 827  83,3  
Tóku ekki afstöðu 166  16,7  
Fjöldi aðspurðra 993  100,0  
Spurðir 993  89,9  
Ekki spurðir 112  10,1  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,1  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 20. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar á veitingastöðum 
á landsbyggðinni? Vinsamlegast miðaðu svör þín við þann veitingastað á 
landsbyggðinni sem þú fórst síðast á, á síðastliðnum 12 mánuðum.
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Sæmileg 
einkunn
52,4%

Ágætis-
einkunn
29,1%

Falleinkunn
18,5%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 441  26,9% 53,5% 19,6%
Konur 386  31,7% 51,1% 17,2%
Aldur *     
18-24 ára 125  41,8% 51,2% 7,0%
25-34 ára 176  30,1% 58,7% 11,2%
35-44 ára 174  27,6% 53,6% 18,8%
45-54 ára 175  27,4% 47,9% 24,6%
55-70 ára 176  22,4% 50,0% 27,6%
Búseta *     
Reykjavík 312  24,6% 54,9% 20,5%
Nágrannasv.félög Rvk 188  19,3% 55,7% 25,1%
Önnur sveitarfélög 326  39,0% 48,1% 12,9%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 107  33,6% 53,5% 12,9%
250 til 399 þúsund 209  32,4% 51,9% 15,7%
400 til 549 þúsund 190  28,9% 51,2% 19,9%
550 þúsund eða hærri 253  27,2% 54,8% 18,0%
Menntun     
Grunnskólapróf 40  29,8% 36,3% 33,9%
Grunnskólapróf og viðbót 276  30,8% 54,0% 15,2%
Framhaldsskólapróf 286  26,9% 52,8% 20,3%
Háskólapróf 216  29,9% 53,2% 16,9%
Hjúskaparstaða *     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 229  37,1% 50,2% 12,7%
Gift(ur)/Í sambúð 592  25,9% 53,6% 20,5%
Eru börn á heimilinu? *     
Nei 403  29,4% 48,0% 22,6%
Já 424  28,9% 56,5% 14,6%
Lífsstílshópar     
Grár 40  18,7% 69,4% 11,9%
Grænn 86  24,6% 62,1% 13,3%
Bleikur 76  28,0% 44,7% 27,3%
Fjólublár 84  31,0% 55,4% 13,6%
Blár 95  28,7% 53,3% 18,0%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,4
6,2
5,9

5,5

5,9
5,6

6,7

6,6
6,0

6,0
6,3

6,1
6,2

6,2
6,3
6,1
6,2

5,3
6,2
6,1
6,2

6,1
6,1
5,9
6,2
6,3

7,0

Þeir sem hafa nýtt sér þjónustu veitingastaða á 
landsbyggðinni (sp. 2) voru spurðir þessarar 
spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 6  0,7  0,6  
9 14  1,6  0,9  
8 38  4,5  1,4  
7 93  11,1  2,1  
6 89  10,7  2,1  
5 141  16,9  2,5  
4 89  10,6  2,1  
3 122  14,7  2,4  
2 100  12,0  2,2  
1 65  7,8  1,8  
Mjög óánægð(ur) 0 79  9,5  2,0  
Ágætiseinkunn (8-10) 57,1  6,8  1,7  
Sæmileg einkunn (5-7) 323  38,7  3,3  
Falleinkunn (0-4) 455  54,5  3,4  
Fjöldi svara 836  100,0  
Tóku afstöðu 836  84,2  
Tóku ekki afstöðu 157  15,8  
Fjöldi aðspurðra 993  100,0  
Spurðir 993  89,9  
Ekki spurðir 112  10,1  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 4,0  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 21. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu 
veitingastaða á landsbyggðinni?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

0,7%1,6%
4,5%

11,1%10,7%

16,9%

10,6%
14,7%

12,0%
7,8%9,5%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
38,7%

Ágætiseinkunn
6,8%

Falleinkunn
54,5%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 448  7,4% 39,6% 52,9%
Konur 387  6,2% 37,5% 56,3%
Aldur *     
18-24 ára 122  9,8% 49,4% 40,8%
25-34 ára 181  5,3% 42,5% 52,2%
35-44 ára 177  6,4% 35,8% 57,8%
45-54 ára 174  8,3% 32,2% 59,5%
55-70 ára 182  5,3% 36,6% 58,0%
Búseta *     
Reykjavík 317  4,2% 33,4% 62,4%
Nágrannasv.félög Rvk 191  2,9% 34,4% 62,7%
Önnur sveitarfélög 327  11,4% 46,4% 42,2%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 109  12,3% 31,2% 56,5%
250 til 399 þúsund 212  6,1% 43,6% 50,3%
400 til 549 þúsund 193  6,4% 41,8% 51,7%
550 þúsund eða hærri 252  5,6% 38,3% 56,1%
Menntun     
Grunnskólapróf 39  37,3% 62,7%
Grunnskólapróf og viðbót 280  8,4% 42,8% 48,8%
Framhaldsskólapróf 288  7,4% 35,0% 57,6%
Háskólapróf 218  5,2% 39,8% 55,0%
Hjúskaparstaða *     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 229  10,0% 41,4% 48,6%
Gift(ur)/Í sambúð 601  5,7% 37,8% 56,5%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 404  7,3% 38,4% 54,2%
Já 432  6,4% 38,9% 54,8%
Lífsstílshópar     
Grár 40  3,1% 39,6% 57,3%
Grænn 86  3,7% 35,9% 60,4%
Bleikur 77  8,9% 47,5% 43,6%
Fjólublár 85  9,0% 44,5% 46,5%
Blár 96  8,4% 37,0% 54,6%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

4,2
3,8
3,7
4,0

3,5
3,5

4,8

4,4
3,9

4,1
3,9

4,2
4,2
4,1
3,9

3,1
4,2
4,0
4,1

4,0
4,0

3,8
3,7
4,2
4,3
4,3

4,7

Þeir sem hafa nýtt sér þjónustu veitingastaða á 
landsbyggðinni (sp. 2) voru spurðir þessarar 
spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 15  1,8  0,9  
9 29  3,6  1,3  
8 97  11,8  2,2  
7 134  16,3  2,5  
6 135  16,4  2,5  
5 169  20,5  2,8  
4 80  9,7  2,0  
3 68  8,2  1,9  
2 39  4,8  1,5  
1 27  3,3  1,2  
Mjög óánægð(ur) 0 31  3,8  1,3  
Ágætiseinkunn (8-10) 141  17,1  2,6  
Sæmileg einkunn (5-7) 438  53,2  3,4  
Falleinkunn (0-4) 245  29,7  3,1  
Fjöldi svara 824  100,0  
Tóku afstöðu 824  83,0  
Tóku ekki afstöðu 169  17,0  
Fjöldi aðspurðra 993  100,0  
Spurðir 993  89,9  
Ekki spurðir 112  10,1  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 5,3  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 22. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með veitingastaði á 
landsbyggðinni?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

1,8%3,6%

11,8%
16,3%16,4%

20,5%

9,7%8,2%
4,8%3,3%3,8%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
53,2%

Ágætiseinkunn
17,1%Falleinkunn

29,7%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 446  17,9% 51,9% 30,1%
Konur 379  16,1% 54,7% 29,3%
Aldur *     
18-24 ára 123  25,6% 59,5% 14,9%
25-34 ára 177  17,6% 60,0% 22,4%
35-44 ára 176  21,4% 47,7% 30,9%
45-54 ára 173  11,2% 53,0% 35,8%
55-70 ára 176  12,1% 47,7% 40,2%
Búseta *     
Reykjavík 310  11,3% 54,2% 34,5%
Nágrannasv.félög Rvk 188  10,9% 53,0% 36,1%
Önnur sveitarfélög 326  25,9% 52,5% 21,5%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 107  24,4% 43,2% 32,4%
250 til 399 þúsund 210  19,1% 55,3% 25,6%
400 til 549 þúsund 191  15,0% 56,0% 29,0%
550 þúsund eða hærri 249  15,7% 56,0% 28,4%
Menntun *     
Grunnskólapróf 39  17,3% 38,8% 43,9%
Grunnskólapróf og viðbót 275  17,5% 55,2% 27,4%
Framhaldsskólapróf 285  15,8% 52,1% 32,1%
Háskólapróf 215  18,6% 56,3% 25,0%
Hjúskaparstaða *     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 227  26,1% 51,2% 22,7%
Gift(ur)/Í sambúð 591  13,8% 54,3% 31,9%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 398  18,3% 49,5% 32,1%
Já 426  15,9% 56,6% 27,5%
Lífsstílshópar     
Grár 40  5,8% 48,7% 45,5%
Grænn 86  15,2% 55,6% 29,2%
Bleikur 77  18,7% 51,4% 29,9%
Fjólublár 84  27,9% 42,0% 30,1%
Blár 96  17,6% 58,9% 23,5%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

5,7
5,4

5,0
4,8

5,0
4,9

5,9

4,7
5,4
5,3
5,7

5,9
5,2

5,4
5,3

5,3
5,5
5,3
5,5

5,3
5,4

4,8
5,2
5,3
5,3
5,7

6,2

Þeir sem hafa nýtt sér þjónustu veitingastaða á 
landsbyggðinni (sp. 2) voru spurðir þessarar 
spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 7  1,1  0,8  
9 14  2,1  1,1  
8 52  7,9  2,1  
7 85  12,9  2,6  
6 114  17,3  2,9  
5 167  25,3  3,3  
4 93  14,1  2,7  
3 66  10,0  2,3  
2 33  5,1  1,7  
1 18  2,8  1,3  
Mjög óánægð(ur) 0 9  1,4  0,9  
Ágætiseinkunn (8-10) 73,2  11,1  2,4  
Sæmileg einkunn (5-7) 366  55,5  3,8  
Falleinkunn (0-4) 220  33,4  3,6  
Fjöldi svara 659  100,0  
Tóku afstöðu 659  84,0  
Tóku ekki afstöðu 126  16,0  
Fjöldi aðspurðra 784  100,0  
Spurðir 784  71,0  
Ekki spurðir 321  29,0  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 5,1  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 23. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði veitinga á matsölustöðum í 
tengslum við bensínstöðvar á höfuðborgarsvæðinu? Vinsamlegast miðaðu svör þín við 
þann matsölustað í tengslum við bensínstöð á höfuðborgarsvæðinu sem þú fórst síðast 
á, á síðastliðnum 12 mánuðum.

Fj
öl

di
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lu
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ll 

%
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+/
-

1,1%2,1%
7,9%

12,9%
17,3%

25,3%

14,1%
10,0%

5,1%2,8%1,4%
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Sæmileg 
einkunn
55,5%

Ágætiseinkunn
11,1%

Falleinkunn
33,4%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 360  10,6% 56,3% 33,1%
Konur 299  11,8% 54,6% 33,6%
Aldur     
18-24 ára 140  15,7% 57,4% 26,9%
25-34 ára 171  6,3% 64,8% 28,9%
35-44 ára 156  12,0% 50,9% 37,0%
45-54 ára 110  12,5% 47,9% 39,6%
55-70 ára 81  9,7% 51,9% 38,4%
Búseta *     
Reykjavík 273  9,0% 48,5% 42,5%
Nágrannasv.félög Rvk 170  10,4% 66,2% 23,4%
Önnur sveitarfélög 216  14,3% 56,1% 29,6%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 76  11,2% 59,8% 29,1%
250 til 399 þúsund 153  10,8% 59,0% 30,2%
400 til 549 þúsund 155  7,7% 51,8% 40,5%
550 þúsund eða hærri 209  13,0% 55,2% 31,8%
Menntun *     
Grunnskólapróf 30  21,7% 42,9% 35,5%
Grunnskólapróf og viðbót 218  14,7% 58,4% 26,9%
Framhaldsskólapróf 253  6,8% 57,3% 35,9%
Háskólapróf 151  10,2% 51,8% 38,0%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 217  12,9% 57,8% 29,3%
Gift(ur)/Í sambúð 434  10,4% 54,7% 34,8%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 283  11,2% 55,0% 33,9%
Já 376  11,1% 56,0% 33,0%
Lífsstílshópar     
Grár 26  6,3% 50,4% 43,3%
Grænn 69  12,4% 50,6% 36,9%
Bleikur 49  10,2% 63,5% 26,3%
Fjólublár 71  13,4% 62,9% 23,7%
Blár 70  7,7% 59,4% 32,9%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

4,8
5,4
5,4

5,5
5,5

4,9
5,0

5,1
5,1

5,5
5,1
5,0
5,1
4,9

5,2
5,3

4,9
5,3

5,4
5,1

5,1
5,2

5,0
5,0
5,3
5,7

5,0

Þeir sem hafa nýtt sér þjónustu matsölustaða 
bensínstöðvanna á höfuðborgarsvæðinu (sp. 5) 
voru spurðir þessarar spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 11  1,6  1,0  
9 15  2,3  1,1  
8 48  7,3  2,0  
7 73  11,0  2,4  
6 124  18,8  3,0  
5 150  22,7  3,2  
4 106  16,0  2,8  
3 58  8,8  2,2  
2 40  6,0  1,8  
1 25  3,8  1,5  
Mjög óánægð(ur) 0 10  1,5  0,9  
Ágætiseinkunn (8-10) 74,5  11,3  2,4  
Sæmileg einkunn (5-7) 347  52,6  3,8  
Falleinkunn (0-4) 239  36,2  3,7  
Fjöldi svara 660  100,0  
Tóku afstöðu 660  84,1  
Tóku ekki afstöðu 124  15,9  
Fjöldi aðspurðra 784  100,0  
Spurðir 784  71,0  
Ekki spurðir 321  29,0  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 5,1  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 24. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar á matsölustöðum 
í tengslum við bensínstöðvar á höfuðborgarsvæðinu? Vinsamlegast miðaðu svör þín við 
þann matsölustað í tengslum við bensínstöð á höfuðborgarsvæðinu sem þú fórst síðast 
á, á síðastliðnum 12 mánuðum.
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1,6%2,3%
7,3%

11,0%

18,8%
22,7%

16,0%

8,8%
6,0%3,8%1,5%
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Sæmileg 
einkunn
52,6%

Ágætiseinkunn
11,3%

Falleinkunn
36,2%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 358  11,5% 51,0% 37,4%
Konur 301  11,0% 54,3% 34,7%
Aldur *     
18-24 ára 140  12,2% 57,4% 30,4%
25-34 ára 172  9,0% 55,3% 35,7%
35-44 ára 156  10,6% 43,6% 45,8%
45-54 ára 111  13,3% 56,3% 30,4%
55-70 ára 81  13,1% 50,5% 36,4%
Búseta     
Reykjavík 271  10,6% 51,4% 38,0%
Nágrannasv.félög Rvk 170  9,6% 54,6% 35,7%
Önnur sveitarfélög 218  13,5% 52,3% 34,2%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 76  13,1% 59,0% 28,0%
250 til 399 þúsund 154  14,1% 57,4% 28,6%
400 til 549 þúsund 156  9,6% 48,7% 41,7%
550 þúsund eða hærri 208  10,0% 51,9% 38,1%
Menntun *     
Grunnskólapróf 30  11,1% 58,6% 30,3%
Grunnskólapróf og viðbót 221  15,6% 54,1% 30,3%
Framhaldsskólapróf 253  9,0% 48,4% 42,6%
Háskólapróf 149  8,0% 57,5% 34,4%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 215  12,7% 57,0% 30,3%
Gift(ur)/Í sambúð 437  10,8% 51,1% 38,1%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 281  11,5% 54,8% 33,6%
Já 379  11,1% 50,9% 38,0%
Lífsstílshópar     
Grár 26  5,9% 53,4% 40,8%
Grænn 70  9,2% 62,7% 28,1%
Bleikur 49  14,6% 47,2% 38,1%
Fjólublár 71  10,1% 51,7% 38,2%
Blár 70  3,7% 59,2% 37,1%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

4,9
4,7
5,3
5,3

5,0
5,4

4,8
5,0

5,0
5,1

4,9
5,1
5,2

5,3
5,3

4,9
5,0

5,3
5,0

5,2
5,0

5,0
5,1
4,9
5,3

4,7

5,4

Þeir sem hafa nýtt sér þjónustu matsölustaða 
bensínstöðvanna á höfuðborgarsvæðinu (sp. 5) 
voru spurðir þessarar spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 12  1,9  1,1  
9 17  2,7  1,3  
8 59  9,4  2,3  
7 74  11,9  2,5  
6 91  14,5  2,8  
5 115  18,5  3,1  
4 76  12,2  2,6  
3 62  10,0  2,4  
2 62  9,9  2,3  
1 36  5,8  1,8  
Mjög óánægð(ur) 0 20  3,2  1,4  
Ágætiseinkunn (8-10) 87,1  14,0  2,7  
Sæmileg einkunn (5-7) 280  44,9  3,9  
Falleinkunn (0-4) 256  41,1  3,9  
Fjöldi svara 623  100,0  
Tóku afstöðu 623  79,5  
Tóku ekki afstöðu 161  20,5  
Fjöldi aðspurðra 784  100,0  
Spurðir 784  71,0  
Ekki spurðir 321  29,0  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 4,9  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 25. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með hreinlætisaðstöðu á matsölustöðum 
í tengslum við bensínstöðvar á höfuðborgarsvæðinu? Vinsamlegast miðaðu svör þín við 
þann matsölustað í tengslum við bensínstöð á höfuðborgarsvæðinu sem þú fórst síðast 
á, á síðastliðnum 12 mánuðum.
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3,2%
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Sæmileg 
einkunn
44,9%

Ágætiseinkunn
14,0%

Falleinkunn
41,1%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 338  16,8% 45,1% 38,2%
Konur 286  10,7% 44,7% 44,6%
Aldur *     
18-24 ára 133  9,0% 45,4% 45,6%
25-34 ára 159  11,6% 57,0% 31,4%
35-44 ára 147  13,4% 33,5% 53,0%
45-54 ára 106  15,7% 48,4% 35,9%
55-70 ára 78  26,0% 36,0% 38,0%
Búseta     
Reykjavík 252  12,7% 46,3% 41,0%
Nágrannasv.félög Rvk 159  12,7% 45,3% 42,0%
Önnur sveitarfélög 212  16,4% 43,0% 40,6%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 71  16,4% 47,3% 36,3%
250 til 399 þúsund 148  21,2% 37,2% 41,6%
400 til 549 þúsund 148  9,6% 44,3% 46,1%
550 þúsund eða hærri 196  12,6% 53,0% 34,3%
Menntun     
Grunnskólapróf 28  26,2% 25,9% 47,9%
Grunnskólapróf og viðbót 216  14,3% 45,1% 40,6%
Framhaldsskólapróf 232  11,2% 44,7% 44,1%
Háskólapróf 141  14,7% 49,3% 35,9%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 203  13,0% 46,4% 40,6%
Gift(ur)/Í sambúð 412  14,7% 44,5% 40,8%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 264  17,9% 44,6% 37,5%
Já 360  11,1% 45,2% 43,8%
Lífsstílshópar     
Grár 24  8,0% 43,6% 48,4%
Grænn 67  8,8% 50,6% 40,7%
Bleikur 48  23,5% 30,0% 46,4%
Fjólublár 69  11,2% 50,2% 38,6%
Blár 65  6,3% 55,5% 38,3%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

5,0
4,7

5,2
4,3

5,1
5,2

4,8
4,7
5,0

5,0
5,2

4,7
4,9

4,9
5,0
4,7
4,9

4,9
4,9

5,0
4,7

4,5
4,6
4,7
5,1

4,8

4,7

Þeir sem hafa nýtt sér þjónustu matsölustaða 
bensínstöðvanna á höfuðborgarsvæðinu (sp. 5) 
voru spurðir þessarar spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 2  0,3  0,4  
9 4  0,6  0,6  
8 22  3,3  1,4  
7 47  7,1  2,0  
6 82  12,4  2,5  
5 136  20,6  3,1  
4 93  14,1  2,7  
3 91  13,8  2,6  
2 87  13,2  2,6  
1 52  7,9  2,1  
Mjög óánægð(ur) 0 46  7,0  1,9  
Ágætiseinkunn (8-10) 26,9  4,1  1,5  
Sæmileg einkunn (5-7) 265  40,0  3,7  
Falleinkunn (0-4) 369  55,9  3,8  
Fjöldi svara 661  100,0  
Tóku afstöðu 661  84,3  
Tóku ekki afstöðu 123  15,7  
Fjöldi aðspurðra 784  100,0  
Spurðir 784  71,0  
Ekki spurðir 321  29,0  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 3,9  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 26. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með 
verðlagningu matsölustaða í tengslum við bensínstöðvar á höfuðborgarsvæðinu?

Fj
öl

di
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lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

0,3%0,6%
3,3%

7,1%
12,4%

20,6%

14,1%13,8%13,2%
7,9%7,0%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
40,0%

Ágætis- 
einkunn

4,1%

Falleinkunn
55,9%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 359  3,5% 41,3% 55,2%
Konur 302  4,8% 38,5% 56,7%
Aldur *     
18-24 ára 142  7,3% 48,3% 44,4%
25-34 ára 172  0,8% 49,5% 49,8%
35-44 ára 156  4,1% 31,4% 64,5%
45-54 ára 110  5,5% 31,2% 63,3%
55-70 ára 81  3,5% 34,2% 62,3%
Búseta *     
Reykjavík 274  3,5% 33,3% 63,3%
Nágrannasv.félög Rvk 174  1,5% 43,9% 54,5%
Önnur sveitarfélög 214  6,9% 45,5% 47,5%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 74  4,1% 49,2% 46,7%
250 til 399 þúsund 155  3,2% 43,7% 53,1%
400 til 549 þúsund 156  1,6% 43,1% 55,3%
550 þúsund eða hærri 211  5,9% 35,3% 58,8%
Menntun *     
Grunnskólapróf 30  30,0% 70,0%
Grunnskólapróf og viðbót 220  6,3% 43,3% 50,4%
Framhaldsskólapróf 253  3,5% 39,3% 57,2%
Háskólapróf 151  2,8% 39,4% 57,9%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 217  5,1% 43,9% 51,0%
Gift(ur)/Í sambúð 436  3,6% 38,7% 57,7%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 282  5,6% 40,4% 54,0%
Já 379  2,9% 39,8% 57,3%
Lífsstílshópar     
Grár 27  40,3% 59,7%
Grænn 70  1,8% 33,1% 65,1%
Bleikur 48  3,1% 39,3% 57,6%
Fjólublár 71  4,1% 43,9% 52,0%
Blár 71  2,1% 44,3% 53,6%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

4,0
3,6
3,5
3,8

3,7
3,9
4,3

2,7
4,2
3,9
3,9

4,0
3,9

4,3
4,0
3,9
3,8

4,1
3,8

4,0
3,9

3,8
3,4
3,5

4,2
4,1

4,5

Þeir sem hafa nýtt sér þjónustu matsölustaða 
bensínstöðvanna á höfuðborgarsvæðinu (sp. 5) 
voru spurðir þessarar spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 3  0,4  0,5  
9 5  0,8  0,7  
8 39  5,9  1,8  
7 82  12,4  2,5  
6 86  13,1  2,6  
5 193  29,2  3,5  
4 91  13,9  2,6  
3 73  11,0  2,4  
2 53  8,0  2,1  
1 19  2,9  1,3  
Mjög óánægð(ur) 0 16  2,5  1,2  
Ágætiseinkunn (8-10) 46,9  7,1  2,0  
Sæmileg einkunn (5-7) 361  54,7  3,8  
Falleinkunn (0-4) 252  38,2  3,7  
Fjöldi svara 659  100,0  
Tóku afstöðu 659  84,0  
Tóku ekki afstöðu 125  16,0  
Fjöldi aðspurðra 784  100,0  
Spurðir 784  71,0  
Ekki spurðir 321  29,0  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 4,8  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 27. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með matsölustaði í 
tengslum við bensínstöðvar á höfuðborgarsvæðinu?
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+/
-

0,4%0,8%
5,9%

12,4%13,1%

29,2%

13,9%
11,0%

8,0%
2,9%2,5%
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Sæmileg 
einkunn
54,7%

Ágætis- 
einkunn

7,1%

Falleinkunn
38,2%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 361  7,3% 53,7% 39,0%
Konur 298  6,9% 55,9% 37,2%
Aldur *     
18-24 ára 141  11,7% 62,1% 26,2%
25-34 ára 173  3,9% 68,6% 27,6%
35-44 ára 155  6,9% 46,8% 46,3%
45-54 ára 109  6,5% 48,3% 45,2%
55-70 ára 82  7,2% 36,4% 56,4%
Búseta *     
Reykjavík 274  7,3% 48,8% 44,0%
Nágrannasv.félög Rvk 174  4,8% 59,3% 35,9%
Önnur sveitarfélög 212  8,9% 58,6% 32,6%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 73  3,2% 64,3% 32,5%
250 til 399 þúsund 154  7,3% 56,2% 36,5%
400 til 549 þúsund 156  3,7% 60,7% 35,6%
550 þúsund eða hærri 210  10,1% 49,8% 40,1%
Menntun     
Grunnskólapróf 30  10,0% 38,4% 51,5%
Grunnskólapróf og viðbót 221  8,9% 55,6% 35,5%
Framhaldsskólapróf 251  5,7% 54,8% 39,5%
Háskólapróf 150  5,9% 57,9% 36,2%
Hjúskaparstaða *     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 216  8,0% 63,3% 28,7%
Gift(ur)/Í sambúð 436  6,8% 51,3% 41,9%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 283  9,4% 52,7% 37,9%
Já 376  5,4% 56,2% 38,4%
Lífsstílshópar     
Grár 27  4,1% 52,3% 43,6%
Grænn 69  2,9% 48,1% 49,0%
Bleikur 49  8,3% 47,0% 44,8%
Fjólublár 71  4,2% 62,4% 33,4%
Blár 71  5,6% 52,9% 41,4%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

5,0
4,6
4,4
4,2

4,5
4,8
5,1

5,1
4,7

4,8
4,8

4,9
4,8
4,8
4,8

4,5
4,9
4,7
4,8

4,8
4,8

4,5
4,2
4,6
4,9
4,6

5,4

Þeir sem hafa nýtt sér þjónustu matsölustaða 
bensínstöðvanna á höfuðborgarsvæðinu (sp. 5) 
voru spurðir þessarar spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 8  1,1  0,7  
9 10  1,3  0,8  
8 50  6,3  1,7  
7 119  15,1  2,5  
6 101  12,8  2,3  
5 170  21,5  2,9  
4 113  14,3  2,4  
3 94  11,9  2,3  
2 62  7,9  1,9  
1 31  4,0  1,4  
Mjög óánægð(ur) 0 31  4,0  1,4  
Ágætiseinkunn (8-10) 68,3  8,6  2,0  
Sæmileg einkunn (5-7) 390  49,4  3,5  
Falleinkunn (0-4) 332  42,0  3,4  
Fjöldi svara 791  100,0  
Tóku afstöðu 791  81,6  
Tóku ekki afstöðu 179  18,4  
Fjöldi aðspurðra 970  100,0  
Spurðir 970  87,7  
Ekki spurðir 135  12,3  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 4,7  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 28. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði veitinga á matsölustöðum í 
tengslum við bensínstöðvar meðfram þjóðvegum? Vinsamlegast miðaðu svör þín við 
þann matsölustað í tengslum við bensínstöð meðfram þjóðvegi sem þú fórst síðast á, á 
síðastliðnum 12 mánuðum.
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4,0%4,0%
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Sæmileg 
einkunn
49,4%

Ágætis- 
einkunn

8,6%

Falleinkunn
42,0%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 426  7,7% 50,6% 41,7%
Konur 365  9,7% 47,9% 42,3%
Aldur *     
18-24 ára 122  12,7% 61,6% 25,7%
25-34 ára 180  5,3% 60,8% 33,8%
35-44 ára 179  7,7% 42,6% 49,7%
45-54 ára 156  9,0% 37,7% 53,3%
55-70 ára 154  10,0% 45,9% 44,0%
Búseta *     
Reykjavík 317  6,5% 41,0% 52,4%
Nágrannasv.félög Rvk 173  3,2% 49,7% 47,1%
Önnur sveitarfélög 300  14,0% 57,9% 28,1%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 95  12,8% 51,9% 35,3%
250 til 399 þúsund 196  9,9% 52,9% 37,2%
400 til 549 þúsund 187  6,7% 48,1% 45,2%
550 þúsund eða hærri 244  7,4% 45,5% 47,1%
Menntun *     
Grunnskólapróf 42  12,3% 55,3% 32,4%
Grunnskólapróf og viðbót 252  12,7% 51,0% 36,2%
Framhaldsskólapróf 275  7,5% 52,0% 40,4%
Háskólapróf 214  4,4% 42,8% 52,8%
Hjúskaparstaða *     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 228  8,7% 57,4% 33,9%
Gift(ur)/Í sambúð 560  8,7% 46,0% 45,3%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 365  8,7% 49,2% 42,0%
Já 426  8,5% 49,5% 42,0%
Lífsstílshópar     
Grár 30  7,5% 36,6% 55,9%
Grænn 90  7,1% 38,2% 54,7%
Bleikur 73  8,2% 46,3% 45,5%
Fjólublár 85  9,5% 57,2% 33,3%
Blár 85  6,5% 52,4% 41,1%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

4,9
4,4
4,5
4,8

4,3
4,4

5,4

5,1
5,1
4,8

4,2

5,1
4,6

4,8
4,7

5,1
5,0

4,6
4,6

4,8
4,7

4,3
4,4
4,6
5,1

4,6

5,4

Þeir sem hafa nýtt sér þjónustu matsölustaða 
bensínstöðvanna meðfram þjóðvegum (sp. 6) 
voru spurðir þessarar spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 9  1,2  0,7  
9 10  1,3  0,8  
8 50  6,3  1,7  
7 113  14,3  2,4  
6 125  15,8  2,5  
5 172  21,7  2,9  
4 107  13,5  2,4  
3 92  11,6  2,2  
2 60  7,6  1,9  
1 31  3,9  1,4  
Mjög óánægð(ur) 0 23  2,9  1,2  
Ágætiseinkunn (8-10) 68,6  8,7  2,0  
Sæmileg einkunn (5-7) 410  51,8  3,5  
Falleinkunn (0-4) 313  39,5  3,4  
Fjöldi svara 791  100,0  
Tóku afstöðu 791  81,6  
Tóku ekki afstöðu 178  18,4  
Fjöldi aðspurðra 970  100,0  
Spurðir 970  87,7  
Ekki spurðir 135  12,3  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 4,8  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 29. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar á matsölustöðum 
í tengslum við bensínstöðvar meðfram þjóðvegum? Vinsamlegast miðaðu svör þín við 
þann matsölustað í tengslum við bensínstöð meðfram þjóðvegi sem þú fórst síðast á, á 
síðastliðnum 12 mánuðum.
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Sæmileg 
einkunn
51,8%

Ágætis- 
einkunn

8,7%

Falleinkunn
39,5%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 427  7,5% 53,8% 38,6%
Konur 364  10,0% 49,4% 40,6%
Aldur *     
18-24 ára 123  11,2% 61,0% 27,8%
25-34 ára 181  8,0% 62,9% 29,1%
35-44 ára 178  7,2% 45,2% 47,5%
45-54 ára 156  9,8% 43,6% 46,5%
55-70 ára 154  7,9% 47,3% 44,8%
Búseta *     
Reykjavík 319  8,3% 45,8% 45,9%
Nágrannasv.félög Rvk 173  3,0% 54,2% 42,8%
Önnur sveitarfélög 298  12,3% 56,7% 31,0%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 95  15,1% 54,6% 30,3%
250 til 399 þúsund 196  10,7% 53,8% 35,5%
400 til 549 þúsund 187  6,7% 50,5% 42,8%
550 þúsund eða hærri 245  5,2% 51,7% 43,0%
Menntun *     
Grunnskólapróf 41  6,5% 52,2% 41,3%
Grunnskólapróf og viðbót 252  11,4% 54,0% 34,5%
Framhaldsskólapróf 276  8,7% 50,7% 40,6%
Háskólapróf 214  5,2% 51,0% 43,8%
Hjúskaparstaða *     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 229  10,6% 58,8% 30,6%
Gift(ur)/Í sambúð 559  7,9% 48,9% 43,2%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 367  10,2% 50,6% 39,2%
Já 424  7,3% 52,8% 39,8%
Lífsstílshópar     
Grár 30  7,5% 34,4% 58,1%
Grænn 90  5,6% 53,2% 41,2%
Bleikur 73  7,6% 35,9% 56,4%
Fjólublár 85  10,5% 59,1% 30,4%
Blár 85  5,9% 54,7% 39,4%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

5,1
4,5
4,7
4,6

4,5
4,5

5,4

4,4
5,2

4,8
4,6

5,2
4,7

4,8
4,8

5,2
5,1

4,7
4,7

4,9
4,8

4,3
4,6
4,3

5,0
4,8

5,5

Þeir sem hafa nýtt sér þjónustu matsölustaða 
bensínstöðvanna meðfram þjóðveginum (sp. 6) 
voru spurðir þessarar spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 12  1,6  0,9  
9 22  2,8  1,2  
8 65  8,3  1,9  
7 99  12,6  2,3  
6 93  11,9  2,3  
5 153  19,4  2,8  
4 84  10,7  2,2  
3 83  10,6  2,2  
2 96  12,2  2,3  
1 47  6,0  1,7  
Mjög óánægð(ur) 0 30  3,9  1,3  
Ágætiseinkunn (8-10) 100  12,7  2,3  
Sæmileg einkunn (5-7) 345  43,9  3,5  
Falleinkunn (0-4) 341  43,4  3,5  
Fjöldi svara 786  100,0  
Tóku afstöðu 786  81,1  
Tóku ekki afstöðu 183  18,9  
Fjöldi aðspurðra 970  100,0  
Spurðir 970  87,7  
Ekki spurðir 135  12,3  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 4,7  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 30. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með hreinlætisaðstöðu á matsölustöðum 
í tengslum við bensínstöðvar meðfram þjóðvegum? Vinsamlegast miðaðu svör þín við 
þann matsölustað í tengslum við bensínstöð meðfram þjóðvegi sem þú fórst síðast á, á 
síðastliðnum 12 mánuðum.
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Sæmileg 
einkunn
43,9%

Ágætiseinkunn
12,7%

Falleinkunn
43,4%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 421  13,7% 43,2% 43,1%
Konur 365  11,6% 44,6% 43,7%
Aldur     
18-24 ára 118  11,4% 50,8% 37,8%
25-34 ára 179  10,2% 50,5% 39,3%
35-44 ára 177  8,9% 38,3% 52,8%
45-54 ára 155  15,3% 39,4% 45,3%
55-70 ára 157  18,5% 41,8% 39,8%
Búseta *     
Reykjavík 312  10,6% 37,6% 51,8%
Nágrannasv.félög Rvk 174  6,8% 46,6% 46,6%
Önnur sveitarfélög 300  18,5% 48,6% 32,9%
Fjölskyldutekjur *     
Lægri en 250 þúsund 92  19,4% 47,3% 33,3%
250 til 399 þúsund 198  15,5% 46,9% 37,6%
400 til 549 þúsund 190  8,4% 43,4% 48,3%
550 þúsund eða hærri 238  11,0% 41,2% 47,8%
Menntun     
Grunnskólapróf 41  23,1% 33,3% 43,7%
Grunnskólapróf og viðbót 249  14,4% 46,5% 39,2%
Framhaldsskólapróf 276  10,6% 44,3% 45,1%
Háskólapróf 213  11,6% 42,5% 45,8%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 220  12,9% 52,0% 35,1%
Gift(ur)/Í sambúð 563  12,7% 40,9% 46,4%
Eru börn á heimilinu? *     
Nei 365  16,3% 45,3% 38,4%
Já 422  9,7% 42,7% 47,7%
Lífsstílshópar     
Grár 31  12,0% 46,8% 41,2%
Grænn 87  4,1% 43,4% 52,5%
Bleikur 74  13,9% 45,3% 40,8%
Fjólublár 84  12,6% 44,0% 43,4%
Blár 84  10,4% 50,5% 39,1%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

4,4
4,4

5,2

5,1
5,0

4,4
4,5

4,9
4,5

4,8
4,6

4,9
4,7

4,3
4,7
5,0

5,2
4,9
4,6
4,5

4,9
4,6

4,6
4,1
4,7
4,8
4,8

Þeir sem hafa nýtt sér þjónustu matsölustaða 
bensínstöðvanna meðfram þjóðvegum (sp. 6) 
voru spurðir þessarar spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 2  0,2  0,3  
9 5  0,7  0,6  
8 26  3,2  1,2  
7 55  6,9  1,8  
6 70  8,8  2,0  
5 117  14,8  2,5  
4 101  12,7  2,3  
3 137  17,3  2,6  
2 111  14,1  2,4  
1 79  10,0  2,1  
Mjög óánægð(ur) 0 90  11,3  2,2  
Ágætiseinkunn (8-10) 32,7  4,1  1,4  
Sæmileg einkunn (5-7) 242  30,5  3,2  
Falleinkunn (0-4) 518  65,4  3,3  
Fjöldi svara 793  100,0  
Tóku afstöðu 793  81,8  
Tóku ekki afstöðu 177  18,2  
Fjöldi aðspurðra 970  100,0  
Spurðir 970  87,7  
Ekki spurðir 135  12,3  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 3,5  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 31. Á heildina litið hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með 
verðlagningu matsölustaða í tengslum við bensínstöðvar meðfram þjóðvegum?
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0,2%0,7%3,2%
6,9%8,8%

14,8%12,7%
17,3%

14,1%
10,0%11,3%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
30,5%

Ágætiseinkunn
4,1%

Falleinkunn
65,4%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 426  4,7% 31,8% 63,5%
Konur 367  3,5% 29,0% 67,5%
Aldur *     
18-24 ára 123  4,6% 42,6% 52,7%
25-34 ára 181  2,0% 33,4% 64,6%
35-44 ára 179  3,5% 24,9% 71,6%
45-54 ára 155  7,2% 24,1% 68,7%
55-70 ára 155  3,9% 30,4% 65,6%
Búseta *     
Reykjavík 316  2,8% 24,7% 72,5%
Nágrannasv.félög Rvk 177  25,6% 74,4%
Önnur sveitarfélög 300  8,0% 39,3% 52,7%
Fjölskyldutekjur *     
Lægri en 250 þúsund 99  8,9% 32,0% 59,1%
250 til 399 þúsund 199  4,6% 36,1% 59,3%
400 til 549 þúsund 186  3,1% 25,8% 71,1%
550 þúsund eða hærri 243  2,0% 28,4% 69,5%
Menntun     
Grunnskólapróf 42  1,6% 33,3% 65,1%
Grunnskólapróf og viðbót 258  7,9% 31,8% 60,4%
Framhaldsskólapróf 275  3,3% 29,6% 67,1%
Háskólapróf 211  1,3% 29,8% 68,9%
Hjúskaparstaða *     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 235  4,9% 33,8% 61,3%
Gift(ur)/Í sambúð 554  3,8% 29,2% 67,0%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 366  5,5% 31,8% 62,6%
Já 427  2,9% 29,4% 67,7%
Lífsstílshópar     
Grár 30  1,9% 22,6% 75,6%
Grænn 88  1,1% 26,9% 71,9%
Bleikur 73  6,3% 31,2% 62,5%
Fjólublár 85  6,4% 36,2% 57,5%
Blár 84  1,6% 32,8% 65,7%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

3,5
3,2
3,3
3,6

3,1
3,0

4,2

3,9
3,8

3,3
3,2

3,8
3,4

3,6
3,3

3,2
3,8

3,4
3,4

3,7
3,4

3,1
3,1
3,1

3,9
3,7

4,1

Þeir sem hafa nýtt sér þjónustu matsölustaða 
bensínstöðvanna meðfram þjóðvegum (sp. 6) 
voru spurðir þessarar spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 7  0,9  0,7  
9 5  0,7  0,6  
8 45  5,7  1,6  
7 83  10,6  2,1  
6 107  13,5  2,4  
5 159  20,2  2,8  
4 129  16,4  2,6  
3 107  13,6  2,4  
2 68  8,6  2,0  
1 41  5,2  1,5  
Mjög óánægð(ur) 0 38  4,8  1,5  
Ágætiseinkunn (8-10) 57  7,2  1,8  
Sæmileg einkunn (5-7) 349  44,3  3,5  
Falleinkunn (0-4) 382  48,5  3,5  
Fjöldi svara 788  100,0  
Tóku afstöðu 788  81,3  
Tóku ekki afstöðu 181  18,7  
Fjöldi aðspurðra 970  100,0  
Spurðir 970  87,7  
Ekki spurðir 135  12,3  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 4,4  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 32. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með matsölustaði í 
tengslum við bensínstöðvar meðfram þjóðvegum?
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0,9%0,7%
5,7%

10,6%
13,5%

20,2%
16,4%

13,6%
8,6%

5,2%4,8%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
44,3%

Ágætiseinkunn
7,2%

Falleinkunn
48,5%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 425  6,8% 45,3% 47,9%
Konur 363  7,7% 43,1% 49,2%
Aldur *     
18-24 ára 121  10,6% 61,2% 28,2%
25-34 ára 180  5,0% 56,0% 39,0%
35-44 ára 177  8,0% 37,0% 55,0%
45-54 ára 155  9,7% 33,3% 57,0%
55-70 ára 155  3,8% 36,7% 59,5%
Búseta *     
Reykjavík 311  5,2% 38,2% 56,6%
Nágrannasv.félög Rvk 177  3,6% 42,0% 54,5%
Önnur sveitarfélög 299  11,6% 51,7% 36,7%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 98  12,5% 43,4% 44,0%
250 til 399 þúsund 197  8,4% 44,6% 47,1%
400 til 549 þúsund 187  5,1% 43,4% 51,5%
550 þúsund eða hærri 242  6,4% 45,5% 48,1%
Menntun     
Grunnskólapróf 42  11,4% 41,4% 47,2%
Grunnskólapróf og viðbót 255  10,3% 44,0% 45,7%
Framhaldsskólapróf 273  4,9% 46,3% 48,8%
Háskólapróf 210  5,5% 43,2% 51,2%
Hjúskaparstaða *     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 234  8,5% 52,3% 39,2%
Gift(ur)/Í sambúð 551  6,7% 40,9% 52,3%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 365  8,6% 42,0% 49,4%
Já 424  6,0% 46,3% 47,7%
Lífsstílshópar     
Grár 30  36,2% 63,8%
Grænn 88  0,9% 40,7% 58,4%
Bleikur 73  11,0% 32,9% 56,1%
Fjólublár 84  7,3% 50,6% 42,1%
Blár 84  6,6% 49,8% 43,7%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

4,7
4,2
4,2
4,0

4,0
4,1

5,1

4,8
4,3

4,5
4,3

4,6
4,6
4,4
4,4

4,5
4,7

4,3
4,3

4,5
4,4

4,1
4,0
4,2
4,6
4,5

5,3

Þeir sem hafa nýtt sér þjónustu matsölustaða 
bensínstöðvanna meðfram þjóðvegum (sp. 6) 
voru spurðir þessarar spurningar.
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Svör
Mánaðarlega eða oftar 6  0,6  0,5  
5-11 x á ári 28  2,7  1,0  
2-4 x á ári 153  15,0  2,2  
Sjaldnar 296  28,9  2,8  
Aldrei 540  52,8  3,1  
Fjöldi svara 1024  100,0  
Tóku afstöðu 1024  92,7  
Tóku ekki afstöðu 81  7,3  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  
   
   
   

Sp. 33. Hversu oft nýttir þú þér gistingu á hóteli innanlands, á síðastliðnum 12 
mánuðum?
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+/
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0,6%

2,7%

15,0%

28,9%

52,8%

Mánaðarlega eða oftar

5-11 x á ári

2-4 x á ári

Sjaldnar

Aldrei

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 518  
Konur 506  
Aldur *  
18-24 ára 160  
25-34 ára 224  
35-44 ára 215  
45-54 ára 211  
55-70 ára 215  
Búseta  
Reykjavík 430  
Nágrannasv.félög Rvk 253  
Önnur sveitarfélög 340  
Fjölskyldutekjur *  
Lægri en 250 þúsund 125  
250 til 399 þúsund 258  
400 til 549 þúsund 238  
550 þúsund eða hærri 300  
Menntun *  
Grunnskólapróf 54  
Grunnskólapróf og viðbót 336  
Framhaldsskólapróf 356  
Háskólapróf 268  
Hjúskaparstaða *  
Hvorki gift(ur) né í sambúð 299  
Gift(ur)/Í sambúð 715  
Eru börn á heimilinu?  
Nei 498  
Já 525  
Lífsstílshópar  
Grár 49  
Grænn 105  
Bleikur 97  
Fjólublár 97  
Blár 111  
* Marktækur munur á milli hópa

5%
2%

0%
4%
6%
2%
4%

3%
4%
3%

2%
2%
4%
5%

2%
4%
5%

4%
3%

4%
3%

4%
2%
3%
3%
5%

18%

10%
18%

19%
18%

13%
16%
17%

14%
24%

10%

16%
20%

9%
18%

14%
16%

12%
11%
11%
15%

23%

30%
28%

26%
28%

32%
28%
30%

28%
25%

34%

14%
34%

28%
31%

27%
32%

27%
28%

26%
30%

26%
32%

25%
28%
28%

29%
28%

47%
58%

65%
58%

45%
51%
48%

56%
55%

46%

73%
57%
53%

40%

63%
56%
52%
47%

61%
49%

56%
50%

59%
59%
57%
53%

44%

7%

10%

12%

8%

12%

5 x á ári eða oftar 2-4 x á ári

Sjaldnar Aldrei
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Svör
Mánaðarlega eða oftar 6  0,6  0,5  
5-11 x á ári 13  1,3  0,7  
2-4 x á ári 76  7,4  1,6  
Sjaldnar 215  21,0  2,5  
Aldrei 715  69,8  2,8  
Fjöldi svara 1024  100,0  
Tóku afstöðu 1024  92,7  
Tóku ekki afstöðu 81  7,3  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  
   
   
   

Sp. 34. Hversu oft nýttir þú þér gistingu á gistiheimili innanlands, á síðastliðnum 12 
mánuðum?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

0,6%

1,3%

7,4%

21,0%

69,8%

Mánaðarlega eða oftar

5-11 x á ári

2-4 x á ári

Sjaldnar

Aldrei

Greiningar

Kyn *
Karlar 517   
Konur 507   
Aldur
18-24 ára 161   
25-34 ára 224   
35-44 ára 215   
45-54 ára 210   
55-70 ára 215   
Búseta *
Reykjavík 430   
Nágrannasv.félög Rvk 253   
Önnur sveitarfélög 340   
Fjölskyldutekjur *
Lægri en 250 þúsund 125   
250 til 399 þúsund 258   
400 til 549 þúsund 238   
550 þúsund eða hærri 299   
Menntun
Grunnskólapróf 54   
Grunnskólapróf og viðbót 337   
Framhaldsskólapróf 356   
Háskólapróf 267   
Hjúskaparstaða
Hvorki gift(ur) né í sambúð 299   
Gift(ur)/Í sambúð 715   
Eru börn á heimilinu? *
Nei 498   
Já 525   
Lífsstílshópar
Grár 49   
Grænn 105   
Bleikur 97   
Fjólublár 98   
Blár 111   
* Marktækur munur á milli hópa

Fjöldi 
svara

12%
6%

7%
9%
10%
11%

8%
8%
11%

6%
6%
13%
12%

10%
6%
10%
12%

9%
10%

7%
11%

6%
6%
7%
10%
9%

23%
19%

19%
19%

23%
20%
23%

19%
19%

25%

18%
19%

23%
23%

17%
22%

22%
19%

22%
21%

20%
22%

16%
23%

13%
26%

19%

65%
75%

71%
74%

68%
70%
66%

73%
73%

64%

77%
75%

65%
66%

72%
72%
68%
69%

70%
69%

74%
66%

78%
71%

81%
64%

72%

9%

2 x á ári eða oftar Sjaldnar Aldrei
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Svör
Mánaðarlega eða oftar 3  0,3  0,3  
5-11 x á ári 11  1,1  0,6  
2-4 x á ári 55  5,4  1,4  
Sjaldnar 147  14,4  2,2  
Aldrei 806  78,8  2,5  
Fjöldi svara 1022  100,0  
Tóku afstöðu 1022  92,5  
Tóku ekki afstöðu 83  7,5  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  
   
   
   

Sp. 35. Hversu oft nýttir þú þér gistingu hjá ferðaþjónustu bænda innanlands, á 
síðastliðnum 12 mánuðum?
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0,3%

1,1%

5,4%

14,4%

78,8%

Mánaðarlega eða oftar

5-11 x á ári

2-4 x á ári

Sjaldnar

Aldrei

Greiningar

Kyn *
Karlar 516   
Konur 506   
Aldur *
18-24 ára 161   
25-34 ára 224   
35-44 ára 215   
45-54 ára 209   
55-70 ára 215   
Búseta
Reykjavík 431   
Nágrannasv.félög Rvk 253   
Önnur sveitarfélög 338   
Fjölskyldutekjur *
Lægri en 250 þúsund 126   
250 til 399 þúsund 257   
400 til 549 þúsund 238   
550 þúsund eða hærri 298   
Menntun *
Grunnskólapróf 54   
Grunnskólapróf og viðbót 338   
Framhaldsskólapróf 355   
Háskólapróf 265   
Hjúskaparstaða
Hvorki gift(ur) né í sambúð 300   
Gift(ur)/Í sambúð 713   
Eru börn á heimilinu?
Nei 498   
Já 525   
Lífsstílshópar
Grár 49   
Grænn 105   
Bleikur 97   
Fjólublár 98   
Blár 110   
* Marktækur munur á milli hópa

Fjöldi 
svara
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17%
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13%
16%
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14%
20%
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13%

17%
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12%
15%

14%
15%

18%
11%
9%
12%
20%

76%
81%

83%
85%
82%

71%
74%

81%
78%
77%

86%
84%

77%
72%

81%
82%

75%
79%

81%
78%

80%
78%

79%
84%
84%
79%

73%

7%

2 x á ári eða oftar Sjaldnar Aldrei
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Svör
Á hóteli 159  61,0  5,9  
Á gistiheimili 88  33,7  5,7  
Hjá ferðaþjónustu bænda 58  22,1  5,0  
Fjöldi svara 305  
Tóku afstöðu 261  46,6  
Tóku ekki afstöðu 298  53,4  
Fjöldi aðspurðra 559  100,0  
Spurðir 559  50,6  
Ekki spurðir 546  49,4  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Sp. 36. Í hvaða gistingu, á hóteli, gistiheimili eða hjá ferðaþjónustu bænda, dvaldir þú 
lengst á síðastliðnum 12 mánuðum?
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Í þessari spurningu mátti nefna fleiri en einn 
svarmöguleika. Hlutfallstölur eru því reiknaðar 
eftir fjölda þeirra sem tóku afstöðu en ekki fjölda 
svara.

Þeir sem höfðu gist innanlands á fleiri en einum 
gististað, á hóteli, gistiheimili og hjá 
ferðaþjónustu bænda (sp. 33 - 35), voru spurðir 
þessarar spurningar.

61,0%

33,7%

22,1%

Á hóteli

Á gistiheimili

Hjá ferðaþjónustu bænda

Greiningar
Tóku 

afstöðu

Kyn
Karlar 158  59,2% 34,0% 18,0%
Konur 103  63,7% 33,3% 28,4%
Aldur     
18-24 ára 24  28,8% 78,4% 16,3%
25-34 ára 41  61,6% 30,7% 20,7%
35-44 ára 64  67,6% 27,6% 20,1%
45-54 ára 62  61,0% 28,0% 21,6%
55-70 ára 70  65,9% 30,6% 27,2%
Búseta     
Reykjavík 100  60,2% 30,6% 25,9%
Nágrannasv.félög Rvk 55  57,0% 26,5% 25,6%
Önnur sveitarfélög 105  63,5% 40,8% 17,0%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 23  79,2% 38,8% 21,2%
250 til 399 þúsund 45  62,1% 35,0% 21,1%
400 til 549 þúsund 73  58,3% 30,3% 21,9%
550 þúsund eða hærri 101  59,6% 35,3% 22,1%
Menntun     
Grunnskólapróf 12  56,2% 71,0%
Grunnskólapróf og viðbót 71  53,2% 39,8% 22,0%
Framhaldsskólapróf 98  69,4% 26,4% 25,0%
Háskólapróf 76  60,2% 29,2% 23,3%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 57  45,0% 51,2% 17,8%
Gift(ur)/Í sambúð 204  65,4% 28,9% 23,3%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 112  63,0% 30,6% 27,8%
Já 149  59,5% 36,0% 17,8%
Lífsstílshópar     
Grár 10  42,6% 42,4% 31,1%
Grænn 23  58,2% 33,9% 30,7%
Bleikur 18  70,2% 20,8% 19,1%
Fjólublár 27  45,6% 37,9% 19,6%
Blár 28  64,6% 29,1% 12,8%
Þar sem nefna mátti fleiri en einn svarmöguleika er marktekt ekki reiknuð

Á hóteli 
Á 

gistiheimili 

Hjá 
ferðaþjónustu 

bænda
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Svör
Norðurlandi 146  28,1  3,9  
Suðurlandi 113  21,8  3,6  
Höfuðborgarsvæðinu 96  18,5  3,3  
Austurlandi 74  14,2  3,0  
Vesturlandi 48  9,3  2,5  
Vestfjörðum 31  5,9  2,0  
Suðurnesjum 11  2,1  1,2  
Fjöldi svara 518  100,0  
Tóku afstöðu 518  92,6  
Tóku ekki afstöðu 41  7,4  
Fjöldi aðspurðra 559  100,0  
Spurðir 559  50,6  

Ekki spurðir 546  49,4  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Sp. 37. Í hvaða landshluta var gistingin, á hóteli, gistiheimili eða hjá ferðaþjónustu 
bænda, sem þú dvaldir lengst á?
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Þeir sem höfðu gist á hóteli (sp. 33), gistiheimili 
(sp. 34) eða hjá ferðaþjónustu bænda (sp. 35), 
voru spurðir þessarar spurningar.

28,1%

21,8%

18,5%

14,2%

9,3%

5,9%

2,1%

Norðurlandi

Suðurlandi

Höfuðborgarsvæðinu

Austurlandi

Vesturlandi

Vestfjörðum

Suðurnesjum

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 283  26,7% 22,0% 17,0% 15,2% 19,1%
Konur 235  29,9% 26,2% 20,3% 15,3% 8,3%
Aldur       
18-24 ára 60  33,6% 27,7% 14,2% 12,7% 11,8%
25-34 ára 102  18,8% 28,5% 19,4% 16,1% 17,2%
35-44 ára 126  26,9% 25,9% 19,5% 11,8% 15,9%
45-54 ára 111  27,3% 21,7% 21,6% 15,8% 13,6%
55-70 ára 120  35,5% 18,1% 16,0% 18,8% 11,6%
Búseta *       
Reykjavík 200  35,1% 23,8% 6,7% 15,3% 19,2%
Nágrannasv.félög Rvk 129  31,6% 30,7% 3,0% 19,6% 15,2%
Önnur sveitarfélög 189  18,6% 19,6% 41,2% 12,3% 8,3%
Fjölskyldutekjur       
Lægri en 250 þúsund 44  16,5% 23,7% 27,3% 14,0% 18,5%
250 til 399 þúsund 113  29,0% 21,8% 19,8% 19,4% 10,1%
400 til 549 þúsund 124  20,2% 22,8% 25,6% 15,7% 15,7%
550 þúsund eða hærri 195  31,0% 25,6% 14,1% 13,5% 15,8%
Menntun       
Grunnskólapróf 27  24,3% 17,6% 31,1% 23,3% 3,6%
Grunnskólapróf og viðbót 152  28,8% 24,2% 22,1% 14,5% 10,4%
Framhaldsskólapróf 183  23,8% 25,3% 15,0% 16,1% 19,8%
Háskólapróf 151  33,6% 23,9% 16,9% 12,7% 12,9%
Hjúskaparstaða       
Hvorki gift(ur) né í sambúð 121  27,4% 26,0% 13,3% 19,0% 14,3%
Gift(ur)/Í sambúð 394  28,3% 23,3% 20,2% 14,0% 14,2%
Eru börn á heimilinu?       
Nei 238  29,0% 22,8% 15,9% 16,9% 15,4%
Já 280  27,4% 24,9% 20,8% 13,8% 13,1%
Lífsstílshópar       
Grár 18  54,0% 6,5% 19,5% 11,9% 8,0%
Grænn 55  31,3% 30,0% 13,1% 17,6% 7,9%
Bleikur 48  23,3% 22,9% 25,3% 20,8% 7,8%
Fjólublár 48  26,9% 33,4% 13,5% 12,0% 14,2%
Blár 67  34,1% 20,3% 14,4% 11,4% 19,8%
* Marktækur munur á milli hópa

Austur-
landi

Norður-
landi

Suður-
landi/-
nesjum

Höfuð-
borgar-
svæðinu

Vestur-
landi/-

fjörðum



63

Október 2006

Svör
Mjög ánægð(ur) 10 43  13,5  3,7  
9 60  18,6  4,3  
8 81  25,3  4,8  
7 58  18,1  4,2  
6 31  9,7  3,2  
5 20  6,2  2,6  
4 13  4,1  2,2  
3 8  2,6  1,7  
2 2  0,5  0,8  
1 4  1,3  1,2  
Mjög óánægð(ur) 0 0  0,0  0,0  
Ágætiseinkunn (8-10) 184  57,5  5,4  
Sæmileg einkunn (5-7) 109  34,0  5,2  
Falleinkunn (0-4) 27,2  8,5  3,1  
Fjöldi svara 321  100,0  
Tóku afstöðu 321  89,7  
Tóku ekki afstöðu 37  10,3  
Fjöldi aðspurðra 358  100,0  
Spurðir 358  32,4  
Ekki spurðir 747  67,6  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,5  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 38. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gistiaðstöðu (aðbúnað, hreinlæti, 
næði o.þ.h.) á hóteli?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

13,5%
18,6%

25,3%

18,1%

9,7%
6,2%4,1%2,6%0,5%1,3%0,0%

109876543210

Ágætiseinkunn
57,5%

Sæmileg 
einkunn
34,0%

Falleinkunn
8,5%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 179  51,8% 39,7% 8,5%
Konur 142  64,5% 27,0% 8,5%
Aldur     
18-24 ára 24  64,3% 29,6% 6,1%
25-34 ára 67  54,1% 34,7% 11,2%
35-44 ára 87  62,0% 35,1% 2,8%
45-54 ára 71  58,3% 31,9% 9,8%
55-70 ára 72  51,9% 35,8% 12,3%
Búseta     
Reykjavík 123  54,8% 35,5% 9,6%
Nágrannasv.félög Rvk 79  58,6% 28,5% 12,8%
Önnur sveitarfélög 117  59,1% 36,5% 4,4%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 21  54,2% 42,1% 3,7%
250 til 399 þúsund 75  53,2% 34,8% 12,0%
400 til 549 þúsund 74  65,7% 29,3% 5,1%
550 þúsund eða hærri 125  57,5% 33,8% 8,7%
Menntun *     
Grunnskólapróf 11  92,4% 7,6%
Grunnskólapróf og viðbót 94  56,3% 33,9% 9,8%
Framhaldsskólapróf 113  52,1% 37,4% 10,4%
Háskólapróf 101  60,9% 33,8% 5,2%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 62  52,0% 36,3% 11,6%
Gift(ur)/Í sambúð 257  58,6% 33,7% 7,8%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 147  53,7% 34,2% 12,1%
Já 174  60,7% 33,9% 5,5%
Lífsstílshópar     
Grár 11  45,1% 36,6% 18,3%
Grænn 31  56,3% 41,1% 2,5%
Bleikur 33  57,8% 38,7% 3,4%
Fjólublár 26  45,3% 44,9% 9,8%
Blár 46  48,0% 40,1% 11,9%
Í hvaða landshluta var gistingin, á hóteli, gistiheimili eða ferðaþj. bænda, sem þú dvaldir lengst á?
Vesturlandi/-fjörðum 46  51,2% 37,9% 10,9%
Norðurlandi 75  54,6% 37,0% 8,3%
Austurlandi 39  61,4% 28,4% 10,2%
Suðurlandi/-nesjum 82  62,9% 28,1% 9,0%
Höfuðborgarsvæðinu 77  57,1% 37,0% 5,9%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

7,2
7,8

8,9
7,6

7,2
7,5

7,8
7,4
7,7
7,4
7,3

7,3
7,4
7,7

7,4
7,5
7,7
7,4

7,4
7,5

7,3
7,6

7,0
7,8
7,7

7,0
7,0

7,2
7,4
7,3
7,7
7,7

Þeir sem höfðu gist á hóteli (sp. 33) fyrir utan 
þá sem dvalið höfðu lengur á gistiheimili eða hjá 
ferðaþjónustu bænda (sp. 36) voru spurðir 
þessarar spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 34  10,6  3,4  
9 60  18,8  4,3  
8 84  26,2  4,8  
7 65  20,1  4,4  
6 27  8,4  3,0  
5 20  6,2  2,6  
4 16  5,0  2,4  
3 9  2,9  1,8  
2 2  0,5  0,8  
1 3  1,1  1,1  
Mjög óánægð(ur) 0 1  0,2  0,5  
Ágætiseinkunn (8-10) 178  55,5  5,4  
Sæmileg einkunn (5-7) 111  34,7  5,2  
Falleinkunn (0-4) 31,3  9,7  3,2  
Fjöldi svara 321  100,0  
Tóku afstöðu 321  89,7  
Tóku ekki afstöðu 37  10,3  
Fjöldi aðspurðra 358  100,0  
Spurðir 358  32,4  
Ekki spurðir 747  67,6  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,4  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 39. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar á hóteli?
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+/
-

10,6%

18,8%

26,2%
20,1%

8,4%6,2%5,0%2,9%0,5%1,1%0,2%
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Sæmileg 
einkunn
34,7%

Ágætiseinkunn
55,5%

Falleinkunn
8,9%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 179  50,7% 39,6% 9,7%
Konur 142  61,6% 28,6% 9,8%
Aldur     
18-24 ára 24  60,1% 25,1% 14,9%
25-34 ára 67  56,9% 34,0% 9,1%
35-44 ára 87  54,4% 42,8% 2,8%
45-54 ára 71  56,0% 30,9% 13,1%
55-70 ára 72  53,7% 32,6% 13,7%
Búseta     
Reykjavík 123  54,3% 33,9% 11,8%
Nágrannasv.félög Rvk 79  52,7% 35,1% 12,2%
Önnur sveitarfélög 117  58,3% 35,7% 6,0%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 21  67,6% 20,7% 11,7%
250 til 399 þúsund 75  54,6% 31,7% 13,6%
400 til 549 þúsund 74  62,8% 31,4% 5,8%
550 þúsund eða hærri 125  51,7% 39,7% 8,6%
Menntun *     
Grunnskólapróf 11  84,7% 15,3%
Grunnskólapróf og viðbót 94  62,2% 30,1% 7,6%
Framhaldsskólapróf 113  47,8% 38,0% 14,2%
Háskólapróf 101  55,0% 38,0% 7,0%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 62  59,1% 31,1% 9,8%
Gift(ur)/Í sambúð 257  54,7% 35,8% 9,5%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 147  53,3% 32,1% 14,6%
Já 174  57,4% 37,0% 5,6%
Lífsstílshópar     
Grár 11  39,4% 60,6%
Grænn 31  58,7% 34,7% 6,6%
Bleikur 33  60,7% 32,8% 6,5%
Fjólublár 26  41,3% 46,2% 12,6%
Blár 46  55,9% 28,3% 15,8%
Í hvaða landshluta var gistingin, á hóteli, gistiheimili eða ferðaþj. bænda, sem þú dvaldir lengst á? *
Vesturlandi/-fjörðum 46  54,1% 33,7% 12,2%
Norðurlandi 75  54,5% 35,9% 9,7%
Austurlandi 39  45,6% 39,6% 14,8%
Suðurlandi/-nesjum 82  56,6% 33,4% 9,9%
Höfuðborgarsvæðinu 77  62,2% 32,1% 5,7%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

7,1
7,7

8,9
7,7

7,0
7,4

7,0
7,3

6,9
7,4
7,9

7,5
7,5
7,5
7,2
7,2

7,2
7,2
7,7

7,7
7,4
7,7

7,2

7,5
7,4

7,2
7,5

7,4
7,7
7,7

6,9
7,0

Þeir sem höfðu gist á hóteli (sp. 33) fyrir utan 
þá sem dvalið höfðu lengur á gistiheimili eða hjá 
ferðaþjónustu bænda (sp. 36) voru spurðir 
þessarar spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 28  10,0  3,5  
9 42  15,0  4,2  
8 66  23,3  4,9  
7 52  18,5  4,5  
6 31  11,1  3,7  
5 24  8,6  3,3  
4 20  7,1  3,0  
3 10  3,4  2,1  
2 3  1,2  1,3  
1 2  0,6  0,9  
Mjög óánægð(ur) 0 3  1,2  1,3  
Ágætiseinkunn (8-10) 136  48,3  5,8  
Sæmileg einkunn (5-7) 107  38,2  5,7  
Falleinkunn (0-4) 38  13,5  4,0  
Fjöldi svara 281  100,0  
Tóku afstöðu 281  78,6  
Tóku ekki afstöðu 77  21,4  
Fjöldi aðspurðra 358  100,0  
Spurðir 358  32,4  
Ekki spurðir 747  67,6  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,0  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 40. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með veitingar á hóteli?
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15,0%

23,3%
18,5%

11,1%8,6%7,1%
3,4%1,2%0,6%1,2%
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Sæmileg 
einkunn
38,2%

Ágætiseinkunn
48,3%

Falleinkunn
13,5%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 160  40,3% 44,3% 15,5%
Konur 121  58,9% 30,2% 10,9%
Aldur     
18-24 ára 21  46,5% 32,7% 20,8%
25-34 ára 52  40,5% 46,4% 13,1%
35-44 ára 76  56,4% 33,5% 10,1%
45-54 ára 61  42,6% 45,2% 12,2%
55-70 ára 70  50,8% 32,8% 16,5%
Búseta *     
Reykjavík 110  48,7% 32,8% 18,4%
Nágrannasv.félög Rvk 72  37,7% 49,2% 13,1%
Önnur sveitarfélög 98  55,1% 36,5% 8,4%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 20  58,6% 32,4% 9,0%
250 til 399 þúsund 63  49,5% 33,5% 17,0%
400 til 549 þúsund 59  56,7% 31,3% 12,1%
550 þúsund eða hærri 117  43,2% 42,8% 13,9%
Menntun *     
Grunnskólapróf 10  91,7% 8,3%
Grunnskólapróf og viðbót 80  46,6% 40,4% 13,0%
Framhaldsskólapróf 98  45,0% 38,6% 16,4%
Háskólapróf 90  48,5% 40,0% 11,5%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 50  46,0% 35,1% 18,9%
Gift(ur)/Í sambúð 230  48,8% 38,8% 12,4%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 133  47,1% 39,7% 13,3%
Já 148  49,4% 36,9% 13,7%
Lífsstílshópar     
Grár 10  29,4% 63,5% 7,1%
Grænn 29  60,6% 34,8% 4,6%
Bleikur 28  51,0% 36,4% 12,6%
Fjólublár 25  32,7% 57,2% 10,1%
Blár 40  43,7% 36,4% 19,9%
Í hvaða landshluta var gistingin, á hóteli, gistiheimili eða ferðaþj. bænda, sem þú dvaldir lengst á? *
Vesturlandi/-fjörðum 41  34,2% 37,3% 28,5%
Norðurlandi 63  47,4% 34,7% 17,9%
Austurlandi 36  47,0% 36,8% 16,2%
Suðurlandi/-nesjum 77  49,9% 45,8% 4,3%
Höfuðborgarsvæðinu 62  58,0% 32,6% 9,4%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,7
7,4

6,8
6,6

7,6

8,9
7,0
6,9
7,0

6,0
6,8
6,9
7,4
7,6

6,8
7,1
7,2
7,0
6,9

7,6
7,1
7,3

6,8

6,9
7,0

7,0
7,0

6,9
7,5

7,1
7,0

6,6

Þeir sem höfðu gist á hóteli (sp. 33) fyrir utan 
þá sem dvalið höfðu lengur á gistiheimili eða hjá 
ferðaþjónustu bænda (sp. 36) voru spurðir 
þessarar spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 2  0,7  1,0  
9 11  3,8  2,2  
8 28  9,3  3,3  
7 33  11,0  3,5  
6 37  12,3  3,7  
5 59  19,4  4,5  
4 30  10,0  3,4  
3 32  10,6  3,5  
2 28  9,3  3,3  
1 22  7,4  3,0  
Mjög óánægð(ur) 0 19  6,2  2,7  
Ágætiseinkunn (8-10) 41,8  13,8  3,9  
Sæmileg einkunn (5-7) 129  42,7  5,6  
Falleinkunn (0-4) 132  43,5  5,6  
Fjöldi svara 303  100,0  
Tóku afstöðu 303  84,6  
Tóku ekki afstöðu 55  15,4  
Fjöldi aðspurðra 358  100,0  
Spurðir 358  32,4  
Ekki spurðir 747  67,6  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 4,6  
Vikmörk ± 0,3  

5-7)
8-10)

Sp. 41. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu á 
gistingu á hóteli?
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9,3%11,0%12,3%
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10,0%10,6%9,3%7,4%6,2%
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Sæmileg 
einkunn
42,7%

Ágætiseinkunn
13,8%

Falleinkunn
43,5%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 172  13,4% 46,0% 40,6%
Konur 130  14,4% 38,4% 47,2%
Aldur     
18-24 ára 21  8,0% 49,3% 42,7%
25-34 ára 59  20,3% 51,4% 28,3%
35-44 ára 87  10,6% 39,8% 49,6%
45-54 ára 68  9,5% 39,4% 51,1%
55-70 ára 68  18,5% 40,2% 41,3%
Búseta *     
Reykjavík 115  13,2% 45,0% 41,8%
Nágrannasv.félög Rvk 77  7,3% 37,1% 55,6%
Önnur sveitarfélög 110  19,2% 43,8% 37,0%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 20  20,4% 18,1% 61,6%
250 til 399 þúsund 68  10,6% 36,8% 52,6%
400 til 549 þúsund 71  21,8% 39,1% 39,1%
550 þúsund eða hærri 119  10,4% 55,6% 34,0%
Menntun     
Grunnskólapróf 11  9,0% 51,4% 39,6%
Grunnskólapróf og viðbót 80  20,2% 38,2% 41,6%
Framhaldsskólapróf 109  10,8% 43,6% 45,6%
Háskólapróf 100  12,8% 45,3% 42,0%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 57  21,1% 36,5% 42,4%
Gift(ur)/Í sambúð 244  12,2% 44,1% 43,7%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 141  17,0% 41,7% 41,3%
Já 162  11,0% 43,6% 45,4%
Lífsstílshópar     
Grár 10  7,1% 14,3% 78,6%
Grænn 31  15,7% 44,6% 39,8%
Bleikur 30  13,4% 22,9% 63,7%
Fjólublár 26  15,7% 53,7% 30,6%
Blár 44  10,3% 47,6% 42,0%
Í hvaða landshluta var gistingin, á hóteli, gistiheimili eða ferðaþj. bænda, sem þú dvaldir lengst á?
Vesturlandi/-fjörðum 44  20,9% 31,5% 47,6%
Norðurlandi 69  11,9% 47,5% 40,5%
Austurlandi 38  3,7% 54,3% 42,0%
Suðurlandi/-nesjum 80  13,1% 44,1% 42,8%
Höfuðborgarsvæðinu 70  18,1% 38,1% 43,8%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

4,5
4,0

5,1

4,7
4,5

4,3
5,2

4,4
4,2

4,9

4,3
4,2

5,1
4,8

4,9
4,7
4,5
4,8

4,9
4,6

4,8
4,5

3,4
4,9

4,1
5,0

4,5

4,7
4,7

4,3
4,4
4,9

Þeir sem höfðu gist á hóteli (sp. 33) fyrir utan 
þá sem dvalið höfðu lengur á gistiheimili eða hjá 
ferðaþjónustu bænda (sp. 36) voru spurðir 
þessarar spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 10  3,3  2,0  
9 27  8,9  3,2  
8 60  19,7  4,5  
7 66  21,8  4,6  
6 47  15,4  4,1  
5 40  13,3  3,8  
4 20  6,6  2,8  
3 9  2,9  1,9  
2 13  4,4  2,3  
1 6  1,9  1,5  
Mjög óánægð(ur) 0 6  1,9  1,5  
Ágætiseinkunn (8-10) 96,7  31,9  5,2  
Sæmileg einkunn (5-7) 153  50,4  5,6  
Falleinkunn (0-4) 53,8  17,7  4,3  
Fjöldi svara 304  100,0  
Tóku afstöðu 304  84,9  
Tóku ekki afstöðu 54  15,1  
Fjöldi aðspurðra 358  100,0  
Spurðir 358  32,4  
Ekki spurðir 747  67,6  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,3  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 42. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gistingu á hóteli?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

3,3%
8,9%

19,7%21,8%
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Sæmileg 
einkunn
50,4%

Ágætiseinkunn
31,9%

Falleinkunn
17,7%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 170  28,8% 53,1% 18,1%
Konur 134  35,7% 47,0% 17,3%
Aldur     
18-24 ára 23  29,1% 57,1% 13,8%
25-34 ára 60  31,8% 62,7% 5,5%
35-44 ára 86  38,0% 46,8% 15,3%
45-54 ára 64  28,2% 45,6% 26,2%
55-70 ára 71  28,7% 46,6% 24,7%
Búseta *     
Reykjavík 117  25,7% 56,4% 17,9%
Nágrannasv.félög Rvk 78  28,3% 50,4% 21,3%
Önnur sveitarfélög 108  41,3% 43,5% 15,2%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 19  31,5% 43,5% 24,9%
250 til 399 þúsund 69  29,6% 51,0% 19,4%
400 til 549 þúsund 71  37,1% 46,5% 16,4%
550 þúsund eða hærri 120  30,1% 54,7% 15,2%
Menntun     
Grunnskólapróf 11  68,1% 7,6% 24,3%
Grunnskólapróf og viðbót 83  32,0% 50,4% 17,6%
Framhaldsskólapróf 110  28,5% 48,0% 23,5%
Háskólapróf 97  31,0% 59,0% 9,9%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 60  37,8% 50,4% 11,8%
Gift(ur)/Í sambúð 242  30,6% 50,1% 19,3%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 142  32,1% 46,6% 21,3%
Já 161  31,6% 53,8% 14,6%
Lífsstílshópar     
Grár 11  19,3% 66,5% 14,3%
Grænn 31  41,6% 42,4% 15,9%
Bleikur 33  35,7% 43,8% 20,5%
Fjólublár 27  18,4% 65,3% 16,3%
Blár 43  32,7% 42,4% 24,9%
Í hvaða landshluta var gistingin, á hóteli, gistiheimili eða ferðaþj. bænda, sem þú dvaldir lengst á?
Vesturlandi/-fjörðum 46  34,7% 50,9% 14,5%
Norðurlandi 71  30,7% 51,9% 17,4%
Austurlandi 38  26,7% 55,0% 18,3%
Suðurlandi/-nesjum 81  29,8% 52,5% 17,6%
Höfuðborgarsvæðinu 66  37,4% 42,0% 20,6%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,1
5,9

6,8

6,2
6,3

6,3
6,7
6,6

5,7
6,0

6,0
6,1
6,6
6,4

7,2
6,3

6,0
6,5

6,7
6,2

6,1
6,4

5,9
6,6
6,3
6,1
6,2

6,4
6,2
6,0
6,2
6,5

Þeir sem höfðu gist á hóteli (sp. 33) fyrir utan 
þá sem dvalið höfðu lengur á gistiheimili eða hjá 
ferðaþjónustu bænda (sp. 36) voru spurðir 
þessarar spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 12  12,4  6,6  
9 20  21,3  8,2  
8 25  26,4  8,9  
7 17  17,5  7,6  
6 9  9,5  5,9  
5 2  2,1  2,9  
4 4  3,8  3,9  
3 4  4,5  4,2  
2 1  1,5  2,4  
1 0  0,0  0,0  
Mjög óánægð(ur) 0 1  0,9  1,9  
Ágætiseinkunn (8-10) 57,2  60,1  9,8  
Sæmileg einkunn (5-7) 27,8  29,2  9,1  
Falleinkunn (0-4) 10,2  10,7  6,2  
Fjöldi svara 95  100,0  
Tóku afstöðu 95  73,3  
Tóku ekki afstöðu 35  26,7  
Fjöldi aðspurðra 130  100,0  
Spurðir 130  11,8  
Ekki spurðir 975  88,2  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,5  
Vikmörk ± 0,4  

5-7)
8-10)

Sp. 43. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gistiaðstöðu (aðbúnað, hreinlæti, 
næði o.þ.h.) á gistiheimili?
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Ágætiseinkunn
60,1%

Sæmileg 
einkunn
29,2%

Falleinkunn
10,7%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 54  56,7% 30,5% 12,8%
Konur 41  64,6% 27,5% 7,9%
Aldur *     
18-24 ára 26  78,9% 16,3% 4,8%
25-34 ára 19  49,7% 39,5% 10,8%
35-44 ára 17  44,1% 22,8% 33,0%
45-54 ára 17  68,5% 31,5%
55-70 ára 16  49,7% 42,0% 8,3%
Búseta     
Reykjavík 34  55,8% 30,6% 13,6%
Nágrannasv.félög Rvk 21  67,1% 29,5% 3,4%
Önnur sveitarfélög 40  60,0% 27,8% 12,2%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 9  46,2% 43,5% 10,3%
250 til 399 þúsund 21  64,0% 18,3% 17,8%
400 til 549 þúsund 22  76,5% 8,7% 14,8%
550 þúsund eða hærri 35  55,1% 38,7% 6,2%
Menntun     
Grunnskólapróf 8  61,5% 38,5%
Grunnskólapróf og viðbót 33  62,5% 28,9% 8,6%
Framhaldsskólapróf 29  58,7% 20,6% 20,7%
Háskólapróf 23  52,7% 41,0% 6,3%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 39  60,3% 25,6% 14,1%
Gift(ur)/Í sambúð 56  60,0% 31,7% 8,3%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 38  60,1% 29,9% 10,0%
Já 57  60,1% 28,7% 11,2%
Lífsstílshópar     
Grár 3  75,1% 24,9%
Grænn 12  57,0% 20,4% 22,6%
Bleikur 6  52,8% 47,2%
Fjólublár 14  80,9% 19,1%
Blár 10  73,5% 20,7% 5,7%
Í hvaða landshluta var gistingin, á hóteli, gistiheimili eða ferðaþj. bænda, sem þú dvaldir lengst á?
Vesturlandi/-fjörðum 17  40,1% 51,3% 8,6%
Norðurlandi 33  60,4% 29,5% 10,0%
Austurlandi 15  70,3% 6,4% 23,3%
Suðurlandi/-nesjum 20  67,7% 22,6% 9,6%
Höfuðborgarsvæðinu 11  61,1% 38,9%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

7,7
5,9

8,0
7,5

7,3
7,8

7,2
7,9

7,5

7,8
7,4
7,5
7,4

7,9
7,6

7,1
7,5

7,4
7,5

7,6
7,4

7,8
6,8

7,7
8,2
8,0

7,1
7,4
7,2
7,7
8,3

8,0

Þeir sem höfðu gist á gistiheimili (sp. 34) fyrir 
utan þá sem dvalið höfðu lengur á hóteli eða hjá 
ferðaþjónustu bænda (sp. 36) voru spurðir 
þessarar spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 12  12,8  6,7  
9 16  17,2  7,6  
8 20  21,3  8,2  
7 19  19,9  8,0  
6 10  10,8  6,2  
5 10  10,8  6,2  
4 1  1,2  2,2  
3 3  2,7  3,3  
2 2  1,7  2,6  
1 1  0,8  1,7  
Mjög óánægð(ur) 0 1  0,9  1,9  
Ágætiseinkunn (8-10) 48,8  51,3  10,0  
Sæmileg einkunn (5-7) 39,4  41,4  9,9  
Falleinkunn (0-4) 6,88  7,2  5,2  
Fjöldi svara 95  100,0  
Tóku afstöðu 95  73,3  
Tóku ekki afstöðu 35  26,7  
Fjöldi aðspurðra 130  100,0  
Spurðir 130  11,8  
Ekki spurðir 975  88,2  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,3  
Vikmörk ± 0,4  

5-7)
8-10)

Sp. 44. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar á gistiheimili?
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Sæmileg 
einkunn
41,4%

Ágætiseinkunn
51,3%

Falleinkunn
8,9%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 54  49,6% 44,1% 6,3%
Konur 41  53,6% 37,8% 8,5%
Aldur     
18-24 ára 26  73,8% 21,8% 4,5%
25-34 ára 19  49,7% 44,7% 5,7%
35-44 ára 17  35,8% 49,1% 15,1%
45-54 ára 17  53,9% 41,5% 4,5%
55-70 ára 16  30,0% 61,7% 8,3%
Búseta     
Reykjavík 34  45,8% 43,5% 10,7%
Nágrannasv.félög Rvk 21  39,5% 57,1% 3,4%
Önnur sveitarfélög 40  62,4% 31,3% 6,3%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 9  54,4% 45,6%
250 til 399 þúsund 21  54,5% 33,3% 12,2%
400 til 549 þúsund 22  54,1% 36,5% 9,3%
550 þúsund eða hærri 35  51,2% 42,4% 6,4%
Menntun     
Grunnskólapróf 8  30,7% 69,3%
Grunnskólapróf og viðbót 33  55,4% 38,5% 6,1%
Framhaldsskólapróf 29  56,7% 34,0% 9,3%
Háskólapróf 23  43,9% 46,4% 9,7%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 39  59,1% 38,4% 2,5%
Gift(ur)/Í sambúð 56  45,9% 43,6% 10,5%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 38  44,1% 48,8% 7,2%
Já 57  56,2% 36,5% 7,3%
Lífsstílshópar     
Grár 3  50,1% 24,9% 24,9%
Grænn 12  37,3% 55,9% 6,7%
Bleikur 6  25,0% 75,0%
Fjólublár 14  65,7% 34,3%
Blár 10  66,3% 28,0% 5,7%
Í hvaða landshluta var gistingin, á hóteli, gistiheimili eða ferðaþj. bænda, sem þú dvaldir lengst á?
Vesturlandi/-fjörðum 17  40,1% 55,6% 4,3%
Norðurlandi 33  42,9% 47,2% 9,9%
Austurlandi 15  60,9% 32,6% 6,5%
Suðurlandi/-nesjum 20  58,1% 32,3% 9,6%
Höfuðborgarsvæðinu 11  68,4% 31,6%
Ekki er marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

7,1
7,5

7,9
7,4

6,4
7,5

6,7

6,8
7,2
7,7

8,1
7,1
7,2
7,2

7,0
7,4
7,3
7,1

7,5
7,1

7,2
7,4

7,0
6,5
7,1

7,8
7,6

7,3
6,9
7,0
7,5

8,2

Þeir sem höfðu gist á gistiheimili (sp. 34) fyrir 
utan þá sem dvalið höfðu lengur á hóteli eða hjá 
ferðaþjónustu bænda (sp. 36) voru spurðir 
þessarar spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 6  10,9  8,0  
9 6  9,9  7,7  
8 11  18,2  9,9  
7 10  17,4  9,8  
6 5  8,6  7,2  
5 8  13,3  8,7  
4 2  3,4  4,6  
3 1  1,7  3,4  
2 4  7,3  6,7  
1 2  4,2  5,2  
Mjög óánægð(ur) 0 3  5,0  5,6  
Ágætiseinkunn (8-10) 22,6  39,0  12,6  
Sæmileg einkunn (5-7) 22,8  39,4  12,6  
Falleinkunn (0-4) 12,5  21,6  10,6  
Fjöldi svara 58  100,0  
Tóku afstöðu 58  44,7  
Tóku ekki afstöðu 72  55,3  
Fjöldi aðspurðra 130  100,0  
Spurðir 130  11,8  
Ekki spurðir 975  88,2  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,2  
Vikmörk ± 0,8  

5-7)
8-10)

Sp. 45. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með veitingar á gistiheimili?
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Sæmileg 
einkunn
39,4%

Ágætiseinkunn
39,0%

Falleinkunn
21,6%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 38  35,7% 39,1% 25,2%
Konur 20  45,5% 39,8% 14,7%
Aldur     
18-24 ára 13  66,6% 33,4%
25-34 ára 13  29,8% 35,8% 34,5%
35-44 ára 11  23,3% 33,7% 42,9%
45-54 ára 11  40,8% 50,3% 8,8%
55-70 ára 10  30,2% 45,7% 24,1%
Búseta     
Reykjavík 18  32,7% 50,1% 17,2%
Nágrannasv.félög Rvk 14  30,8% 45,8% 23,5%
Önnur sveitarfélög 27  47,5% 28,9% 23,6%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 3  15,3% 53,2% 31,4%
250 til 399 þúsund 15  19,4% 47,1% 33,5%
400 til 549 þúsund 11  56,0% 24,6% 19,4%
550 þúsund eða hærri 22  48,5% 32,0% 19,6%
Menntun     
Grunnskólapróf 5  44,4% 55,6%
Grunnskólapróf og viðbót 19  41,8% 41,2% 17,0%
Framhaldsskólapróf 16  26,9% 32,1% 41,0%
Háskólapróf 15  47,7% 40,0% 12,3%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 22  37,9% 30,4% 31,7%
Gift(ur)/Í sambúð 36  39,7% 44,7% 15,6%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 21  20,3% 62,2% 17,5%
Já 37  49,5% 26,5% 23,9%
Í hvaða landshluta var gistingin, á hóteli, gistiheimili eða ferðaþj. bænda, sem þú dvaldir lengst á?
Vesturlandi/-fjörðum 10  23,3% 51,4% 25,3%
Norðurlandi 21  46,9% 41,6% 11,5%
Austurlandi 9  7,7% 67,2% 25,1%
Suðurlandi/-nesjum 13  61,1% 11,2% 27,7%
Höfuðborgarsvæðinu 6  39,3% 27,7% 33,0%
Ekki er marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,0
6,7

8,0
5,5

4,8
6,6

6,0

6,1
6,1
6,3

5,9
5,0

6,2
6,7

7,4
6,6

5,1
6,6

5,7
6,5

5,7
6,5

6,0
6,7

5,2
6,7

5,5

Þeir sem höfðu gist á gistiheimili (sp. 34) fyrir 
utan þá sem dvalið höfðu lengur á hóteli eða hjá 
ferðaþjónustu bænda (sp. 36) voru spurðir 
þessarar spurningar.

Ekki var unnt að greina eftir lífstílshópum sökum fæðar svarenda.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 6  6,7  5,2  
9 5  5,2  4,7  
8 7  7,7  5,6  
7 16  18,0  8,0  
6 7  7,8  5,6  
5 20  23,3  8,8  
4 11  12,8  7,0  
3 8  9,1  6,0  
2 6  7,2  5,4  
1 1  1,4  2,5  
Mjög óánægð(ur) 0 1  0,9  2,0  
Ágætiseinkunn (8-10) 17,2  19,6  8,3  
Sæmileg einkunn (5-7) 43  49,0  10,5  
Falleinkunn (0-4) 27,5  31,4  9,7  
Fjöldi svara 88  100,0  
Tóku afstöðu 88  67,5  
Tóku ekki afstöðu 42  32,5  
Fjöldi aðspurðra 130  100,0  
Spurðir 130  11,8  
Ekki spurðir 975  88,2  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 5,6  
Vikmörk ± 0,5  

5-7)
8-10)

Sp. 46. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu á 
gistingu á gistiheimili?
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Sæmileg 
einkunn
49,0%

Ágætiseinkunn
19,6%Falleinkunn

31,4%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 51  20,0% 53,9% 26,1%
Konur 37  18,9% 42,4% 38,7%
Aldur     
18-24 ára 21  29,6% 63,8% 6,6%
25-34 ára 18  12,3% 41,4% 46,4%
35-44 ára 16  11,4% 41,8% 46,8%
45-54 ára 17  25,2% 43,5% 31,3%
55-70 ára 16  16,1% 50,8% 33,2%
Búseta     
Reykjavík 30  14,6% 55,8% 29,6%
Nágrannasv.félög Rvk 19  19,8% 39,5% 40,7%
Önnur sveitarfélög 39  23,3% 48,5% 28,2%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 9  11,4% 67,7% 20,9%
250 til 399 þúsund 19  16,1% 36,1% 47,8%
400 til 549 þúsund 21  20,9% 50,9% 28,2%
550 þúsund eða hærri 31  28,0% 48,0% 24,0%
Menntun     
Grunnskólapróf 8  69,3% 30,7%
Grunnskólapróf og viðbót 28  28,2% 42,3% 29,5%
Framhaldsskólapróf 28  21,5% 53,4% 25,1%
Háskólapróf 21  10,8% 51,7% 37,5%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 35  21,2% 62,2% 16,6%
Gift(ur)/Í sambúð 53  18,5% 40,3% 41,2%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 36  9,9% 62,9% 27,2%
Já 52  26,3% 39,3% 34,4%
Lífsstílshópar     
Grár 3  25,2% 24,9% 49,9%
Grænn 12  5,4% 51,1% 43,5%
Bleikur 5  13,4% 36,4% 50,2%
Fjólublár 11  13,1% 67,9% 19,0%
Blár 10  22,7% 48,7% 28,6%
Í hvaða landshluta var gistingin, á hóteli, gistiheimili eða ferðaþj. bænda, sem þú dvaldir lengst á? *
Vesturlandi/-fjörðum 16  13,6% 63,5% 22,9%
Norðurlandi 29  5,8% 48,0% 46,2%
Austurlandi 14  38,9% 36,7% 24,4%
Suðurlandi/-nesjum 18  33,5% 44,8% 21,7%
Höfuðborgarsvæðinu 11  15,3% 54,1% 30,6%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

5,7
4,7

6,3
6,6

5,1

5,7
5,4

6,5
5,1

4,6
5,7
5,7

5,6
4,8

5,9

5,6
4,7

5,6
6,1

5,5
5,9

5,6
5,4

6,1
5,3

5,4
5,7

5,3
4,3
4,8

5,4
5,6

Þeir sem höfðu gist á gistiheimili (sp. 34) fyrir 
utan þá sem dvalið höfðu lengur á hóteli eða hjá 
ferðaþjónustu bænda (sp. 36) voru spurðir 
þessarar spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 5  5,0  4,4  
9 13  13,7  7,0  
8 19  20,0  8,1  
7 23  24,3  8,7  
6 16  16,8  7,6  
5 8  8,7  5,7  
4 6  5,9  4,8  
3 2  1,8  2,7  
2 4  3,8  3,9  
1 0  0,0  0,0  
Mjög óánægð(ur) 0 0  0,0  0,0  
Ágætiseinkunn (8-10) 36  38,7  9,9  
Sæmileg einkunn (5-7) 46,2  49,8  10,2  
Falleinkunn (0-4) 10,7  11,5  6,5  
Fjöldi svara 93  100,0  
Tóku afstöðu 93  71,5  
Tóku ekki afstöðu 37  28,5  
Fjöldi aðspurðra 130  100,0  
Spurðir 130  11,8  
Ekki spurðir 975  88,2  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,8  
Vikmörk ± 0,4  

5-7)
8-10)

Sp. 47. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gistingu á 
gistiheimili?
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5,0%

13,7%

20,0%
24,3%

16,8%

8,7%
5,9%

1,8%3,8%
0,0%0,0%
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Sæmileg 
einkunn
49,8%

Ágætiseinkunn
38,7%

Falleinkunn
11,5%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 54  31,7% 52,4% 15,9%
Konur 39  48,6% 46,1% 5,3%
Aldur *     
18-24 ára 26  50,7% 49,3%
25-34 ára 19  36,8% 34,3% 28,9%
35-44 ára 15  33,3% 53,3% 13,4%
45-54 ára 17  40,0% 46,2% 13,7%
55-70 ára 16  24,8% 70,6% 4,6%
Búseta     
Reykjavík 33  35,6% 53,2% 11,3%
Nágrannasv.félög Rvk 21  42,0% 54,6% 3,4%
Önnur sveitarfélög 38  39,7% 44,1% 16,2%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 9  24,2% 54,1% 21,7%
250 til 399 þúsund 20  54,2% 35,4% 10,4%
400 til 549 þúsund 22  33,4% 57,0% 9,6%
550 þúsund eða hærri 34  40,8% 46,1% 13,1%
Menntun     
Grunnskólapróf 8  100,0%
Grunnskólapróf og viðbót 32  44,1% 42,0% 13,8%
Framhaldsskólapróf 28  45,4% 37,3% 17,3%
Háskólapróf 22  32,5% 61,0% 6,5%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 39  32,8% 50,8% 16,5%
Gift(ur)/Í sambúð 54  43,1% 49,0% 7,9%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 38  30,7% 59,3% 9,9%
Já 55  44,3% 43,1% 12,6%
Lífsstílshópar     
Grár 3  75,1% 24,9%
Grænn 11  26,6% 63,5% 9,9%
Bleikur 6  36,6% 63,4%
Fjólublár 14  44,4% 47,6% 8,0%
Blár 10  43,4% 56,6%
Í hvaða landshluta var gistingin, á hóteli, gistiheimili eða ferðaþj. bænda, sem þú dvaldir lengst á?
Vesturlandi/-fjörðum 16  31,0% 62,2% 6,7%
Norðurlandi 33  34,5% 53,9% 11,6%
Austurlandi 15  54,5% 33,8% 11,7%
Suðurlandi/-nesjum 19  53,0% 28,6% 18,4%
Höfuðborgarsvæðinu 11  15,3% 79,3% 5,4%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

5,9
6,6
6,7
7,0

6,6
7,2

6,6
7,2
6,9

6,2
7,1
6,9
6,8

7,0
7,0
6,8
6,7

6,6
7,0

6,8
6,8

7,5
6,6
6,5
6,9
7,2

6,6
6,7
7,3
7,1

6,4

7,7

Þeir sem höfðu gist á gistiheimili (sp. 34) fyrir 
utan þá sem dvalið höfðu lengur á hóteli eða hjá 
ferðaþjónustu bænda (sp. 36) voru spurðir 
þessarar spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 9  14,1  8,4  
9 7  10,2  7,3  
8 20  30,0  11,1  
7 13  19,7  9,6  
6 9  13,5  8,3  
5 3  4,2  4,9  
4 3  4,4  5,0  
3 2  2,4  3,7  
2 1  1,5  2,9  
1 0  0,0  0,0  
Mjög óánægð(ur) 0 0  0,0  0,0  
Ágætiseinkunn (8-10) 35,7  54,3  12,0  
Sæmileg einkunn (5-7) 24,6  37,4  11,7  
Falleinkunn (0-4) 5,44  8,3  6,7  
Fjöldi svara 66  100,0  
Tóku afstöðu 66  72,2  
Tóku ekki afstöðu 25  27,8  
Fjöldi aðspurðra 91  100,0  
Spurðir 91  8,2  
Ekki spurðir 1014  91,8  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,4  
Vikmörk ± 0,5  

5-7)
8-10)

Sp. 48. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gistiaðstöðu (aðbúnað, hreinlæti, 
næði o.þ.h.) hjá ferðaþjónustu bænda?
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13,5%
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Ágætiseinkunn
54,3%

Sæmileg 
einkunn
37,4%

Falleinkunn
8,3%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 34  45,4% 45,9% 8,6%
Konur 31  64,1% 28,0% 7,9%
Aldur     
18-24 ára 6  71,4% 28,6%
25-34 ára 12  38,7% 49,2% 12,1%
35-44 ára 15  51,9% 48,1%
45-54 ára 18  65,1% 30,5% 4,4%
55-70 ára 16  49,5% 40,5% 10,0%
Búseta     
Reykjavík 29  56,3% 30,4% 13,3%
Nágrannasv.félög Rvk 23  39,4% 53,9% 6,8%
Önnur sveitarfélög 13  76,1% 23,9%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 5  61,6% 38,4%
250 til 399 þúsund 10  67,9% 7,9% 24,2%
400 til 549 þúsund 21  48,7% 47,6% 3,6%
550 þúsund eða hærri 23  55,8% 41,0% 3,2%
Menntun     
Grunnskólapróf 4  58,8% 41,2%
Grunnskólapróf og viðbót 21  64,9% 22,7% 12,3%
Framhaldsskólapróf 22  48,3% 45,0% 6,7%
Háskólapróf 19  49,0% 43,6% 7,4%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 13  58,7% 25,4% 16,0%
Gift(ur)/Í sambúð 52  53,2% 40,5% 6,3%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 33  58,4% 29,3% 12,3%
Já 33  50,2% 45,5% 4,3%
Lífsstílshópar     
Grár 3  39,0% 26,0% 35,0%
Grænn 7  75,3% 24,7%
Bleikur 8  49,0% 30,8% 20,2%
Fjólublár 7  49,0% 51,0%
Blár 9  45,5% 39,6% 14,9%
Í hvaða landshluta var gistingin, á hóteli, gistiheimili eða ferðaþj. bænda, sem þú dvaldir lengst á?
Vesturlandi/-fjörðum 11  65,7% 20,1% 14,2%
Norðurlandi 22  41,7% 44,4% 13,9%
Austurlandi 15  66,1% 33,9%
Suðurlandi/-nesjum 16  55,1% 40,2% 4,7%
Ekki er marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

7,1
7,7

7,0
7,2
7,3

8,0
7,2

7,3
7,2

8,0

7,9
7,4
7,5
7,4

8,8
7,2
7,3
7,5

7,4
7,4

7,3
7,5

5,6
8,1

6,8
7,4
7,1

7,8
6,8

7,7
7,6

Þeir sem höfðu gist hjá ferðaþjónustu bænda 
(sp. 35) fyrir utan þá sem dvalið höfðu lengur á 
hóteli eða á gistiheimili (sp. 36) voru spurðir 
þessarar spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 8  12,1  7,9  
9 8  12,5  8,1  
8 20  30,6  11,2  
7 12  19,3  9,6  
6 9  13,5  8,3  
5 5  8,5  6,8  
4 1  1,1  2,5  
3 0  0,0  0,0  
2 2  2,4  3,8  
1 0  0,0  0,0  
Mjög óánægð(ur) 0 0  0,0  0,0  
Ágætiseinkunn (8-10) 35,7  55,2  12,1  
Sæmileg einkunn (5-7) 26,7  41,3  12,0  
Falleinkunn (0-4) 2,29  3,5  4,5  
Fjöldi svara 65  100,0  
Tóku afstöðu 65  71,1  
Tóku ekki afstöðu 26  28,9  
Fjöldi aðspurðra 91  100,0  
Spurðir 91  8,2  
Ekki spurðir 1014  91,8  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,5  
Vikmörk ± 0,4  

5-7)
8-10)

Sp. 49. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar hjá 
ferðaþjónustu bænda?
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109876543210

Ágætiseinkunn
55,2%

Sæmileg 
einkunn
41,3%

Falleinkunn
3,5%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 34  43,9% 51,5% 4,6%
Konur 30  68,0% 29,6% 2,4%
Aldur     
18-24 ára 6  71,4% 16,4% 12,2%
25-34 ára 12  52,0% 48,0%
35-44 ára 15  44,5% 55,5%
45-54 ára 18  73,9% 26,1%
55-70 ára 15  39,3% 50,0% 10,7%
Búseta     
Reykjavík 28  56,5% 40,9% 2,6%
Nágrannasv.félög Rvk 23  46,1% 47,1% 6,8%
Önnur sveitarfélög 13  68,2% 31,8%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 4  29,4% 70,6%
250 til 399 þúsund 10  75,8% 24,2%
400 til 549 þúsund 21  47,2% 52,8%
550 þúsund eða hærri 23  61,6% 28,3% 10,1%
Menntun     
Grunnskólapróf 4  100,0%
Grunnskólapróf og viðbót 20  63,4% 28,6% 8,0%
Framhaldsskólapróf 22  42,4% 54,4% 3,2%
Háskólapróf 19  52,8% 47,2%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 12  68,2% 26,0% 5,8%
Gift(ur)/Í sambúð 52  52,2% 44,8% 3,0%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 32  61,4% 31,5% 7,2%
Já 33  49,2% 50,8%
Lífsstílshópar     
Grár 3  65,0% 35,0%
Grænn 7  50,8% 49,2%
Bleikur 8  59,6% 20,2% 20,2%
Fjólublár 7  49,0% 51,0%
Blár 9  50,5% 49,5%
Í hvaða landshluta var gistingin, á hóteli, gistiheimili eða ferðaþj. bænda, sem þú dvaldir lengst á?
Vesturlandi/-fjörðum 11  56,7% 43,3%
Norðurlandi 22  44,1% 52,7% 3,2%
Austurlandi 15  70,8% 29,2%
Suðurlandi/-nesjum 15  57,2% 32,6% 10,2%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

7,1
7,9

7,2
7,6
7,5
8,0

6,7

7,4
7,1

8,1

7,1
7,9
7,7

7,2

9,2
7,2
7,3
7,5

7,6
7,4

7,3
7,6

6,9
7,7

6,9
7,6
7,3

8,0
7,1
7,7
7,5

Þeir sem höfðu gist hjá ferðaþjónustu bænda 
(sp. 35) fyrir utan þá sem dvalið höfðu lengur á 
hóteli eða á gistiheimili (sp. 36) voru spurðir 
þessarar spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 4  9,6  9,0  
9 5  11,6  9,7  
8 8  18,6  11,8  
7 6  13,4  10,4  
6 7  17,3  11,5  
5 7  17,9  11,7  
4 2  3,6  5,7  
3 2  4,0  6,0  
2 2  3,8  5,8  
1 0  0,0  0,0  
Mjög óánægð(ur) 0 0  0,0  0,0  
Ágætiseinkunn (8-10) 16,5  39,8  14,9  
Sæmileg einkunn (5-7) 20,2  48,7  15,2  
Falleinkunn (0-4) 4,76  11,5  9,7  
Fjöldi svara 42  100,0  
Tóku afstöðu 42  45,6  
Tóku ekki afstöðu 50  54,4  
Fjöldi aðspurðra 91  100,0  
Spurðir 91  8,2  
Ekki spurðir 1014  91,8  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,7  
Vikmörk ± 0,7  

5-7)
8-10)

Sp. 50. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með veitingar hjá ferðaþjónustu bænda?
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Sæmileg 
einkunn
48,7%

Ágætiseinkunn
39,8%

Falleinkunn
11,5%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 23  31,4% 61,6% 7,0%
Konur 19  49,8% 33,4% 16,8%
Aldur     
18-24 ára 4  45,3% 16,3% 38,4%
25-34 ára 7  19,9% 80,1%
35-44 ára 11  47,5% 45,8% 6,6%
45-54 ára 8  43,1% 47,4% 9,5%
55-70 ára 11  40,6% 44,8% 14,5%
Búseta     
Reykjavík 21  49,9% 42,1% 8,0%
Nágrannasv.félög Rvk 9  15,9% 58,6% 25,4%
Önnur sveitarfélög 11  40,1% 53,0% 6,9%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 3  69,3% 30,7%
250 til 399 þúsund 10  33,3% 56,7% 10,0%
400 til 549 þúsund 15  35,5% 59,7% 4,8%
550 þúsund eða hærri 12  43,9% 37,0% 19,0%
Menntun     
Grunnskólapróf og viðbót 14  29,8% 46,6% 23,6%
Framhaldsskólapróf 16  42,8% 52,7% 4,5%
Háskólapróf 12  47,9% 45,9% 6,2%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 8  44,0% 47,1% 8,8%
Gift(ur)/Í sambúð 33  38,8% 49,1% 12,1%
Eru börn á heimilinu?
Nei 20  42,0% 41,8% 16,1%
Já 21  37,7% 55,2% 7,0%
Í hvaða landshluta var gistingin, á hóteli, gistiheimili eða ferðaþj. bænda, sem þú dvaldir lengst á?
Vesturlandi/-fjörðum 7  31,5% 68,5%
Norðurlandi 12  33,3% 45,4% 21,3%
Austurlandi 9  71,2% 28,8%
Suðurlandi/-nesjum 13  24,5% 57,8% 17,7%
Ekki er marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,5
6,9

5,9
6,7

7,3
7,1

6,3

6,8
5,9

7,2

7,9
6,2

7,3
6,3

5,8
7,2
7,0

6,7
6,7

6,5
7,0

7,3
5,9

7,6
6,3

Þeir sem höfðu gist hjá ferðaþjónustu bænda 
(sp. 35) fyrir utan þá sem dvalið höfðu lengur á 
hóteli eða á gistiheimili (sp. 36) voru spurðir 
þessarar spurningar.

Ekki var unnt að greina eftir lífsstílshópum sökum fæðar svarenda.



76

Október 2006

Svör
Mjög ánægð(ur) 10 4  5,8  5,7  
9 8  12,0  7,9  
8 8  11,9  7,9  
7 10  14,6  8,6  
6 13  19,3  9,6  
5 9  13,0  8,2  
4 4  5,6  5,6  
3 5  8,1  6,6  
2 4  5,9  5,7  
1 2  2,7  3,9  
Mjög óánægð(ur) 0 1  1,1  2,5  
Ágætiseinkunn (8-10) 19,4  29,6  11,1  
Sæmileg einkunn (5-7) 30,7  46,9  12,1  
Falleinkunn (0-4) 15,3  23,4  10,3  
Fjöldi svara 65  100,0  
Tóku afstöðu 65  71,6  
Tóku ekki afstöðu 26  28,4  
Fjöldi aðspurðra 91  100,0  
Spurðir 91  8,2  
Ekki spurðir 1014  91,8  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,1  
Vikmörk ± 0,6  

5-7)
8-10)

Sp. 51. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu á 
gistingu hjá ferðaþjónustu bænda?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

5,8%
12,0%11,9%

14,6%
19,3%

13,0%

5,6%8,1%5,9%
2,7%1,1%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
46,9%

Ágætiseinkunn
29,6%

Falleinkunn
23,4%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 34  19,2% 53,1% 27,7%
Konur 31  41,4% 40,1% 18,6%
Aldur     
18-24 ára 5  13,3% 68,8% 17,9%
25-34 ára 12  23,0% 62,6% 14,5%
35-44 ára 15  27,4% 59,3% 13,2%
45-54 ára 18  46,1% 24,6% 29,3%
55-70 ára 16  23,5% 41,7% 34,7%
Búseta     
Reykjavík 29  33,6% 44,2% 22,2%
Nágrannasv.félög Rvk 23  26,5% 44,8% 28,6%
Önnur sveitarfélög 13  26,3% 57,1% 16,6%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 5  61,6% 38,4%
250 til 399 þúsund 10  38,5% 14,7% 46,8%
400 til 549 þúsund 21  21,7% 55,7% 22,6%
550 þúsund eða hærri 23  28,3% 51,1% 20,6%
Menntun     
Grunnskólapróf 4  58,8% 41,2%
Grunnskólapróf og viðbót 21  16,3% 43,8% 39,9%
Framhaldsskólapróf 22  34,5% 47,5% 18,0%
Háskólapróf 19  32,6% 59,6% 7,8%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 13  26,4% 56,4% 17,3%
Gift(ur)/Í sambúð 52  30,5% 44,5% 25,0%
Eru börn á heimilinu? *     
Nei 32  22,4% 45,8% 31,7%
Já 33  36,7% 48,1% 15,2%
Lífsstílshópar     
Grár 3  39,0% 26,0% 35,0%
Grænn 7  35,5% 53,7% 10,8%
Bleikur 8  28,8% 30,8% 40,4%
Fjólublár 7  47,0% 53,0%
Blár 9  22,9% 50,1% 27,0%
Í hvaða landshluta var gistingin, á hóteli, gistiheimili eða ferðaþj. bænda, sem þú dvaldir lengst á?
Vesturlandi/-fjörðum 11  40,2% 45,6% 14,2%
Norðurlandi 22  29,4% 49,0% 21,6%
Austurlandi 15  28,0% 67,1% 4,9%
Suðurlandi/-nesjum 16  25,6% 24,7% 49,7%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

5,5
6,6

5,8
6,4

5,5
6,0
6,3
6,7

5,3

6,0
5,8

6,6

7,2
5,3

6,0
6,3

7,5
5,2

6,1
6,7

6,1
6,0

5,7
7,0

5,8
4,5

6,0

7,1
6,0

6,7
5,0

Þeir sem höfðu gist hjá ferðaþjónustu bænda 
(sp. 35) fyrir utan þá sem dvalið höfðu lengur á 
hóteli eða á gistiheimili (sp. 36) voru spurðir 
þessarar spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 4  5,8  5,7  
9 14  21,5  10,1  
8 13  20,7  9,9  
7 15  22,9  10,3  
6 6  9,7  7,3  
5 10  15,3  8,8  
4 0  0,0  0,0  
3 3  4,2  4,9  
2 0  0,0  0,0  
1 0  0,0  0,0  
Mjög óánægð(ur) 0 0  0,0  0,0  
Ágætiseinkunn (8-10) 30,5  47,9  12,3  
Sæmileg einkunn (5-7) 30,5  47,9  12,3  
Falleinkunn (0-4) 2,67  4,2  4,9  
Fjöldi svara 64  100,0  
Tóku afstöðu 64  69,9  
Tóku ekki afstöðu 27  30,1  
Fjöldi aðspurðra 91  100,0  
Spurðir 91  8,2  
Ekki spurðir 1014  91,8  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,2  
Vikmörk ± 0,4  

5-7)
8-10)

Sp. 52. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gistingu hjá 
ferðaþjónustu bænda?
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+/
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5,8%

21,5%20,7%22,9%

9,7%
15,3%

0,0%
4,2%

0,0%0,0%0,0%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
47,9%

Ágætiseinkunn
47,9%

Falleinkunn
4,2%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 34  39,5% 54,9% 5,7%
Konur 29  57,9% 39,7% 2,5%
Aldur     
18-24 ára 6  71,4% 28,6%
25-34 ára 12  56,5% 43,5%
35-44 ára 15  51,9% 34,8% 13,2%
45-54 ára 17  47,1% 48,6% 4,3%
55-70 ára 15  28,6% 71,4%
Búseta     
Reykjavík 28  49,1% 48,3% 2,6%
Nágrannasv.félög Rvk 22  36,4% 54,8% 8,8%
Önnur sveitarfélög 13  64,4% 35,6%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 4  29,4% 70,6%
250 til 399 þúsund 10  45,4% 54,6%
400 til 549 þúsund 21  52,4% 38,5% 9,1%
550 þúsund eða hærri 22  46,4% 50,2% 3,3%
Menntun     
Grunnskólapróf 4  58,8% 41,2%
Grunnskólapróf og viðbót 20  51,3% 48,7%
Framhaldsskólapróf 21  51,7% 42,5% 5,8%
Háskólapróf 19  37,9% 54,5% 7,6%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 12  55,3% 44,7%
Gift(ur)/Í sambúð 51  46,1% 48,7% 5,2%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 31  41,4% 56,3% 2,3%
Já 33  54,0% 40,1% 5,9%
Lífsstílshópar     
Grár 2  100,0%
Grænn 7  36,1% 63,9%
Bleikur 8  59,6% 40,4%
Fjólublár 7  14,2% 67,6% 18,2%
Blár 9  60,7% 39,3%
Í hvaða landshluta var gistingin, á hóteli, gistiheimili eða ferðaþj. bænda, sem þú dvaldir lengst á?
Vesturlandi/-fjörðum 11  49,3% 50,7%
Norðurlandi 21  43,4% 56,6%
Austurlandi 15  61,4% 33,9% 4,7%
Suðurlandi/-nesjum 15  41,9% 45,5% 12,6%
Ekki er marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,9
7,7

7,2
7,6

7,1
7,5

6,8

7,2
7,0

7,7

7,4
6,8
7,5
7,2

8,4
7,1
7,2
7,2

7,1
7,3

7,0
7,5

5,9
7,6
7,6

5,9
7,5

7,6
7,0

7,7
6,8

Þeir sem höfðu gist hjá ferðaþjónustu bænda 
(sp. 35) fyrir utan þá sem dvalið höfðu lengur á 
hóteli eða á gistiheimili (sp. 36) voru spurðir 
þessarar spurningar.
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Svör
Mánaðarlega eða oftar 8  0,8  0,5  
5-11 x á ári 13  1,3  0,7  
2-4 x á ári 38  3,7  1,2  
Sjaldnar 97  9,5  1,8  
Aldrei 864  84,7  2,2  
Fjöldi svara 1020  100,0  
Tóku afstöðu 1020  92,3  
Tóku ekki afstöðu 85  7,7  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  
   
   
   

Sp. 53. Hversu oft gistir þú á farfuglaheimili/skála á síðastliðnum 12 mánuðum?

Fj
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di

H
lu

tfa
ll 

%
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km

ör
k 

+/
-

0,8%

1,3%

3,7%

9,5%

84,7%

Mánaðarlega eða oftar

5-11 x á ári

2-4 x á ári

Sjaldnar

Aldrei

Greiningar

Kyn
Karlar 515   
Konur 505   
Aldur
18-24 ára 161   
25-34 ára 222   
35-44 ára 213   
45-54 ára 208   
55-70 ára 215   
Búseta
Reykjavík 428   
Nágrannasv.félög Rvk 253   
Önnur sveitarfélög 338   
Fjölskyldutekjur
Lægri en 250 þúsund 125   
250 til 399 þúsund 257   
400 til 549 þúsund 237   
550 þúsund eða hærri 296   
Menntun
Grunnskólapróf 54   
Grunnskólapróf og viðbót 335   
Framhaldsskólapróf 357   
Háskólapróf 264   
Hjúskaparstaða
Hvorki gift(ur) né í sambúð 299   
Gift(ur)/Í sambúð 712   
Eru börn á heimilinu? *
Nei 497   
Já 523   
Lífsstílshópar
Grár 49   
Grænn 106   
Bleikur 97   
Fjólublár 98   
Blár 109   
* Marktækur munur á milli hópa

Fjöldi 
svara

7%
4%

4%
8%
7%
3%

5%
6%
6%

4%
4%
7%
7%

3%
7%
5%
7%

7%
5%

4%
8%

5%
6%
4%
9%
3%

11%

13%

11%
8%

8%
10%
11%

10%
11%

16%
11%

8%
8%

12%
9%

10%

10%
7%
9%

13%

82%
87%

79%
88%

81%
85%

89%

87%
84%
82%

88%
88%
83%
82%

81%
83%

87%
85%

81%
86%

87%
82%

85%
86%
87%

78%
90%

8%

7%

9%

8%
7%

9%

8%

8%

2 x á ári eða oftar Sjaldnar Aldrei



79

Október 2006

Svör
Mánaðarlega eða oftar 8  0,8  0,5  
5-11 x á ári 29  2,8  1,0  
2-4 x á ári 246  24,1  2,6  
Sjaldnar 255  25,0  2,7  
Aldrei 483  47,3  3,1  
Fjöldi svara 1020  100,0  
Tóku afstöðu 1020  92,3  
Tóku ekki afstöðu 85  7,7  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  
   
   
   

Sp. 54. Hversu oft gistir þú í orlofshúsi á síðastliðnum 12 mánuðum?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

0,8%

2,8%

24,1%

25,0%

47,3%

Mánaðarlega eða oftar

5-11 x á ári

2-4 x á ári

Sjaldnar

Aldrei

Greiningar

Kyn
Karlar 516   
Konur 505   
Aldur *
18-24 ára 161   
25-34 ára 222   
35-44 ára 213   
45-54 ára 209   
55-70 ára 215   
Búseta *
Reykjavík 430   
Nágrannasv.félög Rvk 251   
Önnur sveitarfélög 338   
Fjölskyldutekjur *
Lægri en 250 þúsund 125   
250 til 399 þúsund 257   
400 til 549 þúsund 238   
550 þúsund eða hærri 297   
Menntun
Grunnskólapróf 54   
Grunnskólapróf og viðbót 334   
Framhaldsskólapróf 358   
Háskólapróf 265   
Hjúskaparstaða *
Hvorki gift(ur) né í sambúð 299   
Gift(ur)/Í sambúð 712   
Eru börn á heimilinu? *
Nei 498   
Já 523   
Lífsstílshópar
Grár 49   
Grænn 106   
Bleikur 97   
Fjólublár 98   
Blár 110   
* Marktækur munur á milli hópa

Fjöldi 
svara

28%
28%

37%
31%

24%
21%

31%
31%

21%

20%
25%
27%

35%

33%
25%
28%
31%

21%
30%

23%
32%

28%
29%

21%
23%

32%

25%
25%

26%
22%

29%
25%

23%

22%
26%

28%

16%
27%

30%
24%

27%
26%
26%
23%

23%
26%

22%
28%

24%
20%

21%
35%

27%

47%
47%

49%
41%
40%

50%
57%

47%
43%

51%

64%
48%
44%
41%

39%
49%
47%
46%

56%
44%

55%
40%

48%
51%

57%
42%
41%

25%

2 x á ári eða oftar Sjaldnar Aldrei
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Svör
Mánaðarlega eða oftar 17  1,7  0,8  
5-11 x á ári 100  9,8  1,8  
2-4 x á ári 212  20,7  2,5  
Sjaldnar 152  14,9  2,2  
Aldrei 541  52,9  3,1  
Fjöldi svara 1023  100,0  
Tóku afstöðu 1023  92,5  
Tóku ekki afstöðu 82  7,5  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  
   
   
   

Sp. 55. Hversu oft gistir þú á tjaldsvæði á síðastliðnum 12 mánuðum?

Fj
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di

H
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ll 

%
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k 

+/
-

1,7%

9,8%

20,7%

14,9%

52,9%

Mánaðarlega eða oftar

5-11 x á ári

2-4 x á ári

Sjaldnar

Aldrei

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 517  
Konur 505  
Aldur *  
18-24 ára 163  
25-34 ára 223  
35-44 ára 213  
45-54 ára 209  
55-70 ára 215  
Búseta  
Reykjavík 431  
Nágrannasv.félög Rvk 253  
Önnur sveitarfélög 338  
Fjölskyldutekjur *  
Lægri en 250 þúsund 125  
250 til 399 þúsund 258  
400 til 549 þúsund 238  
550 þúsund eða hærri 297  
Menntun  
Grunnskólapróf 54  
Grunnskólapróf og viðbót 335  
Framhaldsskólapróf 359  
Háskólapróf 265  
Hjúskaparstaða *  
Hvorki gift(ur) né í sambúð 300  
Gift(ur)/Í sambúð 713  
Eru börn á heimilinu? *  
Nei 498  
Já 525  
Lífsstílshópar *  
Grár 49  
Grænn 106  
Bleikur 97  
Fjólublár 98  
Blár 110  
* Marktækur munur á milli hópa

13%
10%

6%
13%

19%
10%
8%

11%
13%
11%

6%
9%
13%
15%

11%
11%
10%
14%

4%
14%

6%
17%

8%
5%

18%
3%
9%

21%
20%

29%
27%

23%
15%

11%

19%
24%

20%

21%
18%

21%
24%

23%
21%
20%

22%

21%
21%

16%
25%

14%
24%

11%
35%

17%

14%
16%

27%
17%
14%

9%
10%

15%
11%

18%

14%
21%

15%
10%

16%
19%

15%
10%

19%
13%

16%
14%

17%
13%
14%

18%
13%

52%
53%

39%
43%
44%

66%
70%

55%
52%
51%

59%
52%
51%
52%

51%
49%

56%
55%

56%
52%

61%
45%

61%
57%
57%

45%
61%

5 x á ári eða oftar 2-4 x á ári

Sjaldnar Aldrei
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Svör
Í orlofshúsi 200  56,4  5,2  
Á tjaldsvæði 166  46,9  5,2  
Á farfuglaheimili/skála 38  10,6  3,2  
Fjöldi svara 404  
Tóku afstöðu 355  49,6  
Tóku ekki afstöðu 362  50,4  
Fjöldi aðspurðra 717  100,0  
Spurðir 717  64,9  
Ekki spurðir 388  35,1  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Sp. 56. Í hvaða gistingu, á farfuglaheimili/skála, í orlofshúsi eða á tjaldsvæði, dvaldir þú 
lengst á síðastliðnum 12 mánuðum?
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Í þessari spurningu mátti nefna fleiri en einn 
svarmöguleika. Hlutfallstölur eru því reiknaðar 
eftir fjölda þeirra sem tóku afstöðu en ekki fjölda 
svara.

Þeir sem höfðu gist innanlands á fleiri en einum 
gististað, á farfuglaheimili/skála, í orlofshúsi eða 
á tjaldsvæði (sp. 53 - 55), voru spurðir þessarar 
spurningar.

56,4%

46,9%

10,6%

Í orlofshúsi

Á tjaldsvæði

Á farfuglaheimili/skála

Greiningar
Tóku 

afstöðu

Kyn
Karlar 193  52,4% 46,8% 12,6%
Konur 162  61,1% 46,9% 8,3%
Aldur     
18-24 ára 65  63,6% 37,5% 15,9%
25-34 ára 90  65,9% 42,5% 4,7%
35-44 ára 96  45,0% 59,8% 9,8%
45-54 ára 57  55,1% 37,9% 16,9%
55-70 ára 47  52,9% 52,7% 8,7%
Búseta     
Reykjavík 147  60,4% 45,9% 10,3%
Nágrannasv.félög Rvk 93  52,7% 49,1% 10,8%
Önnur sveitarfélög 116  54,2% 46,4% 11,0%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 32  64,6% 38,6% 7,1%
250 til 399 þúsund 90  63,6% 41,8% 9,1%
400 til 549 þúsund 85  52,5% 44,8% 12,6%
550 þúsund eða hærri 118  49,7% 57,8% 10,8%
Menntun     
Grunnskólapróf 24  46,2% 45,4% 16,7%
Grunnskólapróf og viðbót 125  60,4% 46,1% 10,7%
Framhaldsskólapróf 111  56,1% 46,0% 7,2%
Háskólapróf 92  55,2% 49,1% 12,5%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 92  61,3% 37,0% 17,7%
Gift(ur)/Í sambúð 261  54,2% 50,4% 8,3%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 134  63,1% 41,6% 10,4%
Já 221  52,3% 50,1% 10,8%
Lífsstílshópar     
Grár 14  76,0% 32,1% 11,7%
Grænn 31  64,9% 37,7% 12,3%
Bleikur 30  26,8% 71,0% 13,9%
Fjólublár 45  50,1% 48,8% 14,4%
Blár 35  55,4% 48,7% 4,1%
Þar sem nefna mátti fleiri en einn svarmöguleika er marktekt ekki reiknuð

Í orlofshúsi
Á 

tjaldsvæði
Á farfugla-

heimili/skála
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Svör
Suðurlandi 279  42,5  3,8  
Norðurlandi 146  22,3  3,2  
Vesturlandi 102  15,5  2,8  
Austurlandi 81  12,3  2,5  
Vestfjörðum 35  5,4  1,7  
Höfuðborgarsvæðinu 11  1,7  1,0  
Suðurnesjum 3  0,4  0,5  
Fjöldi svara 657  100,0  
Tóku afstöðu 657  91,7  
Tóku ekki afstöðu 60  8,3  
Fjöldi aðspurðra 717  100,0  
Spurðir 717  64,9  

Ekki spurðir 388  35,1  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Sp. 57. Í hvaða landshluta var gistingin á farfuglaheimili/skála, orlofshúsi eða tjaldsvæði 
sem þú dvaldir lengst í?
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Þeir sem höfðu gist á farfuglaheimili/skála (sp. 
53), í orlofshúsi (sp. 54) eða á tjaldsvæði (sp. 
55), voru spurðir þessarar spurningar.

42,5%

22,3%

15,5%

12,3%

5,4%

1,7%

0,4%

Suðurlandi

Norðurlandi

Vesturlandi

Austurlandi

Vestfjörðum

Höfuðborgarsvæðinu

Suðurnesjum

Greiningar

Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 327  41,0% 23,4% 21,4% 14,2%
Konur 330  48,1% 21,2% 20,3% 10,4%
Aldur       
18-24 ára 104  47,0% 22,3% 19,0% 11,7%
25-34 ára 157  45,5% 19,6% 23,3% 11,6%
35-44 ára 150  40,7% 29,1% 16,8% 13,5%
45-54 ára 131  52,5% 17,7% 18,1% 11,7%
55-70 ára 115  37,2% 22,3% 27,6% 12,9%
Búseta *       
Reykjavík 274  47,1% 19,5% 23,6% 9,7%
Nágrannasv.félög Rvk 170  47,9% 18,3% 16,1% 17,7%
Önnur sveitarfélög 212  38,9% 28,6% 21,2% 11,3%
Fjölskyldutekjur       
Lægri en 250 þúsund 67  39,4% 22,6% 16,8% 21,2%
250 til 399 þúsund 156  39,8% 27,3% 24,0% 8,9%
400 til 549 þúsund 164  45,7% 19,4% 23,0% 11,9%
550 þúsund eða hærri 201  47,2% 23,5% 17,1% 12,3%
Menntun       
Grunnskólapróf 38  41,2% 19,3% 21,3% 18,1%
Grunnskólapróf og viðbót 201  42,6% 25,9% 21,5% 10,0%
Framhaldsskólapróf 239  45,9% 20,2% 21,1% 12,8%
Háskólapróf 174  46,5% 21,1% 19,7% 12,7%
Hjúskaparstaða       
Hvorki gift(ur) né í sambúð 164  45,0% 19,5% 20,2% 15,3%
Gift(ur)/Í sambúð 489  44,6% 23,2% 20,9% 11,4%
Eru börn á heimilinu?       
Nei 289  43,5% 18,4% 24,4% 13,6%
Já 368  45,4% 25,3% 18,0% 11,2%
Lífsstílshópar       
Grár 29  43,0% 19,3% 27,9% 9,8%
Grænn 67  48,9% 11,3% 34,4% 5,4%
Bleikur 52  27,2% 32,1% 25,4% 15,3%
Fjólublár 65  36,0% 30,6% 25,4% 8,0%
Blár 70  51,9% 22,8% 16,7% 8,6%
* Marktækur munur á milli hópa

Suður-
landi/-

nesjum/
Höfuðb.-
svæðinu

Norður-
landi

Vestur-
landi/-

fjörðum
Austur-
landi
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 4  9,3  8,2  
9 7  14,7  10,1  
8 9  18,5  11,0  
7 11  22,6  11,9  
6 12  25,3  12,3  
5 1  1,2  3,1  
4 1  3,0  4,9  
3 2  3,7  5,4  
2 1  1,5  3,4  
1 0  0,0  0,0  
Mjög óánægð(ur) 0 0  0,0  0,0  
Ágætiseinkunn (8-10) 20,3  42,5  14,0  
Sæmileg einkunn (5-7) 23,5  49,2  14,2  
Falleinkunn (0-4) 3,96  8,3  7,8  
Fjöldi svara 48  100,0  
Tóku afstöðu 48  98,0  
Tóku ekki afstöðu 1  2,0  
Fjöldi aðspurðra 49  100,0  
Spurðir 49  4,4  
Ekki spurðir 1056  95,6  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,2  
Vikmörk ± 0,5  

5-7)
8-10)

Sp. 58. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gistiaðstöðu (aðbúnað, hreinlæti, 
næði o.þ.h.) á farfuglaheimili/skála?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

9,3%
14,7%

18,5%
22,6%

25,3%

1,2%3,0%3,7%1,5%0,0%0,0%

109876543210

Ágætiseinkunn
42,5%Sæmileg 

einkunn
49,2%

Falleinkunn
8,3%

Ekki var unnt að greina eftir lífsstílshópum né þeim landshluta sem gist var í sökum fæðar svarenda.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 29  33,2% 66,8%
Konur 19  56,4% 23,0% 20,6%
Aldur     
18-24 ára 11  68,7% 22,5% 8,8%
25-34 ára 7  17,6% 72,0% 10,4%
35-44 ára 13  32,0% 58,7% 9,4%
45-54 ára 10  40,9% 59,1%
55-70 ára 7  48,0% 36,1% 15,9%
Búseta     
Reykjavík 16  49,9% 45,6% 4,5%
Nágrannasv.félög Rvk 14  34,4% 45,7% 19,9%
Önnur sveitarfélög 18  42,3% 55,0% 2,7%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 4  63,9% 25,2% 11,0%
250 til 399 þúsund 6  45,3% 54,7%
400 til 549 þúsund 18  50,2% 40,5% 9,3%
550 þúsund eða hærri 11  34,8% 58,9% 6,3%
Menntun     
Grunnskólapróf 5  100,0%
Grunnskólapróf og viðbót 18  35,3% 59,2% 5,5%
Framhaldsskólapróf 14  36,2% 55,9% 7,9%
Háskólapróf 11  30,8% 51,3% 17,9%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 20  53,7% 35,5% 10,8%
Gift(ur)/Í sambúð 28  34,5% 59,1% 6,5%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 19  50,4% 40,3% 9,2%
Já 28  37,2% 55,2% 7,6%
Ekki er marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

7,2
7,0

8,0
6,3

7,0
7,3

6,8

7,7
6,6
7,1

7,3
8,1

7,1
7,2

8,6
7,3

6,9
6,4

7,4
7,0

7,5
7,0

Þeir sem höfðu gist á farfuglaheimili/skála (sp. 
53) fyrir utan þá sem dvalið höfðu lengur í 
orlofshúsi eða á tjaldsvæði (sp. 56) voru spurðir 
þessarar spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 8  18,7  11,6  
9 7  16,0  10,9  
8 6  14,5  10,5  
7 5  10,6  9,2  
6 6  14,9  10,6  
5 9  20,5  12,0  
4 0  1,1  3,1  
3 1  1,3  3,4  
2 1  2,5  4,6  
1 0  0,0  0,0  
Mjög óánægð(ur) 0 0  0,0  0,0  
Ágætiseinkunn (8-10) 21,3  49,1  14,9  
Sæmileg einkunn (5-7) 19,9  46,0  14,8  
Falleinkunn (0-4) 2,13  4,9  6,4  
Fjöldi svara 43  100,0  
Tóku afstöðu 43  89,0  
Tóku ekki afstöðu 5  11,0  
Fjöldi aðspurðra 49  100,0  
Spurðir 49  4,4  
Ekki spurðir 1056  95,6  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,3  
Vikmörk ± 0,7  

5-7)
8-10)

Sp. 59. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar á 
farfuglaheimili/skála?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

18,7%
16,0%14,5%

10,6%
14,9%

20,5%

1,1%1,3%2,5%0,0%0,0%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
46,0%

Ágætiseinkunn
49,1%

Falleinkunn
4,9%

Þeir sem höfðu gist á farfuglaheimili/skála (sp. 
53) fyrir utan þá sem dvalið höfðu lengur í 
orlofshúsi eða á tjaldsvæði (sp. 56) voru spurðir 
þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 26  45,6% 52,2% 2,2%
Konur 17  54,6% 36,2% 9,2%
Aldur     
18-24 ára 11  68,7% 31,3%
25-34 ára 5  22,1% 77,9%
35-44 ára 13  32,0% 64,2% 3,8%
45-54 ára 10  62,5% 31,5% 6,0%
55-70 ára 4  54,2% 21,9% 23,9%
Búseta     
Reykjavík 15  61,8% 38,2%
Nágrannasv.félög Rvk 10  48,6% 40,9% 10,6%
Önnur sveitarfélög 18  38,6% 55,5% 5,9%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 4  49,3% 39,8% 11,0%
250 til 399 þúsund 6  45,3% 54,7%
400 til 549 þúsund 15  45,1% 54,9%
550 þúsund eða hærri 11  47,4% 47,6% 5,0%
Menntun     
Grunnskólapróf 5  80,0% 20,0%
Grunnskólapróf og viðbót 15  36,5% 63,5%
Framhaldsskólapróf 13  47,0% 40,2% 12,8%
Háskólapróf 9  51,0% 43,8% 5,2%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 20  59,3% 38,3% 2,4%
Gift(ur)/Í sambúð 23  40,3% 52,6% 7,1%
Eru börn á heimilinu? *     
Nei 17  63,2% 30,5% 6,3%
Já 26  40,0% 56,0% 4,0%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

8,1
6,7

7,1
7,5

8,1
6,1
6,7

7,5
7,4

7,8
7,6

6,6

7,6
7,0
7,2
7,1

8,4
7,1
7,0
7,0

7,6
6,9

Ekki var unnt að greina eftir lífsstílshópum né þeim landshluta sem gist var í sökum fæðar svarenda.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 4  9,9  8,9  
9 3  7,6  7,9  
8 6  12,8  9,9  
7 7  16,4  11,0  
6 4  10,3  9,0  
5 14  31,7  13,8  
4 1  2,8  4,9  
3 1  2,8  4,9  
2 2  4,1  5,9  
1 0  0,0  0,0  
Mjög óánægð(ur) 0 1  1,6  3,8  
Ágætiseinkunn (8-10) 13,1  30,3  13,7  
Sæmileg einkunn (5-7) 25,3  58,3  14,7  
Falleinkunn (0-4) 4,95  11,4  9,5  
Fjöldi svara 43  100,0  
Tóku afstöðu 43  89,1  
Tóku ekki afstöðu 5  10,9  
Fjöldi aðspurðra 49  100,0  
Spurðir 49  4,4  
Ekki spurðir 1056  95,6  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,3  
Vikmörk ± 0,7  

5-7)
8-10)

Sp. 60. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu á 
gistingu á farfuglaheimili/skála?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

9,9%7,6%
12,8%

16,4%
10,3%

31,7%

2,8%2,8%4,1%
0,0%1,6%
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Sæmileg 
einkunn
58,3%

Ágætiseinkunn
30,3%

Falleinkunn
11,4%

Þeir sem höfðu gist á farfuglaheimili/skála (sp. 
53) fyrir utan þá sem dvalið höfðu lengur í 
orlofshúsi eða á tjaldsvæði (sp. 56) voru spurðir 
þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 27  36,9% 55,9% 7,2%
Konur 16  19,0% 62,5% 18,6%
Aldur     
18-24 ára 10  50,9% 42,0% 7,1%
25-34 ára 7  17,6% 72,0% 10,4%
35-44 ára 12  12,9% 72,3% 14,8%
45-54 ára 10  51,2% 41,8% 7,0%
55-70 ára 4  76,1% 23,9%
Búseta     
Reykjavík 15  40,9% 49,3% 9,8%
Nágrannasv.félög Rvk 12  21,6% 52,2% 26,1%
Önnur sveitarfélög 17  26,9% 70,2% 2,8%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 4  49,3% 39,8% 11,0%
250 til 399 þúsund 6  34,2% 54,7% 11,1%
400 til 549 þúsund 15  35,4% 46,7% 17,9%
550 þúsund eða hærri 10  34,0% 66,0%
Menntun     
Grunnskólapróf 5  80,0% 20,0%
Grunnskólapróf og viðbót 14  10,3% 89,7%
Framhaldsskólapróf 14  34,2% 38,1% 27,7%
Háskólapróf 9  21,9% 65,4% 12,7%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 19  42,3% 47,7% 10,0%
Gift(ur)/Í sambúð 24  20,7% 66,8% 12,5%
Eru börn á heimilinu? *     
Nei 17  44,7% 44,8% 10,5%
Já 26  20,9% 67,1% 12,0%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

7,2
5,7

6,5
6,0

7,1
5,6
5,8

7,0
5,6

6,9
5,7
6,2

6,8
6,5

5,9
6,9

8,2
6,0
5,9
6,1

6,6
6,1

Ekki var unnt að greina eftir lífsstílshópum né þeim landshluta sem gist var í sökum fæðar svarenda.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 4  9,0  8,1  
9 5  9,7  8,4  
8 9  18,0  10,9  
7 14  30,0  13,0  
6 6  12,6  9,4  
5 7  14,1  9,9  
4 1  3,0  4,9  
3 0  0,0  0,0  
2 2  3,7  5,4  
1 0  0,0  0,0  
Mjög óánægð(ur) 0 0  0,0  0,0  
Ágætiseinkunn (8-10) 17,5  36,6  13,7  
Sæmileg einkunn (5-7) 27  56,6  14,1  
Falleinkunn (0-4) 3,24  6,8  7,1  
Fjöldi svara 48  100,0  
Tóku afstöðu 48  98,0  
Tók ekki afstöðu 1  2,0  
Fjöldi aðspurðra 49  100,0  
Spurðir 49  4,4  
Ekki spurðir 1056  95,6  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,0  
Vikmörk ± 0,5  

5-7)
8-10)

Sp. 61. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með farfuglaheimili/skála?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

9,0%9,7%

18,0%

30,0%

12,6%14,1%

3,0%
0,0%

3,7%
0,0%0,0%
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Sæmileg einkunn
56,6%

Ágætiseinkunn
36,6%

Falleinkunn
6,8%

Þeir sem höfðu gist á farfuglaheimili/skála (sp. 
53) fyrir utan þá sem dvalið höfðu lengur í 
orlofshúsi eða á tjaldsvæði (sp. 56) voru spurðir 
þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 29  42,2% 57,8%
Konur 19  28,3% 54,8% 16,9%
Aldur *     
18-24 ára 11  62,2% 29,0% 8,8%
25-34 ára 7  17,6% 72,0% 10,4%
35-44 ára 13  26,8% 69,4% 3,8%
45-54 ára 10  58,2% 41,8%
55-70 ára 7  84,1% 15,9%
Búseta *     
Reykjavík 16  54,5% 45,5%
Nágrannasv.félög Rvk 14  18,1% 62,0% 19,9%
Önnur sveitarfélög 18  34,9% 62,3% 2,7%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 4  49,3% 39,8% 11,0%
250 til 399 þúsund 6  34,2% 65,8%
400 til 549 þúsund 18  38,0% 52,7% 9,3%
550 þúsund eða hærri 11  41,1% 58,9%
Menntun     
Grunnskólapróf 5  80,0% 20,0%
Grunnskólapróf og viðbót 18  18,0% 76,5% 5,5%
Framhaldsskólapróf 14  39,6% 52,5% 7,9%
Háskólapróf 11  37,6% 51,2% 11,2%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 20  52,4% 36,8% 10,8%
Gift(ur)/Í sambúð 28  25,1% 71,0% 3,9%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 19  43,2% 47,5% 9,2%
Já 28  32,1% 62,8% 5,1%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

5,8
6,9

7,6
5,9

7,9
6,3
6,7

7,2
6,6

7,2
6,8
6,8

7,5

8,4
6,6
6,9
6,8

7,2
6,8

7,2
6,8

7,9

Ekki var unnt að greina eftir lífsstílshópum né þeim landshluta sem gist var í sökum fæðar svarenda.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 68  19,2  4,1  
9 71  20,0  4,2  
8 83  23,2  4,4  
7 63  17,7  4,0  
6 32  9,0  3,0  
5 22  6,2  2,5  
4 4  1,2  1,2  
3 4  1,3  1,2  
2 5  1,4  1,2  
1 2  0,5  0,7  
Mjög óánægð(ur) 0 1  0,2  0,4  
Ágætiseinkunn (8-10) 222  62,5  5,0  
Sæmileg einkunn (5-7) 117  32,9  4,9  
Falleinkunn (0-4) 16,4  4,6  2,2  
Fjöldi svara 355  100,0  
Tóku afstöðu 355  97,8  
Tóku ekki afstöðu 8  2,2  
Fjöldi aðspurðra 363  100,0  
Spurðir 363  32,9  
Ekki spurðir 742  67,1  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,8  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 62. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gistiaðstöðu (aðbúnað, hreinlæti, 
næði o.þ.h.) í orlofshúsi?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

19,2%20,0%
23,2%

17,7%

9,0%
6,2%

1,2%1,3%1,4%0,5%0,2%
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Ágætiseinkunn
62,5%

Sæmileg 
einkunn
32,9%

Falleinkunn
4,6%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 171  56,5% 37,2% 6,3%
Konur 184  68,1% 28,9% 3,0%
Aldur     
18-24 ára 49  63,1% 31,4% 5,5%
25-34 ára 91  59,7% 34,7% 5,6%
35-44 ára 67  59,9% 37,1% 3,1%
45-54 ára 79  66,4% 28,8% 4,8%
55-70 ára 69  63,9% 32,2% 3,9%
Búseta     
Reykjavík 152  58,2% 38,1% 3,7%
Nágrannasv.félög Rvk 92  69,1% 24,9% 6,0%
Önnur sveitarfélög 109  63,5% 31,8% 4,7%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 35  67,6% 28,4% 4,0%
250 til 399 þúsund 94  55,2% 37,9% 6,9%
400 til 549 þúsund 86  66,8% 30,4% 2,7%
550 þúsund eða hærri 101  67,5% 28,5% 4,0%
Menntun     
Grunnskólapróf 21  72,6% 27,4%
Grunnskólapróf og viðbót 106  63,1% 32,9% 4,0%
Framhaldsskólapróf 135  57,0% 35,6% 7,5%
Háskólapróf 93  68,3% 29,5% 2,2%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 91  61,0% 34,7% 4,4%
Gift(ur)/Í sambúð 262  63,2% 32,5% 4,4%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 169  61,6% 32,9% 5,5%
Já 186  63,3% 32,8% 3,8%
Lífsstílshópar     
Grár 21  80,3% 19,7%
Grænn 36  59,6% 33,1% 7,3%
Bleikur 20  63,5% 36,5%
Fjólublár 32  70,1% 25,1% 4,7%
Blár 44  60,8% 34,1% 5,0%
Í hvaða landshluta var gistingin á farfuglah./skála, orlofshúsi eða tjaldsv. sem þú dvaldir lengst í?
Vesturlandi/-fjörðum 83  67,1% 28,8% 4,0%
Norðurlandi 41  66,7% 31,2% 2,0%
Austurlandi 32  58,2% 37,7% 4,1%
Suðurlandi/-nesjum/Höfuðb.sv. 195  61,0% 33,4% 5,6%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

7,5
8,1

7,9
7,8
7,6
7,9
7,8

7,7
7,9
7,9

8,1
7,6
7,9
7,8

8,3
7,9
7,6
7,9

7,9
7,8

7,7
7,8

8,2
7,7
8,1
8,1

7,5

7,9
7,9
7,7
7,8

Þeir sem höfðu gist í orlofshúsi (sp. 54) fyrir 
utan þá sem dvalið höfðu lengur á 
farfuglaheimili/skála eða á tjaldsvæði (sp. 56) 
voru spurðir þessarar spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 49  15,1  3,9  
9 50  15,7  4,0  
8 63  19,5  4,3  
7 57  17,7  4,2  
6 43  13,2  3,7  
5 35  11,0  3,4  
4 8  2,6  1,7  
3 2  0,7  0,9  
2 6  1,9  1,5  
1 3  1,1  1,1  
Mjög óánægð(ur) 0 5  1,4  1,3  
Ágætiseinkunn (8-10) 162  50,4  5,5  
Sæmileg einkunn (5-7) 135  42,0  5,4  
Falleinkunn (0-4) 24,7  7,7  2,9  
Fjöldi svara 321  100,0  
Tóku afstöðu 321  88,4  
Tóku ekki afstöðu 42  11,6  
Fjöldi aðspurðra 363  100,0  
Spurðir 363  32,9  
Ekki spurðir 742  67,1  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,2  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 63. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar í orlofshúsi?
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109876543210

Sæmileg 
einkunn
42,0%

Ágætiseinkunn
50,4%

Falleinkunn
7,7%

Þeir sem höfðu gist í orlofshúsi (sp. 54) fyrir 
utan þá sem dvalið höfðu lengur á 
farfuglaheimili/skála eða á tjaldsvæði (sp. 56) 
voru spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 158  43,4% 44,4% 12,2%
Konur 163  57,1% 39,6% 3,3%
Aldur     
18-24 ára 44  51,1% 45,5% 3,4%
25-34 ára 85  48,5% 42,0% 9,5%
35-44 ára 60  47,9% 38,7% 13,4%
45-54 ára 67  60,4% 37,2% 2,4%
55-70 ára 64  44,1% 47,4% 8,5%
Búseta     
Reykjavík 136  47,7% 44,1% 8,2%
Nágrannasv.félög Rvk 83  54,7% 36,9% 8,4%
Önnur sveitarfélög 100  50,9% 42,6% 6,5%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 32  44,0% 51,7% 4,3%
250 til 399 þúsund 88  52,2% 43,6% 4,2%
400 til 549 þúsund 79  51,5% 33,4% 15,1%
550 þúsund eða hærri 91  54,5% 37,9% 7,6%
Menntun     
Grunnskólapróf 19  46,8% 53,2%
Grunnskólapróf og viðbót 97  56,0% 39,1% 4,9%
Framhaldsskólapróf 122  47,8% 38,7% 13,4%
Háskólapróf 82  49,0% 46,8% 4,3%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 84  51,9% 41,4% 6,7%
Gift(ur)/Í sambúð 235  49,9% 42,0% 8,1%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 150  53,1% 40,9% 5,9%
Já 171  47,9% 42,8% 9,2%
Lífsstílshópar     
Grár 19  79,3% 16,8% 3,9%
Grænn 34  60,2% 33,8% 5,9%
Bleikur 17  58,6% 41,4%
Fjólublár 31  37,8% 57,3% 4,9%
Blár 38  55,3% 35,5% 9,2%
Í hvaða landshluta var gistingin á farfuglah./skála, orlofshúsi eða tjaldsv. sem þú dvaldir lengst í?
Vesturlandi/-fjörðum 79  53,0% 33,9% 13,1%
Norðurlandi 37  57,1% 33,0% 10,0%
Austurlandi 28  38,1% 54,5% 7,3%
Suðurlandi/-nesjum/Höfuðb.sv. 173  50,2% 44,8% 5,0%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,8
7,7

7,3
7,3

6,8
7,8

7,1

7,1
7,3
7,4

7,4
7,5

7,0
7,2

7,9
7,4
7,1
7,1

7,3
7,2

7,4
7,1

8,1
7,8
7,8

7,2
7,1

7,1
7,3
7,1
7,3
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 20  6,2  2,6  
9 23  7,2  2,8  
8 45  13,9  3,8  
7 41  12,7  3,6  
6 41  12,6  3,6  
5 51  15,6  3,9  
4 34  10,4  3,3  
3 31  9,4  3,2  
2 18  5,4  2,5  
1 9  2,6  1,7  
Mjög óánægð(ur) 0 13  4,0  2,1  
Ágætiseinkunn (8-10) 88,9  27,3  4,8  
Sæmileg einkunn (5-7) 133  40,8  5,3  
Falleinkunn (0-4) 104  31,9  5,1  
Fjöldi svara 326  100,0  
Tóku afstöðu 326  89,7  
Tóku ekki afstöðu 37  10,3  
Fjöldi aðspurðra 363  100,0  
Spurðir 363  32,9  
Ekki spurðir 742  67,1  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 5,6  
Vikmörk ± 0,3  

5-7)
8-10)

Sp. 64. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu á 
gistingu í orlofshúsi?
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109876543210

Sæmileg 
einkunn
40,8%

Ágætiseinkunn
27,3%

Falleinkunn
31,9%

Þeir sem höfðu gist í orlofshúsi (sp. 54) fyrir 
utan þá sem dvalið höfðu lengur á 
farfuglaheimili/skála eða á tjaldsvæði (sp. 56) 
voru spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 161  29,0% 41,1% 30,0%
Konur 165  25,7% 40,6% 33,7%
Aldur *     
18-24 ára 48  15,7% 50,0% 34,3%
25-34 ára 83  17,8% 52,2% 30,0%
35-44 ára 61  29,5% 34,7% 35,8%
45-54 ára 70  26,3% 37,4% 36,2%
55-70 ára 64  47,3% 28,9% 23,9%
Búseta *     
Reykjavík 134  25,1% 42,6% 32,4%
Nágrannasv.félög Rvk 88  27,1% 30,7% 42,2%
Önnur sveitarfélög 103  29,6% 47,6% 22,7%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 34  27,0% 42,7% 30,2%
250 til 399 þúsund 83  20,5% 47,4% 32,1%
400 til 549 þúsund 80  30,2% 34,8% 35,0%
550 þúsund eða hærri 97  34,6% 41,4% 24,0%
Menntun     
Grunnskólapróf 12  27,1% 29,8% 43,0%
Grunnskólapróf og viðbót 102  24,7% 43,8% 31,5%
Framhaldsskólapróf 124  27,3% 37,3% 35,4%
Háskólapróf 87  30,6% 43,4% 26,0%
Hjúskaparstaða *     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 87  14,9% 47,1% 38,0%
Gift(ur)/Í sambúð 237  32,1% 38,5% 29,4%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 155  29,6% 43,3% 27,0%
Já 171  25,2% 38,6% 36,3%
Lífsstílshópar     
Grár 17  30,9% 43,8% 25,2%
Grænn 33  18,2% 47,3% 34,5%
Bleikur 18  33,6% 28,2% 38,2%
Fjólublár 32  24,1% 44,1% 31,8%
Blár 41  17,7% 54,0% 28,4%
Í hvaða landshluta var gistingin á farfuglah./skála, orlofshúsi eða tjaldsv. sem þú dvaldir lengst í? *
Vesturlandi/-fjörðum 74  20,9% 50,5% 28,5%
Norðurlandi 40  41,0% 40,7% 18,3%
Austurlandi 28  43,6% 28,0% 28,3%
Suðurlandi/-nesjum/Höfuðb.sv. 179  24,9% 39,0% 36,1%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

5,4
5,5
5,5

6,5

5,4
5,3

6,1

5,1
5,8

5,7
6,5
6,3

5,4

5,8
5,5

6,0
5,3
5,5

6,2

4,8
5,4
5,7
5,9

5,8
5,4

6,1
5,6

5,2
5,6
5,6

5,3
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 41  11,9  3,4  
9 63  18,2  4,1  
8 94  27,2  4,7  
7 49  14,1  3,7  
6 38  11,0  3,3  
5 30  8,6  2,9  
4 14  3,9  2,0  
3 8  2,4  1,6  
2 5  1,5  1,3  
1 2  0,5  0,7  
Mjög óánægð(ur) 0 2  0,7  0,9  
Ágætiseinkunn (8-10) 199  57,3  5,2  
Sæmileg einkunn (5-7) 117  33,7  5,0  
Falleinkunn (0-4) 31,3  9,0  3,0  
Fjöldi svara 347  100,0  
Tóku afstöðu 347  95,7  
Tóku ekki afstöðu 16  4,3  
Fjöldi aðspurðra 363  100,0  
Spurðir 363  32,9  
Ekki spurðir 742  67,1  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,3  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 65. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með orlofshúsið?
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Sæmileg 
einkunn
33,7%

Ágætiseinkunn
57,3%

Falleinkunn
9,0%

Þeir sem höfðu gist í orlofshúsi (sp. 54) fyrir 
utan þá sem dvalið höfðu lengur á 
farfuglaheimili/skála eða á tjaldsvæði (sp. 56) 
voru spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 168  50,9% 36,5% 12,6%
Konur 179  63,2% 31,1% 5,7%
Aldur     
18-24 ára 49  59,6% 27,2% 13,2%
25-34 ára 88  52,5% 40,9% 6,6%
35-44 ára 66  57,9% 38,3% 3,8%
45-54 ára 77  54,3% 36,3% 9,4%
55-70 ára 67  64,6% 21,6% 13,9%
Búseta     
Reykjavík 149  56,1% 31,3% 12,7%
Nágrannasv.félög Rvk 90  60,2% 32,0% 7,8%
Önnur sveitarfélög 107  56,0% 38,9% 5,0%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 35  58,8% 36,2% 5,0%
250 til 399 þúsund 90  52,2% 40,1% 7,7%
400 til 549 þúsund 86  57,8% 30,0% 12,2%
550 þúsund eða hærri 99  62,1% 29,2% 8,7%
Menntun *     
Grunnskólapróf 19  76,1% 23,9%
Grunnskólapróf og viðbót 103  58,9% 35,6% 5,5%
Framhaldsskólapróf 135  52,5% 32,7% 14,7%
Háskólapróf 90  59,2% 34,4% 6,4%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 91  55,6% 36,2% 8,3%
Gift(ur)/Í sambúð 255  58,0% 32,7% 9,3%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 167  55,0% 33,4% 11,6%
Já 181  59,4% 34,0% 6,6%
Lífsstílshópar     
Grár 21  46,7% 46,5% 6,8%
Grænn 37  48,9% 45,7% 5,4%
Bleikur 20  63,3% 33,0% 3,7%
Fjólublár 32  59,5% 27,8% 12,8%
Blár 43  49,7% 42,2% 8,2%
Í hvaða landshluta var gistingin á farfuglah./skála, orlofshúsi eða tjaldsv. sem þú dvaldir lengst í?
Vesturlandi/-fjörðum 83  55,8% 31,5% 12,6%
Norðurlandi 40  60,8% 35,6% 3,6%
Austurlandi 30  60,6% 29,9% 9,5%
Suðurlandi/-nesjum/Höfuðb.sv. 191  57,4% 34,5% 8,1%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

7,0
7,7

8,7
7,5

7,1
7,3

7,4
7,3
7,5
7,2
7,4

7,2
7,4
7,5

7,5
7,2
7,3
7,5

7,3
7,4

7,2
7,5

7,2
7,3
7,9

7,4
7,1

7,4
7,6
7,5
7,3
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 20  7,6  3,2  
9 32  12,0  3,9  
8 75  28,3  5,4  
7 41  15,3  4,3  
6 26  9,8  3,6  
5 31  11,8  3,9  
4 10  3,6  2,2  
3 5  1,9  1,6  
2 11  4,3  2,4  
1 12  4,4  2,5  
Mjög óánægð(ur) 0 3  1,1  1,2  
Ágætiseinkunn (8-10) 127  47,9  6,0  
Sæmileg einkunn (5-7) 97,9  36,9  5,8  
Falleinkunn (0-4) 40,3  15,2  4,3  
Fjöldi svara 265  100,0  
Tóku afstöðu 265  98,6  
Tóku ekki afstöðu 4  1,4  
Fjöldi aðspurðra 269  100,0  
Spurðir 269  24,3  
Ekki spurðir 836  75,7  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,7  
Vikmörk ± 0,3  

5-7)
8-10)

Sp. 66. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gistiaðstöðu (aðbúnað, hreinlæti, 
næði o.þ.h.) á tjaldsvæði?
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Ágætiseinkunn
47,9%Sæmileg 

einkunn
36,9%

Falleinkunn
15,2%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 132  47,9% 38,1% 14,0%
Konur 133  47,9% 35,7% 16,4%
Aldur     
18-24 ára 49  39,2% 42,5% 18,3%
25-34 ára 64  52,5% 35,0% 12,5%
35-44 ára 73  47,7% 38,2% 14,1%
45-54 ára 41  46,5% 37,1% 16,4%
55-70 ára 38  52,9% 30,4% 16,6%
Búseta     
Reykjavík 102  44,9% 39,0% 16,1%
Nágrannasv.félög Rvk 67  47,1% 34,2% 18,7%
Önnur sveitarfélög 96  51,5% 36,6% 11,8%
Fjölskyldutekjur *     
Lægri en 250 þúsund 29  58,4% 29,3% 12,4%
250 til 399 þúsund 60  55,9% 38,4% 5,8%
400 til 549 þúsund 65  45,3% 25,6% 29,1%
550 þúsund eða hærri 84  42,1% 46,0% 11,9%
Menntun     
Grunnskólapróf 13  65,2% 11,8% 23,0%
Grunnskólapróf og viðbót 86  46,0% 39,8% 14,2%
Framhaldsskólapróf 96  48,4% 35,4% 16,1%
Háskólapróf 67  46,6% 39,1% 14,3%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 66  46,2% 39,4% 14,4%
Gift(ur)/Í sambúð 198  48,8% 35,6% 15,6%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 101  51,2% 36,0% 12,8%
Já 164  45,8% 37,5% 16,7%
Lífsstílshópar     
Grár 9  21,9% 39,9% 38,2%
Grænn 26  38,9% 33,2% 27,9%
Bleikur 30  55,1% 39,8% 5,2%
Fjólublár 28  39,3% 36,0% 24,7%
Blár 22  40,8% 38,4% 20,9%
Í hvaða landshluta var gistingin á farfuglah./skála, orlofshúsi eða tjaldsv. sem þú dvaldir lengst í?
Vesturlandi/-fjörðum 49  43,5% 41,9% 14,6%
Norðurlandi 90  49,9% 34,3% 15,8%
Austurlandi 47  45,0% 38,5% 16,6%
Suðurlandi/-nesjum/Höfuðb.sv. 73  54,5% 30,1% 15,5%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

7,2
7,2

6,1
6,7

6,6
6,8

6,4
6,8
6,7
6,6
6,9

6,5
6,5
7,0

7,2
6,7
6,6
6,6

6,7
6,7

6,9
6,5

5,4
6,4

7,4
5,9
6,2

6,7
6,8

6,4
6,8

Þeir sem höfðu gist á tjaldsvæði (sp. 55) fyrir 
utan þá sem dvalið höfðu lengur  á 
farfuglaheimili/skála eða í orlofshúsi (sp. 56) 
voru spurðir þessarar spurningar.
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 22  8,4  3,4  
9 27  10,6  3,8  
8 51  19,9  4,9  
7 40  15,7  4,5  
6 33  13,1  4,1  
5 38  14,9  4,4  
4 9  3,7  2,3  
3 10  4,0  2,4  
2 6  2,3  1,8  
1 9  3,5  2,3  
Mjög óánægð(ur) 0 10  3,8  2,3  
Ágætiseinkunn (8-10) 99,5  39,0  6,0  
Sæmileg einkunn (5-7) 112  43,7  6,1  
Falleinkunn (0-4) 44,1  17,3  4,6  
Fjöldi svara 255  100,0  
Tóku afstöðu 255  94,9  
Tóku ekki afstöðu 14  5,1  
Fjöldi aðspurðra 269  100,0  
Spurðir 269  24,3  
Ekki spurðir 836  75,7  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,4  
Vikmörk ± 0,3  

5-7)
8-10)

Sp. 67. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar á tjaldsvæði?
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Sæmileg 
einkunn
43,7%

Ágætiseinkunn
39,0%

Falleinkunn
17,3%

Þeir sem höfðu gist á tjaldsvæði (sp. 55) fyrir 
utan þá sem dvalið höfðu lengur  á 
farfuglaheimili/skála eða í orlofshúsi (sp. 56) 
voru spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 128  37,4% 47,4% 15,2%
Konur 127  40,6% 40,0% 19,4%
Aldur     
18-24 ára 43  32,7% 46,1% 21,1%
25-34 ára 62  45,6% 41,2% 13,3%
35-44 ára 71  40,3% 42,6% 17,0%
45-54 ára 41  33,2% 48,9% 17,9%
55-70 ára 38  39,2% 41,6% 19,2%
Búseta     
Reykjavík 97  37,2% 45,1% 17,8%
Nágrannasv.félög Rvk 67  35,7% 42,1% 22,3%
Önnur sveitarfélög 91  43,4% 43,5% 13,1%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 27  54,9% 32,0% 13,2%
250 til 399 þúsund 59  42,0% 47,9% 10,1%
400 til 549 þúsund 62  43,4% 30,1% 26,6%
550 þúsund eða hærri 80  30,1% 52,6% 17,3%
Menntun     
Grunnskólapróf 13  65,2% 11,8% 23,0%
Grunnskólapróf og viðbót 80  40,6% 39,9% 19,5%
Framhaldsskólapróf 95  36,4% 46,6% 17,0%
Háskólapróf 64  37,2% 49,7% 13,0%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 59  45,6% 39,9% 14,5%
Gift(ur)/Í sambúð 194  37,3% 44,4% 18,3%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 98  40,0% 44,8% 15,1%
Já 157  38,4% 43,0% 18,6%
Lífsstílshópar     
Grár 9  21,9% 47,8% 30,4%
Grænn 26  34,5% 42,6% 22,9%
Bleikur 30  51,9% 32,5% 15,6%
Fjólublár 27  34,0% 40,9% 25,1%
Blár 20  33,6% 40,7% 25,7%
Í hvaða landshluta var gistingin á farfuglah./skála, orlofshúsi eða tjaldsv. sem þú dvaldir lengst í?
Vesturlandi/-fjörðum 46  35,7% 39,1% 25,2%
Norðurlandi 84  36,9% 46,1% 17,0%
Austurlandi 46  39,2% 44,0% 16,8%
Suðurlandi/-nesjum/Höfuðb.sv. 73  46,9% 38,5% 14,5%
Ekki er marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,3
6,5

6,3
6,5
6,3
6,4
6,4

6,2
6,1
6,7

7,2
6,6

6,2
6,2

6,9
6,4
6,3
6,4

6,8
6,2

6,6
6,2

5,1
6,3
6,9

6,1
5,8

6,2
6,4
6,3
6,6
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 14  5,4  2,8  
9 12  4,8  2,6  
8 34  13,6  4,2  
7 25  9,8  3,7  
6 31  12,4  4,1  
5 45  18,0  4,7  
4 17  6,8  3,1  
3 25  9,9  3,7  
2 20  8,1  3,4  
1 12  4,9  2,7  
Mjög óánægð(ur) 0 16  6,3  3,0  
Ágætiseinkunn (8-10) 59,8  23,8  5,3  
Sæmileg einkunn (5-7) 101  40,2  6,1  
Falleinkunn (0-4) 90,7  36,0  5,9  
Fjöldi svara 252  100,0  
Tóku afstöðu 252  93,6  
Tóku ekki afstöðu 17  6,4  
Fjöldi aðspurðra 269  100,0  
Spurðir 269  24,3  
Ekki spurðir 836  75,7  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 5,2  
Vikmörk ± 0,3  

5-7)
8-10)

Sp. 68. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu á 
gistingu á tjaldsvæði?
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+/
-

5,4%4,8%

13,6%
9,8%12,4%

18,0%

6,8%
9,9%8,1%

4,9%6,3%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
40,2%

Ágætiseinkunn
23,8%Falleinkunn

36,0%

Þeir sem höfðu gist á tjaldsvæði (sp. 55) fyrir 
utan þá sem dvalið höfðu lengur  á 
farfuglaheimili/skála eða í orlofshúsi (sp. 56) 
voru spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 127  22,0% 42,8% 35,2%
Konur 125  25,5% 37,6% 36,9%
Aldur     
18-24 ára 46  23,1% 33,1% 43,8%
25-34 ára 64  24,0% 41,2% 34,8%
35-44 ára 71  19,2% 38,4% 42,5%
45-54 ára 39  27,3% 45,6% 27,1%
55-70 ára 32  30,1% 45,9% 24,0%
Búseta     
Reykjavík 95  26,3% 37,8% 35,9%
Nágrannasv.félög Rvk 63  22,0% 40,9% 37,1%
Önnur sveitarfélög 94  22,3% 42,2% 35,5%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 28  35,2% 28,0% 36,8%
250 til 399 þúsund 57  24,1% 41,2% 34,7%
400 til 549 þúsund 63  18,8% 38,7% 42,5%
550 þúsund eða hærri 80  23,5% 46,0% 30,4%
Menntun     
Grunnskólapróf 13  40,8% 4,8% 54,4%
Grunnskólapróf og viðbót 78  24,9% 39,6% 35,5%
Framhaldsskólapróf 91  19,6% 45,3% 35,1%
Háskólapróf 66  25,8% 41,4% 32,8%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 62  35,8% 32,2% 32,0%
Gift(ur)/Í sambúð 188  20,0% 42,3% 37,7%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 95  30,6% 38,8% 30,5%
Já 157  19,6% 41,0% 39,3%
Lífsstílshópar     
Grár 9  7,1% 40,4% 52,5%
Grænn 26  25,1% 34,7% 40,2%
Bleikur 29  23,9% 28,6% 47,5%
Fjólublár 28  28,4% 43,2% 28,3%
Blár 21  18,8% 38,4% 42,8%
Í hvaða landshluta var gistingin á farfuglah./skála, orlofshúsi eða tjaldsv. sem þú dvaldir lengst í?
Vesturlandi/-fjörðum 46  21,7% 49,3% 29,0%
Norðurlandi 84  23,2% 40,6% 36,2%
Austurlandi 45  27,5% 30,2% 42,2%
Suðurlandi/-nesjum/Höfuðb.sv. 73  23,7% 38,4% 37,9%
Ekki er marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

5,2
5,1

5,0
5,2

4,7
5,7
5,6

5,3
4,9
5,2

5,8
5,3

4,6
5,4

5,1
5,0
5,1
5,5

5,7
5,0

5,4
5,0

5,2
4,7
4,9
5,2
5,0

5,5
5,0
5,2
5,2
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 19  7,3  3,2  
9 24  9,4  3,5  
8 57  22,0  5,0  
7 53  20,3  4,9  
6 27  10,2  3,7  
5 25  9,7  3,6  
4 21  8,1  3,3  
3 13  5,1  2,7  
2 8  3,1  2,1  
1 8  3,2  2,1  
Mjög óánægð(ur) 0 4  1,7  1,6  
Ágætiseinkunn (8-10) 101  38,6  5,9  
Sæmileg einkunn (5-7) 105  40,2  6,0  
Falleinkunn (0-4) 55,3  21,2  5,0  
Fjöldi svara 261  100,0  
Tóku afstöðu 261  97,0  
Tóku ekki afstöðu 8  3,0  
Fjöldi aðspurðra 269  100,0  
Spurðir 269  24,3  
Ekki spurðir 836  75,7  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,4  
Vikmörk ± 0,3  

5-7)
8-10)

Sp. 69. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með tjaldsvæði?
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7,3%9,4%

22,0%20,3%

10,2%9,7%8,1%
5,1%3,1%3,2%1,7%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
40,2%

Ágætiseinkunn
38,6%

Falleinkunn
21,2%

Þeir sem höfðu gist á tjaldsvæði (sp. 55) fyrir 
utan þá sem dvalið höfðu lengur  á 
farfuglaheimili/skála eða í orlofshúsi (sp. 56) 
voru spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 131  36,3% 37,3% 26,4%
Konur 130  41,0% 43,1% 15,9%
Aldur     
18-24 ára 46  40,1% 49,1% 10,8%
25-34 ára 65  43,6% 34,4% 21,9%
35-44 ára 73  30,7% 44,9% 24,4%
45-54 ára 40  39,9% 35,7% 24,4%
55-70 ára 36  42,6% 34,2% 23,2%
Búseta     
Reykjavík 99  35,7% 40,4% 23,9%
Nágrannasv.félög Rvk 66  37,2% 40,6% 22,2%
Önnur sveitarfélög 95  42,6% 39,7% 17,7%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 29  46,6% 28,4% 25,0%
250 til 399 þúsund 58  37,0% 48,1% 14,9%
400 til 549 þúsund 66  43,8% 29,1% 27,1%
550 þúsund eða hærri 83  33,7% 50,0% 16,3%
Menntun     
Grunnskólapróf 13  70,0% 30,0%
Grunnskólapróf og viðbót 81  34,4% 48,8% 16,8%
Framhaldsskólapróf 96  36,2% 40,2% 23,6%
Háskólapróf 68  41,1% 38,1% 20,8%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 63  48,7% 30,9% 20,3%
Gift(ur)/Í sambúð 196  35,7% 42,6% 21,7%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 99  46,5% 34,8% 18,7%
Já 162  33,9% 43,4% 22,7%
Lífsstílshópar     
Grár 9  7,1% 66,1% 26,8%
Grænn 26  34,9% 40,4% 24,6%
Bleikur 30  38,9% 33,1% 28,1%
Fjólublár 28  29,5% 59,4% 11,1%
Blár 21  38,7% 23,6% 37,7%
Í hvaða landshluta var gistingin á farfuglah./skála, orlofshúsi eða tjaldsv. sem þú dvaldir lengst í?
Vesturlandi/-fjörðum 49  31,1% 47,9% 21,0%
Norðurlandi 86  36,4% 44,0% 19,6%
Austurlandi 47  34,4% 32,2% 33,4%
Suðurlandi/-nesjum/Höfuðb.sv. 74  50,4% 33,3% 16,3%
Ekki er marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,2
6,7

6,9
6,5

6,0
6,2
6,6

6,3
6,2
6,6

6,5
6,5
6,3
6,5

7,7
6,4
6,2
6,5

6,7
6,3

6,7
6,2

5,6
6,3
6,3
6,5

5,7

6,5
6,4

5,8
6,9
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Svör
Mánaðarlega eða oftar 8  0,8  0,5  
5-11 x á ári 10  1,0  0,6  
2-4 x á ári 27  2,7  1,0  
Sjaldnar 123  12,4  2,0  
Aldrei 830  83,2  2,3  
Fjöldi svara 999  100,0  
Tóku afstöðu 999  90,4  
Tóku ekki afstöðu 106  9,6  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  
   
   
   

Sp. 70. Hversu oft nýttir þú þér náttúrutengda afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu (t.d. 
hestaferð, jöklaferð, bátsferð, hvalaskoðun, skipulagða gönguferð og annað þess háttar 
sem greitt er fyrir) síðastliðna 12 mánuði?

Fj
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di

H
lu
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ll 

%
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+/
-

0,8%

1,0%

2,7%

12,4%

83,2%

Mánaðarlega eða oftar

5-11 x á ári

2-4 x á ári

Sjaldnar

Aldrei

Greiningar

Kyn *
Karlar 502   
Konur 497   
Aldur
18-24 ára 156   
25-34 ára 216   
35-44 ára 209   
45-54 ára 208   
55-70 ára 209   
Búseta *
Reykjavík 422   
Nágrannasv.félög Rvk 247   
Önnur sveitarfélög 329   
Fjölskyldutekjur *
Lægri en 250 þúsund 124   
250 til 399 þúsund 253   
400 til 549 þúsund 232   
550 þúsund eða hærri 291   
Menntun *
Grunnskólapróf 52   
Grunnskólapróf og viðbót 323   
Framhaldsskólapróf 352   
Háskólapróf 262   
Hjúskaparstaða
Hvorki gift(ur) né í sambúð 293   
Gift(ur)/Í sambúð 698   
Eru börn á heimilinu?
Nei 485   
Já 514   
Lífsstílshópar
Grár 48   
Grænn 105   
Bleikur 96   
Fjólublár 95   
Blár 108   
* Marktækur munur á milli hópa

Fjöldi 
svara

6%
3%

7%
3%
4%
5%

4%
5%
4%

6%
3%
6%
5%

9%
5%
5%
3%

6%
4%

5%
4%

6%
5%
7%
4%
2%

10%
15%

17%
9%

14%
14%
9%

15%
16%

7%

12%

9%
17%

11%
9%
12%
18%

15%
12%

11%
14%

11%
13%
10%

84%
83%

79%
84%
83%
83%

86%

81%
79%

89%

83%
87%
85%

78%

80%
86%
83%
80%

80%
84%

84%
82%

83%
82%
83%
85%
88%

3%

10%

11%
11%

2 x á ári eða oftar Sjaldnar Aldrei
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Svör
Mánaðarlega eða oftar 4  0,4  0,4  
5-11 x á ári 14  1,4  0,7  
2-4 x á ári 93  9,2  1,8  
Sjaldnar 205  20,4  2,5  
Aldrei 688  68,5  2,9  
Fjöldi svara 1003  100,0  
Tóku afstöðu 1003  90,8  
Tóku ekki afstöðu 102  9,2  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  
   
   
   

Sp. 71. Hversu oft nýttir þú þér náttúrutengda afþreyingu á landsbyggðinni (t.d. 
hestaferð, jöklaferð, bátsferð, hvalaskoðun, skipulagða gönguferð og annað þess háttar 
sem greitt er fyrir) síðastliðna 12 mánuði?

Fj
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di

H
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%
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k 

+/
-

0,4%

1,4%

9,2%

20,4%

68,5%

Mánaðarlega eða oftar

5-11 x á ári

2-4 x á ári

Sjaldnar

Aldrei

Greiningar

Kyn
Karlar 507   
Konur 497   
Aldur
18-24 ára 156   
25-34 ára 217   
35-44 ára 213   
45-54 ára 208   
55-70 ára 209   
Búseta
Reykjavík 423   
Nágrannasv.félög Rvk 247   
Önnur sveitarfélög 332   
Fjölskyldutekjur *
Lægri en 250 þúsund 124   
250 til 399 þúsund 255   
400 til 549 þúsund 233   
550 þúsund eða hærri 292   
Menntun *
Grunnskólapróf 52   
Grunnskólapróf og viðbót 326   
Framhaldsskólapróf 353   
Háskólapróf 263   
Hjúskaparstaða
Hvorki gift(ur) né í sambúð 295   
Gift(ur)/Í sambúð 700   
Eru börn á heimilinu?
Nei 487   
Já 516   
Lífsstílshópar
Grár 48   
Grænn 105   
Bleikur 96   
Fjólublár 97   
Blár 108   
* Marktækur munur á milli hópa

Fjöldi 
svara

13%
9%

12%
12%
12%
10%

10%
8%
15%

14%
8%
11%
15%

13%
9%
14%
11%

12%
11%

10%
12%

9%
10%
7%
14%
13%

21%
20%

28%
22%
21%
20%

14%

21%
23%

18%

15%
13%

23%
25%

13%
17%

20%
27%

22%
20%

19%
22%

18%
18%
21%

22%
21%

66%
71%

62%
67%
67%
69%

76%

69%
69%
67%

72%
79%

66%
60%

74%
74%

67%
63%

66%
69%

71%
66%

73%
72%
72%

64%
66%

11%

2 x á ári eða oftar Sjaldnar Aldrei
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Svör
Mánaðarlega eða oftar 46  4,6  1,3  
5-11 x á ári 175  17,4  2,3  
2-4 x á ári 314  31,3  2,9  
Sjaldnar 233  23,2  2,6  
Aldrei 237  23,6  2,6  
Fjöldi svara 1006  100,0  
Tóku afstöðu 1006  91,0  
Tóku ekki afstöðu 99  9,0  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  
   
   
   

Sp. 72. Hversu oft nýttir þú þér menningartengda afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu (t.d. 
minjasöfn, fræðasetur, leikhús, tónleika og annað þess háttar sem greitt er fyrir) 
síðastliðna 12 mánuði?
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%
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4,6%

17,4%

31,3%

23,2%

23,6%

Mánaðarlega eða oftar

5-11 x á ári

2-4 x á ári

Sjaldnar

Aldrei

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 508  4,2% 15,7% 32,4% 22,9% 24,8%
Konur 498  4,9% 19,2% 30,1% 23,4% 22,3%
Aldur *       
18-24 ára 156  7,6% 19,3% 27,1% 23,1% 23,0%
25-34 ára 217  4,2% 13,4% 35,2% 22,8% 24,5%
35-44 ára 214  2,5% 12,0% 35,5% 24,1% 25,8%
45-54 ára 209  4,0% 22,6% 26,0% 27,6% 19,8%
55-70 ára 210  5,4% 20,5% 31,2% 18,2% 24,7%
Búseta *       
Reykjavík 424  7,1% 24,0% 33,3% 21,7% 13,9%
Nágrannasv.félög Rvk 247  4,8% 19,4% 38,9% 16,3% 20,6%
Önnur sveitarfélög 333  1,1% 7,6% 23,1% 30,3% 37,9%
Fjölskyldutekjur *       
Lægri en 250 þúsund 126  5,8% 14,7% 25,6% 21,7% 32,3%
250 til 399 þúsund 254  2,6% 14,1% 25,7% 26,4% 31,2%
400 til 549 þúsund 233  4,5% 16,0% 31,7% 25,9% 21,9%
550 þúsund eða hærri 294  4,7% 21,9% 38,2% 19,5% 15,7%
Menntun *       
Grunnskólapróf 52  12,2% 21,8% 25,1% 41,0%
Grunnskólapróf og viðbót 328  2,7% 14,4% 26,7% 28,5% 27,7%
Framhaldsskólapróf 353  5,4% 16,5% 31,5% 23,0% 23,6%
Háskólapróf 263  6,7% 23,3% 38,8% 17,1% 14,0%
Hjúskaparstaða *       
Hvorki gift(ur) né í sambúð 296  7,2% 21,3% 27,5% 23,8% 20,1%
Gift(ur)/Í sambúð 702  3,5% 15,8% 33,0% 22,8% 24,9%
Eru börn á heimilinu? *       
Nei 489  6,6% 21,9% 29,4% 20,7% 21,4%
Já 516  2,6% 13,1% 33,0% 25,5% 25,7%
Lífsstílshópar *       
Grár 48  1,6% 21,0% 40,0% 17,2% 20,2%
Grænn 105  9,4% 26,1% 31,2% 15,8% 17,4%
Bleikur 96  4,1% 10,5% 31,5% 25,7% 28,3%
Fjólublár 97  17,6% 24,9% 24,4% 33,0%
Blár 106  4,3% 21,5% 30,3% 19,2% 24,7%
* Marktækur munur á milli hópa

Aldrei
Mánaðarlega 

eða oftar 5-11 x á ári 2-4 x á ári Sjaldnar
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Svör
Mánaðarlega eða oftar 6  0,6  0,5  
5-11 x á ári 74  7,4  1,6  
2-4 x á ári 259  25,9  2,7  
Sjaldnar 312  31,2  2,9  
Aldrei 348  34,9  3,0  
Fjöldi svara 999  100,0  
Tóku afstöðu 999  90,4  
Tóku ekki afstöðu 106  9,6  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  
   
   
   

Sp. 73. Hversu oft nýttir þú þér menningartengda afþreyingu á landsbyggðinni (t.d. 
minjasöfn, fræðasetur, leikhús, tónleika og annað þess háttar sem greitt er fyrir) 
síðastliðna 12 mánuði?
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%
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+/
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0,6%

7,4%

25,9%

31,2%

34,9%

Mánaðarlega eða oftar

5-11 x á ári

2-4 x á ári

Sjaldnar

Aldrei

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 506  
Konur 493  
Aldur  
18-24 ára 154  
25-34 ára 217  
35-44 ára 211  
45-54 ára 209  
55-70 ára 209  
Búseta *  
Reykjavík 422  
Nágrannasv.félög Rvk 245  
Önnur sveitarfélög 331  
Fjölskyldutekjur  
Lægri en 250 þúsund 125  
250 til 399 þúsund 250  
400 til 549 þúsund 233  
550 þúsund eða hærri 293  
Menntun  
Grunnskólapróf 52  
Grunnskólapróf og viðbót 324  
Framhaldsskólapróf 352  
Háskólapróf 263  
Hjúskaparstaða  
Hvorki gift(ur) né í sambúð 292  
Gift(ur)/Í sambúð 699  
Eru börn á heimilinu?  
Nei 485  
Já 514  
Lífsstílshópar  
Grár 48  
Grænn 105  
Bleikur 96  
Fjólublár 95  
Blár 106  
* Marktækur munur á milli hópa

9%
7%

8%
5%
8%
11%
8%

5%
4%
14%

7%
7%
9%
10%

6%
7%
9%
8%

10%
7%

9%
7%

9%
11%
11%
5%
10%

26%
26%

17%
25%

28%
27%
30%

19%
24%

36%

25%
23%

30%
27%

26%
21%

25%
33%

22%
28%

26%
26%

22%
30%

22%
19%

31%

33%
29%

33%
32%

29%
31%
32%

34%
31%

27%

23%
33%

30%
33%

32%
35%

29%
30%

30%
32%

30%
32%

27%
27%

26%
34%

26%

32%
38%

42%
37%
36%
31%
30%

41%
41%

22%

45%
37%

31%
30%

36%
37%
37%

29%

38%
33%

35%
35%

42%
31%

41%
42%

34%

5 x á ári eða oftar 2-4 x á ári

Sjaldnar Aldrei
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Svör
Mánaðarlega eða oftar 308  30,7  2,9  
5-11 x á ári 180  17,9  2,4  
2-4 x á ári 121  12,0  2,0  
Sjaldnar 97  9,7  1,8  
Aldrei 299  29,7  2,8  
Fjöldi svara 1004  100,0  
Tóku afstöðu 1004  90,9  
Tóku ekki afstöðu 101  9,1  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  
   
   
   

Sp. 74. Hversu oft nýttir þú þér íþrótta- og heilsutengda afþreyingu á 
höfuðborgarsvæðinu (t.d. sund, heilsuböð, golf, skíði, skauta og annað þess háttar sem 
greitt er fyrir) síðastliðna 12 mánuði?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

30,7%

17,9%

12,0%

9,7%

29,7%

Mánaðarlega eða oftar

5-11 x á ári

2-4 x á ári

Sjaldnar

Aldrei

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 508  32,3% 18,3% 11,9% 9,3% 28,1%
Konur 496  29,0% 17,5% 12,2% 10,0% 31,4%
Aldur *       
18-24 ára 156  30,2% 24,0% 9,9% 10,7% 25,1%
25-34 ára 218  37,8% 18,1% 13,6% 12,5% 18,0%
35-44 ára 213  31,1% 24,4% 10,5% 9,9% 24,1%
45-54 ára 208  29,7% 9,5% 17,2% 9,5% 34,0%
55-70 ára 210  24,1% 14,8% 8,4% 5,8% 46,9%
Búseta *       
Reykjavík 424  42,5% 22,7% 9,2% 6,9% 18,7%
Nágrannasv.félög Rvk 247  42,3% 20,5% 12,0% 5,5% 19,8%
Önnur sveitarfélög 332  6,9% 9,8% 15,5% 16,3% 51,4%
Fjölskyldutekjur *       
Lægri en 250 þúsund 125  25,8% 9,6% 10,6% 10,3% 43,7%
250 til 399 þúsund 253  20,3% 15,5% 12,0% 13,5% 38,7%
400 til 549 þúsund 233  30,0% 19,0% 15,0% 6,8% 29,1%
550 þúsund eða hærri 294  41,5% 21,7% 11,1% 10,0% 15,7%
Menntun *       
Grunnskólapróf 52  10,0% 17,9% 12,4% 4,7% 55,1%
Grunnskólapróf og viðbót 328  23,4% 14,5% 14,1% 10,3% 37,7%
Framhaldsskólapróf 353  31,1% 19,2% 10,7% 10,6% 28,4%
Háskólapróf 262  43,6% 20,2% 11,6% 8,5% 16,1%
Hjúskaparstaða       
Hvorki gift(ur) né í sambúð 295  31,5% 15,9% 13,5% 10,6% 28,5%
Gift(ur)/Í sambúð 701  30,7% 18,4% 11,4% 9,4% 30,1%
Eru börn á heimilinu? *       
Nei 489  30,4% 15,2% 10,9% 9,1% 34,5%
Já 515  30,9% 20,5% 13,2% 10,2% 25,3%
Lífsstílshópar *       
Grár 48  36,5% 17,4% 8,9% 11,3% 25,8%
Grænn 105  22,5% 16,2% 15,2% 7,1% 39,0%
Bleikur 96  19,7% 15,0% 11,8% 9,2% 44,3%
Fjólublár 97  31,1% 24,4% 9,9% 13,7% 20,9%
Blár 106  39,1% 13,4% 10,7% 6,6% 30,2%
* Marktækur munur á milli hópa

Aldrei
Mánaðarlega 

eða oftar 5-11 x á ári 2-4 x á ári Sjaldnar
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Svör
Mánaðarlega eða oftar 137  13,6  2,1  
5-11 x á ári 211  21,0  2,5  
2-4 x á ári 245  24,4  2,7  
Sjaldnar 128  12,7  2,1  
Aldrei 284  28,3  2,8  
Fjöldi svara 1004  100,0  
Tóku afstöðu 1004  90,9  
Tóku ekki afstöðu 101  9,1  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  
   
   
   

Sp. 75. Hversu oft nýttir þú þér íþrótta- og heilsutengda afþreyingu á landsbyggðinni 
(t.d. sund, heilsuböð, golf, skíði, skauta og annað þess háttar sem greitt er fyrir) 
síðastliðna 12 mánuði?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%
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km
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+/
-

13,6%

21,0%

24,4%

12,7%

28,3%

Mánaðarlega eða oftar

5-11 x á ári

2-4 x á ári

Sjaldnar

Aldrei

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 507  13,1% 22,2% 24,2% 12,4% 28,1%
Konur 498  14,1% 19,9% 24,5% 13,0% 28,5%
Aldur *       
18-24 ára 156  8,2% 19,6% 30,8% 12,8% 28,6%
25-34 ára 218  14,3% 24,2% 23,3% 14,8% 23,3%
35-44 ára 211  19,8% 27,1% 22,4% 7,6% 23,0%
45-54 ára 209  13,6% 19,2% 23,6% 12,9% 30,7%
55-70 ára 210  10,5% 14,5% 23,5% 15,3% 36,1%
Búseta *       
Reykjavík 424  5,9% 17,8% 27,2% 15,6% 33,4%
Nágrannasv.félög Rvk 246  3,3% 23,9% 31,9% 13,4% 27,6%
Önnur sveitarfélög 333  30,7% 23,1% 15,3% 8,6% 22,3%
Fjölskyldutekjur *       
Lægri en 250 þúsund 125  11,0% 13,7% 19,8% 14,0% 41,6%
250 til 399 þúsund 254  10,8% 18,9% 23,4% 16,3% 30,5%
400 til 549 þúsund 233  20,7% 18,5% 23,4% 12,6% 24,8%
550 þúsund eða hærri 293  14,5% 30,3% 25,4% 9,2% 20,6%
Menntun       
Grunnskólapróf 52  6,7% 12,8% 31,3% 14,3% 34,9%
Grunnskólapróf og viðbót 328  12,2% 21,6% 22,4% 13,6% 30,3%
Framhaldsskólapróf 352  14,7% 18,4% 24,4% 13,4% 29,1%
Háskólapróf 263  15,3% 25,5% 24,8% 10,9% 23,6%
Hjúskaparstaða *       
Hvorki gift(ur) né í sambúð 295  10,2% 16,9% 25,9% 13,2% 33,8%
Gift(ur)/Í sambúð 701  15,2% 22,9% 23,5% 12,6% 25,8%
Eru börn á heimilinu? *       
Nei 489  8,8% 16,6% 24,4% 15,3% 34,9%
Já 515  18,2% 25,3% 24,3% 10,2% 22,0%
Lífsstílshópar *       
Grár 48  17,5% 26,5% 20,5% 9,9% 25,6%
Grænn 105  10,8% 17,6% 20,3% 20,3% 31,0%
Bleikur 96  10,1% 15,0% 25,0% 5,7% 44,2%
Fjólublár 97  13,9% 20,2% 26,4% 15,2% 24,3%
Blár 106  12,7% 27,7% 25,3% 9,9% 24,4%
* Marktækur munur á milli hópa

Aldrei
Mánaðarlega 

eða oftar 5-11 x á ári 2-4 x á ári Sjaldnar
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 7  4,8  3,6  
9 11  7,8  4,5  
8 52  38,2  8,2  
7 25  18,2  6,5  
6 13  9,6  5,0  
5 20  14,9  6,0  
4 7  5,4  3,8  
3 1  0,6  1,3  
2 0  0,0  0,0  
1 0  0,0  0,0  
Mjög óánægð(ur) 0 1  0,5  1,2  
Ágætiseinkunn (8-10) 68,7  50,8  8,4  
Sæmileg einkunn (5-7) 57,8  42,7  8,3  
Falleinkunn (0-4) 8,76  6,5  4,1  
Fjöldi svara 135  100,0  
Tóku afstöðu 135  80,4  
Tóku ekki afstöðu 33  19,6  
Fjöldi aðspurðra 168  100,0  
Spurðir 168  15,2  
Ekki spurðir 937  84,8  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,1  
Vikmörk ± 0,3  

5-7)
8-10)

Sp. 76. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar í tengslum við 
náttúrutengda afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%
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km

ör
k 

+/
-

4,8%
7,8%

38,2%

18,2%

9,6%
14,9%

5,4%
0,6%0,0%0,0%0,5%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
42,7%

Ágætiseinkunn
50,8%

Falleinkunn
6,5%

Þeir sem höfðu nýtt sér náttúrutengda 
afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu (sp. 70) voru 
spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 67  49,6% 49,3% 1,1%
Konur 69  52,0% 36,3% 11,7%
Aldur     
18-24 ára 23  38,3% 53,9% 7,8%
25-34 ára 27  61,0% 39,0%
35-44 ára 28  48,8% 46,0% 5,2%
45-54 ára 32  51,5% 38,8% 9,6%
55-70 ára 25  52,4% 38,0% 9,6%
Búseta     
Reykjavík 71  55,7% 41,1% 3,2%
Nágrannasv.félög Rvk 41  51,4% 36,8% 11,8%
Önnur sveitarfélög 23  34,8% 58,1% 7,1%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 18  72,5% 27,5%
250 til 399 þúsund 27  38,0% 49,8% 12,2%
400 til 549 þúsund 26  53,4% 40,1% 6,5%
550 þúsund eða hærri 54  47,2% 50,0% 2,9%
Menntun     
Grunnskólapróf 5  78,5% 21,5%
Grunnskólapróf og viðbót 38  60,9% 28,1% 11,0%
Framhaldsskólapróf 46  39,6% 57,2% 3,2%
Háskólapróf 44  51,0% 42,1% 6,9%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 46  49,2% 43,5% 7,3%
Gift(ur)/Í sambúð 89  51,6% 42,3% 6,0%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 67  57,1% 35,9% 7,0%
Já 68  44,5% 49,5% 6,0%
Lífsstílshópar     
Grár 7  40,0% 60,0%
Grænn 15  70,0% 30,0%
Bleikur 11  70,1% 13,9% 16,0%
Fjólublár 11  50,6% 49,4%
Blár 11  52,5% 34,6% 12,9%
Ekki er marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

7,1
7,1

6,7
7,7

6,9
6,9
7,2

7,3
6,8
6,8

7,6
6,9
6,9
7,0

7,8
7,0
7,1
7,0

7,1
7,1

7,3
6,8

7,4
7,5
7,4

6,7
7,1
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 4  2,6  2,7  
9 13  9,5  5,0  
8 42  31,2  7,8  
7 24  17,5  6,4  
6 20  14,9  6,0  
5 20  14,7  6,0  
4 6  4,4  3,5  
3 5  4,0  3,3  
2 0  0,0  0,0  
1 1  0,5  1,2  
Mjög óánægð(ur) 0 1  0,5  1,2  
Ágætiseinkunn (8-10) 58,3  43,3  8,4  
Sæmileg einkunn (5-7) 63,5  47,2  8,4  
Falleinkunn (0-4) 12,8  9,5  5,0  
Fjöldi svara 135  100,0  
Tóku afstöðu 135  80,0  
Tóku ekki afstöðu 34  20,0  
Fjöldi aðspurðra 168  100,0  
Spurðir 168  15,2  
Ekki spurðir 937  84,8  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,8  
Vikmörk ± 0,3  

5-7)
8-10)

Sp. 77. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með aðstöðu og aðbúnað í tengslum við 
náttúrutengda afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu?

Fj
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+/
-

2,6%

9,5%

31,2%

17,5%14,9%14,7%

4,4%4,0%
0,0%0,5%0,5%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
47,2%

Ágætiseinkunn
43,3%

Falleinkunn
9,5%

Þeir sem höfðu nýtt sér náttúrutengda 
afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu (sp. 70) voru 
spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 66  38,7% 54,2% 7,0%
Konur 69  47,7% 40,4% 11,9%
Aldur     
18-24 ára 23  33,0% 61,2% 5,7%
25-34 ára 27  58,6% 35,8% 5,7%
35-44 ára 28  38,0% 49,9% 12,1%
45-54 ára 32  39,5% 51,0% 9,5%
55-70 ára 25  47,0% 38,7% 14,4%
Búseta     
Reykjavík 70  51,0% 40,7% 8,3%
Nágrannasv.félög Rvk 41  35,0% 55,6% 9,4%
Önnur sveitarfélög 23  34,7% 51,9% 13,3%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 18  64,9% 35,1%
250 til 399 þúsund 27  45,4% 34,8% 19,8%
400 til 549 þúsund 26  31,7% 58,2% 10,1%
550 þúsund eða hærri 53  41,4% 53,6% 4,9%
Menntun     
Grunnskólapróf 5  100,0%
Grunnskólapróf og viðbót 38  48,3% 39,2% 12,5%
Framhaldsskólapróf 46  34,5% 57,4% 8,1%
Háskólapróf 43  44,3% 45,9% 9,8%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 46  39,9% 51,5% 8,6%
Gift(ur)/Í sambúð 88  45,1% 44,9% 10,0%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 67  47,6% 40,7% 11,7%
Já 67  38,9% 53,7% 7,4%
Lífsstílshópar     
Grár 7  25,3% 43,5% 31,3%
Grænn 15  38,4% 58,3% 3,3%
Bleikur 11  39,6% 53,0% 7,4%
Fjólublár 11  50,6% 49,4%
Blár 10  56,1% 19,2% 24,6%
Ekki er marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,7
6,8

6,6
7,2

6,5
6,8
6,8

7,0
6,5
6,7

7,7
6,5
6,3
6,9

8,2
6,6
6,7
6,8

6,8
6,8

6,8
6,7

5,8
6,7
7,1
7,0
6,9



103

Október 2006

Svör
Mjög ánægð(ur) 10 5  3,8  3,3  
9 11  8,6  4,8  
8 43  32,3  7,9  
7 24  18,1  6,5  
6 14  10,3  5,2  
5 18  13,3  5,8  
4 10  7,7  4,5  
3 5  3,8  3,3  
2 1  1,1  1,8  
1 1  0,6  1,3  
Mjög óánægð(ur) 0 1  0,5  1,2  
Ágætiseinkunn (8-10) 59,5  44,7  8,4  
Sæmileg einkunn (5-7) 55,4  41,6  8,4  
Falleinkunn (0-4) 18,2  13,7  5,8  
Fjöldi svara 133  100,0  
Tóku afstöðu 133  79,1  
Tóku ekki afstöðu 35  20,9  
Fjöldi aðspurðra 168  100,0  
Spurðir 168  15,2  
Ekki spurðir 937  84,8  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,7  
Vikmörk ± 0,3  

5-7)
8-10)

Sp. 78. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með öryggisbúnað og leiðbeiningar í 
tengslum við náttúrutengda afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu?
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ör
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3,8%
8,6%

32,3%

18,1%

10,3%
13,3%

7,7%
3,8%

1,1%0,6%0,5%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
41,6%

Ágætiseinkunn
44,7%

Falleinkunn
13,7%

Þeir sem höfðu nýtt sér náttúrutengda 
afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu (sp. 70) voru 
spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 67  46,4% 38,1% 15,6%
Konur 67  43,0% 45,2% 11,8%
Aldur     
18-24 ára 23  31,4% 61,9% 6,7%
25-34 ára 26  48,1% 35,9% 16,0%
35-44 ára 27  51,4% 18,1% 30,4%
45-54 ára 32  38,8% 51,0% 10,2%
55-70 ára 25  53,5% 42,1% 4,4%
Búseta     
Reykjavík 70  45,3% 38,1% 16,5%
Nágrannasv.félög Rvk 41  47,2% 46,9% 5,9%
Önnur sveitarfélög 23  38,1% 42,9% 19,0%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 18  59,6% 29,5% 10,9%
250 til 399 þúsund 26  33,2% 53,9% 12,8%
400 til 549 þúsund 25  49,1% 28,5% 22,4%
550 þúsund eða hærri 53  42,2% 48,3% 9,5%
Menntun     
Grunnskólapróf 5  100,0%
Grunnskólapróf og viðbót 38  47,9% 40,5% 11,7%
Framhaldsskólapróf 45  32,5% 50,1% 17,5%
Háskólapróf 43  48,5% 37,9% 13,6%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 46  44,7% 42,4% 12,9%
Gift(ur)/Í sambúð 87  44,7% 41,2% 14,1%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 67  48,3% 40,2% 11,4%
Já 66  40,9% 43,1% 16,0%
Lífsstílshópar     
Grár 7  30,4% 43,5% 26,1%
Grænn 15  56,1% 34,2% 9,7%
Bleikur 11  63,7% 28,9% 7,4%
Fjólublár 11  73,8% 26,2%
Blár 10  49,2% 37,0% 13,8%
Ekki er marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,8
6,7

6,6
7,0

6,5
6,6
7,0

6,7
6,9

6,5

7,3
6,6
6,5
6,7

8,0
7,0

6,5
6,7

6,9
6,7

6,8
6,6

6,7
6,9
7,4
7,4

6,8
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 3  2,3  2,5  
9 14  10,4  5,1  
8 24  18,1  6,5  
7 22  16,5  6,3  
6 19  14,3  5,9  
5 21  15,4  6,1  
4 13  9,8  5,0  
3 8  6,1  4,0  
2 9  6,7  4,2  
1 1  0,6  1,3  
Mjög óánægð(ur) 0 0  0,0  0,0  
Ágætiseinkunn (8-10) 41,5  30,8  7,8  
Sæmileg einkunn (5-7) 62,2  46,1  8,4  
Falleinkunn (0-4) 31,2  23,1  7,1  
Fjöldi svara 135  100,0  
Tóku afstöðu 135  80,1  
Tóku ekki afstöðu 33  19,9  
Fjöldi aðspurðra 168  100,0  
Spurðir 168  15,2  
Ekki spurðir 937  84,8  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,1  
Vikmörk ± 0,4  

5-7)
8-10)

Sp. 79. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með framboð á 
náttúrutengdri afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

2,3%

10,4%

18,1%16,5%14,3%15,4%
9,8%

6,1%6,7%

0,6%0,0%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
46,1%

Ágætiseinkunn
30,8%

Falleinkunn
23,1%

Þeir sem höfðu nýtt sér náttúrutengda 
afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu (sp. 70) voru 
spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 70  25,4% 55,3% 19,3%
Konur 65  36,6% 36,2% 27,2%
Aldur     
18-24 ára 23  10,4% 65,4% 24,2%
25-34 ára 28  18,0% 59,0% 23,1%
35-44 ára 28  47,3% 27,2% 25,5%
45-54 ára 32  36,6% 36,6% 26,8%
55-70 ára 24  37,9% 47,5% 14,5%
Búseta     
Reykjavík 66  36,2% 39,8% 24,0%
Nágrannasv.félög Rvk 43  26,1% 47,2% 26,7%
Önnur sveitarfélög 26  24,7% 60,5% 14,8%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 17  30,7% 60,4% 8,9%
250 til 399 þúsund 26  20,9% 40,7% 38,4%
400 til 549 þúsund 30  43,5% 33,7% 22,7%
550 þúsund eða hærri 50  27,0% 54,4% 18,7%
Menntun *     
Grunnskólapróf 6  83,2% 16,8%
Grunnskólapróf og viðbót 39  18,6% 47,9% 33,6%
Framhaldsskólapróf 46  24,7% 57,0% 18,3%
Háskólapróf 42  40,6% 36,6% 22,8%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 48  22,5% 55,9% 21,5%
Gift(ur)/Í sambúð 87  35,2% 40,8% 24,0%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 64  31,3% 45,3% 23,4%
Já 71  30,2% 46,9% 22,8%
Lífsstílshópar     
Grár 6  13,7% 53,4% 33,0%
Grænn 15  51,4% 36,9% 11,7%
Bleikur 13  50,8% 34,8% 14,4%
Fjólublár 11  30,0% 70,0%
Blár 10  45,7% 36,5% 17,7%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

8,1
5,4

6,3
6,3

6,2
5,9

5,6
5,6

6,8
6,1
6,4

6,2
5,8
6,4

6,1
5,3

6,4
6,3

5,9
6,2

6,0
6,2

5,6
6,6
7,0
6,9
6,6
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 1  1,0  1,7  
9 4  2,8  2,8  
8 12  9,3  5,0  
7 15  11,7  5,5  
6 17  13,1  5,8  
5 17  13,4  5,9  
4 8  6,5  4,3  
3 18  14,1  6,0  
2 16  12,5  5,7  
1 11  8,9  4,9  
Mjög óánægð(ur) 0 9  6,8  4,4  
Ágætiseinkunn (8-10) 16,7  13,0  5,8  
Sæmileg einkunn (5-7) 49,1  38,2  8,4  
Falleinkunn (0-4) 62,7  48,8  8,6  
Fjöldi svara 128  100,0  
Tóku afstöðu 128  76,3  
Tóku ekki afstöðu 40  23,7  
Fjöldi aðspurðra 168  100,0  
Spurðir 168  15,2  
Ekki spurðir 937  84,8  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 4,4  
Vikmörk ± 0,5  

5-7)
8-10)

Sp. 80. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu á 
náttúrutengdri afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

1,0%2,8%

9,3%11,7%13,1%13,4%

6,5%

14,1%12,5%
8,9%6,8%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
38,2%

Ágætiseinkunn
13,0%

Falleinkunn
48,8%

Þar sem einungis þrír svarendur höfðu grunnskólapróf er sleppt að greina eftir þeim flokki.

Þeir sem höfðu nýtt sér náttúrutengda 
afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu (sp. 70) voru 
spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 66  10,8% 46,4% 42,8%
Konur 63  15,3% 29,6% 55,1%
Aldur     
18-24 ára 23  4,1% 39,2% 56,6%
25-34 ára 27  5,2% 42,1% 52,6%
35-44 ára 23  27,8% 30,1% 42,1%
45-54 ára 32  7,7% 46,0% 46,2%
55-70 ára 23  23,3% 30,1% 46,6%
Búseta     
Reykjavík 65  18,4% 37,0% 44,6%
Nágrannasv.félög Rvk 41  9,2% 35,0% 55,8%
Önnur sveitarfélög 23  4,4% 47,4% 48,2%
Fjölskyldutekjur *     
Lægri en 250 þúsund 18  12,8% 24,5% 62,7%
250 til 399 þúsund 26  18,2% 19,9% 61,9%
400 til 549 þúsund 24  14,4% 26,2% 59,4%
550 þúsund eða hærri 50  11,1% 58,8% 30,1%
Menntun     
Grunnskólapróf og viðbót 39  15,9% 36,7% 47,3%
Framhaldsskólapróf 43  7,9% 41,2% 51,0%
Háskólapróf 41  17,4% 39,1% 43,5%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 47  15,3% 28,1% 56,6%
Gift(ur)/Í sambúð 81  11,7% 44,1% 44,2%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 63  16,0% 32,1% 51,8%
Já 65  10,1% 44,1% 45,8%
Lífsstílshópar     
Grár 6  26,3% 73,7%
Grænn 15  6,7% 33,4% 59,9%
Bleikur 9  15,5% 46,2% 38,3%
Fjólublár 10  22,3% 36,3% 41,4%
Blár 10  22,3% 46,5% 31,3%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

3,9
3,7
4,0

5,3

4,8
4,0

3,7
4,2

5,4
4,0

4,7

4,6
4,1
4,2

4,2
4,4
4,9

4,1
4,6

4,2
4,6

3,0
3,6

4,4
4,7
5,1
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 1  0,8  1,5  
9 12  9,3  5,0  
8 21  15,8  6,2  
7 25  19,3  6,7  
6 24  17,8  6,5  
5 29  21,6  7,0  
4 10  7,6  4,5  
3 5  3,8  3,2  
2 4  3,4  3,1  
1 1  0,6  1,3  
Mjög óánægð(ur) 0 0  0,0  0,0  
Ágætiseinkunn (8-10) 34,3  26,0  7,5  
Sæmileg einkunn (5-7) 77,6  58,7  8,4  
Falleinkunn (0-4) 20,3  15,3  6,1  
Fjöldi svara 132  100,0  
Tóku afstöðu 132  78,6  
Tóku ekki afstöðu 36  21,4  
Fjöldi aðspurðra 168  100,0  
Spurðir 168  15,2  
Ekki spurðir 937  84,8  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,2  
Vikmörk ± 0,3  

5-7)
8-10)

Sp. 81. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með náttúrutengda 
afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

0,8%

9,3%

15,8%
19,3%17,8%

21,6%

7,6%
3,8%3,4%

0,6%0,0%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
58,7%

Ágætiseinkunn
26,0%

Falleinkunn
15,3%

Þeir sem höfðu nýtt sér náttúrutengda 
afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu (sp. 70) voru 
spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 69  25,4% 60,0% 14,6%
Konur 63  26,6% 57,2% 16,1%
Aldur *     
18-24 ára 23  7,2% 76,0% 16,8%
25-34 ára 27  21,4% 59,4% 19,3%
35-44 ára 27  44,0% 41,8% 14,2%
45-54 ára 32  21,0% 59,4% 19,6%
55-70 ára 23  36,0% 59,2% 4,8%
Búseta     
Reykjavík 65  30,1% 55,3% 14,6%
Nágrannasv.félög Rvk 41  20,3% 66,2% 13,5%
Önnur sveitarfélög 26  24,6% 55,4% 20,1%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 17  30,3% 56,8% 12,9%
250 til 399 þúsund 26  27,4% 49,4% 23,2%
400 til 549 þúsund 28  29,8% 56,6% 13,5%
550 þúsund eða hærri 50  20,7% 68,0% 11,3%
Menntun     
Grunnskólapróf 6  58,4% 41,6%
Grunnskólapróf og viðbót 39  19,9% 61,9% 18,2%
Framhaldsskólapróf 44  28,0% 58,9% 13,1%
Háskólapróf 41  26,2% 55,8% 17,9%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 47  21,5% 69,4% 9,1%
Gift(ur)/Í sambúð 86  28,4% 52,9% 18,7%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 63  28,3% 59,6% 12,2%
Já 69  23,9% 57,9% 18,2%
Lífsstílshópar     
Grár 6  87,4% 12,6%
Grænn 16  31,4% 57,4% 11,1%
Bleikur 12  46,6% 46,3% 7,1%
Fjólublár 11  30,0% 70,0%
Blár 10  45,3% 43,0% 11,6%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,2
6,8

5,9
6,6

6,4
6,0

6,2
6,0
6,4

6,5
5,8
6,3
6,3

7,6
5,9
6,2
6,2

6,2
6,2

6,3
6,1

5,8
6,4
6,8

6,5
7,0

5,4
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 25  9,8  3,6  
9 33  12,9  4,1  
8 74  28,7  5,5  
7 55  21,2  5,0  
6 35  13,7  4,2  
5 22  8,5  3,4  
4 6  2,3  1,8  
3 3  1,2  1,3  
2 2  0,7  1,0  
1 1  0,4  0,8  
Mjög óánægð(ur) 0 1  0,6  0,9  
Ágætiseinkunn (8-10) 133  51,4  6,1  
Sæmileg einkunn (5-7) 112  43,4  6,1  
Falleinkunn (0-4) 13,3  5,1  2,7  
Fjöldi svara 258  100,0  
Tóku afstöðu 258  81,6  
Tóku ekki afstöðu 58  18,4  
Fjöldi aðspurðra 316  100,0  
Spurðir 316  28,6  
Ekki spurðir 789  71,4  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,3  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 82. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar í tengslum við 
náttúrutengda afþreyingu á landsbyggðinni?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

9,8%
12,9%

28,7%

21,2%

13,7%
8,5%

2,3%1,2%0,7%0,4%0,6%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
43,4%

Ágætiseinkunn
51,4%

Falleinkunn
5,1%

Þeir sem höfðu nýtt sér náttúrutengda 
afþreyingu á landsbyggðinni (sp. 71) voru 
spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 139  50,8% 43,9% 5,3%
Konur 119  52,2% 42,9% 4,9%
Aldur     
18-24 ára 47  52,0% 42,7% 5,3%
25-34 ára 57  52,8% 43,3% 3,9%
35-44 ára 59  44,2% 50,1% 5,8%
45-54 ára 55  59,5% 36,0% 4,5%
55-70 ára 40  48,3% 45,0% 6,7%
Búseta     
Reykjavík 108  46,1% 49,5% 4,4%
Nágrannasv.félög Rvk 60  50,8% 42,7% 6,5%
Önnur sveitarfélög 90  58,2% 36,6% 5,2%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 25  64,7% 31,3% 4,0%
250 til 399 þúsund 44  46,4% 48,4% 5,2%
400 til 549 þúsund 60  53,5% 42,8% 3,7%
550 þúsund eða hærri 102  47,9% 46,2% 5,9%
Menntun     
Grunnskólapróf 7  85,0% 15,0%
Grunnskólapróf og viðbót 69  57,5% 37,4% 5,0%
Framhaldsskólapróf 102  53,8% 40,2% 6,0%
Háskólapróf 80  47,4% 49,3% 3,3%
Hjúskaparstaða *     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 80  58,7% 38,8% 2,5%
Gift(ur)/Í sambúð 177  48,4% 45,2% 6,4%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 119  57,1% 38,3% 4,6%
Já 139  46,6% 47,8% 5,6%
Lífsstílshópar     
Grár 11  45,8% 54,2%
Grænn 22  55,6% 36,9% 7,6%
Bleikur 15  43,3% 56,7%
Fjólublár 31  50,0% 45,1% 4,9%
Blár 33  61,6% 28,9% 9,5%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

7,7
7,2

7,3
7,4

7,5
7,3
7,1
7,4
7,2

7,2
7,1
7,6

7,7
7,3
7,4
7,2

5,8
7,4
7,4
7,2

7,4
7,3

7,3
7,3
7,2
7,3
7,2
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 18  7,2  3,2  
9 28  11,0  3,8  
8 65  25,4  5,3  
7 50  19,8  4,9  
6 43  17,0  4,6  
5 28  10,9  3,8  
4 12  4,6  2,6  
3 7  2,9  2,0  
2 2  1,0  1,2  
1 0  0,0  0,0  
Mjög óánægð(ur) 0 1  0,3  0,6  
Ágætiseinkunn (8-10) 111  43,6  6,1  
Sæmileg einkunn (5-7) 121  47,6  6,1  
Falleinkunn (0-4) 22,3  8,7  3,5  
Fjöldi svara 255  100,0  
Tóku afstöðu 255  80,8  
Tóku ekki afstöðu 61  19,2  
Fjöldi aðspurðra 316  100,0  
Spurðir 316  28,6  
Ekki spurðir 789  71,4  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,0  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 83. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með aðstöðu og aðbúnað í tengslum við 
náttúrutengda afþreyingu á landsbyggðinni?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

7,2%
11,0%

25,4%
19,8%

17,0%

10,9%
4,6%2,9%1,0%0,0%0,3%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
47,6%

Ágætiseinkunn
43,6%

Falleinkunn
8,7%

Þeir sem höfðu nýtt sér náttúrutengda 
afþreyingu á landsbyggðinni (sp. 71) voru 
spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 139  44,4% 44,7% 10,9%
Konur 116  42,8% 51,1% 6,1%
Aldur     
18-24 ára 47  47,1% 40,9% 12,0%
25-34 ára 56  49,4% 44,7% 5,9%
35-44 ára 59  38,5% 52,4% 9,1%
45-54 ára 53  43,2% 48,7% 8,1%
55-70 ára 40  39,7% 51,1% 9,2%
Búseta     
Reykjavík 107  35,3% 57,1% 7,6%
Nágrannasv.félög Rvk 59  44,4% 44,8% 10,8%
Önnur sveitarfélög 89  53,1% 38,2% 8,8%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 25  59,1% 36,9% 4,0%
250 til 399 þúsund 44  38,3% 50,1% 11,6%
400 til 549 þúsund 59  40,5% 51,1% 8,4%
550 þúsund eða hærri 101  43,8% 46,6% 9,6%
Menntun     
Grunnskólapróf 6  100,0%
Grunnskólapróf og viðbót 69  51,8% 39,6% 8,6%
Framhaldsskólapróf 101  39,5% 51,3% 9,2%
Háskólapróf 80  44,9% 46,2% 8,9%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 79  48,4% 45,0% 6,5%
Gift(ur)/Í sambúð 175  41,7% 48,5% 9,8%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 116  43,4% 47,9% 8,7%
Já 139  43,8% 47,4% 8,8%
Lífsstílshópar     
Grár 10  50,6% 42,0% 7,5%
Grænn 21  44,9% 51,8% 3,3%
Bleikur 15  44,0% 56,0%
Fjólublár 31  29,5% 50,9% 19,6%
Blár 33  49,9% 38,4% 11,7%
Ekki er marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,9
7,1

6,9
7,2
6,8
7,1
6,9

6,8
6,9
7,3

7,5
6,8
7,0
6,9

6,0
7,0
7,0
7,0

7,3
6,8

7,1
6,9

7,2
7,3
7,1

6,1
7,1
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 24  9,7  3,7  
9 31  12,5  4,1  
8 59  23,6  5,3  
7 46  18,6  4,8  
6 36  14,2  4,3  
5 30  12,0  4,0  
4 9  3,5  2,3  
3 9  3,6  2,3  
2 1  0,3  0,7  
1 3  1,3  1,4  
Mjög óánægð(ur) 0 1  0,6  0,9  
Ágætiseinkunn (8-10) 115  45,9  6,2  
Sæmileg einkunn (5-7) 112  44,9  6,2  
Falleinkunn (0-4) 23,1  9,2  3,6  
Fjöldi svara 250  100,0  
Tóku afstöðu 250  79,1  
Tóku ekki afstöðu 66  20,9  
Fjöldi aðspurðra 316  100,0  
Spurðir 316  28,6  
Ekki spurðir 789  71,4  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,0  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 84. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með öryggisbúnað og leiðbeiningar í 
tengslum við náttúrutengda afþreyingu á landsbyggðinni?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

9,7%
12,5%

23,6%
18,6%

14,2%12,0%

3,5%3,6%
0,3%1,3%0,6%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
44,9%

Ágætiseinkunn
45,9%

Falleinkunn
9,2%

Þeir sem höfðu nýtt sér náttúrutengda 
afþreyingu á landsbyggðinni (sp. 71) voru 
spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 134  45,9% 43,9% 10,2%
Konur 115  45,9% 45,9% 8,2%
Aldur     
18-24 ára 47  49,6% 45,5% 4,9%
25-34 ára 57  45,7% 45,7% 8,6%
35-44 ára 55  46,9% 44,9% 8,1%
45-54 ára 52  38,4% 48,9% 12,7%
55-70 ára 39  50,3% 37,4% 12,3%
Búseta     
Reykjavík 104  40,0% 50,5% 9,5%
Nágrannasv.félög Rvk 58  44,3% 49,0% 6,7%
Önnur sveitarfélög 88  53,8% 35,6% 10,6%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 25  48,3% 42,4% 9,2%
250 til 399 þúsund 42  43,4% 43,2% 13,4%
400 til 549 þúsund 59  46,1% 46,1% 7,8%
550 þúsund eða hærri 97  43,1% 46,9% 10,0%
Menntun *     
Grunnskólapróf 7  85,0% 15,0%
Grunnskólapróf og viðbót 69  57,1% 38,8% 4,1%
Framhaldsskólapróf 96  41,9% 46,1% 12,0%
Háskólapróf 78  44,8% 45,3% 9,9%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 79  48,6% 46,5% 4,8%
Gift(ur)/Í sambúð 170  44,9% 43,8% 11,3%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 115  46,0% 44,4% 9,6%
Já 135  45,9% 45,2% 8,9%
Lífsstílshópar     
Grár 11  39,1% 40,8% 20,1%
Grænn 22  45,0% 47,4% 7,6%
Bleikur 15  44,7% 50,5% 4,8%
Fjólublár 31  31,1% 67,3% 1,6%
Blár 33  49,0% 36,0% 15,1%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

5,0
7,4

6,9
7,0

7,0
7,0

7,3
7,1
6,9
6,8
7,0

6,8
7,0
7,3

7,2
6,8
7,1
7,0

7,3
6,9

7,0
7,0

6,7
7,0
7,0
6,7
7,0
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 14  5,1  2,6  
9 41  15,4  4,3  
8 78  28,9  5,4  
7 50  18,5  4,6  
6 32  12,0  3,9  
5 30  11,3  3,8  
4 5  2,0  1,7  
3 9  3,3  2,1  
2 5  1,8  1,6  
1 2  0,9  1,1  
Mjög óánægð(ur) 0 2  0,7  1,0  
Ágætiseinkunn (8-10) 133  49,4  6,0  
Sæmileg einkunn (5-7) 112  41,8  5,9  
Falleinkunn (0-4) 23,5  8,8  3,4  
Fjöldi svara 269  100,0  
Tóku afstöðu 269  85,1  
Tóku ekki afstöðu 47  14,9  
Fjöldi aðspurðra 316  100,0  
Spurðir 316  28,6  
Ekki spurðir 789  71,4  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,0  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 85. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með framboð á 
náttúrutengdri afþreyingu á landsbyggðinni?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

5,1%

15,4%

28,9%

18,5%

12,0%11,3%

2,0%3,3%1,8%0,9%0,7%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
41,8%

Ágætiseinkunn
49,4%

Falleinkunn
8,8%

Þeir sem höfðu nýtt sér náttúrutengda 
afþreyingu á landsbyggðinni (sp. 71) voru 
spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 148  44,8% 46,7% 8,5%
Konur 120  55,1% 35,8% 9,1%
Aldur     
18-24 ára 49  57,2% 35,2% 7,6%
25-34 ára 61  44,4% 49,6% 5,9%
35-44 ára 59  50,8% 34,7% 14,5%
45-54 ára 55  48,3% 44,6% 7,2%
55-70 ára 44  47,2% 44,6% 8,2%
Búseta     
Reykjavík 111  43,4% 46,4% 10,2%
Nágrannasv.félög Rvk 59  48,6% 42,8% 8,6%
Önnur sveitarfélög 99  56,8% 36,0% 7,2%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 26  61,2% 30,8% 8,0%
250 til 399 þúsund 45  31,4% 58,5% 10,1%
400 til 549 þúsund 66  51,0% 35,9% 13,1%
550 þúsund eða hærri 104  54,3% 41,2% 4,5%
Menntun     
Grunnskólapróf 11  49,6% 41,5% 8,9%
Grunnskólapróf og viðbót 72  45,9% 47,0% 7,1%
Framhaldsskólapróf 106  53,8% 37,8% 8,4%
Háskólapróf 80  46,8% 42,6% 10,7%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 79  40,8% 53,8% 5,4%
Gift(ur)/Í sambúð 188  53,3% 36,5% 10,2%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 119  50,1% 40,0% 9,9%
Já 150  48,9% 43,3% 7,9%
Lífsstílshópar     
Grár 10  37,1% 53,6% 9,3%
Grænn 23  49,9% 41,7% 8,5%
Bleikur 22  57,8% 30,8% 11,4%
Fjólublár 33  51,1% 48,9%
Blár 34  39,6% 52,3% 8,1%
Ekki er marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,9
7,1

7,2
7,1
6,9
7,0
6,9

6,8
7,1
7,3

7,5
6,6
7,0
7,2

6,6
6,9
7,2
6,9

7,1
7,0

7,1
7,0

6,6
7,1
6,9
7,3

6,9
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 11  4,3  2,5  
9 12  4,6  2,5  
8 31  12,1  4,0  
7 38  14,6  4,3  
6 35  13,4  4,1  
5 41  15,7  4,4  
4 20  7,7  3,2  
3 30  11,5  3,9  
2 19  7,5  3,2  
1 16  6,0  2,9  
Mjög óánægð(ur) 0 7  2,7  2,0  
Ágætiseinkunn (8-10) 54,3  21,0  5,0  
Sæmileg einkunn (5-7) 113  43,6  6,0  
Falleinkunn (0-4) 91,7  35,4  5,8  
Fjöldi svara 259  100,0  
Tóku afstöðu 259  82,1  
Tóku ekki afstöðu 57  17,9  
Fjöldi aðspurðra 316  100,0  
Spurðir 316  28,6  
Ekki spurðir 789  71,4  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 5,3  
Vikmörk ± 0,3  

5-7)
8-10)

Sp. 86. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu á 
náttúrutengdri afþreyingu á landsbyggðinni?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%
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km
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k 

+/
-

4,3%4,6%

12,1%
14,6%13,4%15,7%

7,7%
11,5%

7,5%6,0%
2,7%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
43,6%

Ágætiseinkunn
21,0%Falleinkunn

35,4%

Þeir sem höfðu nýtt sér náttúrutengda 
afþreyingu á landsbyggðinni (sp. 71) voru 
spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 140  25,0% 43,6% 31,5%
Konur 119  16,3% 43,7% 40,1%
Aldur     
18-24 ára 49  26,1% 38,4% 35,5%
25-34 ára 58  9,2% 48,6% 42,2%
35-44 ára 57  20,6% 42,2% 37,2%
45-54 ára 52  18,9% 42,5% 38,6%
55-70 ára 43  33,9% 46,1% 20,0%
Búseta *     
Reykjavík 108  13,3% 45,0% 41,7%
Nágrannasv.félög Rvk 59  10,5% 49,8% 39,7%
Önnur sveitarfélög 92  36,7% 38,0% 25,4%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 26  42,6% 32,7% 24,7%
250 til 399 þúsund 45  17,1% 44,5% 38,4%
400 til 549 þúsund 62  20,2% 49,7% 30,1%
550 þúsund eða hærri 102  19,6% 45,4% 35,0%
Menntun     
Grunnskólapróf 9  35,4% 24,9% 39,7%
Grunnskólapróf og viðbót 68  30,7% 40,1% 29,2%
Framhaldsskólapróf 104  20,9% 40,4% 38,8%
Háskólapróf 78  11,2% 53,0% 35,9%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 80  26,0% 41,5% 32,5%
Gift(ur)/Í sambúð 178  18,8% 44,8% 36,4%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 116  25,6% 43,8% 30,6%
Já 143  17,2% 43,5% 39,3%
Lífsstílshópar     
Grár 10  5,5% 37,3% 57,3%
Grænn 22  14,8% 48,6% 36,7%
Bleikur 18  23,7% 30,7% 45,6%
Fjólublár 33  38,8% 36,6% 24,6%
Blár 34  14,5% 44,1% 41,4%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

4,8
4,9

6,1

5,5
5,0

5,6
4,7

5,3
5,1

6,0

6,4
5,0
5,4
5,3

5,5
5,6

5,2
5,1

5,7
5,1

5,6
5,0

4,6
4,7
4,6

6,0
5,1
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 17  6,5  3,0  
9 24  9,0  3,5  
8 74  28,6  5,5  
7 55  21,0  4,9  
6 39  14,9  4,3  
5 28  10,7  3,8  
4 11  4,3  2,5  
3 3  1,2  1,3  
2 6  2,4  1,9  
1 2  0,9  1,2  
Mjög óánægð(ur) 0 1  0,4  0,7  
Ágætiseinkunn (8-10) 115  44,1  6,0  
Sæmileg einkunn (5-7) 122  46,6  6,1  
Falleinkunn (0-4) 24  9,2  3,5  
Fjöldi svara 261  100,0  
Tóku afstöðu 261  82,6  
Tóku ekki afstöðu 55  17,4  
Fjöldi aðspurðra 316  100,0  
Spurðir 316  28,6  
Ekki spurðir 789  71,4  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,9  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 87. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með náttúrutengda 
afþreyingu á landsbyggðinni?
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+/
-

6,5%
9,0%

28,6%

21,0%
14,9%

10,7%

4,3%
1,2%2,4%0,9%0,4%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
46,6%

Ágætiseinkunn
44,1%

Falleinkunn
9,2%

Þeir sem höfðu nýtt sér náttúrutengda 
afþreyingu á landsbyggðinni (sp. 71) voru 
spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 142  41,9% 51,0% 7,1%
Konur 119  46,8% 41,4% 11,8%
Aldur     
18-24 ára 49  47,6% 45,1% 7,4%
25-34 ára 60  43,8% 48,4% 7,8%
35-44 ára 56  46,2% 43,7% 10,1%
45-54 ára 52  43,4% 49,0% 7,6%
55-70 ára 43  38,8% 47,0% 14,1%
Búseta *     
Reykjavík 110  40,8% 47,1% 12,2%
Nágrannasv.félög Rvk 58  35,6% 54,2% 10,1%
Önnur sveitarfélög 93  53,4% 41,4% 5,2%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 26  59,5% 36,7% 3,9%
250 til 399 þúsund 45  30,3% 59,9% 9,8%
400 til 549 þúsund 63  43,2% 48,6% 8,2%
550 þúsund eða hærri 103  47,2% 46,5% 6,3%
Menntun *     
Grunnskólapróf 9  11,4% 48,9% 39,7%
Grunnskólapróf og viðbót 69  44,0% 50,6% 5,4%
Framhaldsskólapróf 102  48,1% 40,4% 11,5%
Háskólapróf 82  42,8% 50,9% 6,4%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 80  40,5% 57,4% 2,1%
Gift(ur)/Í sambúð 180  46,0% 42,2% 11,9%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 115  44,3% 44,7% 11,0%
Já 146  44,0% 48,2% 7,8%
Lífsstílshópar     
Grár 10  29,6% 61,1% 9,3%
Grænn 22  56,3% 34,9% 8,8%
Bleikur 19  43,6% 30,8% 25,6%
Fjólublár 32  36,4% 63,6%
Blár 34  44,4% 45,9% 9,7%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,7
6,8
7,3

4,9
6,9
7,0
7,0

7,0
6,8

7,1
7,0
6,9
6,9
6,6

7,6
6,5
7,0
7,1

7,1
6,8

6,8
7,0

6,6
7,0

6,3
6,8
6,9
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 50  7,6  2,0  
9 84  12,8  2,6  
8 224  34,1  3,6  
7 149  22,7  3,2  
6 62  9,4  2,2  
5 56  8,5  2,1  
4 12  1,9  1,0  
3 10  1,5  0,9  
2 4  0,6  0,6  
1 1  0,2  0,3  
Mjög óánægð(ur) 0 5  0,7  0,6  
Ágætiseinkunn (8-10) 358  54,5  3,8  
Sæmileg einkunn (5-7) 267  40,6  3,8  
Falleinkunn (0-4) 32,1  4,9  1,6  
Fjöldi svara 657  100,0  
Tóku afstöðu 657  85,6  
Tóku ekki afstöðu 111  14,4  
Fjöldi aðspurðra 768  100,0  
Spurðir 768  69,5  
Ekki spurðir 337  30,5  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,4  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 88. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar í tengslum við 
menningartengda afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu?
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+/
-

7,6%
12,8%

34,1%

22,7%

9,4%8,5%

1,9%1,5%0,6%0,2%0,7%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
40,6%

Ágætiseinkunn
54,5%

Falleinkunn
4,9%

Þeir sem höfðu nýtt sér menningartengda 
afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu (sp. 72) voru 
spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 331  49,9% 44,1% 6,0%
Konur 326  59,2% 37,1% 3,8%
Aldur     
18-24 ára 102  50,1% 46,8% 3,2%
25-34 ára 142  46,8% 48,3% 4,9%
35-44 ára 133  50,8% 44,3% 4,9%
45-54 ára 138  64,6% 32,5% 2,9%
55-70 ára 143  58,9% 33,1% 7,9%
Búseta     
Reykjavík 328  54,2% 40,3% 5,5%
Nágrannasv.félög Rvk 170  53,7% 41,5% 4,8%
Önnur sveitarfélög 160  56,1% 40,3% 3,6%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 74  49,8% 46,7% 3,5%
250 til 399 þúsund 146  51,8% 39,9% 8,2%
400 til 549 þúsund 148  58,1% 38,3% 3,6%
550 þúsund eða hærri 221  55,2% 40,0% 4,8%
Menntun     
Grunnskólapróf 23  53,2% 33,1% 13,7%
Grunnskólapróf og viðbót 190  49,7% 44,7% 5,7%
Framhaldsskólapróf 242  55,5% 39,4% 5,1%
Háskólapróf 199  57,6% 39,4% 3,0%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 209  51,7% 42,2% 6,1%
Gift(ur)/Í sambúð 443  55,3% 40,3% 4,3%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 342  57,5% 36,7% 5,8%
Já 316  51,2% 44,9% 3,9%
Lífsstílshópar     
Grár 35  48,5% 47,5% 4,0%
Grænn 81  61,6% 38,4%
Bleikur 50  55,5% 35,3% 9,3%
Fjólublár 60  51,8% 42,5% 5,7%
Blár 69  55,7% 41,3% 2,9%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

7,2
7,6

7,2
7,2
7,3
7,7
7,4

7,3
7,3
7,4

7,5
7,2
7,4
7,3

6,5
7,3
7,4
7,4

7,3
7,4

7,4
7,3

7,3
7,6

7,0
7,3
7,4
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 45  6,8  1,9  
9 103  15,6  2,8  
8 188  28,6  3,5  
7 150  22,9  3,2  
6 72  10,9  2,4  
5 60  9,2  2,2  
4 19  2,9  1,3  
3 13  1,9  1,1  
2 5  0,7  0,6  
1 1  0,1  0,3  
Mjög óánægð(ur) 0 2  0,4  0,5  
Ágætiseinkunn (8-10) 335  51,0  3,8  
Sæmileg einkunn (5-7) 282  42,9  3,8  
Falleinkunn (0-4) 39,5  6,0  1,8  
Fjöldi svara 656  100,0  
Tóku afstöðu 656  85,4  
Tóku ekki afstöðu 112  14,6  
Fjöldi aðspurðra 768  100,0  
Spurðir 768  69,5  
Ekki spurðir 337  30,5  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,3  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 89. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með aðstöðu og aðbúnað í tengslum við 
menningartengda afþreyingu  á höfuðborgarsvæðinu?
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6,8%

15,6%

28,6%
22,9%

10,9%9,2%

2,9%1,9%0,7%0,1%0,4%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
42,9%

Ágætiseinkunn
51,0%

Falleinkunn
6,0%

Þeir sem höfðu nýtt sér menningartengda 
afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu (sp. 72) voru 
spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 333  46,1% 48,2% 5,7%
Konur 323  56,1% 37,5% 6,3%
Aldur *     
18-24 ára 102  44,3% 48,2% 7,6%
25-34 ára 143  40,5% 54,9% 4,6%
35-44 ára 132  49,0% 43,9% 7,1%
45-54 ára 138  63,3% 35,0% 1,6%
55-70 ára 142  56,5% 33,9% 9,6%
Búseta     
Reykjavík 327  51,5% 41,8% 6,7%
Nágrannasv.félög Rvk 169  51,8% 41,8% 6,3%
Önnur sveitarfélög 160  49,2% 46,4% 4,4%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 74  45,5% 45,3% 9,2%
250 til 399 þúsund 146  47,1% 45,6% 7,3%
400 til 549 þúsund 150  55,6% 39,7% 4,7%
550 þúsund eða hærri 219  51,3% 42,5% 6,2%
Menntun     
Grunnskólapróf 23  53,2% 46,8%
Grunnskólapróf og viðbót 190  45,2% 45,9% 8,9%
Framhaldsskólapróf 240  53,4% 40,6% 6,0%
Háskólapróf 199  54,0% 41,8% 4,1%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 209  45,8% 49,5% 4,7%
Gift(ur)/Í sambúð 442  53,2% 40,1% 6,7%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 340  54,0% 39,6% 6,4%
Já 316  47,9% 46,5% 5,6%
Lífsstílshópar     
Grár 35  49,3% 40,3% 10,4%
Grænn 81  58,5% 39,8% 1,7%
Bleikur 49  54,3% 37,4% 8,3%
Fjólublár 59  47,5% 40,5% 12,0%
Blár 69  48,4% 47,0% 4,6%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

7,1
7,4

7,1
7,2
7,7

7,3

7,3
7,3
7,3

7,2
7,1
7,4
7,3

7,2
7,1
7,3
7,4

7,3
7,3

7,4
7,2

7,1
7,5

7,1
7,0
7,3

7,1
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 85  12,7  2,5  
9 113  16,9  2,8  
8 202  30,3  3,5  
7 112  16,8  2,8  
6 58  8,6  2,1  
5 56  8,3  2,1  
4 14  2,1  1,1  
3 9  1,4  0,9  
2 12  1,7  1,0  
1 4  0,6  0,6  
Mjög óánægð(ur) 0 3  0,4  0,5  
Ágætiseinkunn (8-10) 400  59,9  3,7  
Sæmileg einkunn (5-7) 225  33,8  3,6  
Falleinkunn (0-4) 41,9  6,3  1,8  
Fjöldi svara 667  100,0  
Tóku afstöðu 667  86,8  
Tóku ekki afstöðu 101  13,2  
Fjöldi aðspurðra 768  100,0  
Spurðir 768  69,5  
Ekki spurðir 337  30,5  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,5  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 90. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með framboð á 
menningartengdri afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

12,7%
16,9%

30,3%

16,8%

8,6%8,3%

2,1%1,4%1,7%0,6%0,4%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
33,8%

Ágætiseinkunn
59,9%

Falleinkunn
6,3%

Þeir sem höfðu nýtt sér menningartengda 
afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu (sp. 72) voru 
spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 337  56,0% 37,5% 6,5%
Konur 329  64,0% 30,0% 6,0%
Aldur *     
18-24 ára 103  44,5% 48,9% 6,6%
25-34 ára 148  54,5% 40,1% 5,4%
35-44 ára 138  61,3% 32,1% 6,7%
45-54 ára 142  67,9% 26,0% 6,2%
55-70 ára 137  67,9% 25,4% 6,8%
Búseta     
Reykjavík 333  61,6% 31,2% 7,2%
Nágrannasv.félög Rvk 171  55,1% 37,7% 7,2%
Önnur sveitarfélög 162  61,6% 35,0% 3,4%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 72  65,7% 29,5% 4,8%
250 til 399 þúsund 150  58,8% 35,0% 6,3%
400 til 549 þúsund 152  61,5% 30,3% 8,2%
550 þúsund eða hærri 223  61,5% 33,7% 4,8%
Menntun *     
Grunnskólapróf 21  51,7% 33,7% 14,5%
Grunnskólapróf og viðbót 195  51,6% 40,3% 8,0%
Framhaldsskólapróf 244  63,1% 32,6% 4,3%
Háskólapróf 204  65,1% 28,7% 6,2%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 208  57,7% 37,5% 4,7%
Gift(ur)/Í sambúð 454  61,3% 31,7% 7,1%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 345  62,8% 30,8% 6,4%
Já 322  56,9% 37,0% 6,2%
Lífsstílshópar     
Grár 35  68,7% 17,1% 14,2%
Grænn 81  61,0% 34,0% 5,1%
Bleikur 52  63,0% 29,6% 7,4%
Fjólublár 60  54,7% 40,3% 5,1%
Blár 69  62,9% 32,7% 4,4%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

7,3
7,7

7,4
7,4
7,8
7,8

7,1
7,2
7,7
7,6

7,4
7,5
7,6

7,9
7,5
7,4
7,6

7,5
7,5

7,6
7,4

7,2
7,6
7,4
7,4
7,5

7,0
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 18  2,8  1,2  
9 27  4,0  1,5  
8 67  10,1  2,3  
7 99  14,9  2,7  
6 68  10,3  2,3  
5 115  17,3  2,9  
4 76  11,4  2,4  
3 78  11,6  2,4  
2 51  7,7  2,0  
1 31  4,7  1,6  
Mjög óánægð(ur) 0 35  5,2  1,7  
Ágætiseinkunn (8-10) 112  16,8  2,8  
Sæmileg einkunn (5-7) 283  42,5  3,8  
Falleinkunn (0-4) 271  40,7  3,7  
Fjöldi svara 666  100,0  
Tóku afstöðu 666  86,7  
Tóku ekki afstöðu 102  13,3  
Fjöldi aðspurðra 768  100,0  
Spurðir 768  69,5  
Ekki spurðir 337  30,5  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 5,0  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 91. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu 
á menningartengdri afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

2,8%4,0%
10,1%

14,9%
10,3%

17,3%
11,4%11,6%

7,7%
4,7%5,2%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
42,5%

Ágætiseinkunn
16,8%

Falleinkunn
40,7%

Þeir sem höfðu nýtt sér menningartengda 
afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu (sp. 72) voru 
spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 336  18,8% 46,4% 34,8%
Konur 330  14,9% 38,5% 46,6%
Aldur *     
18-24 ára 102  10,4% 37,7% 51,8%
25-34 ára 149  14,9% 42,6% 42,5%
35-44 ára 139  9,1% 48,6% 42,3%
45-54 ára 140  18,1% 44,4% 37,4%
55-70 ára 135  30,6% 37,7% 31,7%
Búseta *     
Reykjavík 330  15,6% 39,8% 44,6%
Nágrannasv.félög Rvk 172  16,4% 42,3% 41,3%
Önnur sveitarfélög 163  19,8% 48,2% 32,1%
Fjölskyldutekjur *     
Lægri en 250 þúsund 71  23,9% 35,5% 40,6%
250 til 399 þúsund 151  13,8% 38,6% 47,7%
400 til 549 þúsund 154  15,4% 47,0% 37,6%
550 þúsund eða hærri 222  18,7% 48,0% 33,3%
Menntun     
Grunnskólapróf 22  11,9% 26,0% 62,1%
Grunnskólapróf og viðbót 191  15,2% 40,5% 44,3%
Framhaldsskólapróf 244  15,8% 42,0% 42,2%
Háskólapróf 205  20,0% 47,0% 33,1%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 206  17,0% 39,8% 43,2%
Gift(ur)/Í sambúð 454  16,9% 44,0% 39,1%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 341  21,3% 38,1% 40,6%
Já 325  12,2% 47,1% 40,7%
Lífsstílshópar *     
Grár 35  8,5% 45,7% 45,8%
Grænn 80  8,9% 49,8% 41,4%
Bleikur 53  14,3% 34,2% 51,5%
Fjólublár 60  26,2% 40,1% 33,6%
Blár 69  17,8% 48,4% 33,8%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

5,3
4,7

4,7
4,7
5,2
5,7

4,7
5,0
5,5

5,2
4,6
5,0
5,4

4,4
4,6
4,4

5,5
5,4

4,0
4,9
4,9
5,3

4,9
5,0

5,2
4,8

4,5
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 51  7,7  2,0  
9 80  12,2  2,5  
8 173  26,3  3,4  
7 132  20,0  3,1  
6 81  12,2  2,5  
5 87  13,2  2,6  
4 32  4,8  1,6  
3 6  0,9  0,7  
2 9  1,4  0,9  
1 2  0,3  0,4  
Mjög óánægð(ur) 0 7  1,0  0,8  
Ágætiseinkunn (8-10) 305  46,2  3,8  
Sæmileg einkunn (5-7) 300  45,4  3,8  
Falleinkunn (0-4) 55,6  8,4  2,1  
Fjöldi svara 660  100,0  
Tóku afstöðu 660  85,9  
Tóku ekki afstöðu 108  14,1  
Fjöldi aðspurðra 768  100,0  
Spurðir 768  69,5  
Ekki spurðir 337  30,5  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,0  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 92. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með 
menningartengda afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

7,7%
12,2%

26,3%

20,0%

12,2%13,2%

4,8%
0,9%1,4%0,3%1,0%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
45,4%

Ágætiseinkunn
46,2%

Falleinkunn
8,4%

Þeir sem höfðu nýtt sér menningartengda 
afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu (sp. 72) voru 
spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 333  42,8% 49,6% 7,7%
Konur 327  49,6% 41,2% 9,2%
Aldur     
18-24 ára 100  41,0% 49,8% 9,3%
25-34 ára 148  42,6% 50,0% 7,4%
35-44 ára 138  39,4% 50,5% 10,1%
45-54 ára 141  54,5% 35,0% 10,5%
55-70 ára 134  52,1% 42,8% 5,0%
Búseta     
Reykjavík 328  46,4% 43,2% 10,4%
Nágrannasv.félög Rvk 171  45,6% 47,4% 7,0%
Önnur sveitarfélög 162  46,3% 47,7% 6,0%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 71  51,4% 41,1% 7,5%
250 til 399 þúsund 148  39,3% 51,6% 9,2%
400 til 549 þúsund 150  46,8% 44,2% 9,1%
550 þúsund eða hærri 221  50,1% 42,2% 7,7%
Menntun *     
Grunnskólapróf 21  35,2% 50,3% 14,5%
Grunnskólapróf og viðbót 194  36,4% 51,4% 12,1%
Framhaldsskólapróf 240  49,2% 42,8% 8,0%
Háskólapróf 202  52,9% 42,1% 4,9%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 206  45,6% 48,7% 5,7%
Gift(ur)/Í sambúð 449  46,3% 43,9% 9,8%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 339  47,7% 43,7% 8,6%
Já 322  44,6% 47,2% 8,2%
Lífsstílshópar     
Grár 35  42,1% 38,3% 19,6%
Grænn 80  50,5% 42,3% 7,2%
Bleikur 53  43,3% 44,0% 12,7%
Fjólublár 59  47,4% 47,9% 4,7%
Blár 69  52,6% 42,4% 5,0%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,8
6,6
7,2
7,2

6,9
7,1

6,8
6,9
6,8
7,3
7,3

7,0
7,1
7,1

7,4
6,8
6,9
7,2

7,2
6,9

7,1
6,9

6,5
7,1

6,7
7,1
7,3
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 43  8,3  2,4  
9 62  12,0  2,8  
8 158  30,4  4,0  
7 110  21,1  3,5  
6 59  11,3  2,7  
5 57  11,0  2,7  
4 11  2,1  1,2  
3 12  2,3  1,3  
2 6  1,2  0,9  
1 2  0,4  0,5  
Mjög óánægð(ur) 0 0  0,0  0,0  
Ágætiseinkunn (8-10) 263  50,6  4,3  
Sæmileg einkunn (5-7) 225  43,3  4,3  
Falleinkunn (0-4) 31,5  6,0  2,0  
Fjöldi svara 520  100,0  
Tóku afstöðu 520  80,0  
Tóku ekki afstöðu 130  20,0  
Fjöldi aðspurðra 651  100,0  
Spurðir 651  58,9  
Ekki spurðir 454  41,1  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,2  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 93. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar í tengslum við 
menningartengda afþreyingu á landsbyggðinni?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

8,3%
12,0%

30,4%

21,1%

11,3%11,0%

2,1%2,3%1,2%0,4%0,0%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
43,3%

Ágætiseinkunn
50,6%

Falleinkunn
6,0%

Þeir sem höfðu nýtt sér menningartengda 
afþreyingu á landsbyggðinni (sp. 73) voru 
spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 273  48,8% 43,1% 8,1%
Konur 247  52,6% 43,6% 3,8%
Aldur     
18-24 ára 71  53,9% 42,1% 4,0%
25-34 ára 109  43,2% 53,5% 3,3%
35-44 ára 109  45,7% 43,2% 11,1%
45-54 ára 114  52,3% 44,2% 3,5%
55-70 ára 118  58,5% 33,9% 7,6%
Búseta *     
Reykjavík 190  46,7% 46,1% 7,3%
Nágrannasv.félög Rvk 102  46,5% 44,5% 9,0%
Önnur sveitarfélög 227  56,0% 40,2% 3,7%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 56  65,9% 27,7% 6,5%
250 til 399 þúsund 124  49,3% 44,8% 5,9%
400 til 549 þúsund 124  49,8% 44,3% 5,9%
550 þúsund eða hærri 170  49,9% 44,3% 5,8%
Menntun     
Grunnskólapróf 20  69,3% 25,7% 5,0%
Grunnskólapróf og viðbót 170  47,5% 46,5% 6,0%
Framhaldsskólapróf 178  52,2% 42,0% 5,7%
Háskólapróf 148  49,4% 43,7% 6,9%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 137  56,8% 37,8% 5,3%
Gift(ur)/Í sambúð 380  48,2% 45,5% 6,4%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 258  56,5% 37,6% 5,9%
Já 262  44,8% 49,0% 6,2%
Lífsstílshópar     
Grár 25  40,6% 47,2% 12,2%
Grænn 58  56,9% 38,0% 5,0%
Bleikur 42  58,1% 36,6% 5,3%
Fjólublár 45  48,2% 51,8%
Blár 59  54,9% 37,5% 7,5%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

7,0
7,4

7,1
7,0
7,4

7,3
7,1
6,9
7,4
7,4

7,6
7,1
7,3
7,2

7,4
7,2
7,3
7,2

7,4
7,1

7,4
7,1

6,8
7,3
7,3
7,5
7,2
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 32  6,2  2,1  
9 48  9,3  2,5  
8 114  22,0  3,6  
7 137  26,4  3,8  
6 74  14,4  3,0  
5 67  13,0  2,9  
4 15  2,9  1,4  
3 18  3,5  1,6  
2 7  1,3  1,0  
1 6  1,1  0,9  
Mjög óánægð(ur) 0 0  0,0  0,0  
Ágætiseinkunn (8-10) 194  37,5  4,2  
Sæmileg einkunn (5-7) 278  53,8  4,3  
Falleinkunn (0-4) 45,2  8,7  2,4  
Fjöldi svara 517  100,0  
Tóku afstöðu 517  79,5  
Tóku ekki afstöðu 133  20,5  
Fjöldi aðspurðra 651  100,0  
Spurðir 651  58,9  
Ekki spurðir 454  41,1  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,8  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 94. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með aðstöðu og aðbúnað í tengslum við 
menningartengda afþreyingu á landsbyggðinni?

Fj
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di

H
lu

tfa
ll 

%
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km

ör
k 

+/
-

6,2%
9,3%

22,0%
26,4%

14,4%13,0%

2,9%3,5%1,3%1,1%0,0%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
53,8%

Ágætiseinkunn
37,5%

Falleinkunn
8,7%

Þeir sem höfðu nýtt sér menningartengda 
afþreyingu á landsbyggðinni (sp. 73) voru 
spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 273  35,2% 53,7% 11,1%
Konur 244  40,0% 53,8% 6,1%
Aldur     
18-24 ára 70  34,6% 59,9% 5,5%
25-34 ára 110  36,4% 56,3% 7,3%
35-44 ára 109  33,4% 53,4% 13,2%
45-54 ára 112  38,5% 53,6% 8,0%
55-70 ára 116  43,2% 48,3% 8,5%
Búseta     
Reykjavík 191  35,3% 54,8% 9,9%
Nágrannasv.félög Rvk 101  36,1% 51,6% 12,3%
Önnur sveitarfélög 225  40,1% 53,7% 6,2%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 56  49,4% 39,5% 11,1%
250 til 399 þúsund 123  35,4% 55,1% 9,5%
400 til 549 þúsund 125  37,4% 57,0% 5,6%
550 þúsund eða hærri 168  37,6% 53,4% 9,0%
Menntun     
Grunnskólapróf 20  59,3% 35,7% 5,0%
Grunnskólapróf og viðbót 168  33,1% 60,2% 6,8%
Framhaldsskólapróf 176  40,2% 49,3% 10,5%
Háskólapróf 148  36,3% 54,1% 9,6%
Hjúskaparstaða *     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 136  43,4% 50,1% 6,5%
Gift(ur)/Í sambúð 377  35,0% 55,4% 9,6%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 256  41,5% 49,8% 8,7%
Já 262  33,6% 57,6% 8,8%
Lífsstílshópar     
Grár 24  36,2% 48,0% 15,7%
Grænn 57  40,0% 53,7% 6,3%
Bleikur 42  55,2% 41,1% 3,7%
Fjólublár 45  31,5% 66,1% 2,5%
Blár 59  35,5% 52,7% 11,7%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

7,1
6,7

6,7
7,0

6,9
6,9
6,6
6,9
6,9

6,8
6,7
6,9

6,9
6,8
6,9
6,8

6,8
6,8
6,9
6,8

7,0
6,7

6,2
6,9
7,4
7,1
6,7
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 25  4,9  1,9  
9 29  5,7  2,0  
8 108  21,0  3,5  
7 101  19,7  3,4  
6 78  15,2  3,1  
5 79  15,3  3,1  
4 29  5,5  2,0  
3 28  5,5  2,0  
2 26  5,0  1,9  
1 6  1,1  0,9  
Mjög óánægð(ur) 0 6  1,2  0,9  
Ágætiseinkunn (8-10) 163  31,6  4,0  
Sæmileg einkunn (5-7) 258  50,1  4,3  
Falleinkunn (0-4) 94,6  18,3  3,3  
Fjöldi svara 516  100,0  
Tóku afstöðu 516  79,3  
Tóku ekki afstöðu 135  20,7  
Fjöldi aðspurðra 651  100,0  
Spurðir 651  58,9  
Ekki spurðir 454  41,1  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,2  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 95. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með framboð á 
menningartengdri afþreyingu á landsbyggðinni?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

4,9%5,7%

21,0%19,7%
15,2%15,3%

5,5%5,5%5,0%
1,1%1,2%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
50,1%

Ágætiseinkunn
31,6%

Falleinkunn
18,3%

Þeir sem höfðu nýtt sér menningartengda 
afþreyingu á landsbyggðinni (sp. 73) voru 
spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 275  25,9% 52,3% 21,7%
Konur 241  38,0% 47,5% 14,5%
Aldur *     
18-24 ára 66  27,8% 54,9% 17,3%
25-34 ára 109  20,3% 61,3% 18,4%
35-44 ára 112  26,4% 52,9% 20,7%
45-54 ára 113  44,5% 42,9% 12,6%
55-70 ára 116  36,8% 41,2% 22,1%
Búseta     
Reykjavík 181  31,2% 50,8% 18,0%
Nágrannasv.félög Rvk 99  29,3% 52,5% 18,2%
Önnur sveitarfélög 235  33,0% 48,3% 18,7%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 54  28,1% 47,2% 24,7%
250 til 399 þúsund 125  25,8% 53,3% 20,9%
400 til 549 þúsund 124  33,1% 53,1% 13,8%
550 þúsund eða hærri 170  36,8% 47,3% 15,9%
Menntun     
Grunnskólapróf 20  41,4% 36,5% 22,1%
Grunnskólapróf og viðbót 164  24,3% 53,0% 22,7%
Framhaldsskólapróf 177  36,3% 48,4% 15,3%
Háskólapróf 150  32,4% 52,3% 15,3%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 131  29,0% 51,3% 19,8%
Gift(ur)/Í sambúð 382  32,3% 49,8% 18,0%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 245  34,9% 46,5% 18,6%
Já 271  28,6% 53,3% 18,1%
Lífsstílshópar     
Grár 24  25,3% 46,2% 28,4%
Grænn 58  42,5% 47,1% 10,4%
Bleikur 40  35,1% 47,0% 18,0%
Fjólublár 44  17,2% 62,5% 20,3%
Blár 59  35,2% 47,2% 17,6%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

5,9
6,6

5,8
6,1

6,8
6,3

6,3
6,2
6,2

5,8
6,1
6,3
6,4

6,6
5,9
6,4
6,3

6,2
6,2

6,3
6,1

5,6
6,7
6,5

5,8
6,3

6,0
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 17  3,2  1,5  
9 18  3,4  1,6  
8 87  16,9  3,2  
7 76  14,9  3,1  
6 73  14,2  3,0  
5 95  18,6  3,4  
4 55  10,7  2,7  
3 36  7,0  2,2  
2 22  4,3  1,8  
1 17  3,3  1,5  
Mjög óánægð(ur) 0 18  3,5  1,6  
Ágætiseinkunn (8-10) 121  23,6  3,7  
Sæmileg einkunn (5-7) 244  47,6  4,3  
Falleinkunn (0-4) 148  28,8  3,9  
Fjöldi svara 513  100,0  
Tóku afstöðu 513  78,8  
Tóku ekki afstöðu 138  21,2  
Fjöldi aðspurðra 651  100,0  
Spurðir 651  58,9  
Ekki spurðir 454  41,1  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 5,6  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 96. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu 
á menningartengdri afþreyingu á landsbyggðinni?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

3,2%3,4%

16,9%14,9%14,2%
18,6%

10,7%
7,0%

4,3%3,3%3,5%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
47,6%

Ágætiseinkunn
23,6%

Falleinkunn
28,8%

Þeir sem höfðu nýtt sér menningartengda 
afþreyingu á landsbyggðinni (sp. 73) voru 
spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 268  26,9% 48,2% 24,9%
Konur 245  20,0% 46,9% 33,1%
Aldur *     
18-24 ára 67  24,7% 42,5% 32,8%
25-34 ára 108  16,5% 51,7% 31,8%
35-44 ára 108  19,3% 46,0% 34,7%
45-54 ára 113  23,9% 51,9% 24,2%
55-70 ára 116  33,1% 44,0% 22,9%
Búseta *     
Reykjavík 186  21,6% 45,0% 33,4%
Nágrannasv.félög Rvk 100  16,2% 52,6% 31,2%
Önnur sveitarfélög 226  28,5% 47,3% 24,2%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 54  26,6% 44,6% 28,8%
250 til 399 þúsund 126  24,3% 43,8% 31,9%
400 til 549 þúsund 125  27,3% 52,8% 19,9%
550 þúsund eða hærri 164  21,3% 49,9% 28,8%
Menntun     
Grunnskólapróf 19  33,1% 33,0% 33,9%
Grunnskólapróf og viðbót 164  27,5% 40,3% 32,3%
Framhaldsskólapróf 178  22,1% 51,0% 26,9%
Háskólapróf 146  20,5% 53,9% 25,5%
Hjúskaparstaða *     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 132  29,0% 44,3% 26,7%
Gift(ur)/Í sambúð 378  21,8% 48,4% 29,8%
Eru börn á heimilinu? *     
Nei 249  29,3% 43,9% 26,9%
Já 263  18,2% 51,2% 30,7%
Lífsstílshópar *     
Grár 25  7,2% 53,4% 39,3%
Grænn 58  11,1% 60,6% 28,3%
Bleikur 39  22,2% 40,2% 37,5%
Fjólublár 45  46,2% 34,1% 19,7%
Blár 57  25,4% 52,8% 21,8%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

5,1
5,3
5,7
6,1

5,4
5,1

5,9

5,9
5,4

5,9
5,3

4,6
5,2
5,4

6,3
5,9

5,7
5,4

5,9
5,4
5,8
5,5

5,5
5,5
5,6
5,6

5,6
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 18  3,5  1,6  
9 41  7,9  2,3  
8 105  20,3  3,5  
7 113  22,0  3,6  
6 84  16,3  3,2  
5 83  16,2  3,2  
4 30  5,8  2,0  
3 21  4,1  1,7  
2 15  2,8  1,4  
1 3  0,5  0,6  
Mjög óánægð(ur) 0 3  0,6  0,7  
Ágætiseinkunn (8-10) 163  31,7  4,0  
Sæmileg einkunn (5-7) 280  54,5  4,3  
Falleinkunn (0-4) 71,3  13,8  3,0  
Fjöldi svara 515  100,0  
Tóku afstöðu 515  79,1  
Tóku ekki afstöðu 136  20,9  
Fjöldi aðspurðra 651  100,0  
Spurðir 651  58,9  
Ekki spurðir 454  41,1  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,4  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 97. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með 
menningartengda afþreyingu á landsbyggðinni?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

3,5%
7,9%

20,3%22,0%
16,3%16,2%

5,8%4,1%2,8%0,5%0,6%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
54,5%

Ágætiseinkunn
31,7%

Falleinkunn
13,8%

Þeir sem höfðu nýtt sér menningartengda 
afþreyingu á landsbyggðinni (sp. 73) voru 
spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 271  28,5% 55,5% 15,9%
Konur 243  35,2% 53,3% 11,5%
Aldur     
18-24 ára 67  29,9% 56,4% 13,7%
25-34 ára 109  23,8% 63,4% 12,9%
35-44 ára 113  29,2% 53,1% 17,6%
45-54 ára 109  36,1% 55,9% 8,0%
55-70 ára 116  38,5% 44,8% 16,7%
Búseta     
Reykjavík 182  31,1% 56,3% 12,6%
Nágrannasv.félög Rvk 100  24,8% 59,5% 15,7%
Önnur sveitarfélög 231  35,3% 50,6% 14,1%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 52  36,0% 52,7% 11,2%
250 til 399 þúsund 128  28,5% 55,0% 16,5%
400 til 549 þúsund 123  37,3% 50,8% 11,9%
550 þúsund eða hærri 169  31,5% 55,5% 13,0%
Menntun *     
Grunnskólapróf 20  45,9% 42,1% 11,9%
Grunnskólapróf og viðbót 162  24,2% 54,8% 21,0%
Framhaldsskólapróf 176  37,8% 52,7% 9,4%
Háskólapróf 151  30,3% 58,3% 11,4%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 135  31,1% 56,2% 12,7%
Gift(ur)/Í sambúð 377  31,7% 54,0% 14,4%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 242  34,5% 52,4% 13,0%
Já 273  29,2% 56,3% 14,6%
Lífsstílshópar     
Grár 24  19,0% 54,4% 26,6%
Grænn 58  32,4% 62,6% 5,0%
Bleikur 37  38,5% 43,4% 18,1%
Fjólublár 45  38,7% 52,3% 9,1%
Blár 60  32,4% 50,0% 17,6%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,9
6,0

6,8
6,4

6,3
6,6

6,4
6,3
6,2
6,7
6,5

6,4
6,2
6,5

6,4
6,3
6,5
6,5

6,5
6,4

6,5
6,3

5,7
6,6
6,5
6,7
6,4
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 88  13,4  2,6  
9 125  19,1  3,0  
8 182  27,8  3,4  
7 130  19,9  3,1  
6 50  7,7  2,0  
5 54  8,2  2,1  
4 11  1,6  1,0  
3 8  1,2  0,8  
2 1  0,2  0,3  
1 2  0,3  0,4  
Mjög óánægð(ur) 0 3  0,4  0,5  
Ágætiseinkunn (8-10) 395  60,4  3,7  
Sæmileg einkunn (5-7) 235  35,8  3,7  
Falleinkunn (0-4) 24,7  3,8  1,5  
Fjöldi svara 655  100,0  
Tóku afstöðu 655  92,8  
Tóku ekki afstöðu 51  7,2  
Fjöldi aðspurðra 705  100,0  
Spurðir 705  63,8  
Ekki spurðir 400  36,2  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,7  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 98. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar í tengslum við 
íþrótta- og heilsutengda afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

13,4%
19,1%

27,8%

19,9%

7,7%8,2%

1,6%1,2%0,2%0,3%0,4%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
35,8% Ágætiseinkunn

60,4%

Falleinkunn
3,8%

Þeir sem höfðu nýtt sér íþrótta- og heilsutengda 
afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu (sp. 74) voru 
spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 342  59,6% 36,9% 3,5%
Konur 313  61,3% 34,7% 4,1%
Aldur     
18-24 ára 106  56,2% 38,3% 5,5%
25-34 ára 165  60,5% 36,5% 2,9%
35-44 ára 153  60,2% 35,0% 4,8%
45-54 ára 126  58,8% 40,8% 0,5%
55-70 ára 105  66,5% 27,7% 5,8%
Búseta     
Reykjavík 327  59,4% 36,8% 3,8%
Nágrannasv.félög Rvk 190  65,2% 31,1% 3,8%
Önnur sveitarfélög 137  55,8% 40,4% 3,8%
Fjölskyldutekjur *     
Lægri en 250 þúsund 61  67,8% 26,3% 5,9%
250 til 399 þúsund 150  51,5% 38,9% 9,7%
400 til 549 þúsund 150  58,6% 39,6% 1,8%
550 þúsund eða hærri 231  63,9% 34,4% 1,7%
Menntun     
Grunnskólapróf 18  78,3% 13,2% 8,5%
Grunnskólapróf og viðbót 189  55,0% 38,3% 6,7%
Framhaldsskólapróf 236  59,3% 37,8% 2,9%
Háskólapróf 207  65,5% 32,8% 1,7%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 196  59,7% 36,1% 4,3%
Gift(ur)/Í sambúð 454  61,0% 35,4% 3,6%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 298  62,9% 32,5% 4,6%
Já 356  58,3% 38,6% 3,1%
Lífsstílshópar     
Grár 31  55,2% 36,9% 7,9%
Grænn 60  52,3% 47,7%
Bleikur 45  79,8% 16,3% 4,0%
Fjólublár 73  61,7% 32,6% 5,7%
Blár 69  66,8% 32,2% 1,0%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

7,9
7,3
7,7
7,8

7,7
7,6

7,5
7,8
7,6
7,7
7,8

7,7
7,7
7,5

7,7
7,5
7,8
7,7

7,7
7,7

7,7
7,6

7,5
7,3

8,2
7,7
7,9
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 86  13,0  2,6  
9 145  22,0  3,2  
8 188  28,6  3,5  
7 112  17,0  2,9  
6 47  7,2  2,0  
5 52  7,8  2,1  
4 10  1,5  0,9  
3 8  1,1  0,8  
2 5  0,8  0,7  
1 4  0,7  0,6  
Mjög óánægð(ur) 0 2  0,3  0,4  
Ágætiseinkunn (8-10) 418  63,6  3,7  
Sæmileg einkunn (5-7) 210  32,1  3,6  
Falleinkunn (0-4) 28,4  4,3  1,6  
Fjöldi svara 657  100,0  
Tóku afstöðu 657  93,1  
Tóku ekki afstöðu 49  6,9  
Fjöldi aðspurðra 705  100,0  
Spurðir 705  63,8  
Ekki spurðir 400  36,2  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,7  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 99. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með aðstöðu og aðbúnað í tengslum við 
íþrótta- og heilsutengda afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

13,0%

22,0%

28,6%

17,0%

7,2%7,8%

1,5%1,1%0,8%0,7%0,3%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
32,1% Ágætiseinkunn

63,6%

Falleinkunn
4,3%

Þeir sem höfðu nýtt sér íþrótta- og heilsutengda 
afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu (sp. 74) voru 
spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 344  65,5% 30,7% 3,8%
Konur 313  61,6% 33,5% 4,9%
Aldur     
18-24 ára 106  54,5% 41,2% 4,3%
25-34 ára 167  64,3% 32,8% 2,8%
35-44 ára 153  61,5% 31,6% 6,9%
45-54 ára 126  65,4% 33,8% 0,8%
55-70 ára 105  72,6% 20,3% 7,1%
Búseta     
Reykjavík 328  64,7% 31,2% 4,1%
Nágrannasv.félög Rvk 190  64,8% 30,8% 4,4%
Önnur sveitarfélög 138  59,1% 36,1% 4,8%
Fjölskyldutekjur *     
Lægri en 250 þúsund 61  66,3% 31,2% 2,4%
250 til 399 þúsund 150  55,0% 35,5% 9,5%
400 til 549 þúsund 152  64,5% 33,5% 2,1%
550 þúsund eða hærri 231  68,5% 29,3% 2,2%
Menntun     
Grunnskólapróf 18  78,3% 21,7%
Grunnskólapróf og viðbót 190  56,3% 37,1% 6,6%
Framhaldsskólapróf 237  63,2% 33,4% 3,4%
Háskólapróf 207  70,1% 27,1% 2,8%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 196  61,7% 35,5% 2,9%
Gift(ur)/Í sambúð 456  65,0% 30,2% 4,8%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 299  64,5% 30,9% 4,6%
Já 358  62,9% 33,0% 4,1%
Lífsstílshópar *     
Grár 31  67,7% 25,2% 7,1%
Grænn 60  47,3% 49,5% 3,2%
Bleikur 45  77,1% 19,4% 3,4%
Fjólublár 73  62,1% 34,5% 3,4%
Blár 69  73,0% 24,5% 2,5%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

7,9
7,3
7,8
7,9

7,8
7,2

8,0
7,7
8,1

7,8
7,6

7,5
7,8
7,5
7,8
7,9

7,8
7,7
7,6

8,2
7,5
7,8
7,8

7,7
7,7

7,7
7,7
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 111  17,1  2,9  
9 134  20,6  3,1  
8 188  29,0  3,5  
7 100  15,5  2,8  
6 44  6,7  1,9  
5 48  7,4  2,0  
4 7  1,1  0,8  
3 8  1,3  0,9  
2 2  0,3  0,4  
1 1  0,2  0,4  
Mjög óánægð(ur) 0 5  0,8  0,7  
Ágætiseinkunn (8-10) 433  66,7  3,6  
Sæmileg einkunn (5-7) 192  29,6  3,5  
Falleinkunn (0-4) 24,1  3,7  1,5  
Fjöldi svara 649  100,0  
Tóku afstöðu 649  92,1  
Tóku ekki afstöðu 56  7,9  
Fjöldi aðspurðra 705  100,0  
Spurðir 705  63,8  
Ekki spurðir 400  36,2  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,8  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 100. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með framboð á íþrótta- 
og heilsutengdri afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km
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k 

+/
-

17,1%
20,6%

29,0%

15,5%

6,7%7,4%

1,1%1,3%0,3%0,2%0,8%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
29,6%

Ágætiseinkunn
66,7%

Falleinkunn
3,7%

Þeir sem höfðu nýtt sér íþrótta- og heilsutengda 
afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu (sp. 74) voru 
spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 342  65,8% 29,7% 4,5%
Konur 307  67,7% 29,5% 2,9%
Aldur     
18-24 ára 103  51,9% 42,9% 5,2%
25-34 ára 166  70,0% 26,7% 3,3%
35-44 ára 153  68,3% 29,6% 2,1%
45-54 ára 124  67,6% 28,6% 3,8%
55-70 ára 103  72,7% 22,0% 5,2%
Búseta     
Reykjavík 328  65,4% 30,5% 4,1%
Nágrannasv.félög Rvk 183  70,0% 26,5% 3,5%
Önnur sveitarfélög 137  65,0% 31,7% 3,2%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 62  64,9% 31,3% 3,9%
250 til 399 þúsund 143  61,1% 32,8% 6,0%
400 til 549 þúsund 151  62,5% 31,7% 5,8%
550 þúsund eða hærri 232  72,6% 26,0% 1,4%
Menntun     
Grunnskólapróf 18  69,9% 22,2% 7,9%
Grunnskólapróf og viðbót 190  65,4% 28,9% 5,7%
Framhaldsskólapróf 235  65,1% 32,6% 2,2%
Háskólapróf 202  68,8% 27,9% 3,3%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 191  61,5% 34,9% 3,6%
Gift(ur)/Í sambúð 454  69,0% 27,3% 3,7%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 295  68,7% 27,2% 4,2%
Já 354  65,1% 31,6% 3,3%
Lífsstílshópar *     
Grár 33  74,9% 25,1%
Grænn 59  47,5% 47,8% 4,8%
Bleikur 44  79,5% 13,2% 7,3%
Fjólublár 72  65,2% 30,7% 4,1%
Blár 67  81,0% 16,5% 2,6%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

8,1
7,2

7,9
7,9
8,2

7,8
7,9

7,5
7,9
7,9
7,8
8,1

7,8
8,0
7,7

7,8
7,6
7,7
8,0

7,8
7,8
7,9
7,9

7,8
7,9

7,9
7,8
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 37  5,7  1,8  
9 35  5,3  1,7  
8 86  13,1  2,6  
7 99  15,1  2,7  
6 79  12,1  2,5  
5 115  17,5  2,9  
4 48  7,3  2,0  
3 67  10,2  2,3  
2 36  5,5  1,7  
1 29  4,5  1,6  
Mjög óánægð(ur) 0 24  3,6  1,4  
Ágætiseinkunn (8-10) 158  24,1  3,3  
Sæmileg einkunn (5-7) 293  44,8  3,8  
Falleinkunn (0-4) 204  31,1  3,5  
Fjöldi svara 655  100,0  
Tóku afstöðu 655  92,9  
Tóku ekki afstöðu 50  7,1  
Fjöldi aðspurðra 705  100,0  
Spurðir 705  63,8  
Ekki spurðir 400  36,2  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 5,5  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 101. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu á 
íþrótta- og heilsutengdri afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu?

Fj
öl

di
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lu
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ll 

%
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km
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+/
-

5,7%5,3%

13,1%15,1%
12,1%

17,5%

7,3%
10,2%

5,5%4,5%3,6%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
44,8%

Ágætiseinkunn
24,1%

Falleinkunn
31,1%

Þeir sem höfðu nýtt sér íþrótta- og heilsutengda 
afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu (sp. 74) voru 
spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 344  27,1% 43,4% 29,5%
Konur 311  20,8% 46,3% 32,8%
Aldur *     
18-24 ára 107  15,0% 46,5% 38,5%
25-34 ára 166  23,3% 42,1% 34,6%
35-44 ára 151  26,0% 41,8% 32,2%
45-54 ára 127  20,8% 47,7% 31,5%
55-70 ára 104  36,3% 48,2% 15,5%
Búseta     
Reykjavík 328  26,0% 43,4% 30,6%
Nágrannasv.félög Rvk 190  21,7% 46,5% 31,8%
Önnur sveitarfélög 136  23,4% 45,4% 31,2%
Fjölskyldutekjur *     
Lægri en 250 þúsund 62  25,2% 47,3% 27,5%
250 til 399 þúsund 146  19,5% 41,9% 38,6%
400 til 549 þúsund 150  24,6% 41,0% 34,4%
550 þúsund eða hærri 234  30,1% 46,1% 23,9%
Menntun *     
Grunnskólapróf 18  31,5% 40,0% 28,6%
Grunnskólapróf og viðbót 192  21,4% 40,8% 37,8%
Framhaldsskólapróf 237  19,4% 47,5% 33,1%
Háskólapróf 203  31,0% 46,8% 22,2%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 196  21,9% 45,3% 32,8%
Gift(ur)/Í sambúð 455  25,4% 44,7% 29,9%
Eru börn á heimilinu? *     
Nei 298  25,6% 46,7% 27,7%
Já 357  22,9% 43,2% 33,9%
Lífsstílshópar *     
Grár 34  27,3% 44,7% 28,0%
Grænn 60  9,3% 55,5% 35,3%
Bleikur 44  16,2% 44,6% 39,1%
Fjólublár 73  23,3% 33,4% 43,4%
Blár 68  31,9% 51,6% 16,5%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

5,4
5,5
5,2

6,6

5,8
5,1
5,3

6,0

6,2
5,2
5,3

6,0

5,8
5,3

5,5
5,0
4,9
5,1

6,5

5,7
5,3

5,6
5,5
5,5

5,5
5,5

5,1
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 62  9,5  2,3  
9 100  15,4  2,8  
8 187  28,7  3,5  
7 113  17,4  2,9  
6 72  11,0  2,4  
5 74  11,4  2,4  
4 24  3,6  1,4  
3 9  1,4  0,9  
2 1  0,2  0,4  
1 5  0,8  0,7  
Mjög óánægð(ur) 0 4  0,5  0,6  
Ágætiseinkunn (8-10) 349  53,7  3,8  
Sæmileg einkunn (5-7) 259  39,8  3,8  
Falleinkunn (0-4) 42,7  6,6  1,9  
Fjöldi svara 651  100,0  
Tóku afstöðu 651  92,3  
Tóku ekki afstöðu 55  7,7  
Fjöldi aðspurðra 705  100,0  
Spurðir 705  63,8  
Ekki spurðir 400  36,2  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,3  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 102. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með íþrótta- og 
heilsutengda afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu?
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-

9,5%
15,4%

28,7%

17,4%

11,0%11,4%

3,6%1,4%0,2%0,8%0,5%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
39,8%

Ágætiseinkunn
53,7%

Falleinkunn
6,6%

Þeir sem höfðu nýtt sér íþrótta- og heilsutengda 
afþreyingu á höfuðborgarsvæðinu (sp. 74) voru 
spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 343  52,9% 40,6% 6,5%
Konur 308  54,6% 38,8% 6,6%
Aldur *     
18-24 ára 102  38,9% 54,1% 7,0%
25-34 ára 166  57,6% 38,6% 3,8%
35-44 ára 152  50,4% 42,8% 6,7%
45-54 ára 126  54,5% 34,7% 10,9%
55-70 ára 104  65,8% 29,3% 4,9%
Búseta     
Reykjavík 328  51,0% 42,6% 6,3%
Nágrannasv.félög Rvk 186  59,7% 32,4% 7,9%
Önnur sveitarfélög 136  51,4% 43,2% 5,4%
Fjölskyldutekjur *     
Lægri en 250 þúsund 62  52,4% 43,7% 3,9%
250 til 399 þúsund 146  43,0% 44,6% 12,5%
400 til 549 þúsund 150  53,6% 38,0% 8,4%
550 þúsund eða hærri 231  62,0% 34,9% 3,1%
Menntun *     
Grunnskólapróf 18  78,3% 13,8% 7,9%
Grunnskólapróf og viðbót 190  53,0% 34,9% 12,1%
Framhaldsskólapróf 235  48,1% 46,2% 5,7%
Háskólapróf 202  58,1% 39,5% 2,3%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 191  47,5% 44,2% 8,3%
Gift(ur)/Í sambúð 455  56,5% 37,6% 5,9%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 297  56,0% 39,0% 5,0%
Já 354  51,7% 40,4% 7,9%
Lífsstílshópar     
Grár 33  47,9% 50,1% 2,0%
Grænn 60  36,8% 59,7% 3,5%
Bleikur 44  63,1% 20,9% 16,0%
Fjólublár 71  51,4% 39,9% 8,7%
Blár 68  60,0% 39,0% 1,1%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

7,5
7,1
7,1

7,7

7,3
6,8
7,3
7,6

8,0
7,0
7,2
7,5

7,3
7,3

7,2
7,5

7,2

7,2
7,3

7,4
7,2

7,3
6,9
7,1
7,2
7,8

6,9
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 45  7,4  2,1  
9 83  13,5  2,7  
8 168  27,5  3,5  
7 126  20,6  3,2  
6 73  12,0  2,6  
5 62  10,1  2,4  
4 21  3,4  1,4  
3 19  3,1  1,4  
2 9  1,5  1,0  
1 3  0,5  0,5  
Mjög óánægð(ur) 0 2  0,3  0,4  
Ágætiseinkunn (8-10) 296  48,5  4,0  
Sæmileg einkunn (5-7) 261  42,7  3,9  
Falleinkunn (0-4) 54  8,8  2,3  
Fjöldi svara 611  100,0  
Tóku afstöðu 611  84,8  
Tóku ekki afstöðu 109  15,2  
Fjöldi aðspurðra 720  100,0  
Spurðir 720  65,2  
Ekki spurðir 385  34,8  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,1  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 103. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar í tengslum við 
íþrótta- og heilsutengda afþreyingu á landsbyggðinni?
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7,4%
13,5%

27,5%

20,6%

12,0%10,1%

3,4%3,1%1,5%0,5%0,3%
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Sæmileg 
einkunn
42,7%

Ágætiseinkunn
48,5%

Falleinkunn
8,8%

Þeir sem höfðu nýtt sér íþrótta- og heilsutengda 
afþreyingu á landsbyggðinni (sp. 75) voru 
spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 313  47,9% 43,5% 8,6%
Konur 298  49,0% 41,9% 9,1%
Aldur     
18-24 ára 97  47,6% 45,9% 6,4%
25-34 ára 142  55,2% 37,3% 7,5%
35-44 ára 148  47,5% 39,8% 12,6%
45-54 ára 125  45,4% 49,0% 5,7%
55-70 ára 99  44,8% 43,7% 11,5%
Búseta     
Reykjavík 227  44,5% 46,3% 9,2%
Nágrannasv.félög Rvk 141  44,4% 46,6% 8,9%
Önnur sveitarfélög 242  54,3% 37,2% 8,6%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 61  54,5% 32,1% 13,4%
250 til 399 þúsund 153  43,8% 48,3% 8,0%
400 til 549 þúsund 145  51,8% 39,5% 8,7%
550 þúsund eða hærri 209  48,9% 44,0% 7,0%
Menntun     
Grunnskólapróf 23  61,7% 18,9% 19,3%
Grunnskólapróf og viðbót 196  43,9% 45,2% 10,9%
Framhaldsskólapróf 214  50,3% 43,6% 6,1%
Háskólapróf 171  49,8% 41,3% 8,9%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 165  52,4% 42,3% 5,3%
Gift(ur)/Í sambúð 442  47,3% 42,9% 9,8%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 248  48,8% 42,2% 9,0%
Já 363  48,2% 43,0% 8,7%
Lífsstílshópar *     
Grár 33  32,0% 47,3% 20,7%
Grænn 58  35,1% 53,5% 11,3%
Bleikur 40  57,8% 33,4% 8,8%
Fjólublár 65  40,5% 48,0% 11,5%
Blár 68  51,6% 44,8% 3,6%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,2
6,7

7,4
6,8

7,5

7,1
7,1

7,0
7,4

6,9
7,1
6,9

7,0
7,0
7,3

7,1
7,0
7,2
7,2

6,9
6,9
7,3
7,1

7,3
7,1

7,1
7,1



129

Október 2006

Svör
Mjög ánægð(ur) 10 38  6,3  1,9  
9 75  12,2  2,6  
8 151  24,6  3,4  
7 117  19,2  3,1  
6 78  12,8  2,6  
5 82  13,3  2,7  
4 31  5,1  1,7  
3 18  2,9  1,3  
2 13  2,1  1,1  
1 8  1,3  0,9  
Mjög óánægð(ur) 0 1  0,2  0,4  
Ágætiseinkunn (8-10) 264  43,1  3,9  
Sæmileg einkunn (5-7) 278  45,3  3,9  
Falleinkunn (0-4) 71,3  11,6  2,5  
Fjöldi svara 613  100,0  
Tóku afstöðu 613  85,1  
Tóku ekki afstöðu 107  14,9  
Fjöldi aðspurðra 720  100,0  
Spurðir 720  65,2  
Ekki spurðir 385  34,8  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,8  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 104. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með aðstöðu og aðbúnað í tengslum við 
íþrótta- og heilsutengda afþreyingu á landsbyggðinni?
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6,3%
12,2%

24,6%
19,2%

12,8%13,3%

5,1%2,9%2,1%1,3%0,2%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
45,3%

Ágætiseinkunn
43,1%

Falleinkunn
11,6%

Þeir sem höfðu nýtt sér íþrótta- og heilsutengda 
afþreyingu á landsbyggðinni (sp. 75) voru 
spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 316  44,6% 45,1% 10,3%
Konur 297  41,5% 45,5% 13,0%
Aldur     
18-24 ára 98  36,6% 54,9% 8,5%
25-34 ára 142  46,9% 41,9% 11,1%
35-44 ára 149  43,9% 40,8% 15,3%
45-54 ára 125  40,5% 51,1% 8,4%
55-70 ára 99  45,9% 40,2% 13,9%
Búseta     
Reykjavík 229  39,0% 48,8% 12,2%
Nágrannasv.félög Rvk 141  37,2% 53,1% 9,8%
Önnur sveitarfélög 242  50,1% 37,6% 12,3%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 62  49,1% 40,6% 10,3%
250 til 399 þúsund 153  37,3% 49,9% 12,8%
400 til 549 þúsund 145  46,4% 40,2% 13,4%
550 þúsund eða hærri 210  43,4% 47,5% 9,1%
Menntun     
Grunnskólapróf 23  64,6% 20,3% 15,0%
Grunnskólapróf og viðbót 196  38,6% 47,3% 14,1%
Framhaldsskólapróf 215  43,3% 47,4% 9,3%
Háskólapróf 171  45,1% 44,3% 10,6%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 168  43,1% 48,6% 8,3%
Gift(ur)/Í sambúð 441  43,5% 43,9% 12,6%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 251  41,6% 45,9% 12,5%
Já 362  44,1% 44,9% 11,0%
Lífsstílshópar *     
Grár 33  24,9% 48,2% 27,0%
Grænn 58  31,7% 54,3% 14,0%
Bleikur 40  52,9% 38,2% 8,9%
Fjólublár 65  36,1% 55,8% 8,2%
Blár 71  49,3% 44,3% 6,4%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

5,7
6,4

7,1
6,7
7,2

6,9
6,8

6,8
6,9
6,7
6,9
6,8

6,7
6,8
7,0

7,0
6,5
6,9
6,9

7,3
6,6
7,0
6,8

7,0
6,8

6,7
6,9
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 31  5,4  1,8  
9 49  8,5  2,3  
8 117  20,1  3,3  
7 117  20,2  3,3  
6 93  16,1  3,0  
5 98  16,8  3,0  
4 30  5,2  1,8  
3 18  3,0  1,4  
2 21  3,6  1,5  
1 6  1,1  0,9  
Mjög óánægð(ur) 0 0  0,0  0,0  
Ágætiseinkunn (8-10) 197  34,0  3,9  
Sæmileg einkunn (5-7) 308  53,1  4,1  
Falleinkunn (0-4) 74,7  12,9  2,7  
Fjöldi svara 580  100,0  
Tóku afstöðu 580  80,5  
Tóku ekki afstöðu 141  19,5  
Fjöldi aðspurðra 720  100,0  
Spurðir 720  65,2  
Ekki spurðir 385  34,8  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,5  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 105. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með framboð á íþrótta- 
og heilsutengdri afþreyingu á landsbyggðinni?
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5,4%
8,5%

20,1%20,2%
16,1%16,8%

5,2%3,0%3,6%1,1%0,0%
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Sæmileg 
einkunn
53,1%

Ágætiseinkunn
34,0%

Falleinkunn
12,9%

Þeir sem höfðu nýtt sér íþrótta- og heilsutengda 
afþreyingu á landsbyggðinni (sp. 75) voru 
spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 299  33,4% 55,8% 10,8%
Konur 281  34,7% 50,3% 15,1%
Aldur     
18-24 ára 92  24,1% 67,0% 9,0%
25-34 ára 136  32,3% 55,2% 12,5%
35-44 ára 139  37,8% 43,9% 18,3%
45-54 ára 121  37,0% 51,9% 11,1%
55-70 ára 92  36,9% 51,6% 11,5%
Búseta     
Reykjavík 212  33,7% 57,9% 8,4%
Nágrannasv.félög Rvk 128  27,5% 55,0% 17,5%
Önnur sveitarfélög 238  37,6% 48,0% 14,4%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 58  35,1% 55,1% 9,8%
250 til 399 þúsund 145  30,4% 54,0% 15,6%
400 til 549 þúsund 139  36,1% 52,4% 11,4%
550 þúsund eða hærri 201  37,8% 51,5% 10,7%
Menntun *     
Grunnskólapróf 22  40,6% 43,0% 16,4%
Grunnskólapróf og viðbót 190  24,7% 62,3% 13,0%
Framhaldsskólapróf 201  39,9% 48,9% 11,2%
Háskólapróf 159  37,7% 49,8% 12,5%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 159  34,0% 56,0% 10,0%
Gift(ur)/Í sambúð 417  34,4% 52,0% 13,7%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 237  33,8% 56,3% 9,9%
Já 343  34,2% 50,8% 14,9%
Lífsstílshópar *     
Grár 32  19,1% 56,2% 24,8%
Grænn 55  29,5% 57,5% 13,0%
Bleikur 35  39,3% 42,6% 18,1%
Fjólublár 63  19,3% 69,6% 11,1%
Blár 67  41,7% 53,3% 5,0%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,8
6,2

6,8
6,6

5,8
6,3
6,7

6,1
7,1

6,5
6,5

6,4
6,4
6,4
6,7
6,6

6,6
6,3
6,5

6,6
6,3
6,6
6,7

6,5
6,5

6,6
6,5
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 24  4,1  1,6  
9 21  3,6  1,5  
8 78  13,1  2,7  
7 90  15,2  2,9  
6 96  16,2  3,0  
5 93  15,8  2,9  
4 62  10,5  2,5  
3 60  10,2  2,4  
2 32  5,5  1,8  
1 21  3,6  1,5  
Mjög óánægð(ur) 0 14  2,4  1,2  
Ágætiseinkunn (8-10) 123  20,8  3,3  
Sæmileg einkunn (5-7) 279  47,1  4,0  
Falleinkunn (0-4) 190  32,1  3,8  
Fjöldi svara 592  100,0  
Tóku afstöðu 592  82,2  
Tóku ekki afstöðu 128  17,8  
Fjöldi aðspurðra 720  100,0  
Spurðir 720  65,2  
Ekki spurðir 385  34,8  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 5,5  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 106. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu á 
íþrótta- og heilsutengdri afþreyingu á landsbyggðinni?
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Sæmileg 
einkunn
47,1%

Ágætiseinkunn
20,8%

Falleinkunn
32,1%

Þeir sem höfðu nýtt sér íþrótta- og heilsutengda 
afþreyingu á landsbyggðinni (sp. 75) voru 
spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 307  23,8% 45,9% 30,3%
Konur 285  17,5% 48,4% 34,1%
Aldur     
18-24 ára 95  11,9% 55,3% 32,8%
25-34 ára 137  20,0% 45,3% 34,8%
35-44 ára 147  23,6% 43,9% 32,5%
45-54 ára 120  18,9% 49,1% 32,0%
55-70 ára 94  28,9% 43,9% 27,2%
Búseta     
Reykjavík 217  21,7% 43,8% 34,5%
Nágrannasv.félög Rvk 135  14,3% 53,8% 31,9%
Önnur sveitarfélög 240  23,6% 46,1% 30,3%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 57  10,4% 59,8% 29,8%
250 til 399 þúsund 148  22,3% 44,0% 33,7%
400 til 549 þúsund 142  25,4% 42,8% 31,8%
550 þúsund eða hærri 206  21,6% 49,0% 29,4%
Menntun     
Grunnskólapróf 22  22,8% 37,9% 39,3%
Grunnskólapróf og viðbót 190  18,7% 48,9% 32,5%
Framhaldsskólapróf 209  21,9% 47,2% 31,0%
Háskólapróf 164  21,8% 47,5% 30,7%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 161  19,1% 48,0% 33,0%
Gift(ur)/Í sambúð 427  21,6% 46,8% 31,5%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 239  20,5% 49,3% 30,2%
Já 354  21,0% 45,6% 33,4%
Lífsstílshópar *     
Grár 33  17,7% 34,9% 47,4%
Grænn 57  4,9% 58,7% 36,4%
Bleikur 35  15,0% 49,0% 36,0%
Fjólublár 64  16,2% 53,7% 30,1%
Blár 69  31,5% 49,7% 18,8%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

5,7
5,2

4,9
4,9
5,1
5,2

6,3

5,2
5,3
5,5
5,5
6,0

5,4
5,2
5,7

5,4
5,4
5,7
5,5

5,6
5,4
5,5
5,6

5,5
5,5

5,6
5,4
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 29  5,1  1,8  
9 40  6,9  2,1  
8 111  19,3  3,2  
7 124  21,6  3,4  
6 93  16,2  3,0  
5 102  17,7  3,1  
4 36  6,2  2,0  
3 20  3,5  1,5  
2 11  1,9  1,1  
1 6  1,0  0,8  
Mjög óánægð(ur) 0 3  0,5  0,6  
Ágætiseinkunn (8-10) 180  31,3  3,8  
Sæmileg einkunn (5-7) 319  55,6  4,1  
Falleinkunn (0-4) 75,7  13,2  2,8  
Fjöldi svara 575  100,0  
Tóku afstöðu 575  79,8  
Tóku ekki afstöðu 145  20,2  
Fjöldi aðspurðra 720  100,0  
Spurðir 720  65,2  
Ekki spurðir 385  34,8  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,4  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 107. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með íþrótta- og 
heilsutengda afþreyingu á landsbyggðinni?
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Sæmileg 
einkunn
55,6%

Ágætiseinkunn
31,3%

Falleinkunn
13,2%

Þeir sem höfðu nýtt sér íþrótta- og heilsutengda 
afþreyingu á landsbyggðinni (sp. 75) voru 
spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 299  32,3% 56,5% 11,2%
Konur 276  30,2% 54,5% 15,3%
Aldur     
18-24 ára 89  20,4% 68,4% 11,2%
25-34 ára 133  33,3% 54,4% 12,3%
35-44 ára 141  32,4% 50,2% 17,4%
45-54 ára 122  32,6% 56,8% 10,5%
55-70 ára 90  35,5% 51,2% 13,4%
Búseta     
Reykjavík 207  28,9% 59,8% 11,3%
Nágrannasv.félög Rvk 130  27,1% 58,5% 14,4%
Önnur sveitarfélög 237  35,4% 50,5% 14,2%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 58  23,0% 64,9% 12,1%
250 til 399 þúsund 142  27,1% 60,7% 12,1%
400 til 549 þúsund 140  35,0% 51,7% 13,4%
550 þúsund eða hærri 198  35,8% 51,6% 12,6%
Menntun *     
Grunnskólapróf 22  44,4% 34,7% 20,9%
Grunnskólapróf og viðbót 184  22,7% 60,6% 16,7%
Framhaldsskólapróf 202  35,3% 53,9% 10,9%
Háskólapróf 159  34,5% 54,0% 11,5%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 155  27,4% 62,2% 10,4%
Gift(ur)/Í sambúð 415  33,1% 53,1% 13,9%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 233  27,7% 60,7% 11,7%
Já 342  33,7% 52,1% 14,2%
Lífsstílshópar *     
Grár 31  22,7% 53,7% 23,6%
Grænn 56  18,1% 66,4% 15,5%
Bleikur 37  27,4% 56,1% 16,5%
Fjólublár 63  17,7% 75,6% 6,7%
Blár 67  46,8% 45,5% 7,7%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,7
6,1

6,7
6,5

5,8
6,0
6,2
6,3

7,2

6,5
6,4

6,4
6,5
6,3
6,6
6,5

6,4
6,4
6,5

6,2
6,3
6,6
6,6

6,5
6,4

6,4
6,5
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Svör
Mánaðarlega eða oftar 25  2,5  1,0  
5-11 x á ári 64  6,3  1,5  
2-4 x á ári 187  18,6  2,4  
Sjaldnar 176  17,5  2,3  
Aldrei 554  55,1  3,1  
Fjöldi svara 1006  100,0  
Tóku afstöðu 1006  91,1  
Tóku ekki afstöðu 99  8,9  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  
   
   
   

Sp. 108. Hversu oft nýttir þú þér innanlandsflug á síðastliðnum 12 mánuðum?
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+/
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2,5%

6,3%

18,6%

17,5%

55,1%

Mánaðarlega eða oftar

5-11 x á ári

2-4 x á ári

Sjaldnar

Aldrei

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 510  
Konur 496  
Aldur  
18-24 ára 157  
25-34 ára 217  
35-44 ára 215  
45-54 ára 207  
55-70 ára 210  
Búseta *  
Reykjavík 424  
Nágrannasv.félög Rvk 245  
Önnur sveitarfélög 337  
Fjölskyldutekjur *  
Lægri en 250 þúsund 124  
250 til 399 þúsund 254  
400 til 549 þúsund 234  
550 þúsund eða hærri 294  
Menntun *  
Grunnskólapróf 54  
Grunnskólapróf og viðbót 327  
Framhaldsskólapróf 354  
Háskólapróf 261  
Hjúskaparstaða  
Hvorki gift(ur) né í sambúð 294  
Gift(ur)/Í sambúð 704  
Eru börn á heimilinu?  
Nei 489  
Já 517  
Lífsstílshópar *  
Grár 48  
Grænn 104  
Bleikur 95  
Fjólublár 97  
Blár 108  
* Marktækur munur á milli hópa
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12%
11%
7%
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5%
5%

16%

11%
7%
10%
11%

1%
5%
12%
12%

9%
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8%
10%

7%
6%
9%
7%

17%

21%
16%

20%
21%

17%
18%

17%

16%
17%

23%

18%
17%

18%
23%

9%
17%

20%
20%

20%
18%

16%
21%

28%
13%
11%
17%

18%

20%
15%

17%
19%

19%
12%
20%

18%
19%

16%

11%
18%

16%
20%

17%
16%

16%
21%

17%
18%

18%
17%

15%
19%
16%

18%
21%

48%
62%

55%
48%

53%
63%

57%

61%
59%

45%

60%
59%
56%

45%

73%
61%

52%
48%

54%
55%

58%
52%

50%
62%
64%

58%
43%

5 x á ári eða oftar 2-4 x á ári

Sjaldnar Aldrei



134

Október 2006

Svör
Mánaðarlega eða oftar 16  1,6  0,8  
5-11 x á ári 109  10,8  1,9  
2-4 x á ári 434  43,1  3,1  
Sjaldnar 249  24,7  2,7  
Aldrei 199  19,8  2,5  
Fjöldi svara 1007  100,0  
Tóku afstöðu 1007  91,1  
Tóku ekki afstöðu 98  8,9  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  
   
   
   

Sp. 109. Hversu oft nýttir þú þér millilandaflug á síðastliðnum 12 mánuðum?
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1,6%

10,8%

43,1%

24,7%

19,8%

Mánaðarlega eða oftar

5-11 x á ári

2-4 x á ári

Sjaldnar

Aldrei

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 510  
Konur 497  
Aldur *  
18-24 ára 157  
25-34 ára 216  
35-44 ára 215  
45-54 ára 209  
55-70 ára 211  
Búseta *  
Reykjavík 426  
Nágrannasv.félög Rvk 243  
Önnur sveitarfélög 337  
Fjölskyldutekjur *  
Lægri en 250 þúsund 124  
250 til 399 þúsund 255  
400 til 549 þúsund 233  
550 þúsund eða hærri 294  
Menntun *  
Grunnskólapróf 54  
Grunnskólapróf og viðbót 327  
Framhaldsskólapróf 354  
Háskólapróf 262  
Hjúskaparstaða  
Hvorki gift(ur) né í sambúð 294  
Gift(ur)/Í sambúð 705  
Eru börn á heimilinu?  
Nei 488  
Já 519  
Lífsstílshópar  
Grár 48  
Grænn 104  
Bleikur 96  
Fjólublár 95  
Blár 108  
* Marktækur munur á milli hópa

14%
11%

8%
11%

16%
14%

11%

14%
19%

6%

4%
6%
10%

22%

5%
7%
12%

22%

12%
13%

12%
12%

16%
10%
12%
15%
16%

45%
41%

33%
45%

42%
47%

45%

47%
47%

36%

26%
39%

45%
50%

47%
35%

44%
52%

39%
45%

45%
41%

42%
43%
40%

40%
55%

21%
28%

25%
24%

26%
26%

23%

22%
18%

32%

32%
28%

29%
17%

19%
31%

24%
19%

25%
25%

23%
26%

21%
25%
25%
21%

16%

20%
20%

33%
20%
15%
13%

21%

17%
16%

26%

38%
27%

16%
11%

30%
27%

20%
8%

24%
18%

19%
20%

22%
22%
24%
24%

12%

5 x á ári eða oftar 2-4 x á ári

Sjaldnar Aldrei
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Svör
Mánaðarlega eða oftar 13  1,3  0,7  
5-11 x á ári 10  1,0  0,6  
2-4 x á ári 62  6,2  1,5  
Sjaldnar 136  13,6  2,1  
Aldrei 779  77,9  2,6  
Fjöldi svara 1001  100,0  
Tóku afstöðu 1001  90,5  
Tóku ekki afstöðu 104  9,5  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  
   
   
   

Sp. 110. Hversu oft nýttir þú þér ferju á síðastliðnum 12 mánuðum?
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1,3%

1,0%

6,2%

13,6%

77,9%

Mánaðarlega eða oftar

5-11 x á ári

2-4 x á ári

Sjaldnar

Aldrei

Greiningar

Kyn *
Karlar 508   
Konur 493   
Aldur
18-24 ára 157   
25-34 ára 214   
35-44 ára 212   
45-54 ára 207   
55-70 ára 210   
Búseta
Reykjavík 420   
Nágrannasv.félög Rvk 243   
Önnur sveitarfélög 337   
Fjölskyldutekjur *
Lægri en 250 þúsund 123   
250 til 399 þúsund 253   
400 til 549 þúsund 231   
550 þúsund eða hærri 294   
Menntun
Grunnskólapróf 54   
Grunnskólapróf og viðbót 324   
Framhaldsskólapróf 352   
Háskólapróf 260   
Hjúskaparstaða
Hvorki gift(ur) né í sambúð 291   
Gift(ur)/Í sambúð 701   
Eru börn á heimilinu?
Nei 486   
Já 515   
Lífsstílshópar
Grár 46   
Grænn 104   
Bleikur 94   
Fjólublár 95   
Blár 108   
* Marktækur munur á milli hópa

Fjöldi 
svara

10%
7%

5%
10%
8%
6%

6%
9%
11%

11%
4%
13%
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2%
9%
10%
6%

11%
8%

6%
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3%
6%
7%
11%
8%

16%
12%

10%
12%

14%
14%
16%

14%
15%
13%

11%
13%

11%
18%

11%
12%
14%

16%

11%
15%

14%
13%

17%
13%
14%
9%
18%

74%
82%

75%
82%

76%
77%
78%

80%
76%
76%

79%
83%

77%
73%

87%
79%
76%
77%

78%
78%

80%
76%

79%
81%
79%
81%

74%

15%

2 x á ári eða oftar Sjaldnar Aldrei
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Svör
Mánaðarlega eða oftar 8  0,8  0,6  
5-11 x á ári 28  2,8  1,0  
2-4 x á ári 62  6,2  1,5  
Sjaldnar 123  12,3  2,0  
Aldrei 780  77,9  2,6  
Fjöldi svara 1002  100,0  
Tóku afstöðu 1002  90,6  
Tóku ekki afstöðu 103  9,4  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  
   
   
   

Sp. 111. Hversu oft nýttir þú þér bílaleigubíl innanlands á síðastliðnum 12 mánuðum?
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0,8%

2,8%

6,2%

12,3%

77,9%

Mánaðarlega eða oftar

5-11 x á ári

2-4 x á ári

Sjaldnar

Aldrei

Greiningar

Kyn *
Karlar 508   
Konur 494   
Aldur *
18-24 ára 157   
25-34 ára 214   
35-44 ára 213   
45-54 ára 207   
55-70 ára 210   
Búseta
Reykjavík 421   
Nágrannasv.félög Rvk 243   
Önnur sveitarfélög 337   
Fjölskyldutekjur *
Lægri en 250 þúsund 124   
250 til 399 þúsund 253   
400 til 549 þúsund 231   
550 þúsund eða hærri 294   
Menntun *
Grunnskólapróf 54   
Grunnskólapróf og viðbót 325   
Framhaldsskólapróf 352   
Háskólapróf 260   
Hjúskaparstaða
Hvorki gift(ur) né í sambúð 292   
Gift(ur)/Í sambúð 701   
Eru börn á heimilinu? *
Nei 486   
Já 516   
Lífsstílshópar
Grár 46   
Grænn 104   
Bleikur 94   
Fjólublár 95   
Blár 108   
* Marktækur munur á milli hópa

Fjöldi 
svara
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7%
12%

15%
7%
8%
4%
13%

16%
9%

8%
10%
20%

10%
12%

11%
13%

14%

14%
11%

11%
15%

5%
11%

14%
14%

14%
12%

11%
13%

5%
16%
8%

15%
13%

70%
86%

84%
77%

71%
80%
79%

80%
79%
74%

83%
83%
78%

69%

95%
82%

75%
73%

78%
77%

81%
75%

79%
77%

84%
81%

75%

8%

2 x á ári eða oftar Sjaldnar Aldrei
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Svör
Mánaðarlega eða oftar 12  1,2  0,7  
5-11 x á ári 17  1,7  0,8  
2-4 x á ári 82  8,2  1,7  
Sjaldnar 166  16,6  2,3  
Aldrei 724  72,4  2,8  
Fjöldi svara 1001  100,0  
Tóku afstöðu 1001  90,6  
Tóku ekki afstöðu 104  9,4  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  
   
   
   

Sp. 112. Hversu oft nýttir þú þér rútu innanlands á síðastliðnum 12 mánuðum?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

1,2%

1,7%

8,2%

16,6%

72,4%

Mánaðarlega eða oftar

5-11 x á ári

2-4 x á ári

Sjaldnar

Aldrei

Greiningar

Kyn
Karlar 509   
Konur 492   
Aldur *
18-24 ára 156   
25-34 ára 214   
35-44 ára 212   
45-54 ára 209   
55-70 ára 210   
Búseta *
Reykjavík 421   
Nágrannasv.félög Rvk 242   
Önnur sveitarfélög 337   
Fjölskyldutekjur
Lægri en 250 þúsund 123   
250 til 399 þúsund 254   
400 til 549 þúsund 231   
550 þúsund eða hærri 294   
Menntun
Grunnskólapróf 54   
Grunnskólapróf og viðbót 325   
Framhaldsskólapróf 352   
Háskólapróf 260   
Hjúskaparstaða *
Hvorki gift(ur) né í sambúð 291   
Gift(ur)/Í sambúð 702   
Eru börn á heimilinu?
Nei 485   
Já 516   
Lífsstílshópar
Grár 46   
Grænn 104   
Bleikur 94   
Fjólublár 95   
Blár 108   
* Marktækur munur á milli hópa

Fjöldi 
svara

13%
10%

7%
9%
10%
8%

11%
5%
15%

13%
7%
14%
11%

11%
13%
9%
12%

21%
7%

10%
12%

2%
15%

8%
7%
15%

15%
18%

16%
14%
12%

19%
20%

16%
16%

17%

17%
21%

14%
14%

15%
18%

15%
18%

16%
17%

18%
16%

10%
17%

16%
22%

15%

72%
73%

59%
79%
78%

71%
71%

72%
79%

68%

70%
73%
72%
74%

74%
70%

76%
70%

64%
76%

72%
72%

88%
68%

76%
72%
70%

25%

2 x á ári eða oftar Sjaldnar Aldrei
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 29  6,7  2,4  
9 45  10,5  2,9  
8 109  25,0  4,1  
7 105  24,2  4,0  
6 59  13,6  3,2  
5 43  10,0  2,8  
4 11  2,6  1,5  
3 14  3,1  1,6  
2 9  2,1  1,3  
1 4  0,9  0,9  
Mjög óánægð(ur) 0 6  1,4  1,1  
Ágætiseinkunn (8-10) 183  42,2  4,6  
Sæmileg einkunn (5-7) 207  47,7  4,7  
Falleinkunn (0-4) 43,7  10,1  2,8  
Fjöldi svara 434  100,0  
Tóku afstöðu 434  96,1  
Tóku ekki afstöðu 18  3,9  
Fjöldi aðspurðra 452  100,0  
Spurðir 452  40,9  
Ekki spurðir 653  59,1  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,9  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 113. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar 
í innanlandsflugi? Vinsamlegast miðaðu svör þín við síðustu ferð þína með 
innanlandsflugi á síðastliðnum 12 mánuðum.

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%
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km

ör
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+/
-

6,7%
10,5%

25,0%24,2%

13,6%
10,0%

2,6%3,1%2,1%0,9%1,4%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
47,7%

Ágætiseinkunn
42,2%

Falleinkunn
10,1%

Þeir sem höfðu farið í innanlandsflug á síðustu 
12 mánuðum (sp. 108) voru spurðir þessarar 
spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 252  44,1% 46,6% 9,3%
Konur 182  39,6% 49,3% 11,1%
Aldur     
18-24 ára 68  39,7% 52,0% 8,2%
25-34 ára 107  41,8% 49,1% 9,0%
35-44 ára 97  43,4% 42,7% 13,8%
45-54 ára 74  44,6% 44,0% 11,4%
55-70 ára 88  41,2% 51,3% 7,5%
Búseta     
Reykjavík 158  42,6% 49,4% 8,0%
Nágrannasv.félög Rvk 96  35,5% 56,5% 8,0%
Önnur sveitarfélög 178  45,7% 41,3% 13,0%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 49  51,0% 30,3% 18,7%
250 til 399 þúsund 103  34,0% 54,6% 11,4%
400 til 549 þúsund 99  49,8% 43,3% 6,9%
550 þúsund eða hærri 154  41,5% 49,9% 8,6%
Menntun     
Grunnskólapróf 15  25,5% 47,3% 27,2%
Grunnskólapróf og viðbót 123  41,7% 44,5% 13,8%
Framhaldsskólapróf 164  44,6% 46,8% 8,6%
Háskólapróf 130  41,8% 51,6% 6,6%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 131  42,1% 51,2% 6,8%
Gift(ur)/Í sambúð 304  42,3% 46,3% 11,5%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 196  42,3% 48,5% 9,2%
Já 238  42,1% 47,1% 10,7%
Lífsstílshópar     
Grár 24  44,7% 37,9% 17,4%
Grænn 39  35,0% 52,1% 12,9%
Bleikur 34  57,7% 30,9% 11,4%
Fjólublár 39  34,6% 49,3% 16,0%
Blár 59  49,6% 48,2% 2,2%
Ekki er marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,9
6,8

6,9
6,9
6,7
6,9
7,1

6,9
6,9
6,8

6,8
6,6
7,1
6,9

5,8
6,8
7,0
7,0

7,0
6,8

7,0
6,8

6,5
6,4

7,1
6,8
7,2
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 53  12,1  3,1  
9 86  19,8  3,7  
8 110  25,2  4,1  
7 68  15,7  3,4  
6 39  8,9  2,7  
5 38  8,8  2,7  
4 19  4,3  1,9  
3 6  1,4  1,1  
2 4  0,8  0,9  
1 6  1,3  1,1  
Mjög óánægð(ur) 0 7  1,6  1,2  
Ágætiseinkunn (8-10) 249  57,1  4,6  
Sæmileg einkunn (5-7) 146  33,4  4,4  
Falleinkunn (0-4) 41,7  9,6  2,8  
Fjöldi svara 436  100,0  
Tóku afstöðu 436  96,5  
Tóku ekki afstöðu 16  3,5  
Fjöldi aðspurðra 452  100,0  
Spurðir 452  40,9  
Ekki spurðir 653  59,1  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,3  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 114. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með tímaáætlun (stundvísi) 
í innanlandsflugi? Vinsamlegast miðaðu svör þín við síðustu ferð þína með 
innanlandsflugi á síðastliðnum 12 mánuðum.
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di
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%
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+/
-

12,1%

19,8%
25,2%

15,7%

8,9%8,8%
4,3%

1,4%0,8%1,3%1,6%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
33,4%

Ágætiseinkunn
57,1%

Falleinkunn
9,6%

Þeir sem höfðu farið í innanlandsflug á síðustu 
12 mánuðum (sp. 108) voru spurðir þessarar 
spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 252  58,8% 32,9% 8,3%
Konur 184  54,6% 34,1% 11,3%
Aldur     
18-24 ára 69  55,6% 27,0% 17,4%
25-34 ára 107  60,5% 32,9% 6,5%
35-44 ára 97  55,9% 39,5% 4,6%
45-54 ára 76  52,6% 38,0% 9,4%
55-70 ára 88  59,1% 28,2% 12,7%
Búseta     
Reykjavík 158  58,2% 31,9% 9,9%
Nágrannasv.félög Rvk 97  50,4% 41,3% 8,3%
Önnur sveitarfélög 180  59,9% 30,1% 10,0%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 49  57,2% 33,5% 9,3%
250 til 399 þúsund 104  58,3% 35,0% 6,7%
400 til 549 þúsund 99  56,7% 34,3% 9,0%
550 þúsund eða hærri 155  54,7% 34,0% 11,2%
Menntun     
Grunnskólapróf 15  46,3% 11,0% 42,7%
Grunnskólapróf og viðbót 124  56,8% 33,5% 9,6%
Framhaldsskólapróf 164  58,1% 30,6% 11,2%
Háskólapróf 130  56,9% 39,3% 3,8%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 131  57,4% 31,8% 10,8%
Gift(ur)/Í sambúð 305  56,9% 34,1% 9,0%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 197  58,6% 31,3% 10,1%
Já 239  55,8% 35,1% 9,1%
Lífsstílshópar     
Grár 24  66,9% 27,8% 5,2%
Grænn 39  47,1% 41,0% 11,8%
Bleikur 34  76,5% 18,7% 4,8%
Fjólublár 40  46,3% 42,0% 11,6%
Blár 59  51,3% 36,3% 12,4%
Ekki er marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

7,4
7,3

7,2
7,5
7,4
7,2
7,3

7,3
7,4
7,3

7,4
7,3
7,3
7,2

5,9
7,3
7,3
7,5

7,3
7,3

7,3
7,3

7,8
7,0

8,0
6,8
7,0
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 21  4,9  2,0  
9 54  12,3  3,1  
8 102  23,3  4,0  
7 92  21,0  3,8  
6 48  11,0  2,9  
5 51  11,7  3,0  
4 26  6,1  2,2  
3 15  3,4  1,7  
2 12  2,8  1,6  
1 8  1,9  1,3  
Mjög óánægð(ur) 0 7  1,5  1,2  
Ágætiseinkunn (8-10) 177  40,5  4,6  
Sæmileg einkunn (5-7) 191  43,7  4,7  
Falleinkunn (0-4) 68,8  15,8  3,4  
Fjöldi svara 437  100,0  
Tóku afstöðu 437  96,6  
Tóku ekki afstöðu 15  3,4  
Fjöldi aðspurðra 452  100,0  
Spurðir 452  40,9  
Ekki spurðir 653  59,1  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,6  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 115. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með aðbúnað um borð 
í innanlandsflugi? Vinsamlegast miðaðu svör þín við síðustu ferð þína með 
innanlandsflugi á síðastliðnum 12 mánuðum.
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+/
-

4,9%

12,3%

23,3%21,0%

11,0%11,7%
6,1%3,4%2,8%1,9%1,5%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
43,7%

Ágætiseinkunn
40,5%

Falleinkunn
15,8%

Þeir sem höfðu farið í innanlandsflug á síðustu 
12 mánuðum (sp. 108) voru spurðir þessarar 
spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 252  42,4% 42,3% 15,3%
Konur 185  38,0% 45,7% 16,4%
Aldur     
18-24 ára 69  41,4% 43,1% 15,5%
25-34 ára 107  37,4% 51,1% 11,5%
35-44 ára 97  34,8% 47,6% 17,6%
45-54 ára 75  41,9% 38,4% 19,7%
55-70 ára 88  48,8% 35,5% 15,7%
Búseta     
Reykjavík 159  40,3% 42,7% 16,9%
Nágrannasv.félög Rvk 97  36,8% 42,4% 20,8%
Önnur sveitarfélög 179  42,9% 45,0% 12,1%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 50  35,7% 46,5% 17,9%
250 til 399 þúsund 104  35,9% 47,9% 16,2%
400 til 549 þúsund 99  48,8% 37,9% 13,3%
550 þúsund eða hærri 155  39,7% 44,3% 16,0%
Menntun     
Grunnskólapróf 15  46,3% 5,6% 48,1%
Grunnskólapróf og viðbót 124  39,6% 43,7% 16,6%
Framhaldsskólapróf 165  41,7% 44,8% 13,5%
Háskólapróf 130  39,4% 47,6% 13,0%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 131  37,7% 45,9% 16,4%
Gift(ur)/Í sambúð 306  41,7% 42,8% 15,5%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 198  41,9% 40,3% 17,7%
Já 239  39,4% 46,5% 14,1%
Lífsstílshópar     
Grár 24  32,1% 34,8% 33,1%
Grænn 39  34,5% 46,8% 18,7%
Bleikur 34  54,5% 33,6% 12,0%
Fjólublár 40  28,9% 57,4% 13,7%
Blár 59  43,2% 39,0% 17,8%
Ekki er marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,7
6,5

6,5
6,7

6,3
6,5
7,0

6,6
6,4
6,7

6,3
6,5
6,9

6,6

5,8
6,5
6,7
6,7

6,5
6,7

6,6
6,6

5,9
6,4

7,0
6,4
6,6
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 15  3,4  1,7  
9 38  8,7  2,6  
8 72  16,5  3,5  
7 60  13,8  3,2  
6 65  14,8  3,3  
5 76  17,5  3,6  
4 34  7,8  2,5  
3 29  6,6  2,3  
2 20  4,6  2,0  
1 11  2,6  1,5  
Mjög óánægð(ur) 0 16  3,6  1,8  
Ágætiseinkunn (8-10) 125  28,6  4,2  
Sæmileg einkunn (5-7) 201  46,1  4,7  
Falleinkunn (0-4) 110  25,3  4,1  
Fjöldi svara 436  100,0  
Tóku afstöðu 436  96,5  
Tóku ekki afstöðu 16  3,5  
Fjöldi aðspurðra 452  100,0  
Spurðir 452  40,9  
Ekki spurðir 653  59,1  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 5,8  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 116. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með aðstöðu í flugstöðvum hérlendis 
í innanlandsflugi? Vinsamlegast miðaðu svör þín við síðustu ferð þína með 
innanlandsflugi á síðastliðnum 12 mánuðum.
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3,4%
8,7%

16,5%
13,8%14,8%

17,5%

7,8%6,6%4,6%2,6%3,6%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
46,1%

Ágætiseinkunn
28,6%

Falleinkunn
25,3%

Þeir sem höfðu farið í innanlandsflug á síðustu 
12 mánuðum (sp. 108) voru spurðir þessarar 
spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 253  28,0% 45,6% 26,4%
Konur 183  29,5% 46,8% 23,7%
Aldur     
18-24 ára 69  29,0% 47,0% 24,0%
25-34 ára 107  25,5% 46,1% 28,4%
35-44 ára 97  31,7% 42,4% 25,9%
45-54 ára 75  28,8% 51,5% 19,7%
55-70 ára 88  28,5% 44,9% 26,6%
Búseta     
Reykjavík 160  27,2% 45,4% 27,4%
Nágrannasv.félög Rvk 98  17,5% 57,1% 25,4%
Önnur sveitarfélög 177  36,2% 40,4% 23,5%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 49  38,0% 45,6% 16,4%
250 til 399 þúsund 103  19,0% 51,9% 29,0%
400 til 549 þúsund 99  38,6% 36,0% 25,4%
550 þúsund eða hærri 156  25,1% 48,4% 26,4%
Menntun     
Grunnskólapróf 14  27,0% 28,6% 44,4%
Grunnskólapróf og viðbót 124  31,9% 44,9% 23,2%
Framhaldsskólapróf 165  27,1% 48,2% 24,6%
Háskólapróf 130  27,4% 46,7% 25,9%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 131  25,5% 48,7% 25,9%
Gift(ur)/Í sambúð 305  29,9% 45,0% 25,0%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 198  24,6% 48,8% 26,5%
Já 238  31,9% 43,8% 24,3%
Lífsstílshópar     
Grár 24  34,8% 43,5% 21,7%
Grænn 40  27,0% 47,4% 25,6%
Bleikur 34  27,3% 51,8% 21,0%
Fjólublár 40  20,1% 57,5% 22,4%
Blár 60  30,2% 51,6% 18,2%
Ekki er marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

5,7
6,0

5,8
5,6
5,9
6,0
5,8

5,7
5,5
6,0

6,2
5,5

6,1
5,7

5,1
5,9
5,8
5,8

5,7
5,9

5,7
5,9

5,9
5,8
6,0

5,6
6,0
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 5  1,2  1,0  
9 2  0,5  0,6  
8 18  4,1  1,9  
7 22  5,1  2,1  
6 28  6,5  2,3  
5 42  9,6  2,8  
4 39  9,0  2,7  
3 48  11,0  2,9  
2 67  15,4  3,4  
1 65  14,9  3,3  
Mjög óánægð(ur) 0 99  22,7  3,9  
Ágætiseinkunn (8-10) 25,4  5,8  2,2  
Sæmileg einkunn (5-7) 92,3  21,1  3,8  
Falleinkunn (0-4) 319  73,1  4,2  
Fjöldi svara 437  100,0  
Tóku afstöðu 437  96,7  
Tóku ekki afstöðu 15  3,3  
Fjöldi aðspurðra 452  100,0  
Spurðir 452  40,9  
Ekki spurðir 653  59,1  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 2,9  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 117. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu á 
innanlandsflugi?
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1,2%0,5%
4,1%5,1%6,5%

9,6%9,0%11,0%
15,4%14,9%

22,7%

109876543210

Falleinkunn
73,1%

Ágætiseinkunn
5,8%

Sæmileg 
einkunn
21,1%

Þeir sem höfðu farið í innanlandsflug á síðustu 
12 mánuðum (sp. 108) voru spurðir þessarar 
spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 253  7,4% 22,0% 70,5%
Konur 184  3,6% 19,9% 76,6%
Aldur *     
18-24 ára 67  7,3% 12,8% 79,9%
25-34 ára 108  7,5% 16,0% 76,5%
35-44 ára 97  3,3% 15,6% 81,1%
45-54 ára 76  4,9% 31,6% 63,5%
55-70 ára 89  6,2% 30,7% 63,0%
Búseta     
Reykjavík 158  3,4% 21,5% 75,1%
Nágrannasv.félög Rvk 97  5,1% 28,6% 66,3%
Önnur sveitarfélög 181  8,3% 16,3% 75,4%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 50  8,7% 19,3% 72,0%
250 til 399 þúsund 102  3,9% 12,9% 83,3%
400 til 549 þúsund 100  8,7% 22,8% 68,5%
550 þúsund eða hærri 154  5,0% 23,0% 72,0%
Menntun     
Grunnskólapróf 15  15,0% 85,0%
Grunnskólapróf og viðbót 122  9,4% 16,9% 73,7%
Framhaldsskólapróf 166  5,2% 22,3% 72,5%
Háskólapróf 131  4,0% 24,0% 72,1%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 129  7,3% 14,8% 77,8%
Gift(ur)/Í sambúð 308  5,2% 23,8% 71,1%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 198  5,5% 23,8% 70,7%
Já 239  6,1% 18,9% 75,0%
Lífsstílshópar     
Grár 24  7,9% 18,6% 73,5%
Grænn 40  8,0% 20,0% 72,0%
Bleikur 34  2,1% 20,7% 77,2%
Fjólublár 39  8,7% 28,7% 62,6%
Blár 60  1,2% 24,8% 74,0%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

3,1
2,6

2,6
2,4

3,3
3,4

2,8
3,2

2,8

2,8
2,5
3,0
2,9

2,5
3,0
2,9
2,8

2,8
2,9

3,0
2,8

2,6
3,2
3,1
3,5

2,7

2,7
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 8  1,9  1,3  
9 14  3,2  1,6  
8 57  13,0  3,2  
7 68  15,5  3,4  
6 81  18,5  3,6  
5 102  23,4  4,0  
4 45  10,4  2,9  
3 23  5,2  2,1  
2 20  4,7  2,0  
1 8  1,7  1,2  
Mjög óánægð(ur) 0 11  2,5  1,5  
Ágætiseinkunn (8-10) 78,8  18,1  3,6  
Sæmileg einkunn (5-7) 251  57,4  4,6  
Falleinkunn (0-4) 107  24,5  4,0  
Fjöldi svara 437  100,0  
Tóku afstöðu 437  96,6  
Tóku ekki afstöðu 15  3,4  
Fjöldi aðspurðra 452  100,0  
Spurðir 452  40,9  
Ekki spurðir 653  59,1  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 5,6  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 118. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með innanlandsflug?
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Falleinkunn
24,5%

Ágætiseinkunn
18,1%

Sæmileg 
einkunn
57,4%

Þeir sem höfðu farið í innanlandsflug á síðustu 
12 mánuðum (sp. 108) voru spurðir þessarar 
spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 252  17,6% 61,9% 20,6%
Konur 184  18,7% 51,3% 30,0%
Aldur     
18-24 ára 69  14,8% 61,2% 24,0%
25-34 ára 108  17,9% 54,1% 28,0%
35-44 ára 97  15,2% 64,2% 20,6%
45-54 ára 75  21,1% 58,9% 20,0%
55-70 ára 88  21,3% 49,7% 29,0%
Búseta     
Reykjavík 157  13,2% 61,3% 25,4%
Nágrannasv.félög Rvk 99  17,6% 61,6% 20,8%
Önnur sveitarfélög 180  22,6% 51,4% 26,0%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 50  14,3% 49,3% 36,5%
250 til 399 þúsund 103  12,8% 56,4% 30,8%
400 til 549 þúsund 100  19,4% 61,2% 19,3%
550 þúsund eða hærri 155  21,0% 59,4% 19,7%
Menntun *     
Grunnskólapróf 15  47,6% 52,4%
Grunnskólapróf og viðbót 122  20,5% 53,9% 25,6%
Framhaldsskólapróf 165  21,0% 53,9% 25,2%
Háskólapróf 132  14,5% 65,2% 20,3%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 131  16,7% 54,9% 28,4%
Gift(ur)/Í sambúð 305  18,6% 58,5% 22,9%
Eru börn á heimilinu? *     
Nei 198  17,2% 53,2% 29,5%
Já 239  18,7% 60,8% 20,4%
Lífsstílshópar     
Grár 24  20,4% 43,8% 35,8%
Grænn 40  14,9% 60,9% 24,2%
Bleikur 33  9,8% 69,5% 20,7%
Fjólublár 40  9,3% 66,4% 24,3%
Blár 61  18,3% 56,5% 25,1%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

4,0
5,6
5,6
5,6

5,3
5,7

5,7
5,4

5,6
5,6
5,6
5,7
5,3

5,4
5,7
5,6

5,0
5,3
5,8
5,7

5,5
5,6

5,2
5,6
5,4
5,5
5,5
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 63  8,0  1,9  
9 96  12,2  2,3  
8 200  25,5  3,1  
7 197  25,1  3,0  
6 90  11,4  2,2  
5 65  8,2  1,9  
4 35  4,4  1,4  
3 17  2,1  1,0  
2 14  1,7  0,9  
1 2  0,2  0,3  
Mjög óánægð(ur) 0 8  1,0  0,7  
Ágætiseinkunn (8-10) 358  45,7  3,5  
Sæmileg einkunn (5-7) 351  44,7  3,5  
Falleinkunn (0-4) 74,6  9,5  2,1  
Fjöldi svara 784  100,0  
Tóku afstöðu 784  97,0  
Tóku ekki afstöðu 24  3,0  
Fjöldi aðspurðra 808  100,0  
Spurðir 808  73,1  
Ekki spurðir 297  26,9  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,1  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 119. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar í 
millilandaflugi? Vinsamlegast miðaðu svör þín við síðustu ferð þína með millilandaflugi á 
síðastliðnum 12 mánuðum.
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Falleinkunn
9,5%

Ágætiseinkunn
45,7%Sæmileg 

einkunn
44,7%

Þeir sem höfðu farið í millilandaflug á síðustu 12 
mánuðum (sp. 109) voru spurðir þessarar 
spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 399  45,3% 45,5% 9,1%
Konur 385  46,1% 43,9% 9,9%
Aldur     
18-24 ára 99  41,7% 49,6% 8,7%
25-34 ára 169  42,1% 46,7% 11,2%
35-44 ára 176  50,0% 44,7% 5,3%
45-54 ára 174  45,6% 40,9% 13,5%
55-70 ára 164  47,4% 44,0% 8,6%
Búseta     
Reykjavík 347  44,7% 45,2% 10,1%
Nágrannasv.félög Rvk 199  50,9% 41,4% 7,8%
Önnur sveitarfélög 237  43,1% 46,8% 10,2%
Fjölskyldutekjur *     
Lægri en 250 þúsund 76  47,9% 48,5% 3,6%
250 til 399 þúsund 184  39,3% 48,5% 12,1%
400 til 549 þúsund 184  46,5% 43,7% 9,8%
550 þúsund eða hærri 256  52,0% 40,3% 7,7%
Menntun *     
Grunnskólapróf 38  38,1% 28,2% 33,8%
Grunnskólapróf og viðbót 233  43,1% 47,3% 9,7%
Framhaldsskólapróf 270  43,1% 49,8% 7,1%
Háskólapróf 236  52,1% 39,9% 8,0%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 216  49,3% 42,3% 8,5%
Gift(ur)/Í sambúð 562  44,5% 45,9% 9,6%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 382  45,1% 44,2% 10,7%
Já 401  46,3% 45,3% 8,4%
Lífsstílshópar     
Grár 37  55,4% 36,3% 8,3%
Grænn 79  35,6% 55,5% 8,9%
Bleikur 70  41,4% 45,8% 12,8%
Fjólublár 70  48,2% 45,6% 6,2%
Blár 93  53,5% 41,2% 5,3%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

7,4
6,8
7,1
7,3

6,2
7,0
7,1
7,2

7,1
7,1

7,0
6,9
7,3

6,9
7,2

7,0
7,2
7,1

7,2
7,0

7,1
7,1

7,4
6,8
6,7
7,1
7,3
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 71  9,1  2,0  
9 138  17,6  2,7  
8 184  23,4  3,0  
7 144  18,4  2,7  
6 69  8,8  2,0  
5 61  7,8  1,9  
4 41  5,2  1,6  
3 34  4,3  1,4  
2 22  2,8  1,2  
1 6  0,8  0,6  
Mjög óánægð(ur) 0 13  1,7  0,9  
Ágætiseinkunn (8-10) 393  50,2  3,5  
Sæmileg einkunn (5-7) 275  35,1  3,3  
Falleinkunn (0-4) 116  14,8  2,5  
Fjöldi svara 784  100,0  
Tóku afstöðu 784  97,1  
Tóku ekki afstöðu 24  2,9  
Fjöldi aðspurðra 808  100,0  
Spurðir 808  73,1  
Ekki spurðir 297  26,9  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,0  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 120. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með tímaáætlun (stundvísi) í 
millilandaflugi? Vinsamlegast miðaðu svör þín við síðustu ferð þína með millilandaflugi á 
síðastliðnum 12 mánuðum.
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Falleinkunn
14,8%

Ágætiseinkunn
50,2%Sæmileg 

einkunn
35,1%

Þeir sem höfðu farið í millilandaflug á síðustu 12 
mánuðum (sp. 109) voru spurðir þessarar 
spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 398  48,1% 35,9% 16,0%
Konur 387  52,3% 34,2% 13,5%
Aldur     
18-24 ára 99  47,3% 31,8% 20,9%
25-34 ára 169  45,7% 40,0% 14,3%
35-44 ára 177  53,1% 33,3% 13,7%
45-54 ára 174  48,2% 37,8% 14,0%
55-70 ára 164  55,5% 31,0% 13,6%
Búseta *     
Reykjavík 347  51,9% 33,2% 14,9%
Nágrannasv.félög Rvk 199  52,2% 37,7% 10,0%
Önnur sveitarfélög 237  46,1% 35,3% 18,6%
Fjölskyldutekjur *     
Lægri en 250 þúsund 76  52,4% 27,9% 19,7%
250 til 399 þúsund 183  45,3% 40,9% 13,8%
400 til 549 þúsund 184  47,7% 34,3% 18,0%
550 þúsund eða hærri 258  55,0% 34,6% 10,4%
Menntun     
Grunnskólapróf 38  46,2% 24,4% 29,4%
Grunnskólapróf og viðbót 233  53,1% 33,1% 13,8%
Framhaldsskólapróf 271  45,6% 36,3% 18,0%
Háskólapróf 236  53,5% 36,9% 9,5%
Hjúskaparstaða *     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 215  49,3% 31,6% 19,1%
Gift(ur)/Í sambúð 564  50,2% 36,5% 13,3%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 382  48,1% 35,7% 16,2%
Já 402  52,1% 34,5% 13,4%
Lífsstílshópar     
Grár 37  45,4% 35,6% 19,0%
Grænn 79  41,2% 41,0% 17,8%
Bleikur 70  52,2% 28,6% 19,2%
Fjólublár 70  43,4% 39,4% 17,1%
Blár 93  54,5% 33,3% 12,2%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,9
7,3

6,8

6,8
6,8
6,8
7,3

6,7
7,1

6,9
7,1

6,6
6,9
7,1
7,1
7,1

6,8
7,0
6,8
7,2

6,9
7,1

6,7
6,8
6,7
6,7
7,1



146

Október 2006

Svör
Mjög ánægð(ur) 10 52  6,7  1,7  
9 92  11,8  2,3  
8 185  23,6  3,0  
7 162  20,7  2,8  
6 97  12,3  2,3  
5 75  9,6  2,1  
4 50  6,4  1,7  
3 33  4,2  1,4  
2 19  2,4  1,1  
1 9  1,2  0,8  
Mjög óánægð(ur) 0 10  1,2  0,8  
Ágætiseinkunn (8-10) 329  42,0  3,5  
Sæmileg einkunn (5-7) 334  42,6  3,5  
Falleinkunn (0-4) 120  15,4  2,5  
Fjöldi svara 783  100,0  
Tóku afstöðu 783  97,0  
Tóku ekki afstöðu 24  3,0  
Fjöldi aðspurðra 808  100,0  
Spurðir 808  73,1  
Ekki spurðir 297  26,9  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,7  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 121. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með aðbúnað um borð í millilandaflugi? 
Vinsamlegast miðaðu svör þín við síðustu ferð þína með millilandaflugi á síðastliðnum 12 
mánuðum.
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Falleinkunn
15,4%

Ágætiseinkunn
42,0%

Sæmileg 
einkunn
42,6%

Þeir sem höfðu farið í millilandaflug á síðustu 12 
mánuðum (sp. 109) voru spurðir þessarar 
spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 398  42,2% 42,8% 15,0%
Konur 386  41,8% 42,4% 15,7%
Aldur     
18-24 ára 100  42,1% 48,0% 9,9%
25-34 ára 169  36,8% 45,9% 17,3%
35-44 ára 176  42,9% 47,2% 9,9%
45-54 ára 173  39,9% 40,8% 19,3%
55-70 ára 164  48,8% 32,8% 18,4%
Búseta     
Reykjavík 348  40,5% 42,9% 16,6%
Nágrannasv.félög Rvk 198  43,4% 41,5% 15,1%
Önnur sveitarfélög 237  43,4% 42,8% 13,8%
Fjölskyldutekjur *     
Lægri en 250 þúsund 76  46,6% 40,9% 12,6%
250 til 399 þúsund 183  36,7% 43,5% 19,8%
400 til 549 þúsund 184  42,9% 38,4% 18,7%
550 þúsund eða hærri 256  46,4% 44,1% 9,6%
Menntun     
Grunnskólapróf 38  27,3% 34,4% 38,3%
Grunnskólapróf og viðbót 233  43,3% 43,8% 12,8%
Framhaldsskólapróf 271  41,6% 42,1% 16,3%
Háskólapróf 235  43,5% 43,9% 12,6%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 216  45,3% 39,7% 15,0%
Gift(ur)/Í sambúð 562  41,0% 43,5% 15,5%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 382  42,4% 40,5% 17,1%
Já 401  41,7% 44,6% 13,7%
Lífsstílshópar     
Grár 37  44,8% 39,1% 16,1%
Grænn 78  35,0% 44,0% 21,0%
Bleikur 70  41,3% 44,0% 14,6%
Fjólublár 70  31,4% 51,5% 17,1%
Blár 93  45,4% 42,8% 11,8%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

7,0
6,4
6,6
7,1

6,8
6,7

7,0
6,5
6,9

6,5
6,8

6,6
6,8
6,9

5,9
6,8
6,7
6,8

6,8
6,7

6,7
6,7

6,6
6,3
6,6
6,4
7,0
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 85  10,8  2,2  
9 119  15,2  2,5  
8 215  27,4  3,1  
7 157  20,0  2,8  
6 69  8,8  2,0  
5 66  8,5  1,9  
4 26  3,3  1,3  
3 17  2,2  1,0  
2 10  1,2  0,8  
1 7  0,9  0,7  
Mjög óánægð(ur) 0 12  1,6  0,9  
Ágætiseinkunn (8-10) 419  53,5  3,5  
Sæmileg einkunn (5-7) 292  37,3  3,4  
Falleinkunn (0-4) 72,6  9,3  2,0  
Fjöldi svara 784  100,0  
Tóku afstöðu 784  97,1  
Tóku ekki afstöðu 24  2,9  
Fjöldi aðspurðra 808  100,0  
Spurðir 808  73,1  
Ekki spurðir 297  26,9  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,2  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 122. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með aðstöðu í flugstöðvum hérlendis í 
millilandaflugi? Vinsamlegast miðaðu svör þín við síðustu ferð þína með millilandaflugi á 
síðastliðnum 12 mánuðum.
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Sæmileg 
einkunn
37,3%

Ágætiseinkunn
53,5%

Falleinkunn
9,3%

Þeir sem höfðu farið í millilandaflug á síðustu 12 
mánuðum (sp. 109) voru spurðir þessarar 
spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 398  51,2% 40,0% 8,8%
Konur 387  55,8% 34,5% 9,7%
Aldur *     
18-24 ára 99  63,5% 34,2% 2,2%
25-34 ára 169  41,7% 47,0% 11,2%
35-44 ára 177  54,1% 36,2% 9,7%
45-54 ára 174  58,0% 33,1% 8,9%
55-70 ára 164  53,9% 34,8% 11,3%
Búseta     
Reykjavík 347  51,5% 41,2% 7,3%
Nágrannasv.félög Rvk 199  53,2% 35,6% 11,2%
Önnur sveitarfélög 237  56,7% 32,7% 10,6%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 76  60,0% 31,5% 8,5%
250 til 399 þúsund 183  50,6% 35,2% 14,2%
400 til 549 þúsund 184  56,0% 37,6% 6,5%
550 þúsund eða hærri 258  53,0% 39,8% 7,2%
Menntun *     
Grunnskólapróf 38  39,1% 32,0% 28,9%
Grunnskólapróf og viðbót 233  56,2% 34,7% 9,0%
Framhaldsskólapróf 271  53,6% 37,0% 9,5%
Háskólapróf 236  53,0% 42,0% 5,0%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 215  57,0% 34,2% 8,8%
Gift(ur)/Í sambúð 564  52,3% 38,4% 9,3%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 382  53,2% 36,2% 10,6%
Já 402  53,7% 38,3% 8,0%
Lífsstílshópar     
Grár 37  45,1% 43,0% 11,9%
Grænn 79  49,4% 44,6% 6,0%
Bleikur 70  49,3% 39,7% 11,1%
Fjólublár 70  50,0% 41,5% 8,4%
Blár 93  56,3% 35,7% 8,0%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,8
7,2
7,4
7,2

6,2
7,3
7,2
7,3

7,2
7,3

7,2
7,2
7,3

7,6
6,9
7,4
7,3

7,4
7,2

7,2
7,2

6,9
7,2
7,0
7,0
7,3

7,6
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 20  2,5  1,1  
9 23  2,9  1,2  
8 102  12,9  2,3  
7 131  16,7  2,6  
6 117  14,9  2,5  
5 118  15,0  2,5  
4 81  10,3  2,1  
3 67  8,5  1,9  
2 66  8,4  1,9  
1 33  4,2  1,4  
Mjög óánægð(ur) 0 30  3,8  1,3  
Ágætiseinkunn (8-10) 145  18,3  2,7  
Sæmileg einkunn (5-7) 367  46,5  3,5  
Falleinkunn (0-4) 277  35,1  3,3  
Fjöldi svara 789  100,0  
Tóku afstöðu 789  97,7  
Tóku ekki afstöðu 19  2,3  
Fjöldi aðspurðra 808  100,0  
Spurðir 808  73,1  
Ekki spurðir 297  26,9  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 5,2  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 123. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu á 
millilandaflugi?

Fj
öl

di

H
lu
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ll 

%
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km
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+/
-

2,5%2,9%

12,9%
16,7%14,9%15,0%

10,3%8,5%8,4%
4,2%3,8%

109876543210

Falleinkunn
35,1%

Ágætiseinkunn
18,3%

Sæmileg 
einkunn
46,5%

Þeir sem höfðu farið í millilandaflug á síðustu 12 
mánuðum (sp. 109) voru spurðir þessarar 
spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 399  21,9% 44,5% 33,7%
Konur 390  14,7% 48,7% 36,6%
Aldur     
18-24 ára 100  18,2% 51,4% 30,4%
25-34 ára 169  13,2% 49,6% 37,3%
35-44 ára 177  18,3% 45,9% 35,7%
45-54 ára 176  18,3% 44,0% 37,7%
55-70 ára 166  23,7% 43,9% 32,4%
Búseta     
Reykjavík 347  16,8% 47,0% 36,2%
Nágrannasv.félög Rvk 201  14,1% 53,4% 32,4%
Önnur sveitarfélög 239  24,2% 39,9% 35,9%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 76  17,3% 40,6% 42,1%
250 til 399 þúsund 186  14,7% 42,7% 42,6%
400 til 549 þúsund 187  19,2% 47,3% 33,4%
550 þúsund eða hærri 258  19,5% 50,8% 29,7%
Menntun     
Grunnskólapróf 37  20,1% 35,9% 44,0%
Grunnskólapróf og viðbót 235  20,1% 44,8% 35,1%
Framhaldsskólapróf 271  14,3% 49,5% 36,2%
Háskólapróf 240  20,9% 46,5% 32,6%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 216  17,2% 50,7% 32,1%
Gift(ur)/Í sambúð 568  18,3% 45,1% 36,6%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 384  18,1% 47,2% 34,7%
Já 405  18,6% 45,9% 35,5%
Lífsstílshópar     
Grár 37  18,9% 36,5% 44,5%
Grænn 81  12,5% 48,9% 38,6%
Bleikur 72  20,7% 47,0% 32,3%
Fjólublár 70  23,9% 40,1% 36,0%
Blár 93  20,0% 52,1% 28,0%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

5,4
5,0

5,5
5,0
5,2
5,1
5,5

5,2
5,2
5,3

5,1
4,9
5,3
5,4

4,9
5,2
5,2
5,4

5,3
5,2

5,3
5,2

4,9
4,8
5,3
5,4
5,7
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 31  3,9  1,4  
9 74  9,4  2,0  
8 158  20,1  2,8  
7 192  24,3  3,0  
6 113  14,3  2,4  
5 113  14,4  2,4  
4 44  5,6  1,6  
3 27  3,4  1,3  
2 16  2,0  1,0  
1 15  1,8  0,9  
Mjög óánægð(ur) 0 7  0,9  0,7  
Ágætiseinkunn (8-10) 263  33,3  3,3  
Sæmileg einkunn (5-7) 418  52,9  3,5  
Falleinkunn (0-4) 108  13,7  2,4  
Fjöldi svara 789  100,0  
Tóku afstöðu 789  97,7  
Tóku ekki afstöðu 18  2,3  
Fjöldi aðspurðra 808  100,0  
Spurðir 808  73,1  
Ekki spurðir 297  26,9  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,5  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 124. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með millilandaflug?
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3,9%
9,4%

20,1%
24,3%

14,3%14,4%

5,6%3,4%2,0%1,8%0,9%

109876543210

Falleinkunn
13,7%

Ágætiseinkunn
33,3%

Sæmileg 
einkunn
52,9%

Þeir sem höfðu farið í millilandaflug á síðustu 12 
mánuðum (sp. 109) voru spurðir þessarar 
spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 400  31,8% 56,1% 12,1%
Konur 389  34,9% 49,7% 15,4%
Aldur     
18-24 ára 99  32,8% 59,4% 7,8%
25-34 ára 169  27,5% 60,2% 12,3%
35-44 ára 179  38,5% 50,8% 10,7%
45-54 ára 175  33,3% 48,3% 18,3%
55-70 ára 167  34,0% 48,9% 17,1%
Búseta     
Reykjavík 349  30,4% 57,2% 12,4%
Nágrannasv.félög Rvk 200  34,8% 51,1% 14,1%
Önnur sveitarfélög 239  36,5% 48,0% 15,5%
Fjölskyldutekjur *     
Lægri en 250 þúsund 77  29,1% 58,4% 12,5%
250 til 399 þúsund 186  27,2% 54,1% 18,6%
400 til 549 þúsund 187  35,9% 52,8% 11,3%
550 þúsund eða hærri 258  38,5% 49,6% 11,9%
Menntun *     
Grunnskólapróf 38  24,0% 41,6% 34,4%
Grunnskólapróf og viðbót 235  30,0% 54,5% 15,5%
Framhaldsskólapróf 272  35,5% 52,0% 12,5%
Háskólapróf 239  35,2% 55,2% 9,6%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 216  33,6% 56,7% 9,8%
Gift(ur)/Í sambúð 568  32,9% 51,7% 15,4%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 385  34,0% 50,2% 15,8%
Já 404  32,7% 55,6% 11,7%
Lífsstílshópar     
Grár 37  30,2% 46,2% 23,7%
Grænn 81  27,0% 57,6% 15,5%
Bleikur 72  32,0% 53,3% 14,7%
Fjólublár 69  24,3% 61,4% 14,2%
Blár 93  45,6% 46,1% 8,3%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,3
6,1
6,7
6,7

5,8
6,3
6,6
6,7

6,5
6,4

6,7
6,4
6,8

6,4
6,3

6,4
6,6
6,5

6,5
6,5

6,4
6,6

6,2
6,1
6,3
6,5
6,9
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 18  10,5  4,6  
9 16  9,3  4,3  
8 41  23,8  6,4  
7 37  21,7  6,2  
6 21  12,1  4,9  
5 18  10,5  4,6  
4 7  4,1  3,0  
3 6  3,6  2,8  
2 4  2,3  2,3  
1 3  1,6  1,9  
Mjög óánægð(ur) 0 1  0,6  1,1  
Ágætiseinkunn (8-10) 74,6  43,5  7,4  
Sæmileg einkunn (5-7) 75,9  44,3  7,4  
Falleinkunn (0-4) 20,9  12,2  4,9  
Fjöldi svara 171  100,0  
Tóku afstöðu 171  77,4  
Tóku ekki afstöðu 50  22,6  
Fjöldi aðspurðra 221  100,0  
Spurðir 221  20,0  
Ekki spurðir 884  80,0  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,9  
Vikmörk ± 0,3  

5-7)
8-10)

Sp. 125. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar í tengslum við 
siglingu með ferju? Vinsamlegast miðaðu svör þín við síðustu ferð þína með ferju á 
síðastliðnum 12 mánuðum.
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10,5%9,3%

23,8%21,7%

12,1%10,5%

4,1%3,6%2,3%1,6%0,6%

109876543210

Falleinkunn
12,2%

Ágætiseinkunn
43,5%

Sæmileg 
einkunn
44,3%

Þeir sem höfðu farið í siglingu með ferju á 
síðustu 12 mánuðum (sp. 110) voru spurðir 
þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 97  40,8% 47,2% 11,9%
Konur 74  47,0% 40,5% 12,5%
Aldur     
18-24 ára 31  51,0% 40,1% 8,8%
25-34 ára 26  30,2% 59,0% 10,7%
35-44 ára 41  33,8% 45,7% 20,4%
45-54 ára 41  50,0% 39,4% 10,6%
55-70 ára 32  51,1% 40,8% 8,1%
Búseta     
Reykjavík 60  37,8% 45,4% 16,8%
Nágrannasv.félög Rvk 44  43,8% 46,7% 9,4%
Önnur sveitarfélög 67  48,4% 41,7% 9,8%
Fjölskyldutekjur *     
Lægri en 250 þúsund 23  73,9% 26,1%
250 til 399 þúsund 35  33,7% 50,1% 16,1%
400 til 549 þúsund 46  40,9% 43,6% 15,5%
550 þúsund eða hærri 57  38,8% 48,2% 13,0%
Menntun     
Grunnskólapróf 3  37,6% 62,4%
Grunnskólapróf og viðbót 58  50,0% 35,8% 14,2%
Framhaldsskólapróf 69  40,2% 50,8% 9,0%
Háskólapróf 40  37,5% 46,3% 16,2%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 46  53,4% 35,9% 10,7%
Gift(ur)/Í sambúð 125  39,9% 47,4% 12,7%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 74  47,1% 43,5% 9,4%
Já 97  40,8% 44,9% 14,3%
Lífsstílshópar     
Grár 6  76,6% 23,4%
Grænn 19  37,7% 58,5% 3,8%
Bleikur 15  52,0% 37,0% 11,0%
Fjólublár 16  43,6% 47,6% 8,8%
Blár 23  48,5% 46,0% 5,5%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

8,4
6,3
6,7
6,7

6,8
7,0

7,0
6,6

6,3
7,2
7,3

6,4
7,0
7,3

7,1
7,0
6,8
6,9

7,3
6,8

7,1
6,7

5,6
7,2
7,3

6,3
7,4
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 17  9,9  4,5  
9 18  10,5  4,6  
8 34  19,9  6,0  
7 36  20,7  6,0  
6 20  11,8  4,8  
5 25  14,3  5,2  
4 9  5,3  3,3  
3 5  3,1  2,6  
2 5  2,6  2,4  
1 1  0,6  1,2  
Mjög óánægð(ur) 0 2  1,4  1,8  
Ágætiseinkunn (8-10) 69,6  40,3  7,3  
Sæmileg einkunn (5-7) 80,6  46,7  7,4  
Falleinkunn (0-4) 22,6  13,1  5,0  
Fjöldi svara 173  100,0  
Tóku afstöðu 173  78,0  
Tóku ekki afstöðu 49  22,0  
Fjöldi aðspurðra 221  100,0  
Spurðir 221  20,0  
Ekki spurðir 884  80,0  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,8  
Vikmörk ± 0,3  

5-7)
8-10)

Sp. 126. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með aðbúnað um borð í tengslum við 
siglingu með ferju? Vinsamlegast miðaðu svör þín við síðustu ferð þína með ferju á 
síðastliðnum 12 mánuðum.
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9,9%10,5%

19,9%20,7%

11,8%14,3%

5,3%3,1%2,6%0,6%1,4%

109876543210

Falleinkunn
13,1%

Ágætiseinkunn
40,3%

Sæmileg 
einkunn
46,7%

Þeir sem höfðu farið í siglingu með ferju á 
síðustu 12 mánuðum (sp. 110) voru spurðir 
þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 97  38,8% 49,8% 11,3%
Konur 76  42,1% 42,6% 15,3%
Aldur *     
18-24 ára 31  38,5% 46,0% 15,5%
25-34 ára 27  34,1% 55,4% 10,5%
35-44 ára 42  28,1% 46,9% 25,1%
45-54 ára 41  50,7% 43,4% 5,8%
55-70 ára 32  49,7% 43,9% 6,4%
Búseta     
Reykjavík 60  40,1% 44,3% 15,6%
Nágrannasv.félög Rvk 45  43,4% 49,4% 7,1%
Önnur sveitarfélög 68  38,4% 46,9% 14,7%
Fjölskyldutekjur *     
Lægri en 250 þúsund 23  73,9% 18,1% 8,0%
250 til 399 þúsund 35  32,7% 55,9% 11,4%
400 til 549 þúsund 47  25,9% 57,3% 16,8%
550 þúsund eða hærri 57  41,2% 45,7% 13,1%
Menntun     
Grunnskólapróf 3  37,6% 62,4%
Grunnskólapróf og viðbót 58  46,9% 42,6% 10,5%
Framhaldsskólapróf 71  34,5% 52,4% 13,1%
Háskólapróf 40  38,1% 43,6% 18,2%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 47  42,8% 47,2% 10,0%
Gift(ur)/Í sambúð 126  39,3% 46,5% 14,2%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 74  44,8% 45,3% 9,8%
Já 99  36,9% 47,7% 15,5%
Lífsstílshópar     
Grár 6  11,1% 76,8% 12,1%
Grænn 19  48,7% 41,0% 10,3%
Bleikur 15  57,3% 38,2% 4,5%
Fjólublár 16  37,6% 54,2% 8,2%
Blár 23  46,6% 42,6% 10,8%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,8
6,0

7,4
7,2

8,2
6,4
6,2
6,8

6,7
6,8

6,6
6,9
6,8

7,1
7,1

6,5
6,7

7,0
6,6

7,0
6,6

6,3
7,1
7,4

6,4
7,2

6,6
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 21  12,5  5,0  
9 24  14,5  5,3  
8 28  16,8  5,7  
7 35  20,7  6,1  
6 13  7,5  4,0  
5 24  14,3  5,3  
4 8  4,7  3,2  
3 9  5,3  3,4  
2 3  1,7  2,0  
1 1  0,9  1,4  
Mjög óánægð(ur) 0 2  1,0  1,5  
Ágætiseinkunn (8-10) 73,3  43,8  7,5  
Sæmileg einkunn (5-7) 71,2  42,5  7,5  
Falleinkunn (0-4) 22,9  13,7  5,2  
Fjöldi svara 167  100,0  
Tóku afstöðu 167  75,6  
Tóku ekki afstöðu 54  24,4  
Fjöldi aðspurðra 221  100,0  
Spurðir 221  20,0  
Ekki spurðir 884  80,0  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,9  
Vikmörk ± 0,3  

5-7)
8-10)

Sp. 127. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með öryggisbúnað og leiðbeiningar í 
tengslum við siglingu með ferju? Vinsamlegast miðaðu svör þín við síðustu ferð þína 
með ferju á síðastliðnum 12 mánuðum.
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12,5%14,5%16,8%
20,7%

7,5%

14,3%

4,7%5,3%
1,7%0,9%1,0%

109876543210

Falleinkunn
13,7%

Ágætiseinkunn
43,8%

Sæmileg 
einkunn
42,5%

Þeir sem höfðu farið í siglingu með ferju á 
síðustu 12 mánuðum (sp. 110) voru spurðir 
þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 96  40,2% 49,2% 10,6%
Konur 72  48,6% 33,6% 17,9%
Aldur     
18-24 ára 31  38,0% 45,3% 16,7%
25-34 ára 26  34,9% 51,2% 13,8%
35-44 ára 40  39,9% 43,0% 17,2%
45-54 ára 41  50,6% 38,5% 10,9%
55-70 ára 30  53,5% 37,0% 9,5%
Búseta     
Reykjavík 56  42,7% 38,1% 19,2%
Nágrannasv.félög Rvk 44  38,2% 47,2% 14,6%
Önnur sveitarfélög 67  48,4% 43,2% 8,4%
Fjölskyldutekjur *     
Lægri en 250 þúsund 23  70,8% 22,4% 6,8%
250 til 399 þúsund 34  36,9% 49,7% 13,5%
400 til 549 þúsund 46  41,8% 41,0% 17,2%
550 þúsund eða hærri 54  37,5% 47,5% 15,0%
Menntun     
Grunnskólapróf 3  62,4% 37,6%
Grunnskólapróf og viðbót 57  38,5% 49,5% 12,0%
Framhaldsskólapróf 67  43,4% 41,9% 14,7%
Háskólapróf 39  48,1% 35,8% 16,1%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 47  42,2% 35,6% 22,3%
Gift(ur)/Í sambúð 121  44,4% 45,2% 10,4%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 72  46,4% 40,9% 12,8%
Já 96  41,9% 43,8% 14,4%
Lífsstílshópar     
Grár 6  38,9% 38,7% 22,4%
Grænn 19  42,0% 40,1% 18,0%
Bleikur 14  49,8% 31,7% 18,5%
Fjólublár 16  27,9% 72,1%
Blár 21  50,4% 40,3% 9,3%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

8,1
6,6
6,8
6,6

6,9
6,9

6,8
6,5
6,6

7,3
7,2

6,7
6,6

7,3

7,9
6,9
6,7
7,0

6,8
7,0

7,0
6,8

6,4
6,7
6,9
6,7

7,4
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 42  24,2  6,4  
9 34  19,9  6,0  
8 38  22,3  6,2  
7 28  16,0  5,5  
6 4  2,6  2,4  
5 18  10,2  4,5  
4 4  2,3  2,2  
3 2  1,0  1,5  
2 1  0,6  1,1  
1 1  0,3  0,9  
Mjög óánægð(ur) 0 1  0,6  1,1  
Ágætiseinkunn (8-10) 114  66,4  7,1  
Sæmileg einkunn (5-7) 49,6  28,8  6,8  
Falleinkunn (0-4) 8,26  4,8  3,2  
Fjöldi svara 172  100,0  
Tóku afstöðu 172  77,8  
Tóku ekki afstöðu 49  22,2  
Fjöldi aðspurðra 221  100,0  
Spurðir 221  20,0  
Ekki spurðir 884  80,0  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,9  
Vikmörk ± 0,3  

5-7)
8-10)

Sp. 128. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með tímaáætlun (stundvísi) í tengslum 
við siglingu með ferju? Vinsamlegast miðaðu svör þín við síðustu ferð þína með ferju á 
síðastliðnum 12 mánuðum.

Fj
öl

di
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lu
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ll 

%
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km

ör
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+/
-

24,2%
19,9%22,3%

16,0%

2,6%

10,2%

2,3%1,0%0,6%0,3%0,6%

109876543210

Falleinkunn
4,8%

Ágætiseinkunn
66,4%

Sæmileg 
einkunn
28,8%

Þeir sem höfðu farið í siglingu með ferju á 
síðustu 12 mánuðum (sp. 110) voru spurðir 
þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 97  65,8% 31,1% 3,1%
Konur 75  67,2% 25,9% 6,9%
Aldur *     
18-24 ára 31  68,1% 28,8% 3,1%
25-34 ára 27  48,5% 40,5% 11,0%
35-44 ára 42  61,4% 34,0% 4,7%
45-54 ára 41  86,0% 12,1% 1,9%
55-70 ára 32  61,4% 33,5% 5,1%
Búseta     
Reykjavík 60  57,9% 35,5% 6,6%
Nágrannasv.félög Rvk 45  68,8% 22,8% 8,3%
Önnur sveitarfélög 67  72,4% 26,8% 0,8%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 22  76,0% 18,4% 5,5%
250 til 399 þúsund 35  57,2% 42,8%
400 til 549 þúsund 47  61,6% 32,4% 6,0%
550 þúsund eða hærri 57  68,4% 24,0% 7,5%
Menntun     
Grunnskólapróf 3  100,0%
Grunnskólapróf og viðbót 58  60,8% 35,9% 3,3%
Framhaldsskólapróf 70  70,2% 26,2% 3,6%
Háskólapróf 40  64,1% 26,3% 9,6%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 46  65,6% 32,3% 2,1%
Gift(ur)/Í sambúð 126  66,7% 27,5% 5,8%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 74  66,2% 30,7% 3,1%
Já 99  66,6% 27,4% 6,0%
Lífsstílshópar     
Grár 6  70,1% 8,9% 21,0%
Grænn 18  78,6% 13,6% 7,9%
Bleikur 15  76,4% 10,6% 13,0%
Fjólublár 16  74,8% 25,2%
Blár 23  67,3% 32,7%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

7,2
7,7

8,8
7,9

7,9
8,0

7,7
7,7
8,3

8,4
7,8
7,5
8,0

9,4
7,7
8,0
8,0

8,0
7,9

8,0
7,9

7,3
8,1

7,8
8,3
8,2

7,8
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 14  8,1  4,1  
9 11  6,7  3,8  
8 32  18,8  5,9  
7 23  13,8  5,2  
6 24  14,5  5,3  
5 24  14,6  5,3  
4 10  6,1  3,6  
3 10  5,9  3,6  
2 9  5,1  3,3  
1 6  3,7  2,9  
Mjög óánægð(ur) 0 5  2,7  2,5  
Ágætiseinkunn (8-10) 56,4  33,6  7,1  
Sæmileg einkunn (5-7) 72  42,9  7,5  
Falleinkunn (0-4) 39,5  23,5  6,4  
Fjöldi svara 168  100,0  
Tóku afstöðu 168  75,8  
Tóku ekki afstöðu 54  24,2  
Fjöldi aðspurðra 221  100,0  
Spurðir 221  20,0  
Ekki spurðir 884  80,0  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,0  
Vikmörk ± 0,4  

5-7)
8-10)

Sp. 129. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu 
ferjusiglinga?
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8,1%6,7%

18,8%
13,8%14,5%14,6%

6,1%5,9%5,1%3,7%2,7%
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Falleinkunn
23,5%

Ágætiseinkunn
33,6%

Sæmileg 
einkunn
42,9%

Þeir sem höfðu farið í siglingu með ferju á 
síðustu 12 mánuðum (sp. 110) voru spurðir 
þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 95  34,4% 47,0% 18,6%
Konur 73  32,5% 37,6% 30,0%
Aldur *     
18-24 ára 30  58,2% 28,4% 13,4%
25-34 ára 26  17,5% 60,4% 22,1%
35-44 ára 43  20,9% 43,2% 36,0%
45-54 ára 39  33,6% 39,4% 27,0%
55-70 ára 30  41,0% 46,4% 12,6%
Búseta     
Reykjavík 59  27,2% 56,8% 16,0%
Nágrannasv.félög Rvk 44  31,0% 40,4% 28,7%
Önnur sveitarfélög 65  41,1% 32,0% 26,9%
Fjölskyldutekjur *     
Lægri en 250 þúsund 23  61,2% 34,1% 4,7%
250 til 399 þúsund 32  15,0% 44,5% 40,5%
400 til 549 þúsund 47  34,1% 39,8% 26,1%
550 þúsund eða hærri 55  34,6% 45,1% 20,3%
Menntun     
Grunnskólapróf 4  26,0% 47,9% 26,0%
Grunnskólapróf og viðbót 58  46,1% 35,6% 18,2%
Framhaldsskólapróf 66  23,9% 46,1% 30,0%
Háskólapróf 38  33,9% 44,8% 21,2%
Hjúskaparstaða *     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 47  48,7% 36,0% 15,3%
Gift(ur)/Í sambúð 121  27,7% 45,6% 26,7%
Eru börn á heimilinu? *     
Nei 71  44,5% 36,4% 19,1%
Já 97  25,7% 47,6% 26,7%
Lífsstílshópar     
Grár 6  19,2% 48,7% 32,1%
Grænn 18  32,5% 44,9% 22,6%
Bleikur 13  40,6% 46,2% 13,1%
Fjólublár 17  43,4% 31,3% 25,3%
Blár 21  37,9% 45,3% 16,8%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

5,5
5,2

6,2
6,7

7,7
5,0

5,8
6,1

6,9
5,7

6,5
5,7

6,1
5,9

6,1
5,9
6,1

6,1
6,6

5,5
6,1

5,4
6,3
6,5

5,9
6,5

6,9
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 16  9,4  4,4  
9 13  8,0  4,1  
8 39  23,1  6,4  
7 40  23,6  6,4  
6 21  12,4  5,0  
5 27  15,9  5,5  
4 5  3,0  2,6  
3 2  0,9  1,4  
2 3  1,8  2,0  
1 2  1,2  1,7  
Mjög óánægð(ur) 0 1  0,7  1,3  
Ágætiseinkunn (8-10) 67,9  40,5  7,4  
Sæmileg einkunn (5-7) 86,9  51,8  7,6  
Falleinkunn (0-4) 12,9  7,7  4,0  
Fjöldi svara 168  100,0  
Tóku afstöðu 168  75,7  
Tóku ekki afstöðu 54  24,3  
Fjöldi aðspurðra 221  100,0  
Spurðir 221  20,0  
Ekki spurðir 884  80,0  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,9  
Vikmörk ± 0,3  

5-7)
8-10)

Sp. 130. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með ferjusiglingar?
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9,4%8,0%

23,1%23,6%

12,4%
15,9%

3,0%0,9%1,8%1,2%0,7%
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Falleinkunn
7,7%

Ágætiseinkunn
40,5%

Sæmileg 
einkunn
51,8%

Þeir sem höfðu farið í siglingu með ferju á 
síðustu 12 mánuðum (sp. 110) voru spurðir 
þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 96  39,6% 54,4% 6,0%
Konur 72  41,7% 48,5% 9,9%
Aldur *     
18-24 ára 31  52,3% 44,6% 3,1%
25-34 ára 26  14,2% 71,4% 14,5%
35-44 ára 42  30,9% 59,5% 9,6%
45-54 ára 40  54,9% 37,4% 7,7%
55-70 ára 28  45,2% 51,0% 3,8%
Búseta     
Reykjavík 59  31,0% 57,1% 11,9%
Nágrannasv.félög Rvk 45  50,1% 43,7% 6,2%
Önnur sveitarfélög 64  42,4% 52,7% 4,9%
Fjölskyldutekjur *     
Lægri en 250 þúsund 22  60,8% 34,4% 4,8%
250 til 399 þúsund 33  24,5% 64,4% 11,1%
400 til 549 þúsund 45  33,9% 57,1% 9,1%
550 þúsund eða hærri 57  48,4% 44,3% 7,3%
Menntun     
Grunnskólapróf 3  37,6% 62,4%
Grunnskólapróf og viðbót 57  46,1% 47,9% 6,0%
Framhaldsskólapróf 68  34,5% 59,0% 6,6%
Háskólapróf 38  39,8% 47,1% 13,1%
Hjúskaparstaða *     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 47  49,6% 44,5% 5,9%
Gift(ur)/Í sambúð 121  36,9% 54,7% 8,4%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 71  44,6% 49,3% 6,1%
Já 97  37,5% 53,7% 8,8%
Lífsstílshópar     
Grár 6  17,2% 69,3% 13,5%
Grænn 19  36,1% 54,3% 9,6%
Bleikur 13  52,4% 40,3% 7,2%
Fjólublár 17  55,1% 41,6% 3,3%
Blár 22  39,9% 57,2% 2,9%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,1
6,3

7,5
7,2

8,0
6,2
6,7
7,0

7,4
6,7

6,8
7,0

6,6
7,0
7,0

6,9
7,0
6,8
6,8

7,1
6,7

6,2
7,0

7,7
7,0
7,0

7,3
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 26  13,5  4,8  
9 41  20,9  5,7  
8 49  25,3  6,1  
7 39  19,8  5,6  
6 14  7,2  3,6  
5 19  9,6  4,1  
4 5  2,4  2,1  
3 1  0,6  1,1  
2 0  0,0  0,0  
1 2  0,9  1,3  
Mjög óánægð(ur) 0 0  0,0  0,0  
Ágætiseinkunn (8-10) 117  59,6  6,9  
Sæmileg einkunn (5-7) 71,5  36,5  6,7  
Falleinkunn (0-4) 7,56  3,9  2,7  
Fjöldi svara 196  100,0  
Tóku afstöðu 196  88,3  
Tóku ekki afstöðu 26  11,7  
Fjöldi aðspurðra 222  100,0  
Spurðir 222  20,1  
Ekki spurðir 883  79,9  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,7  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 131. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar í þjónustu 
bílaleigubíla? Vinsamlegast miðaðu svör þín við það skipti sem þú nýttir þér síðast 
bílaleigubíl innanlands á síðastliðnum 12 mánuðum.
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13,5%

20,9%
25,3%

19,8%

7,2%9,6%

2,4%0,6%0,0%0,9%0,0%

109876543210

Falleinkunn
3,9%

Ágætiseinkunn
59,6%

Sæmileg 
einkunn
36,5%

Þeir sem höfðu tekið bílaleigubíl innanlands á 
síðustu 12 mánuðum (sp. 111) voru spurðir 
þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 133  60,7% 36,7% 2,6%
Konur 63  57,2% 36,3% 6,5%
Aldur     
18-24 ára 23  39,2% 54,2% 6,6%
25-34 ára 43  73,0% 25,3% 1,7%
35-44 ára 57  58,1% 38,0% 3,9%
45-54 ára 37  59,2% 38,9% 2,0%
55-70 ára 36  59,3% 34,0% 6,7%
Búseta     
Reykjavík 74  56,3% 36,0% 7,6%
Nágrannasv.félög Rvk 43  55,0% 40,4% 4,6%
Önnur sveitarfélög 78  65,9% 34,1%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 17  39,1% 36,5% 24,4%
250 til 399 þúsund 41  61,4% 38,6%
400 til 549 þúsund 47  61,7% 36,7% 1,6%
550 þúsund eða hærri 81  62,4% 34,2% 3,4%
Menntun     
Grunnskólapróf 3  100,0%
Grunnskólapróf og viðbót 55  54,7% 36,4% 8,9%
Framhaldsskólapróf 74  59,9% 37,4% 2,6%
Háskólapróf 63  61,6% 37,3% 1,1%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 58  47,5% 47,0% 5,5%
Gift(ur)/Í sambúð 138  64,7% 32,2% 3,2%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 79  55,7% 38,4% 5,9%
Já 117  62,2% 35,3% 2,5%
Lífsstílshópar     
Grár 10  31,2% 68,8%
Grænn 23  65,7% 34,3%
Bleikur 13  41,8% 58,2%
Fjólublár 15  32,1% 41,1% 26,8%
Blár 25  73,3% 21,7% 5,0%
Ekki er marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

7,7
7,6

7,5
8,2

7,4
7,4
7,9

7,4
7,6
8,0

6,6
7,9
7,8
7,7

8,0
7,5
7,8
7,7

7,4
7,8

7,7
7,6

7,4
7,7

7,3
6,6

8,0
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 55  27,7  6,2  
9 55  28,0  6,3  
8 47  23,9  5,9  
7 26  13,0  4,7  
6 2  1,1  1,5  
5 9  4,6  2,9  
4 2  1,1  1,5  
3 1  0,6  1,1  
2 0  0,0  0,0  
1 0  0,0  0,0  
Mjög óánægð(ur) 0 0  0,0  0,0  
Ágætiseinkunn (8-10) 157  79,5  5,6  
Sæmileg einkunn (5-7) 37  18,7  5,4  
Falleinkunn (0-4) 3,45  1,7  1,8  
Fjöldi svara 198  100,0  
Tóku afstöðu 198  89,2  
Tóku ekki afstöðu 24  10,8  
Fjöldi aðspurðra 222  100,0  
Spurðir 222  20,1  
Ekki spurðir 883  79,9  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 8,5  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 132. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með ástand bifreiðar í þjónustu 
bílaleigubíla? Vinsamlegast miðaðu svör þín við það skipti sem þú nýttir þér síðast 
bílaleigubíl innanlands á síðastliðnum 12 mánuðum.
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Falleinkunn
1,7%

Ágætiseinkunn
79,5%

Sæmileg 
einkunn
18,7%

Þeir sem höfðu tekið bílaleigubíl innanlands á 
síðustu 12 mánuðum (sp. 111) voru spurðir 
þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 134  80,0% 18,0% 2,0%
Konur 64  78,6% 20,3% 1,1%
Aldur     
18-24 ára 24  73,4% 15,3% 11,4%
25-34 ára 43  80,8% 17,5% 1,7%
35-44 ára 57  73,7% 26,3%
45-54 ára 38  83,2% 16,8%
55-70 ára 36  87,4% 12,6%
Búseta     
Reykjavík 76  75,8% 20,6% 3,6%
Nágrannasv.félög Rvk 43  78,6% 19,7% 1,7%
Önnur sveitarfélög 78  83,4% 16,6%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 17  66,6% 29,2% 4,2%
250 til 399 þúsund 41  74,9% 25,1%
400 til 549 þúsund 47  86,4% 13,6%
550 þúsund eða hærri 83  78,9% 17,8% 3,3%
Menntun     
Grunnskólapróf 3  100,0%
Grunnskólapróf og viðbót 55  83,9% 13,4% 2,7%
Framhaldsskólapróf 76  75,1% 23,3% 1,6%
Háskólapróf 64  80,1% 18,8% 1,1%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 59  74,6% 19,6% 5,8%
Gift(ur)/Í sambúð 139  81,7% 18,3%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 79  86,6% 10,6% 2,8%
Já 119  74,9% 24,1% 1,0%
Lífsstílshópar     
Grár 10  76,8% 23,2%
Grænn 23  93,6% 6,4%
Bleikur 13  65,9% 34,1%
Fjólublár 16  53,4% 29,5% 17,2%
Blár 25  83,5% 16,5%
Ekki er marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

8,5
8,3

8,0
8,8

8,3
8,4
8,7

8,3
8,4
8,7

8,2
8,5
8,7

8,4

8,3
8,6
8,5
8,3

8,3
8,5

8,6
8,3

8,0
8,9

8,2
7,4

8,6
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 2  1,2  1,6  
9 16  8,4  4,0  
8 20  11,1  4,5  
7 24  12,8  4,8  
6 26  14,3  5,1  
5 23  12,7  4,8  
4 15  8,2  4,0  
3 23  12,5  4,8  
2 18  9,6  4,2  
1 7  4,0  2,8  
Mjög óánægð(ur) 0 10  5,3  3,2  
Ágætiseinkunn (8-10) 38,2  20,7  5,9  
Sæmileg einkunn (5-7) 73,3  39,8  7,1  
Falleinkunn (0-4) 72,8  39,5  7,1  
Fjöldi svara 184  100,0  
Tóku afstöðu 184  83,2  
Tóku ekki afstöðu 37  16,8  
Fjöldi aðspurðra 222  100,0  
Spurðir 222  20,1  
Ekki spurðir 883  79,9  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 5,1  
Vikmörk ± 0,4  

5-7)
8-10)

Sp. 133. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu 
bílaleiga?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

1,2%

8,4%
11,1%12,8%14,3%12,7%

8,2%
12,5%

9,6%
4,0%5,3%

109876543210

Falleinkunn
39,5%

Ágætiseinkunn
20,7%

Sæmileg 
einkunn
39,8%

Þeir sem höfðu tekið bílaleigubíl innanlands á 
síðustu 12 mánuðum (sp. 111) voru spurðir 
þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 127  21,8% 40,3% 37,9%
Konur 58  18,5% 38,6% 42,9%
Aldur     
18-24 ára 18  35,3% 34,1% 30,6%
25-34 ára 42  26,5% 40,6% 32,9%
35-44 ára 54  17,1% 35,2% 47,7%
45-54 ára 37  19,9% 37,6% 42,5%
55-70 ára 34  12,8% 51,2% 36,0%
Búseta *     
Reykjavík 69  15,2% 38,1% 46,7%
Nágrannasv.félög Rvk 38  11,6% 38,6% 49,8%
Önnur sveitarfélög 76  30,5% 41,1% 28,3%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 16  13,4% 22,7% 63,9%
250 til 399 þúsund 38  14,2% 56,2% 29,6%
400 til 549 þúsund 45  24,6% 32,2% 43,2%
550 þúsund eða hærri 76  23,1% 37,4% 39,5%
Menntun     
Grunnskólapróf 3  71,3% 28,7%
Grunnskólapróf og viðbót 51  17,1% 39,3% 43,6%
Framhaldsskólapróf 68  21,1% 39,8% 39,1%
Háskólapróf 62  21,0% 42,0% 37,0%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 50  19,3% 37,9% 42,8%
Gift(ur)/Í sambúð 134  21,3% 40,5% 38,3%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 71  22,1% 38,1% 39,7%
Já 113  19,9% 40,8% 39,3%
Lífsstílshópar     
Grár 10  15,0% 48,3% 36,7%
Grænn 21  30,2% 25,3% 44,5%
Bleikur 10  57,6% 42,4%
Fjólublár 13  11,5% 32,1% 56,4%
Blár 23  20,5% 53,4% 26,2%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

4,6
4,7

5,7

5,2
4,8

5,8
5,5

4,7
4,9
5,0

3,6
5,0
5,4
5,1

6,0
4,8
5,1
5,3

4,7
5,2

4,9
5,2

4,6
5,3

4,0
4,3

5,8
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 19  9,9  4,2  
9 29  15,1  5,0  
8 55  28,3  6,3  
7 41  20,8  5,7  
6 19  9,7  4,2  
5 19  9,5  4,1  
4 8  4,2  2,8  
3 2  1,2  1,5  
2 3  1,4  1,6  
1 0  0,0  0,0  
Mjög óánægð(ur) 0 0  0,0  0,0  
Ágætiseinkunn (8-10) 104  53,2  7,0  
Sæmileg einkunn (5-7) 78,2  40,0  6,9  
Falleinkunn (0-4) 13,1  6,7  3,5  
Fjöldi svara 195  100,0  
Tóku afstöðu 195  88,2  
Tóku ekki afstöðu 26  11,8  
Fjöldi aðspurðra 222  100,0  
Spurðir 222  20,1  
Ekki spurðir 883  79,9  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,4  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 134. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með þjónustu bílaleiga?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%
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km
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+/
-

9,9%
15,1%

28,3%

20,8%

9,7%9,5%
4,2%

1,2%1,4%0,0%0,0%

109876543210

Falleinkunn
6,7%

Ágætiseinkunn
53,2%

Sæmileg 
einkunn
40,0%

Þeir sem höfðu tekið bílaleigubíl innanlands á 
síðustu 12 mánuðum (sp. 111) voru spurðir 
þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 133  53,6% 41,4% 5,0%
Konur 63  52,5% 37,2% 10,3%
Aldur     
18-24 ára 23  51,9% 37,3% 10,8%
25-34 ára 43  56,1% 38,9% 5,0%
35-44 ára 57  49,2% 41,4% 9,4%
45-54 ára 38  55,2% 39,0% 5,8%
55-70 ára 35  55,1% 42,0% 2,9%
Búseta     
Reykjavík 74  48,5% 43,2% 8,3%
Nágrannasv.félög Rvk 42  52,6% 38,8% 8,7%
Önnur sveitarfélög 78  58,8% 37,0% 4,2%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 17  40,9% 49,2% 10,0%
250 til 399 þúsund 41  55,4% 42,9% 1,7%
400 til 549 þúsund 48  53,9% 34,2% 11,9%
550 þúsund eða hærri 81  54,1% 40,6% 5,2%
Menntun     
Grunnskólapróf 3  71,3% 28,7%
Grunnskólapróf og viðbót 54  46,7% 45,3% 8,0%
Framhaldsskólapróf 74  58,7% 36,7% 4,5%
Háskólapróf 65  51,6% 39,9% 8,5%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 58  53,5% 38,1% 8,4%
Gift(ur)/Í sambúð 138  53,1% 40,8% 6,0%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 77  55,2% 37,9% 6,9%
Já 118  52,0% 41,4% 6,6%
Lífsstílshópar     
Grár 10  41,6% 58,4%
Grænn 23  58,1% 41,9%
Bleikur 13  41,8% 44,8% 13,4%
Fjólublár 15  32,9% 48,5% 18,6%
Blár 25  65,4% 31,7% 2,9%
Ekki er marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

7,4
7,2

7,3
7,5

7,1
7,3
7,6

7,1
7,2
7,7

6,9
7,6
7,3
7,4

7,7
7,1
7,6

7,2

7,3
7,4

7,4
7,3

6,9
7,9

7,0
6,4

7,7
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 23  9,5  3,7  
9 26  10,7  3,9  
8 52  20,9  5,1  
7 50  20,4  5,0  
6 37  14,8  4,4  
5 32  12,9  4,2  
4 14  5,8  2,9  
3 7  3,0  2,1  
2 1  0,6  1,0  
1 2  0,8  1,1  
Mjög óánægð(ur) 0 1  0,6  0,9  
Ágætiseinkunn (8-10) 102  41,1  6,1  
Sæmileg einkunn (5-7) 119  48,1  6,2  
Falleinkunn (0-4) 26,6  10,8  3,9  
Fjöldi svara 247  100,0  
Tóku afstöðu 247  89,2  
Tóku ekki afstöðu 30  10,8  
Fjöldi aðspurðra 277  100,0  
Spurðir 277  25,1  
Ekki spurðir 828  74,9  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,9  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 135. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gæði þjónustunnar í tengslum við 
rútuferðir? Vinsamlegast miðaðu svör þín við síðustu ferð þína þar sem þú nýttir þér 
rútu, á síðastliðnum 12 mánuðum.

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%
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+/
-

9,5%10,7%

20,9%20,4%
14,8%12,9%

5,8%
3,0%0,6%0,8%0,6%
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Falleinkunn
10,8%

Ágætiseinkunn
41,1%

Sæmileg 
einkunn
48,1%

Þeir sem höfðu farið í rútu innanlands á síðustu 
12 mánuðum (sp. 112) voru spurðir þessarar 
spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 127  39,3% 50,4% 10,2%
Konur 120  43,0% 45,6% 11,3%
Aldur     
18-24 ára 58  30,7% 57,6% 11,7%
25-34 ára 37  30,3% 59,9% 9,7%
35-44 ára 42  49,2% 39,8% 11,0%
45-54 ára 58  49,3% 41,7% 9,0%
55-70 ára 53  44,4% 43,3% 12,3%
Búseta     
Reykjavík 105  46,7% 44,1% 9,2%
Nágrannasv.félög Rvk 42  30,6% 65,8% 3,6%
Önnur sveitarfélög 99  40,0% 44,4% 15,6%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 31  36,3% 44,5% 19,2%
250 til 399 þúsund 64  38,9% 52,0% 9,1%
400 til 549 þúsund 60  39,8% 45,4% 14,8%
550 þúsund eða hærri 66  43,7% 48,1% 8,2%
Menntun     
Grunnskólapróf 13  23,0% 69,6% 7,4%
Grunnskólapróf og viðbót 91  45,0% 41,0% 14,0%
Framhaldsskólapróf 75  42,1% 49,4% 8,4%
Háskólapróf 67  37,4% 52,7% 9,8%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 95  35,1% 53,0% 11,8%
Gift(ur)/Í sambúð 152  44,9% 45,0% 10,1%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 117  43,3% 41,8% 14,9%
Já 130  39,2% 53,8% 7,0%
Lífsstílshópar     
Grár 5  59,7% 26,6% 13,7%
Grænn 33  28,8% 56,1% 15,1%
Bleikur 20  51,6% 44,1% 4,2%
Fjólublár 25  18,7% 62,3% 19,0%
Blár 29  43,4% 45,6% 11,0%
Ekki er marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,8
7,0

6,4
6,7
6,9
7,4
7,1

7,2
6,8
6,6

6,7
7,0

6,7
6,9

7,0
6,7
7,0
6,9

6,7
7,0

7,0
6,8

7,7
6,7

7,3
5,8

6,9
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 21  8,5  3,5  
9 29  11,6  4,0  
8 55  22,1  5,2  
7 47  18,9  4,9  
6 31  12,7  4,1  
5 33  13,5  4,3  
4 19  7,7  3,3  
3 4  1,7  1,6  
2 5  2,2  1,8  
1 2  1,0  1,2  
Mjög óánægð(ur) 0 0  0,0  0,0  
Ágætiseinkunn (8-10) 104  42,3  6,2  
Sæmileg einkunn (5-7) 111  45,1  6,2  
Falleinkunn (0-4) 31,1  12,6  4,1  
Fjöldi svara 247  100,0  
Tóku afstöðu 247  89,2  
Tóku ekki afstöðu 30  10,8  
Fjöldi aðspurðra 277  100,0  
Spurðir 277  25,1  
Ekki spurðir 828  74,9  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,8  
Vikmörk ± 0,3  

5-7)
8-10)

Sp. 136. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með aðbúnað í tengslum við rútuferðir? 
Vinsamlegast miðaðu svör þín við síðustu ferð þína þar sem þú nýttir þér rútu á 
síðastliðnum 12 mánuðum.
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+/
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8,5%
11,6%

22,1%
18,9%

12,7%13,5%
7,7%

1,7%2,2%1,0%0,0%

109876543210

Falleinkunn
12,6%

Ágætiseinkunn
42,3%

Sæmileg 
einkunn
45,1%

Þeir sem höfðu farið í rútu innanlands á síðustu 
12 mánuðum (sp. 112) voru spurðir þessarar 
spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 127  41,2% 41,5% 17,3%
Konur 120  43,4% 49,0% 7,6%
Aldur     
18-24 ára 58  36,5% 51,9% 11,6%
25-34 ára 37  38,1% 39,4% 22,5%
35-44 ára 42  41,5% 44,3% 14,3%
45-54 ára 58  48,2% 39,1% 12,8%
55-70 ára 53  45,6% 49,0% 5,3%
Búseta     
Reykjavík 105  47,8% 42,1% 10,1%
Nágrannasv.félög Rvk 42  29,6% 59,4% 11,0%
Önnur sveitarfélög 99  42,1% 41,8% 16,1%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 31  41,0% 49,2% 9,9%
250 til 399 þúsund 64  41,1% 44,3% 14,6%
400 til 549 þúsund 60  31,6% 49,6% 18,8%
550 þúsund eða hærri 66  47,7% 43,0% 9,3%
Menntun     
Grunnskólapróf 13  30,4% 62,2% 7,4%
Grunnskólapróf og viðbót 91  49,6% 36,4% 14,0%
Framhaldsskólapróf 75  34,4% 57,5% 8,1%
Háskólapróf 67  44,2% 40,3% 15,5%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 95  38,2% 45,4% 16,4%
Gift(ur)/Í sambúð 152  44,8% 44,9% 10,2%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 117  43,7% 41,8% 14,5%
Já 130  41,0% 48,1% 10,9%
Lífsstílshópar     
Grár 5  59,7% 26,6% 13,7%
Grænn 33  33,3% 49,4% 17,3%
Bleikur 20  43,1% 47,8% 9,1%
Fjólublár 25  24,2% 66,6% 9,2%
Blár 29  41,7% 41,6% 16,6%
Ekki er marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,6
7,1

6,5
6,5
6,6
7,1
7,3

7,2
6,5
6,7

6,9
7,0

6,3
7,0

7,0
7,0
6,7
6,9

6,7
7,0

7,0
6,7

7,7
6,6
6,9

6,3
6,8
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 19  7,9  3,4  
9 40  16,3  4,6  
8 50  20,6  5,1  
7 33  13,7  4,3  
6 24  9,7  3,7  
5 26  10,8  3,9  
4 19  7,9  3,4  
3 11  4,4  2,6  
2 8  3,4  2,3  
1 6  2,4  1,9  
Mjög óánægð(ur) 0 7  2,9  2,1  
Ágætiseinkunn (8-10) 109  44,8  6,2  
Sæmileg einkunn (5-7) 83,5  34,2  6,0  
Falleinkunn (0-4) 51  20,9  5,1  
Fjöldi svara 244  100,0  
Tóku afstöðu 244  88,1  
Tóku ekki afstöðu 33  11,9  
Fjöldi aðspurðra 277  100,0  
Spurðir 277  25,1  
Ekki spurðir 828  74,9  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,5  
Vikmörk ± 0,3  

5-7)
8-10)

Sp. 137. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með öryggisbúnað í bifreiðinni í 
tengslum við rútuferðir? Vinsamlegast miðaðu svör þín við síðustu ferð þína þar sem þú 
nýttir þér rútu á síðastliðnum 12 mánuðum.
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7,9%

16,3%
20,6%

13,7%
9,7%10,8%

7,9%
4,4%3,4%2,4%2,9%

109876543210

Falleinkunn
20,9%

Ágætiseinkunn
44,8%

Sæmileg 
einkunn
34,2%

Þeir sem höfðu farið í rútu innanlands á síðustu 
12 mánuðum (sp. 112) voru spurðir þessarar 
spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 125  47,4% 26,5% 26,1%
Konur 119  42,2% 42,4% 15,4%
Aldur *     
18-24 ára 59  24,8% 55,6% 19,6%
25-34 ára 37  39,5% 25,2% 35,3%
35-44 ára 42  63,5% 18,5% 18,1%
45-54 ára 54  45,4% 42,0% 12,6%
55-70 ára 51  55,7% 21,2% 23,1%
Búseta     
Reykjavík 103  46,0% 34,2% 19,7%
Nágrannasv.félög Rvk 42  32,4% 42,6% 25,1%
Önnur sveitarfélög 98  49,4% 30,0% 20,6%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 31  37,1% 39,5% 23,5%
250 til 399 þúsund 62  50,8% 27,4% 21,8%
400 til 549 þúsund 61  41,9% 35,5% 22,6%
550 þúsund eða hærri 66  43,6% 38,2% 18,2%
Menntun     
Grunnskólapróf 13  36,6% 36,7% 26,7%
Grunnskólapróf og viðbót 91  42,2% 36,2% 21,6%
Framhaldsskólapróf 76  41,3% 36,6% 22,1%
Háskólapróf 63  55,3% 28,6% 16,1%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 95  38,6% 38,9% 22,6%
Gift(ur)/Í sambúð 149  48,8% 31,3% 19,9%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 117  48,7% 26,0% 25,3%
Já 127  41,3% 41,8% 16,9%
Lífsstílshópar     
Grár 5  59,7% 11,7% 28,5%
Grænn 33  45,0% 33,9% 21,1%
Bleikur 19  25,0% 50,7% 24,2%
Fjólublár 25  36,1% 35,0% 28,9%
Blár 28  58,8% 17,4% 23,9%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

5,7
6,9
6,9
7,0

6,3
6,7

6,6
6,2
6,5

6,2
6,6
6,5
6,5

6,6
6,2
6,5
7,1

6,2
6,7

6,5
6,6

7,3
6,6

6,3
5,7

6,6

5,9
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 7  2,9  2,2  
9 11  4,9  2,8  
8 20  8,9  3,7  
7 27  11,6  4,2  
6 25  10,8  4,0  
5 40  17,3  4,9  
4 21  9,3  3,8  
3 28  12,2  4,2  
2 25  10,8  4,0  
1 8  3,4  2,4  
Mjög óánægð(ur) 0 18  7,8  3,5  
Ágætiseinkunn (8-10) 38,2  16,7  4,8  
Sæmileg einkunn (5-7) 90,8  39,8  6,3  
Falleinkunn (0-4) 99,3  43,5  6,4  
Fjöldi svara 228  100,0  
Tóku afstöðu 228  82,5  
Tóku ekki afstöðu 49  17,5  
Fjöldi aðspurðra 277  100,0  
Spurðir 277  25,1  
Ekki spurðir 828  74,9  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 4,8  
Vikmörk ± 0,3  

5-7)
8-10)

Sp. 138. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu 
rútuferða?
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2,9%4,9%
8,9%

11,6%10,8%

17,3%

9,3%
12,2%10,8%

3,4%
7,8%

109876543210

Falleinkunn
43,5%

Ágætiseinkunn
16,7%

Sæmileg 
einkunn
39,8%

Þeir sem höfðu farið í rútu innanlands á síðustu 
12 mánuðum (sp. 112) voru spurðir þessarar 
spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 121  21,1% 40,4% 38,5%
Konur 108  11,9% 39,0% 49,1%
Aldur     
18-24 ára 51  12,7% 36,6% 50,6%
25-34 ára 35  2,0% 58,9% 39,1%
35-44 ára 40  19,2% 30,5% 50,3%
45-54 ára 54  23,8% 44,0% 32,2%
55-70 ára 48  21,8% 32,3% 46,0%
Búseta     
Reykjavík 93  20,0% 39,4% 40,6%
Nágrannasv.félög Rvk 38  7,9% 47,7% 44,3%
Önnur sveitarfélög 96  17,2% 37,4% 45,4%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 31  10,6% 35,9% 53,5%
250 til 399 þúsund 55  15,4% 37,2% 47,4%
400 til 549 þúsund 58  15,6% 35,9% 48,4%
550 þúsund eða hærri 61  19,6% 47,1% 33,3%
Menntun     
Grunnskólapróf 14  28,3% 29,8% 41,9%
Grunnskólapróf og viðbót 82  19,9% 34,2% 45,9%
Framhaldsskólapróf 69  12,1% 44,6% 43,3%
Háskólapróf 62  15,3% 44,7% 40,0%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 89  15,3% 39,8% 44,9%
Gift(ur)/Í sambúð 139  17,7% 39,8% 42,6%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 110  16,9% 38,2% 44,9%
Já 119  16,6% 41,2% 42,2%
Lífsstílshópar     
Grár 5  11,7% 31,8% 56,5%
Grænn 33  9,6% 47,2% 43,2%
Bleikur 17  24,6% 37,9% 37,5%
Fjólublár 21  11,6% 33,7% 54,7%
Blár 25  13,2% 44,7% 42,1%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

5,1
4,4

4,3
4,2
4,6

5,4
5,1

5,1
4,4
4,6

4,3
4,5
4,6
5,2

5,4
4,5
4,8
5,0

4,6
4,8

4,7
4,8

4,0
4,7
5,0

4,4
5,0
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 9  3,9  2,5  
9 24  10,2  3,9  
8 45  19,3  5,1  
7 38  16,5  4,8  
6 29  12,5  4,2  
5 47  20,3  5,2  
4 17  7,4  3,4  
3 14  5,9  3,0  
2 5  2,3  1,9  
1 3  1,2  1,4  
Mjög óánægð(ur) 0 2  0,7  1,1  
Ágætiseinkunn (8-10) 77,7  33,4  6,1  
Sæmileg einkunn (5-7) 115  49,2  6,4  
Falleinkunn (0-4) 40,5  17,4  4,9  
Fjöldi svara 233  100,0  
Tóku afstöðu 233  84,1  
Tóku ekki afstöðu 44  15,9  
Fjöldi aðspurðra 277  100,0  
Spurðir 277  25,1  
Ekki spurðir 828  74,9  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,3  
Vikmörk ± 0,3  

5-7)
8-10)

Sp. 139. Á heildina litið, hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með þjónustu rútuferða?
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+/
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3,9%

10,2%

19,3%
16,5%

12,5%

20,3%

7,4%5,9%
2,3%1,2%0,7%
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Falleinkunn
17,4% Ágætiseinkunn

33,4%

Sæmileg 
einkunn
49,2%

Þeir sem höfðu farið í rútu innanlands á síðustu 
12 mánuðum (sp. 112) voru spurðir þessarar 
spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 122  28,7% 51,6% 19,7%
Konur 110  38,6% 46,5% 14,9%
Aldur     
18-24 ára 55  26,4% 58,5% 15,2%
25-34 ára 34  14,2% 67,3% 18,6%
35-44 ára 41  35,3% 38,9% 25,8%
45-54 ára 53  42,2% 43,4% 14,4%
55-70 ára 50  43,2% 41,3% 15,5%
Búseta     
Reykjavík 96  36,3% 53,0% 10,7%
Nágrannasv.félög Rvk 39  19,2% 63,1% 17,7%
Önnur sveitarfélög 97  36,6% 39,3% 24,1%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 31  32,3% 51,1% 16,6%
250 til 399 þúsund 59  41,1% 36,4% 22,5%
400 til 549 þúsund 57  26,2% 44,8% 29,0%
550 þúsund eða hærri 63  28,2% 63,0% 8,8%
Menntun     
Grunnskólapróf 13  37,8% 48,6% 13,7%
Grunnskólapróf og viðbót 85  37,3% 42,5% 20,2%
Framhaldsskólapróf 71  31,3% 56,1% 12,5%
Háskólapróf 62  29,9% 49,8% 20,3%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 92  30,7% 51,3% 18,0%
Gift(ur)/Í sambúð 141  35,1% 47,9% 17,0%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 112  38,8% 40,9% 20,3%
Já 121  28,3% 56,9% 14,8%
Lífsstílshópar     
Grár 5  31,8% 23,5% 44,8%
Grænn 33  27,2% 56,7% 16,1%
Bleikur 17  24,4% 36,1% 39,5%
Fjólublár 25  27,0% 61,1% 11,9%
Blár 26  40,4% 37,4% 22,2%
Ekki er marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,2
6,4

6,1
5,8
6,0
6,6
6,7

6,6
5,8
6,2

6,3
6,4

5,7
6,5

6,8
6,3
6,3
6,1

6,2
6,4

6,3
6,3

5,6
6,3

5,4
6,2
6,4
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 8  0,8  0,6  
9 21  2,2  0,9  
8 71  7,3  1,6  
7 181  18,7  2,5  
6 135  14,0  2,2  
5 162  16,7  2,4  
4 103  10,6  1,9  
3 87  9,0  1,8  
2 89  9,2  1,8  
1 46  4,7  1,3  
Mjög óánægð(ur) 0 64  6,6  1,6  
Ágætiseinkunn (8-10) 100  10,4  1,9  
Sæmileg einkunn (5-7) 478  49,4  3,2  
Falleinkunn (0-4) 389  40,2  3,1  
Fjöldi svara 968  100,0  
Tóku afstöðu 968  87,6  
Tóku ekki afstöðu 137  12,4  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 4,8  
Vikmörk ± 0,2  
   

5-7)
8-10)

Sp. 140. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með ástand vega með bundnu slitlagi?
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0,8%2,2%
7,3%

18,7%
14,0%

16,7%
10,6%9,0%9,2%

4,7%6,6%
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Falleinkunn
40,2%

Ágætiseinkunn
10,4%

Sæmileg 
einkunn
49,4%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 503  9,4% 49,3% 41,3%
Konur 465  11,4% 49,6% 39,0%
Aldur *     
18-24 ára 141  12,6% 51,5% 35,8%
25-34 ára 207  8,4% 47,7% 43,9%
35-44 ára 210  10,1% 45,8% 44,1%
45-54 ára 202  9,7% 45,4% 44,9%
55-70 ára 208  11,7% 57,3% 31,0%
Búseta *     
Reykjavík 402  10,9% 51,3% 37,8%
Nágrannasv.félög Rvk 234  11,9% 50,8% 37,3%
Önnur sveitarfélög 331  8,7% 46,0% 45,3%
Fjölskyldutekjur *     
Lægri en 250 þúsund 118  13,4% 47,8% 38,8%
250 til 399 þúsund 249  12,1% 50,1% 37,7%
400 til 549 þúsund 227  8,3% 43,6% 48,1%
550 þúsund eða hærri 284  10,5% 54,3% 35,2%
Menntun *     
Grunnskólapróf 53  8,3% 28,6% 63,1%
Grunnskólapróf og viðbót 309  9,6% 47,9% 42,5%
Framhaldsskólapróf 341  10,1% 49,3% 40,6%
Háskólapróf 256  12,4% 56,0% 31,6%
Hjúskaparstaða *     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 273  13,1% 51,7% 35,3%
Gift(ur)/Í sambúð 689  9,4% 48,4% 42,2%
Eru börn á heimilinu? *     
Nei 473  11,7% 53,0% 35,3%
Já 495  9,1% 46,0% 44,9%
Lífsstílshópar *     
Grár 48  8,9% 42,4% 48,7%
Grænn 100  8,6% 51,4% 40,0%
Bleikur 96  7,4% 48,3% 44,3%
Fjólublár 94  9,7% 43,6% 46,7%
Blár 105  12,9% 54,3% 32,9%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

4,6
4,6
4,6
5,2

5,0
4,9

4,4

4,8
4,9

4,3
5,1

3,8
4,7
4,8
5,2

5,0
4,7

5,0
4,6

4,8
4,7
4,5
4,3

5,4

4,7
4,8

5,0
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 1  0,1  0,2  
9 7  0,8  0,6  
8 18  1,9  0,9  
7 60  6,4  1,5  
6 90  9,5  1,9  
5 129  13,6  2,2  
4 132  13,8  2,2  
3 131  13,7  2,2  
2 144  15,1  2,3  
1 104  10,9  2,0  
Mjög óánægð(ur) 0 137  14,4  2,2  
Ágætiseinkunn (8-10) 26  2,7  1,0  
Sæmileg einkunn (5-7) 279  29,4  2,9  
Falleinkunn (0-4) 646  67,9  3,0  
Fjöldi svara 952  100,0  
Tóku afstöðu 952  86,1  
Tóku ekki afstöðu 153  13,9  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 3,3  
Vikmörk ± 0,1  
   

5-7)
8-10)

Sp. 141. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með ástand malarvega?
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9,5%
13,6%13,8%13,7%15,1%

10,9%
14,4%
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Sæmileg 
einkunn
29,4%

Ágætis 
einkunn

2,7%

Falleinkunn
67,9%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 495  3,2% 31,3% 65,4%
Konur 457  2,2% 27,2% 70,6%
Aldur *     
18-24 ára 143  3,6% 37,6% 58,8%
25-34 ára 204  3,3% 33,5% 63,2%
35-44 ára 207  1,9% 32,6% 65,5%
45-54 ára 195  2,8% 18,7% 78,5%
55-70 ára 203  2,4% 26,3% 71,2%
Búseta *     
Reykjavík 396  2,9% 29,6% 67,6%
Nágrannasv.félög Rvk 231  2,9% 33,3% 63,7%
Önnur sveitarfélög 324  2,4% 26,4% 71,2%
Fjölskyldutekjur *     
Lægri en 250 þúsund 113  3,2% 33,2% 63,6%
250 til 399 þúsund 247  1,7% 27,5% 70,8%
400 til 549 þúsund 227  1,5% 24,2% 74,3%
550 þúsund eða hærri 279  4,5% 33,5% 62,0%
Menntun *     
Grunnskólapróf 53  12,8% 87,2%
Grunnskólapróf og viðbót 305  3,5% 28,4% 68,1%
Framhaldsskólapróf 334  1,4% 30,5% 68,1%
Háskólapróf 252  4,2% 33,5% 62,3%
Hjúskaparstaða *     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 267  4,1% 36,4% 59,5%
Gift(ur)/Í sambúð 679  2,2% 26,6% 71,1%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 460  3,0% 29,6% 67,4%
Já 492  2,5% 29,2% 68,3%
Lífsstílshópar     
Grár 48  4,1% 33,0% 62,9%
Grænn 99  2,8% 23,1% 74,2%
Bleikur 93  2,4% 24,7% 73,0%
Fjólublár 93  4,1% 28,8% 67,1%
Blár 105  4,6% 28,7% 66,7%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

3,5
3,1

3,5
3,4

2,7
3,2

3,4
3,5

3,0

3,3
3,1
3,1

3,7

2,4
3,1
3,3
3,7

3,7
3,1

3,3
3,3

3,2
3,1
2,9
3,3
3,5

3,9
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 23  2,4  1,0  
9 68  7,0  1,6  
8 135  13,9  2,2  
7 147  15,2  2,3  
6 113  11,7  2,0  
5 116  12,0  2,0  
4 86  8,9  1,8  
3 101  10,5  1,9  
2 77  8,0  1,7  
1 52  5,4  1,4  
Mjög óánægð(ur) 0 49  5,1  1,4  
Ágætiseinkunn (8-10) 225  23,3  2,7  
Sæmileg einkunn (5-7) 376  38,9  3,1  
Falleinkunn (0-4) 366  37,8  3,1  
Fjöldi svara 968  100,0  
Tóku afstöðu 968  87,6  
Tóku ekki afstöðu 137  12,4  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 5,2  
Vikmörk ± 0,2  
   

5-7)
8-10)

Sp. 142. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með vegamerkingar (t.d. veganúmer- og 
heiti, viðvörunarmerki, þjónustumerki o.þ.h.)?
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Falleinkunn
37,8%

Ágætiseinkunn
23,3%

Sæmileg 
einkunn
38,9%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 499  21,5% 39,3% 39,2%
Konur 469  25,1% 38,5% 36,4%
Aldur *     
18-24 ára 146  31,0% 38,2% 30,9%
25-34 ára 204  22,2% 41,1% 36,7%
35-44 ára 212  26,3% 33,8% 39,9%
45-54 ára 199  15,5% 40,9% 43,6%
55-70 ára 208  23,3% 40,5% 36,2%
Búseta     
Reykjavík 404  21,6% 38,9% 39,4%
Nágrannasv.félög Rvk 233  20,3% 39,8% 39,9%
Önnur sveitarfélög 330  27,4% 38,1% 34,5%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 119  32,0% 33,1% 34,9%
250 til 399 þúsund 246  22,1% 44,2% 33,7%
400 til 549 þúsund 226  22,9% 38,6% 38,5%
550 þúsund eða hærri 286  22,6% 37,3% 40,1%
Menntun     
Grunnskólapróf 52  33,1% 35,1% 31,8%
Grunnskólapróf og viðbót 314  22,3% 37,3% 40,4%
Framhaldsskólapróf 339  23,6% 40,9% 35,5%
Háskólapróf 254  22,0% 39,2% 38,7%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 276  25,0% 39,2% 35,8%
Gift(ur)/Í sambúð 686  22,8% 38,8% 38,5%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 471  25,0% 38,5% 36,5%
Já 496  21,7% 39,3% 39,1%
Lífsstílshópar     
Grár 44  21,6% 35,9% 42,6%
Grænn 99  17,0% 39,9% 43,1%
Bleikur 96  29,4% 37,0% 33,6%
Fjólublár 93  20,9% 40,6% 38,5%
Blár 107  29,2% 40,8% 30,0%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

5,2
5,1
4,8
5,3

5,2
5,3

5,2
5,2
5,4

5,5
5,3
5,1
5,3

5,4
5,2
5,3
5,2

5,4
5,2

5,3
5,1

5,0
5,0
5,4

5,0
5,6

5,9
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 3  0,3  0,4  
9 14  1,5  0,7  
8 24  2,5  1,0  
7 52  5,3  1,4  
6 89  9,1  1,8  
5 114  11,6  2,0  
4 115  11,7  2,0  
3 142  14,5  2,2  
2 140  14,3  2,2  
1 121  12,3  2,1  
Mjög óánægð(ur) 0 166  16,9  2,3  
Ágætiseinkunn (8-10) 41,7  4,2  1,3  
Sæmileg einkunn (5-7) 256  26,0  2,7  
Falleinkunn (0-4) 685  69,7  2,9  
Fjöldi svara 983  100,0  
Tóku afstöðu 983  88,9  
Tóku ekki afstöðu 122  11,1  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 3,2  
Vikmörk ± 0,1  
   

5-7)
8-10)

Sp. 143. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með aksturslag á vegum?
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Falleinkunn
69,7%

Ágætiseinkunn
4,2%

Sæmileg 
einkunn
26,0%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 503  5,6% 28,3% 66,1%
Konur 480  2,8% 23,7% 73,5%
Aldur *     
18-24 ára 146  9,5% 36,7% 53,7%
25-34 ára 209  3,8% 28,4% 67,8%
35-44 ára 213  5,0% 24,2% 70,8%
45-54 ára 204  1,9% 27,0% 71,1%
55-70 ára 210  2,5% 17,2% 80,3%
Búseta     
Reykjavík 415  3,1% 24,6% 72,4%
Nágrannasv.félög Rvk 237  4,3% 28,1% 67,6%
Önnur sveitarfélög 330  5,7% 26,2% 68,1%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 121  8,1% 23,1% 68,8%
250 til 399 þúsund 255  3,5% 25,9% 70,6%
400 til 549 þúsund 226  2,4% 24,8% 72,8%
550 þúsund eða hærri 287  4,4% 29,8% 65,8%
Menntun     
Grunnskólapróf 54  4,5% 22,5% 73,0%
Grunnskólapróf og viðbót 317  5,5% 26,5% 68,0%
Framhaldsskólapróf 344  2,9% 27,9% 69,2%
Háskólapróf 259  4,3% 23,9% 71,8%
Hjúskaparstaða *     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 282  7,9% 31,5% 60,6%
Gift(ur)/Í sambúð 692  2,8% 23,8% 73,4%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 485  5,3% 24,9% 69,8%
Já 498  3,2% 27,2% 69,6%
Lífsstílshópar *     
Grár 48  26,5% 73,5%
Grænn 102  2,7% 23,8% 73,4%
Bleikur 96  5,2% 19,1% 75,7%
Fjólublár 95  4,1% 38,6% 57,2%
Blár 106  6,2% 33,4% 60,4%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

3,4
2,9

3,3
3,0
2,8
2,9

3,7
3,0

2,6
3,0

2,6
3,5
3,9

3,1
3,4
3,1

3,2
3,2
3,0
3,5

2,9
3,1
3,2
3,2

3,2
3,2

4,2
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 24  2,6  1,0  
9 43  4,6  1,3  
8 110  11,8  2,1  
7 157  16,8  2,4  
6 151  16,2  2,4  
5 183  19,6  2,5  
4 81  8,7  1,8  
3 79  8,4  1,8  
2 57  6,1  1,5  
1 29  3,1  1,1  
Mjög óánægð(ur) 0 20  2,2  0,9  
Ágætiseinkunn (8-10) 177  19,0  2,5  
Sæmileg einkunn (5-7) 491  52,6  3,2  
Falleinkunn (0-4) 266  28,5  2,9  
Fjöldi svara 935  100,0  
Tóku afstöðu 935  84,6  
Tóku ekki afstöðu 170  15,4  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 5,5  
Vikmörk ± 0,1  
   

5-7)
8-10)

Sp. 144. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með áningarstaði við þjóðvegi?
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+/
-

2,6%4,6%

11,8%
16,8%16,2%

19,6%

8,7%8,4%6,1%
3,1%2,2%

109876543210

Sæmileg 
einkunn
52,6%

Ágætiseinkunn
19,0%Falleinkunn

28,5%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 485  17,8% 52,2% 30,1%
Konur 449  20,3% 53,0% 26,7%
Aldur *     
18-24 ára 135  25,4% 52,3% 22,4%
25-34 ára 203  15,1% 59,6% 25,3%
35-44 ára 206  13,8% 55,4% 30,8%
45-54 ára 191  18,9% 46,3% 34,7%
55-70 ára 200  23,9% 48,8% 27,3%
Búseta     
Reykjavík 389  15,3% 55,2% 29,4%
Nágrannasv.félög Rvk 223  16,2% 54,5% 29,3%
Önnur sveitarfélög 322  25,3% 47,9% 26,8%
Fjölskyldutekjur *     
Lægri en 250 þúsund 119  35,1% 42,4% 22,4%
250 til 399 þúsund 233  17,1% 57,6% 25,3%
400 til 549 þúsund 220  16,0% 49,6% 34,4%
550 þúsund eða hærri 278  16,6% 57,0% 26,4%
Menntun     
Grunnskólapróf 48  25,5% 42,7% 31,8%
Grunnskólapróf og viðbót 300  20,1% 54,0% 25,9%
Framhaldsskólapróf 327  19,9% 52,9% 27,2%
Háskólapróf 251  15,0% 52,2% 32,8%
Hjúskaparstaða *     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 260  27,0% 46,3% 26,6%
Gift(ur)/Í sambúð 668  16,0% 54,9% 29,1%
Eru börn á heimilinu? *     
Nei 451  24,0% 49,2% 26,7%
Já 484  14,2% 55,7% 30,1%
Lífsstílshópar     
Grár 44  18,9% 48,1% 33,0%
Grænn 99  12,3% 56,8% 30,9%
Bleikur 89  21,2% 53,4% 25,3%
Fjólublár 91  23,2% 51,5% 25,3%
Blár 101  18,6% 55,0% 26,4%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

5,6
5,2
5,3
5,7

6,1
5,6
5,3
5,5

5,8
5,4

5,7
5,3

5,4
5,6

5,4
5,4
5,7

5,5
5,5
5,6
5,3

5,3
5,2
5,5
5,6
5,6

5,9
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 3  0,3  0,3  
9 21  2,1  0,9  
8 41  4,2  1,3  
7 107  10,9  2,0  
6 152  15,5  2,3  
5 191  19,5  2,5  
4 121  12,3  2,1  
3 107  10,9  2,0  
2 98  10,0  1,9  
1 57  5,8  1,5  
Mjög óánægð(ur) 0 81  8,3  1,7  
Ágætiseinkunn (8-10) 65,2  6,7  1,6  
Sæmileg einkunn (5-7) 450  46,0  3,1  
Falleinkunn (0-4) 463  47,3  3,1  
Fjöldi svara 979  100,0  
Tóku afstöðu 979  88,6  
Tóku ekki afstöðu 126  11,4  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 4,3  
Vikmörk ± 0,1  
   

5-7)
8-10)

Sp. 145. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með vegakerfið á heildina litið?
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0,3%2,1%4,2%

10,9%
15,5%

19,5%

12,3%10,9%10,0%
5,8%8,3%

109876543210

Falleinkunn
47,3%

Ágætiseinkunn
6,7%

Sæmileg 
einkunn
46,0%

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 503  6,5% 45,6% 47,9%
Konur 475  6,9% 46,4% 46,7%
Aldur *     
18-24 ára 146  11,5% 54,3% 34,2%
25-34 ára 209  6,9% 48,1% 45,0%
35-44 ára 211  5,7% 40,0% 54,2%
45-54 ára 201  3,7% 39,2% 57,1%
55-70 ára 211  6,8% 50,6% 42,6%
Búseta     
Reykjavík 408  5,9% 49,8% 44,3%
Nágrannasv.félög Rvk 237  8,6% 45,8% 45,6%
Önnur sveitarfélög 333  6,2% 41,4% 52,5%
Fjölskyldutekjur *     
Lægri en 250 þúsund 121  13,6% 43,4% 43,0%
250 til 399 þúsund 252  5,6% 46,9% 47,5%
400 til 549 þúsund 228  2,8% 40,2% 57,0%
550 þúsund eða hærri 286  7,1% 53,7% 39,3%
Menntun *     
Grunnskólapróf 54  3,4% 27,6% 69,0%
Grunnskólapróf og viðbót 316  9,1% 43,9% 47,0%
Framhaldsskólapróf 342  5,3% 48,8% 46,0%
Háskólapróf 257  6,5% 49,5% 44,0%
Hjúskaparstaða *     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 280  11,6% 49,0% 39,4%
Gift(ur)/Í sambúð 693  4,7% 44,7% 50,5%
Eru börn á heimilinu? *     
Nei 480  8,2% 48,6% 43,2%
Já 499  5,2% 43,5% 51,3%
Lífsstílshópar     
Grár 48  48,0% 52,0%
Grænn 101  5,4% 39,6% 55,0%
Bleikur 96  6,8% 41,4% 51,8%
Fjólublár 95  5,9% 44,9% 49,2%
Blár 107  6,9% 52,4% 40,7%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

4,4
3,9
3,8

4,5

4,5
4,3

3,9
4,7

3,3
4,3
4,3
4,5

4,7
4,2

4,5
4,1

4,3
4,3

4,4
4,5

4,1

4,0
4,0
4,0
4,1
4,7

5,0
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Svör
Mánaðarlega eða oftar 340  34,0  2,9  
5-11 x á ári 401  40,1  3,0  
2-4 x á ári 213  21,3  2,5  
Sjaldnar 35  3,5  1,1  
Aldrei 11  1,1  0,6  
Fjöldi svara 1000  100,0  
Tóku afstöðu 1000  90,5  
Tóku ekki afstöðu 105  9,5  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  
   
   
   

Sp. 146. Hversu oft ferðaðist þú innanlands á síðastliðnum 12 mánuðum?
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di
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%
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+/
-

34,0%

40,1%

21,3%

3,5%

1,1%

Mánaðarlega eða oftar

5-11 x á ári

2-4 x á ári

Sjaldnar

Aldrei

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 506  
Konur 494  
Aldur *  
18-24 ára 155  
25-34 ára 216  
35-44 ára 213  
45-54 ára 205  
55-70 ára 211  
Búseta *  
Reykjavík 424  
Nágrannasv.félög Rvk 244  
Önnur sveitarfélög 332  
Fjölskyldutekjur *  
Lægri en 250 þúsund 125  
250 til 399 þúsund 252  
400 til 549 þúsund 233  
550 þúsund eða hærri 290  
Menntun  
Grunnskólapróf 54  
Grunnskólapróf og viðbót 324  
Framhaldsskólapróf 351  
Háskólapróf 261  
Hjúskaparstaða *  
Hvorki gift(ur) né í sambúð 291  
Gift(ur)/Í sambúð 701  
Eru börn á heimilinu?  
Nei 486  
Já 514  
Lífsstílshópar  
Grár 48  
Grænn 104  
Bleikur 94  
Fjólublár 94  
Blár 108  
* Marktækur munur á milli hópa

38%
30%

25%
31%

41%
34%
36%

26%
34%

44%

25%
28%

36%
42%

35%
32%
35%
34%

27%
37%

32%
36%

38%
30%
33%
36%
42%

39%
42%

39%
48%

36%
39%
39%

43%
39%

38%

42%
44%

40%
37%

39%
41%
38%
43%

40%
40%

43%
38%

41%
40%

45%
41%

37%

20%
23%

29%
18%

18%
23%
21%

26%
20%

16%

28%
22%

20%
20%

26%
20%
24%
19%

26%
20%

22%
21%

15%
22%

17%
20%
17%

3%
6%

8%
3%
5%
4%
4%

5%
6%
2%

5%
7%
5%
1%

7%
3%
4%

7%
3%

4%
5%

6%
8%
5%
2%
4%

Mánaðarlega eða oftar 5-11 x á ári

2-4 x á ári Sjaldnar/ Aldrei
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 23  2,6  1,0  
9 42  4,7  1,4  
8 155  17,4  2,5  
7 208  23,3  2,8  
6 139  15,5  2,4  
5 158  17,6  2,5  
4 65  7,2  1,7  
3 53  5,9  1,5  
2 27  3,0  1,1  
1 13  1,5  0,8  
Mjög óánægð(ur) 0 12  1,3  0,7  
Ágætiseinkunn (8-10) 221  24,7  2,8  
Sæmileg einkunn (5-7) 505  56,4  3,2  
Falleinkunn (0-4) 169  18,9  2,6  
Fjöldi svara 895  100,0  
Tóku afstöðu 895  90,4  
Tóku ekki afstöðu 95  9,6  
Fjöldi aðspurðra 990  100,0  
Spurðir 990  89,6  
Ekki spurðir 115  10,4  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,1  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 147. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með upplýsingagjöf og merkingar í 
tengslum við ferðamannastaði innanlands? Vinsamlegast miðaðu svör þín við þann 
ferðamannastað á Íslandi sem þú heimsóttir síðast, á síðastliðnum 12 mánuðum.
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2,6%4,7%

17,4%
23,3%

15,5%17,6%

7,2%5,9%
3,0%1,5%1,3%

109876543210

Falleinkunn
18,9%

Ágætiseinkunn
24,7%

Sæmileg 
einkunn
56,4%

Þeir sem höfðu ferðast innanlands á síðustu 12 
mánuðum (sp. 146) voru spurðir þessarar 
spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 467  21,9% 57,5% 20,6%
Konur 428  27,7% 55,2% 17,1%
Aldur     
18-24 ára 129  29,0% 55,4% 15,6%
25-34 ára 188  19,7% 67,9% 12,3%
35-44 ára 194  25,1% 52,8% 22,2%
45-54 ára 192  22,0% 52,7% 25,3%
55-70 ára 191  28,9% 53,2% 17,8%
Búseta     
Reykjavík 376  24,8% 55,4% 19,8%
Nágrannasv.félög Rvk 217  24,2% 59,1% 16,8%
Önnur sveitarfélög 301  25,0% 55,7% 19,3%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 110  34,7% 50,7% 14,6%
250 til 399 þúsund 220  23,8% 59,5% 16,7%
400 til 549 þúsund 212  23,1% 56,1% 20,8%
550 þúsund eða hærri 268  25,1% 56,1% 18,8%
Menntun     
Grunnskólapróf 51  28,5% 45,8% 25,6%
Grunnskólapróf og viðbót 282  30,1% 53,3% 16,6%
Framhaldsskólapróf 317  20,6% 59,8% 19,6%
Háskólapróf 237  23,1% 58,0% 18,9%
Hjúskaparstaða *     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 249  30,3% 60,5% 9,3%
Gift(ur)/Í sambúð 641  22,7% 54,6% 22,8%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 439  26,8% 55,9% 17,2%
Já 455  22,6% 56,9% 20,5%
Lífsstílshópar     
Grár 45  15,2% 50,1% 34,7%
Grænn 97  25,2% 56,1% 18,7%
Bleikur 85  36,9% 45,7% 17,4%
Fjólublár 82  24,7% 53,3% 22,0%
Blár 90  24,0% 52,7% 23,3%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,5
5,9

6,0
6,2

6,2
6,1
6,0
5,8
6,2

6,0
6,2
6,0

6,4
6,1
5,9
6,2

5,8
6,2
6,0
6,0

6,2
6,0

5,4
6,1
6,3
6,1
5,9
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 20  2,2  1,0  
9 64  7,2  1,7  
8 189  21,3  2,7  
7 223  25,0  2,8  
6 142  15,9  2,4  
5 110  12,4  2,2  
4 57  6,4  1,6  
3 43  4,8  1,4  
2 21  2,4  1,0  
1 13  1,5  0,8  
Mjög óánægð(ur) 0 8  0,8  0,6  
Ágætiseinkunn (8-10) 273  30,7  3,0  
Sæmileg einkunn (5-7) 475  53,4  3,3  
Falleinkunn (0-4) 142  15,9  2,4  
Fjöldi svara 890  100,0  
Tóku afstöðu 890  89,9  
Tóku ekki afstöðu 100  10,1  
Fjöldi aðspurðra 990  100,0  
Spurðir 990  89,6  
Ekki spurðir 115  10,4  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,4  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 148. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með aðgengi (stíga, útsýnisstaði o.þ.h) í 
tengslum við ferðamannastaði innanlands? Vinsamlegast miðaðu svör þín við þann 
ferðamannastað á Íslandi sem þú heimsóttir síðast, á síðastliðnum 12 mánuðum.
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2,2%
7,2%

21,3%
25,0%

15,9%
12,4%

6,4%4,8%2,4%1,5%0,8%

109876543210

Falleinkunn
15,9% Ágætiseinkunn

30,7%

Sæmileg 
einkunn
53,4%

Þeir sem höfðu ferðast innanlands á síðustu 12 
mánuðum (sp. 146) voru spurðir þessarar 
spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 461  28,2% 55,7% 16,1%
Konur 429  33,5% 50,8% 15,7%
Aldur     
18-24 ára 134  33,4% 56,3% 10,2%
25-34 ára 188  29,6% 58,9% 11,4%
35-44 ára 194  30,1% 56,3% 13,6%
45-54 ára 191  29,7% 48,4% 21,9%
55-70 ára 184  31,6% 47,5% 20,9%
Búseta     
Reykjavík 376  29,6% 53,8% 16,6%
Nágrannasv.félög Rvk 219  32,3% 54,6% 13,1%
Önnur sveitarfélög 294  31,1% 51,7% 17,2%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 105  39,4% 46,1% 14,4%
250 til 399 þúsund 219  26,4% 57,0% 16,6%
400 til 549 þúsund 209  33,1% 53,0% 13,8%
550 þúsund eða hærri 271  30,9% 54,7% 14,5%
Menntun     
Grunnskólapróf 51  35,8% 36,9% 27,3%
Grunnskólapróf og viðbót 283  28,6% 57,5% 13,9%
Framhaldsskólapróf 311  32,0% 53,3% 14,6%
Háskólapróf 239  30,9% 52,3% 16,8%
Hjúskaparstaða *     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 248  37,6% 50,7% 11,7%
Gift(ur)/Í sambúð 637  28,0% 54,4% 17,5%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 431  32,8% 50,7% 16,4%
Já 459  28,7% 55,8% 15,4%
Lífsstílshópar *     
Grár 44  14,7% 54,2% 31,2%
Grænn 95  27,4% 52,6% 20,1%
Bleikur 87  31,8% 52,4% 15,8%
Fjólublár 81  25,1% 61,8% 13,1%
Blár 91  29,4% 49,1% 21,5%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,6
6,3

5,4
6,1
6,6
6,4

6,1

6,3
6,4

6,6
6,6
6,4

6,1
6,2

6,3
6,5
6,3

6,7
6,3
6,4
6,4

6,2
6,4
6,4
6,3

6,4
6,3
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 14  1,5  0,8  
9 37  4,1  1,3  
8 114  12,6  2,2  
7 169  18,6  2,5  
6 123  13,5  2,2  
5 147  16,1  2,4  
4 103  11,3  2,1  
3 85  9,3  1,9  
2 67  7,4  1,7  
1 28  3,1  1,1  
Mjög óánægð(ur) 0 24  2,6  1,0  
Ágætiseinkunn (8-10) 165  18,2  2,5  
Sæmileg einkunn (5-7) 438  48,2  3,2  
Falleinkunn (0-4) 306  33,7  3,1  
Fjöldi svara 909  100,0  
Tóku afstöðu 909  91,9  
Tóku ekki afstöðu 80  8,1  
Fjöldi aðspurðra 990  100,0  
Spurðir 990  89,6  
Ekki spurðir 115  10,4  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 5,3  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 149. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með hreinlætisaðstöðu í tengslum við 
ferðamannastaði innanlands? Vinsamlegast miðaðu svör þín við þann ferðamannastað á 
Íslandi sem þú heimsóttir síðast, á síðastliðnum 12 mánuðum.
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1,5%4,1%

12,6%
18,6%

13,5%
16,1%

11,3%9,3%7,4%
3,1%2,6%

109876543210

Falleinkunn
33,7%

Ágætiseinkunn
18,2%

Sæmileg 
einkunn
48,2%

Þeir sem höfðu ferðast innanlands á síðustu 12 
mánuðum (sp. 146) voru spurðir þessarar 
spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 472  18,3% 48,8% 32,9%
Konur 438  18,0% 47,5% 34,5%
Aldur *     
18-24 ára 133  19,1% 54,5% 26,4%
25-34 ára 195  15,8% 57,1% 27,1%
35-44 ára 198  15,4% 44,8% 39,8%
45-54 ára 194  17,6% 43,3% 39,1%
55-70 ára 190  23,3% 43,1% 33,6%
Búseta     
Reykjavík 378  16,7% 48,2% 35,2%
Nágrannasv.félög Rvk 222  16,3% 47,5% 36,2%
Önnur sveitarfélög 308  21,4% 48,8% 29,8%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 114  27,9% 47,9% 24,2%
250 til 399 þúsund 230  14,6% 52,3% 33,1%
400 til 549 þúsund 213  17,3% 46,7% 36,0%
550 þúsund eða hærri 271  18,7% 47,8% 33,5%
Menntun     
Grunnskólapróf 49  25,7% 33,6% 40,7%
Grunnskólapróf og viðbót 292  17,5% 52,7% 29,8%
Framhaldsskólapróf 321  16,1% 49,7% 34,2%
Háskólapróf 240  20,4% 43,9% 35,7%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 254  21,0% 49,9% 29,0%
Gift(ur)/Í sambúð 650  17,2% 47,5% 35,3%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 437  21,3% 45,8% 32,9%
Já 473  15,2% 50,4% 34,4%
Lífsstílshópar     
Grár 43  10,3% 39,1% 50,6%
Grænn 97  12,7% 48,0% 39,3%
Bleikur 86  27,3% 41,7% 31,0%
Fjólublár 84  19,2% 48,1% 32,6%
Blár 92  16,6% 43,4% 40,0%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

5,6
5,1
5,1
5,5

5,4
5,3

5,3
5,3
5,5

5,8
5,3
5,2
5,4

5,5
5,4
5,3
5,4

5,6
5,3

5,5
5,2

4,7
4,9
5,5
5,4

5,0

5,5
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 18  2,1  1,0  
9 54  6,4  1,6  
8 115  13,6  2,3  
7 164  19,5  2,7  
6 125  14,8  2,4  
5 149  17,7  2,6  
4 75  8,9  1,9  
3 64  7,5  1,8  
2 45  5,3  1,5  
1 14  1,7  0,9  
Mjög óánægð(ur) 0 21  2,5  1,1  
Ágætiseinkunn (8-10) 187  22,1  2,8  
Sæmileg einkunn (5-7) 438  51,9  3,4  
Falleinkunn (0-4) 219  26,0  3,0  
Fjöldi svara 844  100,0  
Tóku afstöðu 844  85,3  
Tóku ekki afstöðu 145  14,7  
Fjöldi aðspurðra 990  100,0  
Spurðir 990  89,6  
Ekki spurðir 115  10,4  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 5,7  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 150. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með öryggisþætti (viðvörunarmerki, 
hættusvæði afmörkuð o.þ.h) í tengslum við ferðamannastaði innanlands? Vinsamlegast 
miðaðu svör þín við þann ferðamannastað á Íslandi sem þú heimsóttir síðast, á 
síðastliðnum 12 mánuðum.
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Falleinkunn
26,0%

Ágætiseinkunn
22,1%

Sæmileg 
einkunn
51,9%

Þeir sem höfðu ferðast innanlands á síðustu 12 
mánuðum (sp. 146) voru spurðir þessarar 
spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 446  20,1% 54,2% 25,7%
Konur 399  24,4% 49,4% 26,2%
Aldur *     
18-24 ára 128  32,7% 49,5% 17,8%
25-34 ára 182  18,0% 61,4% 20,6%
35-44 ára 188  21,1% 54,7% 24,2%
45-54 ára 173  15,2% 52,5% 32,2%
55-70 ára 175  26,6% 40,2% 33,2%
Búseta     
Reykjavík 358  20,2% 52,0% 27,9%
Nágrannasv.félög Rvk 204  22,3% 53,4% 24,4%
Önnur sveitarfélög 282  24,5% 50,7% 24,8%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 100  37,2% 42,1% 20,7%
250 til 399 þúsund 209  18,0% 54,3% 27,7%
400 til 549 þúsund 196  17,3% 55,6% 27,1%
550 þúsund eða hærri 261  23,8% 53,0% 23,3%
Menntun     
Grunnskólapróf 47  39,3% 36,2% 24,5%
Grunnskólapróf og viðbót 266  23,6% 52,2% 24,2%
Framhaldsskólapróf 297  18,8% 54,8% 26,3%
Háskólapróf 228  21,6% 51,1% 27,3%
Hjúskaparstaða *     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 233  28,5% 50,8% 20,7%
Gift(ur)/Í sambúð 608  19,8% 52,1% 28,1%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 399  26,3% 46,1% 27,6%
Já 445  18,3% 57,2% 24,5%
Lífsstílshópar     
Grár 37  12,0% 47,9% 40,1%
Grænn 93  16,6% 53,0% 30,4%
Bleikur 78  27,9% 47,8% 24,4%
Fjólublár 81  28,0% 46,2% 25,8%
Blár 84  21,8% 50,5% 27,7%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

5,9
5,7

5,2
5,5

6,1
5,6

5,7
5,8

5,6
5,7
5,8

6,0
5,6
5,6
5,8

6,1
5,8
5,7
5,6

5,8
5,7

5,1
5,3
5,7
5,8
5,7

6,4
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 9  0,9  0,6  
9 19  2,1  0,9  
8 78  8,6  1,8  
7 142  15,7  2,4  
6 149  16,4  2,4  
5 176  19,4  2,6  
4 97  10,7  2,0  
3 87  9,6  1,9  
2 75  8,3  1,8  
1 44  4,9  1,4  
Mjög óánægð(ur) 0 31  3,4  1,2  
Ágætiseinkunn (8-10) 105  11,6  2,1  
Sæmileg einkunn (5-7) 467  51,5  3,3  
Falleinkunn (0-4) 334  36,8  3,1  
Fjöldi svara 907  100,0  
Tóku afstöðu 907  91,6  
Tóku ekki afstöðu 83  8,4  
Fjöldi aðspurðra 990  100,0  
Spurðir 990  89,6  
Ekki spurðir 115  10,4  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 5,0  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 151. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með umgengni gesta í tengslum við 
ferðamannastaði innanlands? Vinsamlegast miðaðu svör þín við þann ferðamannastað á 
Íslandi sem þú heimsóttir síðast, á síðastliðnum 12 mánuðum.
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Falleinkunn
36,8%
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11,6%

Sæmileg 
einkunn
51,5%

Þeir sem höfðu ferðast innanlands á síðustu 12 
mánuðum (sp. 146) voru spurðir þessarar 
spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 472  11,4% 52,6% 36,1%
Konur 434  11,9% 50,4% 37,7%
Aldur *     
18-24 ára 129  17,2% 55,1% 27,7%
25-34 ára 191  9,0% 56,1% 34,9%
35-44 ára 202  13,8% 43,1% 43,0%
45-54 ára 195  8,4% 54,8% 36,8%
55-70 ára 189  11,4% 50,0% 38,6%
Búseta     
Reykjavík 381  9,1% 52,6% 38,2%
Nágrannasv.félög Rvk 217  13,4% 50,6% 36,0%
Önnur sveitarfélög 307  13,5% 50,7% 35,8%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 111  20,4% 51,4% 28,2%
250 til 399 þúsund 221  10,7% 53,1% 36,3%
400 til 549 þúsund 216  10,1% 47,9% 42,0%
550 þúsund eða hærri 271  10,5% 55,1% 34,4%
Menntun *     
Grunnskólapróf 52  12,3% 39,3% 48,4%
Grunnskólapróf og viðbót 285  11,1% 49,4% 39,5%
Framhaldsskólapróf 321  11,9% 52,9% 35,2%
Háskólapróf 241  11,7% 55,0% 33,2%
Hjúskaparstaða *     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 250  16,6% 52,6% 30,9%
Gift(ur)/Í sambúð 651  9,8% 51,3% 38,9%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 437  11,8% 51,8% 36,4%
Já 470  11,5% 51,3% 37,2%
Lífsstílshópar     
Grár 46  6,2% 45,8% 48,1%
Grænn 95  10,5% 54,7% 34,8%
Bleikur 86  13,1% 40,2% 46,7%
Fjólublár 83  11,3% 49,8% 38,9%
Blár 92  13,0% 47,3% 39,8%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

5,2
4,8
4,8
4,8

4,3
4,8
5,0
5,2

5,3
4,8

5,0
4,9

4,9
5,0
5,0

5,4
4,9
4,8
5,1

4,9
5,0

4,6
4,9

4,3
4,9
5,1

5,5
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Svör
Á Internetinu 764  88,2  2,1  
Hjá vinum/ættingjum 484  55,8  3,3  
Í ferðabæklingum/
upplýsingaritum 392  45,3  3,3  
Í ferðahandbókum 309  35,7  3,2  
Í dagblöðum og tímaritum 235  27,2  3,0  
Á upplýsingamiðstöðvum 162  18,7  2,6  
Í textavarpinu 159  18,4  2,6  
Hjá 
ferðaþjónustufyrirtækjum 124  14,3  2,3  
Fjöldi svara 2629  
Tóku afstöðu 866  87,5  

Leitaði ekki eftir 
upplýsingum í tengslum 
við ferðalög innanlands 106  10,7  
Tóku ekki afstöðu 17  1,8  
Fjöldi aðspurðra 990  100,0  
Spurðir 990  89,5  
Ekki spurðir 115  10,5  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Sp. 152. Ef þú leitaðir þér einhverja upplýsinga í tengslum við ferðalög innanlands á 
síðastliðnum 12 mánuðum, hvar leitaðir þú þeirra?
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Í þessari spurningu mátti nefna fleiri en einn 
svarmöguleika. Hlutfallstölur eru því reiknaðar 
eftir fjölda þeirra sem tóku afstöðu en ekki fjölda 
svara.

88,2%

55,8%

45,3%

35,7%

27,2%

18,4%

14,3%

18,7%

Á Internetinu

Hjá vinum/ættingjum

Í ferðabæklingum/
upplýsingaritum

Í ferðahandbókum

Í dagblöðum og tímaritum

Á upplýsingamiðstöðvum

Í textavarpinu

Hjá ferðaþjónustufyrirtækjum

Þeir sem höfðu ferðast innanlands á síðustu 12 
mánuðum (sp. 146) voru spurðir þessarar 
spurningar.
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Sp. 152. Ef þú leitaðir þér einhverja upplýsinga í tengslum við ferðalög innanlands á 
síðastliðnum 12 mánuðum, hvar leitaðir þú þeirra?

Greiningar

Tóku 
afstöðu

Kyn
Karlar 448  89,0% 54,3% 45,3% 32,9% 25,7% 20,8% 21,1% 16,2%
Konur 418  87,3% 57,5% 45,3% 38,6% 28,8% 16,4% 15,5% 12,2%
Aldur          
18-24 ára 118  91,2% 70,1% 28,1% 22,3% 29,6% 16,1% 13,3% 15,2%
25-34 ára 187  93,9% 65,0% 34,7% 27,8% 24,1% 7,6% 15,8% 6,4%
35-44 ára 194  94,0% 50,7% 48,5% 38,8% 26,5% 20,3% 16,9% 15,8%
45-54 ára 185  87,6% 50,6% 52,5% 40,3% 33,7% 24,8% 17,9% 18,7%
55-70 ára 183  74,8% 48,1% 56,5% 44,1% 22,9% 23,7% 26,2% 15,7%
Búseta          
Reykjavík 372  90,9% 57,0% 44,9% 35,0% 28,3% 18,7% 15,3% 11,8%
Nágrannasv.félög Rvk 207  86,9% 54,4% 44,0% 40,0% 27,7% 17,1% 18,4% 13,9%
Önnur sveitarfélög 287  85,5% 55,6% 46,9% 33,5% 25,4% 19,8% 22,5% 17,9%
Fjölskyldutekjur          
Lægri en 250 þúsund 96  90,3% 48,5% 47,8% 38,5% 25,8% 16,6% 16,9% 21,6%
250 til 399 þúsund 215  81,5% 56,3% 41,6% 33,3% 24,9% 17,0% 20,2% 12,6%
400 til 549 þúsund 205  92,0% 59,6% 42,4% 34,3% 32,7% 19,5% 13,3% 11,3%
550 þúsund eða hærri 265  88,3% 56,3% 48,6% 36,9% 27,1% 20,0% 21,6% 15,4%
Menntun          
Grunnskólapróf 48  88,9% 80,0% 51,4% 49,4% 19,5% 15,7% 25,0% 5,0%
Grunnskólapróf og viðbót 271  83,7% 58,7% 35,9% 29,4% 25,3% 14,9% 20,1% 11,9%
Framhaldsskólapróf 299  88,7% 53,1% 45,9% 34,1% 27,2% 19,4% 19,4% 18,5%
Háskólapróf 239  92,5% 51,6% 52,7% 40,7% 31,1% 21,6% 14,1% 13,0%
Hjúskaparstaða          
Hvorki gift(ur) né í sambúð 234  90,2% 63,7% 38,1% 26,5% 32,6% 14,9% 15,8% 14,1%
Gift(ur)/Í sambúð 626  87,3% 53,1% 48,1% 39,1% 25,2% 20,3% 19,5% 14,4%
Eru börn á heimilinu?          
Nei 415  84,8% 52,5% 47,5% 37,4% 26,3% 21,4% 21,8% 15,8%
Já 451  91,3% 58,9% 43,3% 34,1% 28,0% 16,1% 15,3% 12,9%
Lífsstílshópar          
Grár 41  92,3% 44,3% 39,7% 35,6% 20,4% 13,3% 28,8% 7,3%
Grænn 92  87,7% 64,5% 53,5% 43,2% 28,2% 28,2% 12,0% 16,4%
Bleikur 83  87,9% 56,8% 50,4% 47,6% 28,4% 14,3% 22,8% 21,2%
Fjólublár 75  82,0% 55,6% 41,7% 28,5% 23,0% 25,1% 22,8% 17,1%
Blár 91  93,4% 59,2% 52,1% 37,8% 28,0% 19,0% 19,8% 15,7%
Þar sem nefna mátti fleiri en einn svarmöguleika er marktekt ekki reiknuð
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Í ferða-
hand-
bókum
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 22  2,6  1,1  
9 42  4,8  1,4  
8 142  16,5  2,5  
7 208  24,1  2,9  
6 141  16,4  2,5  
5 150  17,4  2,5  
4 77  8,9  1,9  
3 38  4,4  1,4  
2 25  2,9  1,1  
1 7  0,8  0,6  
Mjög óánægð(ur) 0 10  1,2  0,7  
Ágætiseinkunn (8-10) 206  23,9  2,8  
Sæmileg einkunn (5-7) 499  57,9  3,3  
Falleinkunn (0-4) 156  18,2  2,6  
Fjöldi svara 861  100,0  
Tóku afstöðu 861  87,0  
Tóku ekki afstöðu 129  13,0  
Fjöldi aðspurðra 990  100,0  
Spurðir 990  89,6  
Ekki spurðir 115  10,4  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,1  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 153. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með upplýsingaskilti við 
ferðamannastaði (t.d. merkingar og kort við ferðamannastaði)?
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Falleinkunn
18,2% Ágætiseinkunn

23,9%

Sæmileg 
einkunn
57,9%

Þeir sem höfðu ferðast innanlands á síðustu 12 
mánuðum (sp. 146) voru spurðir þessarar 
spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 453  19,8% 60,8% 19,4%
Konur 408  28,4% 54,8% 16,8%
Aldur *     
18-24 ára 117  28,9% 59,2% 11,9%
25-34 ára 185  20,3% 65,7% 14,0%
35-44 ára 191  25,6% 54,6% 19,8%
45-54 ára 183  21,9% 53,0% 25,1%
55-70 ára 184  24,5% 57,8% 17,8%
Búseta     
Reykjavík 351  26,5% 54,1% 19,4%
Nágrannasv.félög Rvk 212  21,6% 62,1% 16,3%
Önnur sveitarfélög 296  22,5% 59,4% 18,1%
Fjölskyldutekjur *     
Lægri en 250 þúsund 108  33,2% 54,9% 11,8%
250 til 399 þúsund 210  20,2% 61,6% 18,2%
400 til 549 þúsund 202  22,5% 57,1% 20,4%
550 þúsund eða hærri 258  24,6% 58,8% 16,7%
Menntun     
Grunnskólapróf 48  38,5% 44,6% 16,9%
Grunnskólapróf og viðbót 273  22,4% 60,0% 17,5%
Framhaldsskólapróf 302  23,2% 58,9% 17,8%
Háskólapróf 230  23,1% 57,0% 19,9%
Hjúskaparstaða *     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 228  28,8% 55,1% 16,1%
Gift(ur)/Í sambúð 627  21,9% 59,1% 18,9%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 413  25,6% 55,7% 18,7%
Já 448  22,3% 60,0% 17,7%
Lífsstílshópar     
Grár 39  26,9% 45,4% 27,7%
Grænn 94  29,4% 51,3% 19,3%
Bleikur 81  27,6% 55,3% 17,1%
Fjólublár 83  16,0% 63,9% 20,2%
Blár 91  23,7% 58,1% 18,2%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 
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Sæmileg 
einkunn 
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 20  2,9  1,3  
9 57  8,4  2,1  
8 142  20,8  3,0  
7 141  20,7  3,0  
6 109  16,0  2,8  
5 121  17,8  2,9  
4 35  5,2  1,7  
3 26  3,8  1,4  
2 16  2,4  1,2  
1 10  1,5  0,9  
Mjög óánægð(ur) 0 4  0,6  0,6  
Ágætiseinkunn (8-10) 218  32,1  3,5  
Sæmileg einkunn (5-7) 371  54,5  3,7  
Falleinkunn (0-4) 91,4  13,4  2,6  
Fjöldi svara 680  100,0  
Tóku afstöðu 680  68,8  
Tóku ekki afstöðu 309  31,2  
Fjöldi aðspurðra 990  100,0  
Spurðir 990  89,6  
Ekki spurðir 115  10,4  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,4  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 154. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með upplýsingagjöf á 
upplýsingamiðstöðvum?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%

Vi
km

ör
k 

+/
-

2,9%
8,4%

20,8%20,7%
16,0%17,8%

5,2%3,8%2,4%1,5%0,6%

109876543210

Falleinkunn
13,4%

Ágætiseinkunn
32,1%

Sæmileg 
einkunn
54,5%

Þeir sem höfðu ferðast innanlands á síðustu 12 
mánuðum (sp. 146) voru spurðir þessarar 
spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 371  28,8% 56,9% 14,4%
Konur 309  36,1% 51,6% 12,3%
Aldur *     
18-24 ára 93  40,9% 52,2% 6,9%
25-34 ára 120  23,2% 66,4% 10,4%
35-44 ára 149  31,2% 51,0% 17,8%
45-54 ára 155  31,9% 51,6% 16,5%
55-70 ára 163  34,6% 52,9% 12,6%
Búseta     
Reykjavík 284  31,4% 54,2% 14,4%
Nágrannasv.félög Rvk 168  28,8% 58,2% 13,0%
Önnur sveitarfélög 228  35,4% 51,9% 12,6%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 86  35,4% 57,1% 7,5%
250 til 399 þúsund 169  28,5% 63,1% 8,5%
400 til 549 þúsund 156  32,0% 46,4% 21,6%
550 þúsund eða hærri 200  33,7% 54,8% 11,5%
Menntun     
Grunnskólapróf 45  41,0% 47,1% 11,9%
Grunnskólapróf og viðbót 212  28,4% 59,6% 12,0%
Framhaldsskólapróf 236  33,6% 54,0% 12,5%
Háskólapróf 179  31,5% 51,7% 16,8%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 180  35,2% 52,8% 12,0%
Gift(ur)/Í sambúð 497  31,0% 55,2% 13,9%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 335  34,7% 51,9% 13,4%
Já 346  29,6% 57,0% 13,5%
Lífsstílshópar     
Grár 31  27,2% 59,4% 13,4%
Grænn 69  35,1% 50,7% 14,2%
Bleikur 73  38,9% 49,6% 11,5%
Fjólublár 71  30,0% 56,9% 13,1%
Blár 70  28,7% 57,8% 13,5%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,3
6,6

6,3
6,1
6,3
6,5

6,4
6,3
6,5

6,7
6,4
6,1
6,5

6,5
6,4
6,5
6,2

6,6
6,3

6,5
6,3

6,4
6,2
6,7

6,3
6,3

7,0
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 30  3,8  1,3  
9 86  11,0  2,2  
8 149  19,0  2,8  
7 197  25,2  3,0  
6 118  15,1  2,5  
5 109  14,0  2,4  
4 39  5,0  1,5  
3 27  3,4  1,3  
2 17  2,2  1,0  
1 7  0,9  0,7  
Mjög óánægð(ur) 0 3  0,4  0,4  
Ágætiseinkunn (8-10) 264  33,8  3,3  
Sæmileg einkunn (5-7) 425  54,3  3,5  
Falleinkunn (0-4) 93,1  11,9  2,3  
Fjöldi svara 782  100,0  
Tóku afstöðu 782  79,0  
Tóku ekki afstöðu 208  21,0  
Fjöldi aðspurðra 990  100,0  
Spurðir 990  89,6  
Ekki spurðir 115  10,4  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,6  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 155. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með prentað upplýsingaefni 
(ferðabæklinga, ferðahandbækur o.fl.)?

Fj
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di
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lu
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%
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km
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+/
-

3,8%

11,0%

19,0%

25,2%

15,1%14,0%

5,0%3,4%2,2%0,9%0,4%

109876543210

Falleinkunn
11,9%

Ágætiseinkunn
33,8%

Sæmileg 
einkunn
54,3%

Þeir sem höfðu ferðast innanlands á síðustu 12 
mánuðum (sp. 146) voru spurðir þessarar 
spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 407  28,1% 58,0% 13,9%
Konur 375  39,9% 50,3% 9,8%
Aldur     
18-24 ára 106  33,3% 52,6% 14,1%
25-34 ára 156  25,8% 66,8% 7,4%
35-44 ára 171  33,6% 51,7% 14,6%
45-54 ára 176  34,9% 54,2% 10,8%
55-70 ára 173  40,3% 46,7% 13,0%
Búseta     
Reykjavík 315  35,9% 53,6% 10,5%
Nágrannasv.félög Rvk 194  28,3% 57,4% 14,3%
Önnur sveitarfélög 273  35,4% 52,8% 11,9%
Fjölskyldutekjur *     
Lægri en 250 þúsund 96  45,7% 47,8% 6,4%
250 til 399 þúsund 206  30,2% 58,2% 11,6%
400 til 549 þúsund 172  35,8% 49,4% 14,8%
550 þúsund eða hærri 234  32,4% 56,4% 11,2%
Menntun     
Grunnskólapróf 49  41,6% 44,6% 13,7%
Grunnskólapróf og viðbót 253  29,9% 58,4% 11,7%
Framhaldsskólapróf 262  31,7% 57,0% 11,3%
Háskólapróf 209  38,8% 48,2% 13,0%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 209  33,1% 56,7% 10,3%
Gift(ur)/Í sambúð 568  34,2% 53,3% 12,6%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 375  36,6% 52,4% 11,0%
Já 407  31,2% 56,1% 12,7%
Lífsstílshópar     
Grár 36  39,0% 52,1% 8,9%
Grænn 85  39,9% 50,4% 9,7%
Bleikur 77  38,1% 45,9% 16,0%
Fjólublár 73  24,9% 64,2% 10,9%
Blár 80  29,8% 56,5% 13,7%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,4
6,9

7,2
6,5
6,6
6,6

6,6
6,5
6,5
6,7
6,7

6,7
6,4
6,7

6,8
6,6
6,6
6,6

6,6
6,6

6,7
6,5

6,8
6,7
6,7
6,5
6,4
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 70  8,1  1,8  
9 141  16,2  2,5  
8 212  24,5  2,9  
7 174  20,1  2,7  
6 115  13,3  2,3  
5 86  9,9  2,0  
4 32  3,6  1,2  
3 13  1,5  0,8  
2 13  1,5  0,8  
1 8  0,9  0,6  
Mjög óánægð(ur) 0 4  0,4  0,4  
Ágætiseinkunn (8-10) 423  48,9  3,3  
Sæmileg einkunn (5-7) 375  43,3  3,3  
Falleinkunn (0-4) 68,2  7,9  1,8  
Fjöldi svara 866  100,0  
Tóku afstöðu 866  87,5  
Tóku ekki afstöðu 124  12,5  
Fjöldi aðspurðra 990  100,0  
Spurðir 990  89,6  
Ekki spurðir 115  10,4  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 7,2  
Vikmörk ± 0,1  

5-7)
8-10)

Sp. 156. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með netið í upplýsingagjöf í 
ferðaþjónustu á Íslandi?
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-

8,1%

16,2%

24,5%
20,1%

13,3%
9,9%

3,6%1,5%1,5%0,9%0,4%

109876543210

Falleinkunn
7,9%

Ágætiseinkunn
48,9%

Sæmileg 
einkunn
43,3%

Þeir sem höfðu ferðast innanlands á síðustu 12 
mánuðum (sp. 146) voru spurðir þessarar 
spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 457  44,6% 45,6% 9,7%
Konur 408  53,6% 40,6% 5,8%
Aldur *     
18-24 ára 126  55,9% 36,9% 7,2%
25-34 ára 186  43,8% 48,1% 8,1%
35-44 ára 196  43,9% 47,2% 8,8%
45-54 ára 181  48,6% 42,6% 8,8%
55-70 ára 177  54,9% 39,1% 6,1%
Búseta     
Reykjavík 361  45,5% 45,6% 8,9%
Nágrannasv.félög Rvk 208  49,1% 42,3% 8,5%
Önnur sveitarfélög 296  52,5% 41,3% 6,2%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 103  55,3% 37,2% 7,5%
250 til 399 þúsund 213  44,3% 49,5% 6,2%
400 til 549 þúsund 203  52,6% 37,1% 10,3%
550 þúsund eða hærri 263  47,4% 45,4% 7,2%
Menntun *     
Grunnskólapróf 49  66,9% 25,4% 7,7%
Grunnskólapróf og viðbót 274  50,8% 42,0% 7,1%
Framhaldsskólapróf 304  45,4% 46,7% 7,8%
Háskólapróf 230  46,5% 44,3% 9,2%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 239  52,4% 39,7% 7,9%
Gift(ur)/Í sambúð 621  47,6% 44,6% 7,8%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 411  51,7% 39,5% 8,8%
Já 454  46,2% 46,7% 7,0%
Lífsstílshópar *     
Grár 45  42,1% 43,0% 14,9%
Grænn 84  40,5% 49,9% 9,6%
Bleikur 82  60,3% 36,7% 3,0%
Fjólublár 81  45,9% 48,8% 5,3%
Blár 91  45,7% 46,5% 7,8%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

7,0
7,4

6,9
7,0
7,1
7,4

7,8
7,4
7,0
7,0

6,8
6,8

7,8
7,3
7,1

7,0
7,1
7,3

7,5
7,1
7,2
7,1

7,3
7,1

7,3
7,1

7,5
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 17  3,7  1,7  
9 45  9,9  2,8  
8 68  15,2  3,3  
7 83  18,5  3,6  
6 66  14,6  3,3  
5 81  17,9  3,5  
4 22  5,0  2,0  
3 20  4,5  1,9  
2 28  6,2  2,2  
1 13  2,9  1,5  
Mjög óánægð(ur) 0 7  1,6  1,2  
Ágætiseinkunn (8-10) 130  28,8  4,2  
Sæmileg einkunn (5-7) 230  51,1  4,6  
Falleinkunn (0-4) 90,5  20,1  3,7  
Fjöldi svara 450  100,0  
Tóku afstöðu 450  45,5  
Tóku ekki afstöðu 540  54,5  
Fjöldi aðspurðra 990  100,0  
Spurðir 990  89,6  
Ekki spurðir 115  10,4  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,0  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 157. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með textavarpið í upplýsingagjöf í 
ferðaþjónustu á Íslandi?
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3,7%

9,9%
15,2%

18,5%
14,6%

17,9%

5,0%4,5%6,2%
2,9%1,6%

109876543210

Falleinkunn
20,1% Ágætiseinkunn

28,8%

Sæmileg 
einkunn
51,1%

Þeir sem höfðu ferðast innanlands á síðustu 12 
mánuðum (sp. 146) voru spurðir þessarar 
spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 260  26,8% 53,5% 19,7%
Konur 190  31,6% 47,7% 20,7%
Aldur *     
18-24 ára 72  23,5% 59,7% 16,8%
25-34 ára 80  33,0% 56,8% 10,2%
35-44 ára 89  22,4% 44,7% 32,9%
45-54 ára 99  22,8% 52,2% 25,0%
55-70 ára 110  39,9% 45,4% 14,7%
Búseta *     
Reykjavík 174  30,4% 44,8% 24,8%
Nágrannasv.félög Rvk 105  19,3% 61,7% 19,0%
Önnur sveitarfélög 170  33,3% 50,6% 16,1%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 49  34,3% 51,0% 14,7%
250 til 399 þúsund 120  27,3% 56,9% 15,8%
400 til 549 þúsund 87  30,5% 45,3% 24,3%
550 þúsund eða hærri 147  23,9% 54,2% 21,9%
Menntun *     
Grunnskólapróf 31  57,4% 33,6% 8,9%
Grunnskólapróf og viðbót 159  24,7% 56,6% 18,7%
Framhaldsskólapróf 155  30,1% 51,0% 19,0%
Háskólapróf 99  25,3% 48,8% 25,9%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 119  28,0% 54,3% 17,7%
Gift(ur)/Í sambúð 328  29,3% 49,8% 20,9%
Eru börn á heimilinu? *     
Nei 223  36,3% 47,1% 16,6%
Já 227  21,4% 55,0% 23,6%
Lífsstílshópar     
Grár 26  31,8% 44,0% 24,2%
Grænn 37  15,4% 68,7% 15,9%
Bleikur 44  46,3% 38,9% 14,7%
Fjólublár 47  15,2% 68,0% 16,8%
Blár 45  19,6% 53,2% 27,2%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,4
5,5
5,6

6,6

5,8
5,9
6,4

7,3
6,0
6,1
5,8

6,3
5,7

5,9
6,2

6,4
6,1
5,9
5,9

6,1
6,0

6,0
5,7

6,9
5,9
5,6

6,1



184

Október 2006

Svör
Já 814  81,3  2,4  
Nei 187  18,7  2,4  
Fjöldi svara 1001  100,0  
Tóku afstöðu 1001  90,6  
Tóku ekki afstöðu 104  9,4  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  
   
   
   

Sp. 158. Ferðaðist þú erlendis á síðastliðnum 12 mánuðum?

Fj
öl

di

H
lu

tfa
ll 

%
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km
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+/
-

Já
81,3%

Nei
18,7%

Greiningar

Kyn
Karlar 510   
Konur 491   
Aldur *
18-24 ára 157   
25-34 ára 214   
35-44 ára 215   
45-54 ára 207   
55-70 ára 208   
Búseta *
Reykjavík 422   
Nágrannasv.félög Rvk 245   
Önnur sveitarfélög 333   
Fjölskyldutekjur *
Lægri en 250 þúsund 124   
250 til 399 þúsund 255   
400 til 549 þúsund 230   
550 þúsund eða hærri 291   
Menntun *
Grunnskólapróf 54   
Grunnskólapróf og viðbót 325   
Framhaldsskólapróf 352   
Háskólapróf 260   
Hjúskaparstaða *
Hvorki gift(ur) né í sambúð 295   
Gift(ur)/Í sambúð 697   
Eru börn á heimilinu?
Nei 485   
Já 516   
Lífsstílshópar *
Grár 48   
Grænn 104   
Bleikur 96   
Fjólublár 94   
Blár 108   
* Marktækur munur á milli hópa

Fjöldi 
svara

81%
81%

80%
85%
88%

79%

86%
85%

73%

62%
73%

87%
90%

73%
73%

82%
93%

77%
83%

81%
82%

75%
79%

76%
74%

90%

19%
19%

28%
20%
15%
12%

21%

14%
15%

27%

38%
27%

13%
10%

27%
27%

18%
7%

23%
17%

19%
18%

25%
21%

24%
26%

10%

72%

Já Nei
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 40  5,9  1,8  
9 70  10,3  2,3  
8 121  17,8  2,9  
7 145  21,3  3,1  
6 98  14,4  2,6  
5 110  16,2  2,8  
4 42  6,1  1,8  
3 23  3,4  1,4  
2 17  2,5  1,2  
1 8  1,2  0,8  
Mjög óánægð(ur) 0 6  0,9  0,7  
Ágætiseinkunn (8-10) 231  34,0  3,6  
Sæmileg einkunn (5-7) 352  51,8  3,8  
Falleinkunn (0-4) 96,4  14,2  2,6  
Fjöldi svara 680  100,0  
Tóku afstöðu 680  85,0  
Tóku ekki afstöðu 120  15,0  
Fjöldi aðspurðra 800  100,0  
Spurðir 800  72,4  
Ekki spurðir 305  27,6  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,5  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 159. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með gistiaðstöðu í ferðaþjónustu á 
Íslandi í samanburði við ferðaþjónustu erlendis? Vinsamlegast miðaðu við reynslu þína 
af ferðalögun innanlands og erlendis síðastliðna 12 mánuði.
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5,9%
10,3%

17,8%
21,3%

14,4%16,2%

6,1%3,4%2,5%1,2%0,9%

109876543210

Falleinkunn
14,2%

Ágætiseinkunn
34,0%

Sæmileg 
einkunn
51,8%

Þeir sem höfðu ferðast bæði innanlands og 
utanlands á síðustu 12 mánuðum (sp. 146 og 
158) voru spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 365  30,7% 53,9% 15,4%
Konur 315  37,7% 49,5% 12,8%
Aldur     
18-24 ára 87  37,2% 49,8% 13,0%
25-34 ára 134  33,7% 51,6% 14,7%
35-44 ára 160  29,1% 57,3% 13,6%
45-54 ára 156  31,3% 51,4% 17,3%
55-70 ára 142  40,7% 47,7% 11,6%
Búseta *     
Reykjavík 285  33,0% 49,9% 17,1%
Nágrannasv.félög Rvk 181  29,6% 54,6% 15,8%
Önnur sveitarfélög 213  39,2% 51,9% 9,0%
Fjölskyldutekjur *     
Lægri en 250 þúsund 56  55,5% 36,6% 7,9%
250 til 399 þúsund 154  32,1% 56,8% 11,1%
400 til 549 þúsund 170  34,1% 48,2% 17,7%
550 þúsund eða hærri 233  31,0% 56,3% 12,8%
Menntun     
Grunnskólapróf 32  29,0% 62,0% 9,0%
Grunnskólapróf og viðbót 196  35,2% 53,4% 11,5%
Framhaldsskólapróf 243  36,9% 49,6% 13,5%
Háskólapróf 203  30,5% 51,6% 17,9%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 184  40,3% 45,9% 13,7%
Gift(ur)/Í sambúð 494  31,5% 54,3% 14,2%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 324  37,2% 48,8% 14,0%
Já 355  31,0% 54,6% 14,3%
Lífsstílshópar     
Grár 27  31,6% 55,0% 13,4%
Grænn 73  36,2% 46,9% 16,9%
Bleikur 56  38,0% 49,2% 12,7%
Fjólublár 59  41,6% 48,5% 9,9%
Blár 84  30,3% 52,6% 17,2%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,4
6,2

6,9

7,5
6,6
6,5
6,4

6,4
6,6

6,6
6,5
6,4
6,3
6,8

6,2
6,6
6,7

6,3

6,7
6,5

6,7
6,4

6,7
6,4
6,8
6,9

6,2
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 29  4,0  1,4  
9 58  7,9  2,0  
8 111  15,4  2,6  
7 140  19,4  2,9  
6 98  13,5  2,5  
5 120  16,6  2,7  
4 59  8,2  2,0  
3 45  6,2  1,8  
2 42  5,8  1,7  
1 14  2,0  1,0  
Mjög óánægð(ur) 0 6  0,9  0,7  
Ágætiseinkunn (8-10) 198  27,4  3,2  
Sæmileg einkunn (5-7) 358  49,5  3,6  
Falleinkunn (0-4) 168  23,1  3,1  
Fjöldi svara 724  100,0  
Tóku afstöðu 724  90,5  
Tóku ekki afstöðu 76  9,5  
Fjöldi aðspurðra 800  100,0  
Spurðir 800  72,4  
Ekki spurðir 305  27,6  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,0  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 160. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með afþreyingu í ferðaþjónustu á Íslandi 
í samanburði við ferðaþjónustu erlendis? Vinsamlegast miðaðu við reynslu þína af 
ferðalögun innanlands og erlendis síðastliðna 12 mánuði.
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-

4,0%
7,9%

15,4%
19,4%

13,5%
16,6%

8,2%6,2%5,8%
2,0%0,9%

109876543210

Falleinkunn
23,1% Ágætiseinkunn

27,4%

Sæmileg 
einkunn
49,5%

Þeir sem höfðu ferðast bæði innanlands og 
utanlands á síðustu 12 mánuðum (sp. 146 og 
158) voru spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 374  25,8% 47,4% 26,8%
Konur 350  29,0% 51,8% 19,3%
Aldur     
18-24 ára 100  32,2% 45,4% 22,3%
25-34 ára 150  23,8% 46,5% 29,7%
35-44 ára 165  24,7% 50,9% 24,4%
45-54 ára 163  26,9% 50,1% 23,0%
55-70 ára 146  31,2% 53,1% 15,7%
Búseta *     
Reykjavík 312  28,1% 47,6% 24,3%
Nágrannasv.félög Rvk 189  21,5% 49,6% 28,8%
Önnur sveitarfélög 221  31,4% 51,8% 16,8%
Fjölskyldutekjur *     
Lægri en 250 þúsund 68  38,6% 48,0% 13,4%
250 til 399 þúsund 168  19,3% 56,1% 24,7%
400 til 549 þúsund 176  34,8% 40,5% 24,8%
550 þúsund eða hærri 240  25,0% 49,1% 25,9%
Menntun     
Grunnskólapróf 38  37,8% 29,9% 32,3%
Grunnskólapróf og viðbót 212  27,9% 50,3% 21,8%
Framhaldsskólapróf 256  28,0% 50,5% 21,5%
Háskólapróf 212  24,3% 51,7% 24,0%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 198  33,7% 42,1% 24,3%
Gift(ur)/Í sambúð 523  24,8% 52,5% 22,6%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 346  30,7% 47,0% 22,3%
Já 378  24,3% 51,8% 23,9%
Lífsstílshópar     
Grár 32  37,5% 44,2% 18,3%
Grænn 73  27,3% 52,7% 20,0%
Bleikur 63  27,5% 51,2% 21,3%
Fjólublár 66  29,0% 45,7% 25,3%
Blár 89  25,5% 50,1% 24,4%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

5,8
6,2

6,0
5,6

6,4

6,8
5,8
6,2
5,8

6,2
5,8
5,8
6,0
6,3

5,7
6,1
6,1
5,9

6,2
5,9

6,1
5,9

6,5
6,2
6,1
6,1

5,8
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 40  5,3  1,6  
9 65  8,6  2,0  
8 129  17,1  2,7  
7 122  16,2  2,6  
6 90  12,0  2,3  
5 122  16,1  2,6  
4 64  8,4  2,0  
3 50  6,6  1,8  
2 40  5,3  1,6  
1 19  2,6  1,1  
Mjög óánægð(ur) 0 14  1,9  1,0  
Ágætiseinkunn (8-10) 234  31,0  3,3  
Sæmileg einkunn (5-7) 335  44,3  3,5  
Falleinkunn (0-4) 187  24,7  3,1  
Fjöldi svara 756  100,0  
Tóku afstöðu 756  94,5  
Tóku ekki afstöðu 44  5,5  
Fjöldi aðspurðra 800  100,0  
Spurðir 800  72,4  
Ekki spurðir 305  27,6  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,0  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 161. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með veitingastaði í ferðaþjónustu á 
Íslandi í samanburði við ferðaþjónustu erlendis? Vinsamlegast miðaðu við reynslu þína 
af ferðalögun innanlands og erlendis síðastliðna 12 mánuði.
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5,3%
8,6%

17,1%16,2%
12,0%

16,1%

8,4%6,6%5,3%
2,6%1,9%
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Falleinkunn
24,7% Ágætiseinkunn

31,0%

Sæmileg 
einkunn
44,3%

Þeir sem höfðu ferðast bæði innanlands og 
utanlands á síðustu 12 mánuðum (sp. 146 og 
158) voru spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn *
Karlar 393  27,4% 42,9% 29,8%
Konur 363  34,9% 45,8% 19,3%
Aldur     
18-24 ára 105  34,3% 42,0% 23,7%
25-34 ára 159  29,9% 47,3% 22,8%
35-44 ára 170  28,1% 45,0% 26,8%
45-54 ára 166  33,4% 39,1% 27,5%
55-70 ára 156  30,3% 47,6% 22,1%
Búseta *     
Reykjavík 329  28,6% 45,1% 26,3%
Nágrannasv.félög Rvk 196  26,4% 42,9% 30,7%
Önnur sveitarfélög 230  38,5% 44,0% 17,5%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 69  34,6% 49,7% 15,6%
250 til 399 þúsund 174  26,5% 50,1% 23,4%
400 til 549 þúsund 187  34,0% 40,4% 25,6%
550 þúsund eða hærri 250  32,2% 40,9% 26,9%
Menntun     
Grunnskólapróf 36  25,7% 38,1% 36,1%
Grunnskólapróf og viðbót 221  33,1% 45,2% 21,7%
Framhaldsskólapróf 268  31,0% 46,2% 22,8%
Háskólapróf 225  29,6% 42,9% 27,5%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 211  31,3% 43,0% 25,7%
Gift(ur)/Í sambúð 541  30,8% 44,9% 24,3%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 363  30,1% 44,8% 25,0%
Já 393  31,8% 43,8% 24,4%
Lífsstílshópar     
Grár 29  38,9% 43,7% 17,4%
Grænn 78  31,8% 44,7% 23,4%
Bleikur 65  30,7% 48,4% 20,9%
Fjólublár 68  27,9% 49,0% 23,1%
Blár 91  23,6% 40,6% 35,8%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

5,7
6,3

5,9
5,6

6,5

6,0
6,1
5,8
6,0
6,1

6,5
6,0
6,1

5,8

5,4
6,2
6,1
5,8

6,0
6,0

6,0
6,0

6,4
6,2
6,1
6,1

5,5
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 19  2,8  1,2  
9 59  8,7  2,1  
8 122  17,9  2,9  
7 131  19,3  3,0  
6 96  14,1  2,6  
5 135  19,8  3,0  
4 39  5,7  1,7  
3 40  5,9  1,8  
2 26  3,8  1,4  
1 10  1,4  0,9  
Mjög óánægð(ur) 0 5  0,7  0,6  
Ágætiseinkunn (8-10) 200  29,3  3,4  
Sæmileg einkunn (5-7) 362  53,1  3,7  
Falleinkunn (0-4) 119  17,5  2,9  
Fjöldi svara 681  100,0  
Tóku afstöðu 681  85,2  
Tóku ekki afstöðu 118  14,8  
Fjöldi aðspurðra 800  100,0  
Spurðir 800  72,4  
Ekki spurðir 305  27,6  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 6,2  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 162. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með upplýsingagjöf í tengslum við 
ferðaþjónustu á Íslandi í samanburði við ferðaþjónustu erlendis? Vinsamlegast miðaðu 
við reynslu þína af ferðalögun innanlands og erlendis síðastliðna 12 mánuði.
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2,8%
8,7%

17,9%19,3%
14,1%

19,8%

5,7%5,9%3,8%1,4%0,7%
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Falleinkunn
17,5% Ágætiseinkunn

29,3%

Sæmileg 
einkunn
53,1%

Þeir sem höfðu ferðast bæði innanlands og 
utanlands á síðustu 12 mánuðum (sp. 146 og 
158) voru spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 364  26,8% 54,1% 19,1%
Konur 317  32,3% 52,0% 15,7%
Aldur     
18-24 ára 91  35,8% 50,4% 13,8%
25-34 ára 136  31,9% 47,1% 21,0%
35-44 ára 158  22,4% 58,0% 19,5%
45-54 ára 151  27,1% 56,7% 16,1%
55-70 ára 146  32,7% 51,3% 16,0%
Búseta *     
Reykjavík 299  26,4% 53,1% 20,5%
Nágrannasv.félög Rvk 174  27,4% 55,5% 17,1%
Önnur sveitarfélög 208  35,3% 50,9% 13,8%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 60  41,8% 44,9% 13,3%
250 til 399 þúsund 160  27,0% 56,3% 16,7%
400 til 549 þúsund 166  30,5% 50,0% 19,6%
550 þúsund eða hærri 225  30,0% 53,1% 17,0%
Menntun     
Grunnskólapróf 34  33,2% 48,4% 18,4%
Grunnskólapróf og viðbót 199  30,8% 53,2% 15,9%
Framhaldsskólapróf 236  28,9% 51,9% 19,2%
Háskólapróf 206  27,7% 54,8% 17,6%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 184  35,8% 47,3% 16,9%
Gift(ur)/Í sambúð 494  27,0% 55,3% 17,7%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 325  32,6% 50,7% 16,7%
Já 356  26,3% 55,3% 18,3%
Lífsstílshópar     
Grár 30  30,4% 59,1% 10,5%
Grænn 68  30,8% 50,8% 18,5%
Bleikur 58  25,2% 63,8% 11,1%
Fjólublár 61  39,3% 48,6% 12,1%
Blár 87  26,1% 49,2% 24,6%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

6,0
6,0
6,5

6,1
6,3

6,5
6,2
6,0
6,1
6,2

6,8
6,2
6,1
6,1

6,1
6,2
6,2
6,1

6,4
6,1

6,3
6,1

6,3
6,2
6,4
6,7

6,0
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 19  2,5  1,1  
9 44  5,9  1,7  
8 98  13,2  2,4  
7 93  12,5  2,4  
6 100  13,4  2,4  
5 108  14,5  2,5  
4 70  9,4  2,1  
3 66  9,0  2,1  
2 79  10,6  2,2  
1 38  5,1  1,6  
Mjög óánægð(ur) 0 29  3,9  1,4  
Ágætiseinkunn (8-10) 161  21,6  3,0  
Sæmileg einkunn (5-7) 300  40,4  3,5  
Falleinkunn (0-4) 282  38,0  3,5  
Fjöldi svara 743  100,0  
Tóku afstöðu 743  92,9  
Tóku ekki afstöðu 57  7,1  
Fjöldi aðspurðra 800  100,0  
Spurðir 800  72,4  
Ekki spurðir 305  27,6  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 5,1  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 163. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með samgöngur í ferðaþjónustu á 
Íslandi í samanburði við ferðaþjónustu erlendis? Vinsamlegast miðaðu við reynslu þína 
af ferðalögun innanlands og erlendis síðastliðna 12 mánuði.
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13,2%12,5%13,4%14,5%
9,4%9,0%10,6%

5,1%3,9%
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Falleinkunn
38,0%

Ágætiseinkunn
21,6%

Sæmileg 
einkunn
40,4%

Þeir sem höfðu ferðast bæði innanlands og 
utanlands á síðustu 12 mánuðum (sp. 146 og 
158) voru spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 389  22,1% 39,2% 38,7%
Konur 353  21,0% 41,7% 37,2%
Aldur *     
18-24 ára 103  28,5% 40,2% 31,3%
25-34 ára 153  17,3% 33,8% 49,0%
35-44 ára 172  16,9% 50,4% 32,7%
45-54 ára 165  21,9% 39,8% 38,2%
55-70 ára 150  26,3% 36,4% 37,3%
Búseta     
Reykjavík 328  21,4% 39,9% 38,7%
Nágrannasv.félög Rvk 190  17,0% 42,1% 41,0%
Önnur sveitarfélög 224  26,0% 39,5% 34,5%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 68  23,0% 45,0% 32,0%
250 til 399 þúsund 174  20,3% 42,5% 37,2%
400 til 549 þúsund 180  26,2% 32,1% 41,7%
550 þúsund eða hærri 246  19,2% 46,3% 34,5%
Menntun     
Grunnskólapróf 36  32,2% 22,6% 45,2%
Grunnskólapróf og viðbót 217  23,2% 42,3% 34,5%
Framhaldsskólapróf 261  23,6% 41,6% 34,8%
Háskólapróf 223  15,6% 40,5% 43,9%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 208  24,4% 41,3% 34,3%
Gift(ur)/Í sambúð 533  20,5% 40,1% 39,4%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 358  24,6% 38,4% 37,1%
Já 385  18,9% 42,3% 38,8%
Lífsstílshópar     
Grár 32  19,6% 46,4% 33,9%
Grænn 75  18,9% 45,3% 35,8%
Bleikur 61  36,2% 30,3% 33,6%
Fjólublár 66  23,5% 40,6% 35,9%
Blár 88  16,7% 34,5% 48,8%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

4,6
5,3
5,1
5,4

5,1
5,2

5,1
4,9
5,4

5,2
5,2
5,2
5,2

5,2
5,2
5,3

4,8

5,3
5,1

5,2
5,1

5,6
5,1
5,6

5,1
4,8

5,4
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Svör
Mjög ánægð(ur) 10 18  2,3  1,1  
9 23  3,0  1,2  
8 31  4,1  1,4  
7 44  5,8  1,7  
6 73  9,7  2,1  
5 102  13,5  2,4  
4 66  8,8  2,0  
3 94  12,4  2,4  
2 120  15,9  2,6  
1 89  11,8  2,3  
Mjög óánægð(ur) 0 96  12,7  2,4  
Ágætiseinkunn (8-10) 71,1  9,4  2,1  
Sæmileg einkunn (5-7) 219  29,1  3,2  
Falleinkunn (0-4) 464  61,5  3,5  
Fjöldi svara 754  100,0  
Tóku afstöðu 754  94,3  
Tóku ekki afstöðu 46  5,7  
Fjöldi aðspurðra 800  100,0  
Spurðir 800  72,4  
Ekki spurðir 305  27,6  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Meðaltal 3,7  
Vikmörk ± 0,2  

5-7)
8-10)

Sp. 164. Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með verðlagningu í ferðaþjónustu á 
Íslandi í samanburði við ferðaþjónustu erlendis? Vinsamlegast miðaðu við reynslu þína 
af ferðalögun innanlands og erlendis síðastliðna 12 mánuði.
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Sæmileg 
einkunn
29,1%

Ágætiseinkunn
9,4%

Falleinkunn
61,5%

Þeir sem höfðu ferðast bæði innanlands og 
utanlands á síðustu 12 mánuðum (sp. 146 og 
158) voru spurðir þessarar spurningar.

Greiningar
Fjöldi 
svara

Kyn
Karlar 393  9,8% 30,4% 59,9%
Konur 361  9,1% 27,6% 63,3%
Aldur     
18-24 ára 103  11,4% 36,6% 52,0%
25-34 ára 155  10,0% 31,3% 58,7%
35-44 ára 170  7,7% 29,2% 63,1%
45-54 ára 168  12,8% 19,5% 67,6%
55-70 ára 157  5,7% 32,0% 62,2%
Búseta *     
Reykjavík 331  7,7% 25,3% 67,0%
Nágrannasv.félög Rvk 193  8,8% 28,1% 63,1%
Önnur sveitarfélög 229  12,4% 35,0% 52,6%
Fjölskyldutekjur     
Lægri en 250 þúsund 71  13,0% 31,2% 55,9%
250 til 399 þúsund 176  5,5% 31,1% 63,5%
400 til 549 þúsund 185  9,2% 29,6% 61,1%
550 þúsund eða hærri 248  10,9% 29,1% 60,0%
Menntun *     
Grunnskólapróf 39  7,8% 4,1% 88,1%
Grunnskólapróf og viðbót 221  12,2% 30,6% 57,2%
Framhaldsskólapróf 263  7,8% 32,5% 59,7%
Háskólapróf 225  8,8% 28,6% 62,6%
Hjúskaparstaða     
Hvorki gift(ur) né í sambúð 211  11,5% 27,8% 60,8%
Gift(ur)/Í sambúð 540  8,7% 29,6% 61,7%
Eru börn á heimilinu?     
Nei 367  9,1% 29,3% 61,6%
Já 387  9,8% 28,8% 61,4%
Lífsstílshópar     
Grár 33  7,1% 34,0% 58,9%
Grænn 76  6,2% 26,9% 66,9%
Bleikur 67  8,8% 30,5% 60,7%
Fjólublár 68  18,5% 30,8% 50,8%
Blár 90  7,7% 26,2% 66,1%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Meðaltal

Ágætis-
einkunn 

(8-10)

Sæmileg 
einkunn 

(5-7)

Fall-
einkunn 

(0-4)

3,4
3,5

4,2

2,2
3,9
3,7
3,6

3,7
3,6

4,2
3,8
3,6
3,4
3,5

4,2
3,4
3,6
3,8

3,9
3,6

3,6
3,7

3,8
3,2
3,6
4,2

3,5



191

Október 2006

Svör
Minni væntingar 218  28,5  3,2  
Svipaðar væntingar 445  58,1  3,5  
Meiri væntingar 102  13,4  2,4  
Fjöldi svara 766  100,0  
Tóku afstöðu 766  95,7  
Tóku ekki afstöðu 34  4,3  
Fjöldi aðspurðra 800  100,0  
Spurðir 800  72,4  
Ekki spurðir 305  27,6  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Sp. 165. Hefur þú svipaðar, meiri eða minni væntingar til ferðaþjónustu hérlendis 
samanborið við þegar þú ferðast erlendis?
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Þeir sem höfðu ferðast bæði innanlands og 
utanlands á síðustu 12 mánuðum (sp. 146 og 
158) voru spurðir þessarar spurningar.

Meiri 
væntingar

13,4%
Minni 

væntingar
28,5%

Svipaðar 
væntingar

58,1%

Greiningar

Kyn
Karlar 393   
Konur 373   
Aldur *
18-24 ára 104   
25-34 ára 156   
35-44 ára 175   
45-54 ára 173   
55-70 ára 158   
Búseta
Reykjavík 344   
Nágrannasv.félög Rvk 191   
Önnur sveitarfélög 229   
Fjölskyldutekjur
Lægri en 250 þúsund 71   
250 til 399 þúsund 175   
400 til 549 þúsund 184   
550 þúsund eða hærri 254   
Menntun
Grunnskólapróf 38   
Grunnskólapróf og viðbót 224   
Framhaldsskólapróf 269   
Háskólapróf 229   
Hjúskaparstaða *
Hvorki gift(ur) né í sambúð 212   
Gift(ur)/Í sambúð 550   
Eru börn á heimilinu?
Nei 371   
Já 395   
Lífsstílshópar *
Grár 35   
Grænn 77   
Bleikur 69   
Fjólublár 68   
Blár 92   
* Marktækur munur á milli hópa

Fjöldi 
svara

30%
27%

32%
23%
23%
27%

29%
34%

24%

19%
29%
26%

33%

23%
27%
30%
30%

34%
26%

28%
29%

27%
20%
25%
28%

38%

55%
61%

39%
51%

65%
66%
61%

59%
53%

61%

59%
56%
59%

57%

56%
55%

58%
61%

50%
61%

60%
56%

61%
73%

55%
54%

54%

15%
11%

17%
17%
12%
11%
12%

12%
14%
16%

22%
16%
15%
10%

21%
18%

12%
9%

16%
12%

12%
14%

12%
7%

19%
18%

7%

44%

Minni væntingar Svipaðar væntingar

Meiri væntingar
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Svör
Betri 43  6,0  1,7  
Sambærileg 378  53,1  3,7  
Verri 291  40,9  3,6  
Fjöldi svara 712  100,0  
Tóku afstöðu 712  89,0  
Tóku ekki afstöðu 88  11,0  
Fjöldi aðspurðra 800  100,0  
Spurðir 800  72,4  
Ekki spurðir 305  27,6  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Sp. 166. Er ferðaþjónusta á Íslandi á heildina litið að þínu mati betri, verri eða sambærileg 
því sem þú þekkir erlendis frá?
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Þeir sem höfðu ferðast bæði innanlands og 
utanlands á síðustu 12 mánuðum (sp. 146 og 
158) voru spurðir þessarar spurningar.

Verri
40,9%

Betri
6,0%

Sambærileg
53,1%

Greiningar

Kyn
Karlar 379   
Konur 333   
Aldur
18-24 ára 90   
25-34 ára 143   
35-44 ára 162   
45-54 ára 168   
55-70 ára 149   
Búseta *
Reykjavík 314   
Nágrannasv.félög Rvk 180   
Önnur sveitarfélög 217   
Fjölskyldutekjur *
Lægri en 250 þúsund 65   
250 til 399 þúsund 162   
400 til 549 þúsund 176   
550 þúsund eða hærri 237   
Menntun
Grunnskólapróf 34   
Grunnskólapróf og viðbót 214   
Framhaldsskólapróf 243   
Háskólapróf 215   
Hjúskaparstaða *
Hvorki gift(ur) né í sambúð 192   
Gift(ur)/Í sambúð 515   
Eru börn á heimilinu?
Nei 346   
Já 366   
Lífsstílshópar
Grár 33   
Grænn 75   
Bleikur 62   
Fjólublár 62   
Blár 83   
* Marktækur munur á milli hópa

Fjöldi 
svara

6%
6%

7%
7%
4%
3%

6%
6%
6%

15%
5%
7%
5%

8%
8%
3%

10%
4%

5%
7%

9%
6%
4%
9%
2%

52%
54%

53%
54%

50%
52%
56%

49%
48%

63%

60%
56%
49%
52%

57%
52%
52%

55%

50%
54%

54%
53%

50%
50%
55%
50%

52%

42%
40%

36%
38%

43%
43%
42%

45%
46%

31%

25%
39%

44%
43%

43%
40%
40%
42%

39%
41%

42%
40%

41%
45%
41%
42%

46%

11%

Betri Sambærileg Verri
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Svör
Of hátt verðlag 108  37,7  5,6  
Bæta samgöngur/
merkingar á vegum 40  13,8  4,0  
Bæta þjónustulund 34  12,0  3,8  
Er yfirleitt mjög góð/Fer 
batnandi 30  10,5  3,5  
Meiri/Aðgengilegri upp-
lýsingar/markaðsetningu 17  5,8  2,7  
Fjölbreyttari 
afþreyingu/þjónustu 16  5,6  2,7  
Bæta aðbúnað 15  5,1  2,5  
Hollari/Betri mat/Matsölu-
staðir úti á landi lélegir 14  4,8  2,5  
Meira hreinlæti 12  4,3  2,3  
Of löng könnun 12  4,1  2,3  
Bæta umferðarmenningu 8  2,8  1,9  
Hef lítið ferðast um landið 7  2,6  1,8  
Fólk í þjónustustörfum á 
að kunna íslensku 7  2,4  1,8  
Betri umgengni 4  1,5  1,4  
Meiri fagmennsku 4  1,4  1,4  
Annað 87  30,5  5,3  
Fjöldi svara 415  
Tóku afstöðu 287  81,6  
Nei 60  17,0  
Tóku ekki afstöðu 5  1,4  
Fjöldi aðspurðra 351  100,0  
Spurðir 351  31,8  
Ekki spurðir 754  68,2  
Fjöldi svarenda 1105  100,0  

Sp. 167. Er eitthvað sérstakt sem þú vilt koma á framfæri í lokin varðandi ferðaþjónustu á 
Íslandi?
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Í þessari spurningu mátti nefna fleiri en einn 
svarmöguleika. Hlutfallstölur eru því reiknaðar 
eftir fjölda þeirra sem tóku afstöðu en ekki fjölda 
svara.

37,7%

13,8%

12,0%

10,5%

5,8%

5,6%

5,1%

4,8%

4,3%

4,1%

2,8%

2,6%

2,4%

1,5%

1,4%

30,5%

Of hátt verðlag

Bæta samgöngur/
merkingar á vegum

Bæta þjónustulund

Er yfirleitt mjög góð/Fer
batnandi

Meiri/Aðgengilegri upp-
lýsingar/markaðsetningu

Fjölbreyttari
afþreyingu/þjónustu

Bæta aðbúnað

Hollari/Betri mat/Matsölu-
staðir úti á landi lélegir

Meira hreinlæti

Of löng könnun

Bæta umferðarmenningu

Hef lítið ferðast um landið

Fólk í þjónustustörfum á
að kunna íslensku

Betri umgengni

Meiri fagmennsku

Annað
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Sp. 167. Er eitthvað sérstakt sem þú vilt koma á framfæri í lokin varðandi ferðaþjónustu á 
Íslandi?

Greiningar

Tóku 
afstöðu

Kyn
Karlar 151  31,3% 12,7% 8,9% 71,5%
Konur 136  44,7% 15,1% 15,4% 64,4%
Aldur       
18-24 ára 40  35,8% 15,4% 2,1% 72,2%
25-34 ára 49  36,2% 12,8% 2,5% 70,7%
35-44 ára 51  36,2% 13,7% 11,5% 69,7%
45-54 ára 65  41,9% 13,0% 20,3% 62,8%
55-70 ára 83  37,1% 14,5% 16,2% 67,9%
Búseta       
Reykjavík 126  43,8% 9,4% 4,9% 65,3%
Nágrannasv.félög Rvk 68  37,2% 7,8% 22,5% 79,3%
Önnur sveitarfélög 93  29,8% 24,2% 13,9% 64,0%
Fjölskyldutekjur       
Lægri en 250 þúsund 42  34,4% 16,0% 15,2% 65,2%
250 til 399 þúsund 69  39,9% 14,9% 11,7% 66,1%
400 til 549 þúsund 53  35,1% 8,7% 11,1% 66,3%
550 þúsund eða hærri 83  35,8% 12,5% 8,8% 70,5%
Menntun       
Grunnskólapróf 17  32,1% 4,9% 12,2% 65,2%
Grunnskólapróf og viðbót 91  45,4% 15,6% 10,7% 62,9%
Framhaldsskólapróf 102  33,4% 14,9% 11,9% 67,9%
Háskólapróf 73  36,2% 11,6% 13,1% 74,1%
Hjúskaparstaða       
Hvorki gift(ur) né í sambúð 81  38,1% 8,1% 10,3% 73,3%
Gift(ur)/Í sambúð 205  37,7% 16,2% 12,7% 66,0%
Eru börn á heimilinu?       
Nei 151  38,3% 13,0% 13,7% 69,2%
Já 136  37,0% 14,7% 10,1% 66,9%
Lífsstílshópar       
Grár 13  42,9% 17,8% 14,3% 66,5%
Grænn 34  33,9% 10,5% 7,4% 67,3%
Bleikur 29  46,5% 2,3% 15,4% 71,3%
Fjólublár 19  34,9% 12,1% 16,9% 63,2%
Blár 27  37,3% 26,9% 10,8% 63,6%
Þar sem nefna mátti fleiri en einn svarmöguleika er marktekt ekki reiknuð

Of hátt 
verðlag

Bæta 
samgöngur/ 
merkingar á 

vegum

Bæta 
þjónustu-

lund Annað
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Svör
Mjög miklu máli (5) 217 27,6  3,1  
Frekar miklu máli (4) 356 45,3  3,5  
Hvorki né (3) 133 16,9  2,6  
Frekar litlu máli (2) 61 7,8  1,9  
Mjög litlu máli (1) 19 2,4  1,1  
Miklu máli 573  72,9  3,1  
Hvorki né 133  16,9  2,6  
Litlu máli 80  10,2  2,1  
Fjöldi svara 786  100,0  
Tóku afstöðu 786  99,0  
Tóku ekki afstöðu 8  1,0  
Fjöldi svarenda 794  100,0  

Meðaltal 3,9  
Vikmörk ± 0,1  
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Túlkun niðurstaðna

Meðaltal er reiknað með því að leggja saman 
margfeldi af vægi svars og fjölda sem velja það 
svar og deila upp í summuna með heildarfjölda 
svara.  Í töflunni hér fyrir ofan reiknast meðaltal 
skv. eftirfarandi formúlu: [Mjög miklu máli (fj. x 
5) + frekar miklu máli (fj. x 4) + hvorki né (fj. x 
3) + frekar litlu máli (fj. x 2) + mjög litlu máli  (fj. 
x 1)] / Heildarfjöldi svara.  
Meðaltalið tekur gildi á kvarðanum 1 til 5.

Hvorki né
16,9%

Miklu máli
72,9%

Litlu máli
10,2%

Staðalfrávik er algengur mælikvarði á dreifingu 
svara í kringum meðaltal. Það segir til um 
hversu lík eða ólík svör þátttakenda við 
spurningu eru. Hátt staðalfrávik ber að túlka 
þannig að svör þátttakenda séu ólík en lágt 
staðalfrávik þannig að svörin séu lík. 

Töflur
Niðurstöður fyrir hverja spurningu eru settar fram í töflum og myndum. Hver spurning er efst á hverri blaðsíðu 
og nafnið á því sem hún á að mæla er sett fyrir ofan hverja töflu. Í töflunni er hægt að sjá svör þátttakenda og 
hve margir þeirra tóku ekki afstöðu til þessarar spurningar eða voru ekki spurðir. Í töflunni hér til hliðar má sjá 
að rétt tæp 28% þátttakenda telja það sem spurt var um skipta mjög miklu máli og ríflega 45% frekar miklu. Ef 
teknir eru saman þeir sem segja þetta skipta „frekar miklu“ og „mjög miklu“ þá gefur það naumlega 73%. 

Vikmörk
Til að geta áttað sig betur á niðurstöðum rannsókna er nauðsynlegt að skilja hvað vikmörk eru. Vikmörk eru 
reiknuð fyrir hverja hlutfallstölu og meðaltöl og ná jafn langt upp fyrir og niður fyrir töluna nema ef vikmörkin 
fara niður að 0% eða upp að 100%. Oftast er miðað við 95% vissu.  Segja má með 95% vissu að niðurstaða 
sem fengin er úr rannsókn lægi innan þessara vikmarka ef allir í þýðinu væru spurðir.  Dæmi:  segja má með 
95% vissu að hefðu allir í þýði verið spurðir, hefðu á bilinu 24,5% til 30,7% (27,6% +/- 3,1%) þeirra sagt að 
þetta skipti mjög miklu máli.
Í framhaldi af þessu er hægt að bera saman svarmöguleikana.  Ef vikmörkin skarast ekki er munur á þeim 
marktækur. T.d. væri hægt að segja með 95% vissu að marktækt fleiri einstaklingar teldu það sem spurt var 
um skipta mjög miklu máli en frekar miklu máli. 

Myndir
Í myndum er reynt að draga saman helstu niðurstöður 
þannig að auðvelt sé fyrir lesandann að átta sig á 
hvað sé markverðast hverju sinni. Ennfremur er oft 
gerð greining á hverri spurningu eftir öðrum 
greiningarbreytum í könnuninni.  Má þar nefna kyn, 
aldur, búsetu, menntun og aðrar spurningar í sömu 
könnun. Hér fyrir neðan má sjá greiningu eftir kyni og 
aldri þátttakenda. Þar sést að ekki er munur á 
meðaltölum eftir kyni en hins vegar er munur eftir aldri 
þátttakenda. Hér skiptir það sem spurt var um þá sem 
eldri eru meira máli en þá sem yngri eru.

Marktekt
Algengur misskilningur er að ef niðurstaða tölfræðiprófs er ekki tölfræðilega marktæk þá sé ekkert að marka 
þá niðurstöðu. Það er rangt, því eina merking tölfræðilegrar marktektar felst í því hvort hægt sé að alhæfa 
mun í úrtaki yfir á þýði.
Við úrvinnslu á niðurstöðum eru alla jafna notuð tölfræðipróf sem greina hvort munur á tilteknum hópum sé 
tölfræðilega marktækur eða ekki. Í flestum tilfellum er einhver munur á öllum hópunum sem athugaðir eru. Þar 
sem einungis er verið að vinna með úrtök eru marktektarpróf notuð til að meta hvort hægt sé að staðhæfa 
hvort einhver munur sé einnig í því þýði sem úrtakið var dregið úr (dæmi um þýði: Allir Íslendingar á aldrinum 
18-69 ára). Ef niðurstaða er ekki tölfræðilega marktæk er ekki hægt að staðhæfa að einhver munur sé á 
tilteknum hópum í þýði þrátt fyrir að munur sé á þeim í úrtakinu. Ef niðurstaða er tölfræðilega marktæk má 
álykta sem svo að munur sé á þessum hópum í þýðinu. 

Greiningar
Fjöldi 

Kyn
Karlar 396 28,8% 43,7% 17,2% 7,1% 3,3%
Konur 390 26,4% 46,9% 16,7% 8,5% 1,5%
Aldur *       
16-24 ára 166 22,1% 44,8% 16,3% 12,8% 4,0%
25-34 ára 159 22,6% 42,8% 16,4% 13,8% 4,4%
35-44 ára 164 25,0% 42,1% 24,4% 7,3% 1,2%
45-54 ára 136 30,1% 47,8% 15,4% 5,1% 1,5%
55-75 ára 161 32,3% 48,4% 11,8% 4,3% 3,1%
* Marktækur munur á meðaltölum hópa

Mjög 
litlu Meðaltal

Mjög 
miklu

Frekar 
miklu

Í meðal-
lagi

Frekar 
litlu

3,7
3,8
4,0
4,0

3,9
3,9

3,7
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Þessi hópur samanstendur af fleiri körlum en konum, aðallega á aldrinum 35-44 ára.
Þetta er fólk með góðar tekjur og menntun. Það er líklegra en aðrir til að styðja
Sjálfstæðisflokkinn og til að vera með eigin atvinnurekstur eða vera launþegi hjá
einkafyrirtæki.

Þetta fólk virðist hafa pening á milli handanna sem endurspeglast meðal annars í því
að það er líklegra en annað fólk til að fara á fínni veitingahús og stunda dýrt sport eins
og golf. Það hefur lítinn tíma og fer því mikið á skyndibitastaði eða tekur tilbúinn mat
með sér heim, auk þess sem það er líklegra til að versla í hraðverslunum eins og 10-
11. Þetta er fólk sem eyðir miklu og finnst gaman að kaupa ný tæki, tól og föt. Samt sem
áður virðist það geta safnað talsverðu sparifé. Það hefur mikinn áhuga á fjármálum,
efnahagsmálum og stjórnmálum og að sama skapi skiptir trú og umhverfisvernd það
litlu máli.

Þessi hópur fólks virðist ekki vera afar meðvitaður um heilsuna þar sem hann er
ólíklegri en aðrir til að taka vítamín og virðist ekki hafa áhyggjur af því sem hann lætur
ofan í sig. Hann drekkur meira af léttvíni en aðrir og bragð og framleiðsluland vínsins
skiptir máli við val á því en hið síðarnefnda gæti bent til þess að hann vilji fylgja
tískunni. Þetta eru félagsverur sem sést á því að þessi hópur fer mikið í samkvæmi og á
bari.

Í þessum hóp eru konur i meirihluta og eru flestir í hópnum á aldrinum 35-54 ára.  Þetta
fólk er með miðlungstekjur og er líklegra en aðrir til að vera með háskólapróf. Einnig er
það líklegra en aðrir til að styðja Samfylkinguna og Vinstri græna og til að vera
launþegi hjá hinu opinbera.

Þetta er fólk sem hugsar um heilsuna en það er líklegra en aðrir til að taka vítamín og
stunda heilsurækt reglulega. Það telur mataræði sitt heilsusamlegt og reykir síður en
aðrir. Þessi hópur drekkur svipað af léttvíni samanborið við aðra. Hann kaupir sjaldnast
sömu tegundina af rauðvíni en fyrir hann skiptir bragð mestu máli við val á því.

Þetta er rólegheitafólk sem hefur gaman af því að bjóða fólki heim í mat en það fer
síður í partí, samkvæmi eða fínt út að borða. Þegar það fer út þá er það líklegra en aðrir
til að fara á Hornið, Grænan kost, Ara í Ögri og Café List. Í tómstundum sínum fer það
frekar en aðrir á bókasafn, stundar jóga, les bækur og fer í stuttar gönguferðir. Það
hlustar á klassíska og sígilda tónlist, horfir á Kastljósið, heimildarmyndir og íslenskt
efni í sjónvarpinu en því síður á afþreyingar-þætti. Eins les hópurinn lítið af
glanstímaritum miðað við aðra.

Í þessum hópi er hugsjónafólk en það er meðvitaðra en aðrir um stöðu minnihlutahópa
og umverfismál og hefur áhuga á uppeldis-, umhverfis- og neytendamálum. Það er
ólíklegra en aðrir til að hafa áhuga á fjármálum. Það skiptir máli að vinnan sé gefandi
frekar en að hún sé áfangi á framabrautinni. Vinnan er þannig ekki aðeins leið til að
afla tekna.

Aðhald í fjármálum virðist vera einkennandi fyrir þennan hóp en það sést meðal
annars á því að hann er ólíklegri en aðrir til að vera með fasta yfirdráttarheimild og
líklegri en aðrir til að versla í Krónunni. Auk þess er þetta fólk líklegra en aðrir til að
baka sjálft og ólíklegra til að nota leigubíla til einkanota.

Blár
(Framafólk)

Grænn
(Hugsjónafólk)

Yfirlit yfir markhópa



197

Október 2006

Bleikur
(Nauðsyn umfram nautn)

Fjólublár
(„Sannir karlmenn gráta

ekki“)

Þessi hópur samanstendur af fleiri konum en körlum og eru flestir á aldrinum 55-75 ára.
Þetta er fólk með lágar tekjur en það er líklegra en aðrir til að vera með litla menntun. Þá
er það ólíklegra en aðrir til að styðja Sjálfstæðisflokkinn. Margir ellilífeyrisþegar og
öryrkjar eru í þessum hópi.
Í þessum hópi er fólk sem hugsar um mataræðið og hvað það lætur ofan í sig en fer
samt ekki í líkamsrækt. Það virðist ekki vera mikið lífsnautnafólk þar sem það hefur ekki
mikla peninga milli handanna. Þetta fólk er ólíklegra en aðrir til að geta lagt peninga
fyrir, það verslar lítið af öðru en nauðsynjum og leitar uppi tilboð. Lágar tekjur geta
einnig verið ástæða þess að félagslíf, tómstundir og skemmtanir eru ekki hátt skrifaðar
hjá þessu fólki. Til dæmis er það ólíklegra en aðrir til að fara á fín veitingahús og
ólíklegra til að finnast gott að hafa vín með góðum mat. Þá drekkur það almennt lítið
áfengi. Þetta fólk hlustar á Rás 1 og horfir á íslenskt efni og heimildarþætti í sjónvarpinu.

Trú er þessu fólki mjög mikilvæg og gefur lífi þess tilgang. Það hugsar um umhverfið en í
öðrum málaflokkum getur það verið íhaldssamt, til dæmis að finnast staður konunnar
vera á heimilinu. Þetta fólk er frekar hrætt við breytingar, tekur ekki áhættu og fylgist
síður en aðrir með tísku og tækniþróun. Til dæmis nota langfæstir í þessum hópi
Internetið miðað við aðra. Þessi hópur fólks hefur ekki miklar væntingar til framtíðarinnar
samanborið við aðra.

Þessi hópur samanstendur af mun fleiri körlum en konum og eru flestir á aldrinum 16-34
ára. Þetta er fólk með miðlungstekjur og það er líklegra en aðrir til að vera einungis með
grunn- og framhaldsskólamenntun, en margir eru enn námsmenn. Þá er það líklegra en
aðrir til að styðja Sjálfstæðisflokkinn.

Þetta fólk drekkur sjaldnar léttvín en aðrir en drekkur þess heldur bjór og sterkt vín eins
og vodka og romm. En þegar þessi hópur kaupir rauðvín þá er hann líklegri en aðrir til
að kaupa alltaf sömu tegundina. Þetta er fólk sem er á djamminu og leggur meiri áherslu
á skemmtun umfram til dæmis hollustu og líkamsrækt.

Útlit og tíska skiptir þetta fólk miklu máli og það eyðir miklum peningum í föt og eyðir um
efni fram. Peningar skipta þetta fólk því mjög miklu máli. Þetta fólk fylgir straumnum og
sker sig ekki úr. Hópurinn er íhaldssamur og er til að mynda ólíklegri til að vilja fá
útlendinga til Íslands og að þeir fái að halda í eigin siði og venjur. Það er mun líklegra en
aðrir til að borða skyndibita, hafa áhuga á fótbolta, bílum og mótorhjólum sem kemur
líklega til af því að hópurinn samanstendur að meirihluta af karlmönnum.

Þetta er fólk sem vill taka áhættu, hefur ævintýraþrá, lifir í núinu og vill hafa gaman. Það
hugsar lítið um umhverfið og er síður málefnalegt. Samt sem áður hefur það miklar
væntingar til starfsframa í vinnu. Þetta fólk horfir frekar á afþreyingarþætti á Skjá Einum
samanborið við aðra og les æsifrétta- og slúðurblöð eins og DV, Séð og heyrt og Bleikt
og blátt. Það hlustar langmest á FM 957. Þetta eru töffarar sem myndu aldrei láta sjá sig í
strætó, segja stöðu konunnar vera á heimilinu og sanna karlmenn aldrei gráta.
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Þessi hópur samanstendur af jöfnu hlutfalli karla og kvenna og eru flestir á aldrinum
35-44 ára. Þetta er fólk með tekjur í lægri kantinum og það er líklegra en aðrir til að vera
með framhaldsskólamenntun.

Segja má að þessi hópur samanstandi af óafgerandi týpum af fólki. Þessi hópur er því
ansi fjölbreyttur en sker sig lítið úr í ákveðnum þáttum sem spurt var um. Þess vegna
mætti kannski segja að þetta sé nokkurs konar miðjufólk.

Þetta er fólk sem er líklegra en aðrir til að drekka rauðvín, hvítvín og rósavín einu sinni
mánuði eða oftar. Það er líklegra en aðrir til að kaupa alltaf sömu tegundina og láta
bragð og verð stýra vali á víni. Það drekkur ekki eina tegund af áfengi frekar en aðra.

Þetta fólk virðist hafa nauman tíma og peninga en það er líklegra en aðrir til hafa áhuga
á íþróttum og tölvum og ferðalögum innanlands auk þess sem það stundar ódýrar
tómstundir eins og skokk og hjólreiðar. Það er einnig minna fyrir það að elda fínan mat
miðað við aðra. Útlit skiptir þetta fólk máli en það fer oft í megrun og er ólíklegra til að
fara á skyndibitastaði. Því líkar ekki að bera ábyrgð.

Þetta fólk er alætur á tónlist og er líklegra til að hlusta á Bylgjuna en aðrir. Það er
líklegra en aðrir til að lesa tímarit eins og Hús og híbýli, Gestgjafann og Lifun.

Grár
(Bland í poka)


